
PROTOKÓŁ NR XX/2025 
RADY MIASTA WISŁA 
z dnia 18 grudnia 2025 r. 

z XX Sesji Rady Miasta Wisła w dniu 18 grudnia 2025 roku. Sesja odbyła się w Sali Sesyjnej Urzędu 
Miejskiego w Wiśle. 
Obrady rozpoczęto 2025-12-18 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:15 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 
Obecni: 
1. Stanisław Cieślar 
2. Barbara Kędzior 
3. Piotr Madzia 
4. Alicja Pilch 
5. Tadeusz Pilch 
6. Zdzisław Pilch 
7. Piotr Pinkas 
8. Henryk Podżorski 
9. Janusz Podżorski 
10. Piotr Polok 
11. Andrzej Szalbót 
12. Bronisław Szalbót 
13. Sławomir Wantulok 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności jej obrad. 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła Janusz Podżorski rozpoczął obrady od powitania wszystkich 
obecnych, na podstawie listy obecności stwierdził kworum uprawniające do podejmowania 
prawomocnych uchwał i decyzji. 
2. Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany). 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła Janusz Podżorski poinformował o dwóch głosowaniach do 
porządku obrad. Burmistrz Miasta Wisła Tomasz Bujok poprosił o zdjęcie z porządku obrad 
następujące projekty uchwał: 

j) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości będących własnością Gminy Wisła,  
w drodze przetargu. 
o) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła, własności nieruchomości, 
położonej w Wiśle Głębcach. 
Burmistrz Miasta Wisła Tomasz Bujok poprosił o wprowadzenie do porządku obrad następujący 
projekt uchwały: 
p) ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego. 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła Janusz Podżorski poprosił o wprowadzenie do porządku 
obrad następujący projekt uchwały: 
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r)  w sprawie odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła 
w dniu 30 października 2025 r. 
Głosowano w sprawie: 
Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany). 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir 
Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Roman Cieślar, Henryk Podżorski, Mirosław Wójcik 
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

3. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 roku. 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi 
i poprosił o jego przyjęcie. 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 roku. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr 
Pinkas, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Roman Cieślar, Henryk Podżorski, Mirosław Wójcik 
4. Wystąpienie zaproszonych gości. 
Przewodniczący Rady Miasta Janusz Podżorski udzielił głosu Radnemu Wojewódzkiemu Marcinowi 
Szarkowi, który podziękował za zaproszenie, złożył życzenia świąteczne oraz życzył owocnych 
obrad. Poinformował o działaniach ważnych dla Wisły, m.in. o rozstrzygniętym przetargu 
i trwających pracach projektowych nad budową chodnika z Wisły do Skoczni. Przyznał, że proces 
trwał długo, jednak po spotkaniu z burmistrzem udało się wypracować kompromis.Radny odniósł się 

Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 2



także do planowanych rozmów dotyczących obwodnicy Wisły. Przewodniczący Rady Janusz 
Podżorski zapytał o aktualny etap inwestycji. Burmistrz wyjaśnił, że chodzi o odcinek od Polany do 
Carmenu, po lewej stronie torów, do końca miesiąca ma zostać wydana decyzja środowiskowa, 
a trwają uzgodnienia projektowe. Dyrektor Tabor zapowiedział chęć spotkania z Marszałkiem na 
początku wiosny w sprawie harmonogramu realizacji.Burmistrz podziękował radnemu 
wojewódzkiemu za zaangażowanie. Na zakończenie radny Szarek poprosił o przekazanie prezesom 
OSP informacji o możliwości ubiegania się o wsparcie finansowe z Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu 
Drogowego w Bielsku-Białej. 
W dyskusji wzięli udział: 
- Barbara Kędzior - Radna Miasta Wisła 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Wisła. 
Radni Miasta Wisła zadawali pytania odnoszące się do działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta 
Wisła, odpowiedzi udzielał Burmistrz Miasta Wisła. 
W dyskusji wzięli udział: 
- Andrzej Szalbót - Radny Miasta Wisła 
- Barbara Kędzior - Radna Miasta Wisła 
- Zdzisław Pilch - Radny Miasta Wiała 
- Alicja Pilch - Radna Miasta Wisła 
- Sławomir Wantulok - Radny Miasta Wisła 
Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Wisła stanowi załącznik nr 3 do 
protokołu. 

6. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczących Komisji. 
Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i Porządku 
Publicznego, Ochrony Środowiska, Leśnictwa i Rolnictwa odczytał Radny Bronisław Szalbót. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Sprawozdanie z działalności Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu odczytał Radny Sławomir 
Wantulok. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu 
Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych odczytała Radna Alicja 
Pilch . 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej odczytał Radny Tadeusz Pilch. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Sprawozdanie z działalności Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Miasta odczytała Radna 
Barbara Kędzior. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Sprawozdanie z działalności Skarg Wniosków i Petycji odczytał Radny Piotr Polok. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
7. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miasta Wisła 
Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Miasta Wisła przedstawił Przewodniczący 
Janusz Podżorski. 
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Sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
8. Budżet miasta na 2026 r. 

a) Przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
od roku 2026 i projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz ze zgłoszonymi 
autopoprawkami 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Wisła Tomasz Bujok, który wygłosił wystąpienie o następujące 
treści: " Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Na dzisiejszej sesji oczywiście przedstawiamy do 
zatwierdzenia projekt uchwały budżetowej na kolejny 2026 rok oraz projektu uchwały 
przyjmującej wieloletnią prognozę finansową miasta na lata 2026 – 2034. Następnie pragnę 
przytoczyć najistotniejsze wielkości determinujące kształt całego budżetu na przyszły rok. 
Łączna kwota planowanych. Dochodów wynosi 106 milionów 180 tysięcy złotych. Przychodów 
może się ograniczę tylko do tych takich połówek. Przychodów ponad 7 milionów 600 tysięcy 
złotych. I umożliwia to zaplanowanie wydatków na kwotę ponad 111 milionów złotych. 
Oczywiście w roku 2026 chcielibyśmy jednocześnie spłacić zobowiązania. Na łączną kwotę 
2 miliony 850 tysięcy złotych. Planowane dochody to niespełna 93 miliony złotych dochodów 
bieżących. Oraz ponad 2 miliony 300 tysięcy złotych. 12 mln zł, przepraszam, 300 tysięcy 
złotych dochodów majątkowych. Najważniejsze ze źródeł dochodów to dochody z tytułu udziału 
w podatkach dochodowych PIT, CIT. Uzupełnione o subwencję ogólną. I tutaj mamy łączną 
kwotę 41 milionów złotych. Dochody z podatku od nieruchomości to 23 i pół miliona prawie. 
Środki zewnętrzne na programy współfinansowane z Unii Europejskiej ponad 12 milionów 
100 tysięcy złotych. Planowane wydatki to ponad 85, prawie 86 milionów złotych 
klasyfikowanych jako wydatki bieżące. W tym oświata  31 i pół miliona złotych. Pomoc 
społeczna, wsparcie rodziny 10 milionów 200. Kultura 4 miliony 850 tysięcy złotych. Sport 
2 miliony 610 tysięcy złotych. Ponadto znaczną część środków zaplanowano na administrację, 
gospodarkę komunalną, ochronę środowiska, transport i utrzymanie dróg. Niezmiennie najwięcej 
środków przeznaczamy oczywiście na oświatę, przy czym z budżetu państwa nie otrzymujemy 
już subwencji oświatowej czy dotacji przedszkolnej. Zostały wskutek zmiany przepisów 
o dochodach jednostek samorządu terytorialnego zastąpione potrzebami oświatowymi 
wchodzącymi w skład kalkulacji ewentualnej subwencji ogólnej. Oznacza to w zasadzie 
konieczność ponownego jak w latach poprzednich zaangażowania środków gminy. Potrzeby 
oświatowe zostawiamy na oświatę. Oświatowe środki zostały ustalone za pomocą ogólnych, 
odgórnych algorytmów na poziomie 19 milionów złotych przy faktycznej kwocie 31,450 tysięcy 
złotych wydatków bieżących właśnie w tym zakresie oświatowym. Niezależnie od powyższego 
planuję utrzymać wysoki poziom inwestycji, dlatego wydatki na inwestycje zaplanowano 
w kwocie przekraczającej 25 milionów złotych i wynoszą niespełna 23% wszystkich wydatków 
w zakresie oświatowym, budżetowych. Najważniejsze wydatki majątkowe to oczywiście 
kontynuacja Beskidzkiego Centrum Narciarstwa, utworzenie i dokończenie drugiego etapu 
modernizacji amfiteatru, czyli budowy Centrum Żywej Tradycji w pomieszczeniach zaplecza 
właśnie amfiteatru, projektowanie ścieżek rowerowych obejmujące między innymi bezkolizyjny 
przejazd pod drogą wojewódzką w obrębie skrzyżowania z Bukową i oczywiście również przy 
Olimpijskiej oraz ulicy Wyzwolenia. Instalacja paneli fotowoltaicznych na budynkach 
oświatowych i budynku urzędu, modernizacja i rozbudowa boisk i placów zabaw, budowa 
kanalizacji na osiedlu noclegi, no i oczywiście modernizacja dróg i mostów. Wśród wydatków 
majątkowych najwięcej środków zaplanowano na wydatki w zakresie przedsięwzięcia utworzenia 
Beskidzkiego Centrum Narciarstwa. Finansowanie tego zadania zapewnia udział środków 
europejskich wynoszący dla tego projektu łącznie ponad 17 milionów złotych, w tym planowane 
8,5 miliona złotych w roku 2026. Niestety kosztem niekwalifikowanym projektu jest podatek 
VAT i w tym zakresie czynimy również kroki, aby nadmiernie nie obciążać budżetu, dlatego też 
nawiązaliśmy współpracę z firmą Deloitte i wystąpiłem do Krajowej Administracji Skarbowej 
o wydanie interpretacji w zakresie całkowitego odliczenia budżetu. 
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Różnice między wydatkami a dochodami miasta zaplanowane na kwotę 4 miliony 836 tysięcy 
złotych stanowiącej deficyt budżetu miasta. Niestety od kilku lat z danych finansowych wynika 
trochę niepokojąca tendencja szybkiego wzrostu kosztów funkcjonowania miasta w porównaniu 
ze wzrostem dochodów. Jednak na bieżąco przyglądamy się temu problemowi. Odpowiednie 
rozwiązania i zrównoważona polityka zwiększenia dochodów bieżących i ograniczenia 
nadmiernych wydatków pozwoliła zaplanować w wieloletniej prognozie finansowej niewielki, 
lecz stabilny wzrost nadwyżki operacyjnej budżetu w kolejnych latach oscylujący na poziomie 
około 10% wydatków bieżących poszczególnych lat. Planowana realizacja budżetu w roku 
2026 może spowodować wzrost zadłużeń. Jednak w dłuższym okresie zadłużenie równomiernie 
będzie ulegać zmniejszeniu aż do całkowitego wygaszenia w roku 2034. Jednocześnie zakładam, 
że w miarę możliwości finansowych chociażby mogących wynikać z rozliczenia budżetu 
2025 będziemy ograniczać lub rezygnować z planowanych pożyczek, tak aby zadłużenie na 
koniec roku 2026 nie było wyższe niż obecnie. Identycznie ten sam mechanizm udało się 
zastosować w roku bieżącym. Więc też nie zaciągnęliśmy dodatkowych zobowiązań. Wszystkie 
wydatki będziemy realizować oczywiście w sposób celowy. Mam nadzieję również 
z pieczołowitą starannością. Oszczędny i efektywny, aby sprawnie zarządzać majątkiem miasta 
oraz realizować potrzeby i oczekiwania naszych mieszkańców, przedsiębiorców i oczywiście 
odwiedzających Wisłę turystów. Projekty uchwały były przedmiotem uchwały. Pozostały też 
analizy na posiedzeniach poszczególnych komisji Rady Miasta i uzyskały pozytywne opinie. 
W dniu 11 grudnia bieżącego roku również Regionalna Izba Obrachunkowa w Katowicach 
wydała pozytywne opinie o projekcie uchwały budżetu na rok 2026, o możliwości finansowania 
deficytu oraz projekcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta 
Wisły na lata 2026-2032. A więc przedkładane aktualne projekty obejmują autopoprawki 
wynikające między innymi z tychże opinii oraz konieczności przesunięcia części wydatków na 
rok dwa tysiące dwudziesty szósty. Proszę o podjęcie uchwały budżetowej na rok dwa tysiące 
dwudziesty szósty i uchwały przyjmującej wieloletnią prognozę finansową miasta Wisły. No 
i oczywiście później, w późniejszym czasie o współpracę w realizacji właśnie tego budżetu na 
rzecz naszej Wiślańskiej Wspólnoty. Dziękuję bardzo". 
Przewodniczący Rady Miasta Janusz Podżorski podziękował Burmistrzowi Miasta Wisła 
i przeszedł do kolejnego punktu obrad. 
b) Przedstawienie opinii poszczególnych Komisji Rady Miasta Wisła 
Pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Miasta przedstawiła Radna 
Barbara Kędzior. 
Pozytywną opinię Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych przedstawiła Radna Alicja 
Pilch. 
Pozytywną opinię Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu przedstawił Radny Sławomir 
Wantulok. 
Pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i Porządku 
Publicznego, Ochrony Środowiska, Leśnictwa i Rolnictwa przedstawił Radny Bronisław Szalbót 
c) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o projekcie 
uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła, o projekcie 
Uchwały Budżetowej 
Skarbnik Miasta Wisła Łukasz Małysz odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła 
oraz opinię o projekcie  Uchwały Budżetowej 
Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej stanowi załącznik nr 11 do protokołu 
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Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej stanowi załącznik nr 
12 do protokołu 
d) Dyskusja nad projektami uchwał uwzględniającymi zgłoszone autopoprawki. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag do autopoprawek przeszedł do 
następnego punktu obrad. 
e) Zgłaszanie i głosowanie propozycji zmian do projektów uchwał 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła w związku z brakiem wniesionych uwag do projektów 
uchwał przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
f) Głosowanie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej z uwzględnieniem 
przegłosowanych propozycji zmian z punktu e 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag poprosił o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
Głosowanie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej z uwzględnieniem 
przegłosowanych propozycji zmian z punktu e 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/263/2025 stanowi załącznik nr 13 do protokołu 
g) Głosowanie w sprawie Uchwały Budżetowej z uwzględnieniem przegłosowanych 
propozycji zmian z punktu e. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag poprosił o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
Głosowanie w sprawie Uchwały Budżetowej z uwzględnieniem przegłosowanych propozycji 
zmian z punktu e. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/264/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu 

9. Podjęcie następujących uchwał: 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/265/2025 stanowi załącznik nr 15 do protokołu 
b) w sprawie zmian budżetu Miasta Wisła na rok 2025. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie zmian budżetu Miasta Wisła na rok 2025. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/266/2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu 
c) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 
2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia 
poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości 
wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. 
w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty 
miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/267/2025 stanowi załącznik nr 17 do protokołu 
d) w sprawie pokrycia w roku 2026 części kosztów gospodarowania odpadami 
komunalnymi z dochodów własnych Gminy Wisła. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem uwag do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie pokrycia w roku 2026 części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 
z dochodów własnych Gminy Wisła. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
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Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/268/2025 stanowi załącznik nr 18 do protokołu 
e) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na 
działalność statutową w roku 2026. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na działalność 
statutową w roku 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Sławomir 
Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bronisław Szalbót 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/269/2025 stanowi załącznik nr 19 do protokołu 
f) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 
2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony środowiska 
i przyrody, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz 
promocji gminy. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 
2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony środowiska 
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i przyrody, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz promocji 
gminy. 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Piotr Pinkas, 
Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Zdzisław Pilch, Bronisław Szalbót 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/270/2025 stanowi załącznik nr 20 do protokołu 
g) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 
2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony zabytków 
i opieki nad zabytkami, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 
oraz promocji gminy. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 
2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony zabytków i opieki 
nad zabytkami, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz promocji 
gminy. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Sławomir 
Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bronisław Szalbót 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/271/2025 stanowi załącznik nr 21 do protokołu 
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h) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na 
dofinansowanie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na 
dofinansowanie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/272/2025 stanowi załącznik nr 22 do protokołu 
i) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała z przeznaczeniem na 
prowadzenie Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała z przeznaczeniem na 
prowadzenie Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
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Uchwała nr XX/273/2025 stanowi załącznik nr 23 do protokołu 
j) o wyrażenie zgody na zawarcie umowy ustanowienia służebności przejazdu i przechodu 
na rzecz każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej jako działka nr 
240303_1.0002.395/16, stanowiącej własność Gminy Wisła, po nieruchomości stanowiącej 
własność osoby fizycznej. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
o wyrażenie zgody na zawarcie umowy ustanowienia służebności przejazdu i przechodu na rzecz 
każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.395/16, 
stanowiącej własność Gminy Wisła, po nieruchomości stanowiącej własność osoby fizycznej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/274/2025 stanowi załącznik nr 24 do protokołu 
k) w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Wisła, służebnością przejazdu i przechodu. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła, 
służebnością przejazdu i przechodu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/275/2025 stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
l) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła, własności nieruchomości, 
położonej w Wiśle przy ul. Fiedorowskiej. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła, własności nieruchomości, położonej 
w Wiśle przy ul. Fiedorowskiej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/276/2025 stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
m) w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Wisła, służebnością przejazdu i przechodu. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła, 
służebnością przejazdu i przechodu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/277/2025 stanowi załącznik nr 27 do protokołu 
n) w sprawie zmiany uchwały Nr LX/939/2023 z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie 
korzystania z miejsc postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym 
nieruchomościach Gminy Wisła. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie zmiany uchwały Nr LX/939/2023 z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie korzystania 
z miejsc postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym nieruchomościach Gminy 
Wisła. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/278/2025 stanowi załącznik nr 28 do protokołu 
o) w sprawie przyjęcia Planu pracy Rady Miasta Wisła na rok 2026. 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie przyjęcia Planu pracy Rady Miasta Wisła na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/279/2025 stanowi załącznik nr 29 do protokołu 
p) ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego 
Przewodniczący Rady Miasta w związku z brakiem pytań do projektu uchwały poprosił 
o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/280/2025 stanowi załącznik nr 30 do protokołu 
r) w sprawie odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła 
w dniu 30 października 2025 r. 
Przewodniczący Rady Janusz Podżorski podziękował komisji, Burmistrzowi oraz pracownikom 
urzędu za szczegółowe rozpatrzenie sprawy oraz uzasadnienie w odpowiedzi. Przewodniczący 
poprosił o głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
w sprawie odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła w dniu 
30 października 2025 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, 
Piotr Pinkas, Henryk Podżorski, Janusz Podżorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław 
Szalbót, Sławomir Wantulok 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Roman Cieślar, Mirosław Wójcik 
Uchwała nr XX/281/2025 stanowi załącznik nr 31 do protokołu 
PRZERWA W OBRADACH 

10. Interpelacje i zapytania. 
Przewodniczący Rady Miasta Janusz Podżorski, działając na wniosek mieszkańców, zwrócił się do 
Burmistrza z dwoma pytaniami: pierwszym dotyczącym przeciekającego dachu w budynku Orlika, na 
którym tworzą się zacieki, oraz drugim zgłoszonym przez mieszkańców od dłuższego czasu 
ubiegających się o montaż domofonu. Burmistrz Miasta Wisła odpowiedział tymi słowami "Jeżeli 
chodzi o domofon, tak.  Nawet sam wstrzymałem domofony, bo wyszedłem z założenia takiego, że 
jest więcej wydatków na obiektach publicznych, mieszkaniówce naszej. A większe umówmy się są na 
tyle skromne i na tyle niewielkie. Ale w stosunku do kosztów utrzymania budynków, żeby 
wychodziłem z założenia takiego, że jest to taki no już trochę wydatek ponad luksus, na który nawet 
czasami w jakichś spółdzielniach mieszkaniowych nie stać mieszkańców czy spółdzielni. Ale 
oczywiście, jeżeli taki głos gdzieś tam jest, to spróbujemy to przeanalizować i zobaczyć, w których 
obiektach mamy, a w których jeszcze nam tego brakuje.Muszę to po prostu sam sprawdzić 
rzeczywiście. A jeżeli chodzi o dach, to rzeczywiście no mamy problem tam techniczny z dachem. 
Jest to cały czas łatane i myślę, że w przyszłym roku musimy po prostu no już gruntowny remont tego 
dachu przeprowadzić. No to się będzie wiązało z szukaniem jeszcze środków finansowych na 
obiektach komunalnych. Mam nadzieję, że równie zrozumieją mieszkańcy kilkuprocentową 
podwyżkę czynszu za mieszkania, które będą konieczne do wprowadzenia. Oczywiście i korekty, jak 
również wnioskują o modernizację tych obiektów. Ale też zdaję sobie z tego sprawę, że zostało nam 
jeszcze dwa, trzy obiekty takie, które jakby trzeba było przeprowadzić. Termomodernizację łącznie 
z wymianą pokrycia dachowego. Ale też mamy jakiś pomysł na dyskusję, jeżeli chodzi o mieszkania 
i o mieszkaniówkę. Pomysł na dyskusję na komisję najpierw po to, żeby jakieś spróbować 
wypracować rozwiązania co robimy dalej. Jak przede wszystkim rozbudowywać i poszerzać tą 
substancję mieszkaniową w naszym mieście. Ale tak jest problem z przeciekającym dachem. I tutaj 
dziękuję też za sygnał panie przewodniczący" Przewodniczący zapytał czy ktoś ma jeszcze jakieś 
zapytania i przeszedł do następnego punktu obrad. 
11. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania. 
Przewodniczący Rady Miasta Wisła w związku z brakiem odpowiedzi na zgłoszone interpelacje 
i zapytania przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
12. Komunikaty i informacje. 
Przewodniczący Rady Miasta przypomniał o spisaniu na koniec roku stanu majątku potrzebnego do 
sporządzenia oświadczenia majątkowego. Radny Sławomir Wantulok podziękował Burmistrzowi za 
realizację pewnego zadania. Burmistrz miasta odniósł się do tematu "To tylko w uzupełnieniu. Ale też 
tak jak deklarowaliśmy na samym początku. Mieliśmy jakieś priorytety na drogach. Pogoda pozwoliła 
na to, żeby pewne rzeczy spróbować skorygować. Przedyskutowane mocno w Referacie Rozwoju 
Gospodarczego Drogi i Środowiska. Bo było kilka rozwiązań, czy kilka pomysłów na to, żeby pewne 
rzeczy ugryźć. Ale też tutaj, że tak powiem, podejście Referatu samego i Pani Kierownik 
spowodowało, że takie rozwiązanie gdzieś tam spróbowaliśmy zastosować. Mam nadzieję też, i tutaj 
Pani Kierownik mocno pilnuje też tego, żeby tamtą dziurę, czy nakładkę jeszcze spróbować zrobić, 
jak nas nie zaskoczy temperatura i pogoda." 
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Radny Bronisław Szalbót zwrócił się z podziękowaniami do Pana Burmistrza, Pani Kierownik oraz 
całej brygady za wycinanie gałęzi wystających na drogi. Burmistrz Miasta Wisła również 
podziękował tymi słowami " Tak, ja muszę się tutaj też podpisać pod tymi podziękowaniami, przede 
wszystkim dla Brygady i dla organizacji pracy, bo rzeczywiście ten efekt, poprzez taką, że tak 
powiem, determinację i konsekwentne działanie, jakieś jest już wypracowane na drogach. To jest 
kwestia tak naprawdę też nieodrywania od pewnego zakresu robót przez jakiś dłuższy okres czasu 
realizacyjnego zadania i też stąd pewnie niektóre Państwa niezadowolenia, że czasami nie udaje się 
czegoś zrobić z dnia na dzień, o czym sygnalizujecie. Ale też tutaj widzę pomysł na to, że jest to 
w jakiś sposób ustawiane priorytetowo na drogach to, co jest pilne, na już, albo pogoda do czegoś 
zmusza, no to starają się realizować na już. A to, co może być zrealizowane za tydzień czy za dwa, po 
prostu starają się realizować na za tydzień, za dwa. Nie ukrywam, że patrząc na to, w jaki sposób w tej 
chwili zaczyna wyglądać nam robota wykonywana przez całą brygadę, ku mojemu zadowoleniu 
i myślę, że też przy Państwa akceptacji, udało się dosprzętowić, czy udaje się dosprzętowić, bo wiemy 
doskonale, że kolejne dwa ciągniki w tym roku uda się, jak gdyby, nabyć na potrzeby brygady, rębaki, 
przyczepki i to, mam nadzieję, da nam też większe możliwości na przyszły rok realizacji zadania, 
a również w okresie zimowym, kiedy będzie można być może wykorzystać pogodę i realizować te 
zadania, kiedy tych liści na drzewach będzie mniej, a pogoda temu będzie sprzyjała. Także też bardzo 
serdecznie dziękuję". 
Radny Zdzisław Pilch podziękował za inwestycję na ul. Tartacznej i Torfowej oraz zapewnił, że mimo 
zabranego sprzętu nie jest to koniec inwestycji. 
Radna Alicja Pilch, w imieniu mieszkańców Dolin, poprosiła o rozważenie zorganizowania 
gimnastyki korekcyjno-kompensacyjnej w szkołach oraz o powrót do badań kręgosłupa w klasach I–
III. Według sprawdzonych informacji takie zajęcia nie są obecnie prowadzone ani w Wiśle, ani 
w Ustroniu. Radna zapytała czy może w budynku Dziechcinka 4 znalazłoby się jakieś miejsce.  
Burmistrz Miasta Wisła Tomasz Bujok odpowiedział " Oczywiście staramy się przeciwdziałać, niż 
potem leczyć, i stąd też zaangażowanie miasta w organizację Motoryki Smyka i próbowanie 
uruchomienia młodzieży, czyli naszych dzieci, pod względem takim motorycznym, ruchowym, co się 
odbiło niesamowicie dużym, myślę, że zainteresowaniem wśród mieszkańców, bo naprawdę 
nie przypuszczaliśmy, że będzie takie zainteresowanie. I tyle dzieciaków będzie chodziło 
i uczęszczało na te zajęcia. Musieliśmy kilkakrotnie korygować plany, więc to jest też fajny kierunek. 
Nie ukrywam, że każdy z dyrektorów szkoły ma możliwość ułożenia godzin lekcyjnych 
dyrektorskich, które dają możliwość raz w tygodniu czy dwa razy w tygodniu zorganizowania takich 
zajęć, co do których wychodzi z założenia, że są potrzebne. Natomiast co do badania, badanie było 
przeprowadzone kiedyś tam, kilka lat temu. Wtedy robiliśmy kilka roczników. Być może to jest 
właśnie też taki moment, który nam umknął i który trzeba byłoby powtórzyć. Więc traktuję to jako 
taki głos, któremu się musimy przyjrzeć i rzeczywiście tutaj spróbować zrobić kolejne, takie, tego 
typu badania i popatrzyć, jaki to jest problem rzeczywiście." 
Radny Janusz Podżorski zadał pytanie o ciągłą zmianę położenia znaków kierujących do obiektów 
przy rondzie na Oazie. Burmistrz Miasta Wisła odpowiedział " Nie, nie, nie, to wynika z tego, że 
większa ilość obiektów zgłosiła się z chęcią umieszczenia tablicy kierunkowej i były podmianki po 
prostu porobione". 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomir Wantulok - Radny Miasta Wisła 
- Bronisław Szalbót - Radny Miasta Wisła 
- Zdzisław Pilch - Radny Miasta Wisła 
- Alicja Pilch - Radna Miasta Wisła 

13. Wolne wnioski. 
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Przewodniczący Rady Janusz Podżorski przekazał najserdeczniejsze pozdrowienia od Radnej 
Powiatowej Anety Legierskiej-Bujok. 
Przewodnicząca Zarządu Osiedla Wisła Malinka Anna Cieślar poprosiła o przyjrzenie się drogi na 
Kopiec ponieważ została naruszona przez ciężki sprzęt narciarski. 
Burmistrz Miasta Wisła wygłosił wystąpienie o następujące treści: "Moi drodzy, pozwólcie, że 
w imieniu Pani Burmistrz, swoim, Pana Sekretarza, Pana Skarbnika, wszystkich kierowników 
i dyrektorów jednostek kultury oraz pracowników, chcielibyśmy przede wszystkim Państwu 
podziękować, tutaj obecnym, za współpracę w mijającym roku. Myślę, że sporo rzeczy się wydarzyło. 
Było też sporo trudności. Czasami różnych trudnych rozmów. Czasami różnych trudnych momentów. 
Ale finalnie chyba sporo rzeczy rzeczywiście udało się nam dokończyć, zrealizować. A te, które 
jeszcze nie dobrnęły do pozytywnego finału, mam nadzieję, że ujrzą jego koniec w roku 2026, bo są 
po planowane. I za to często zrozumienie, i też te trudne rozmowy, bardzo serdecznie dziękuję, bo one 
na pewno też w wielu przypadkach nas zmobilizowały do działania albo też uświadamiały, że jeszcze 
mamy sporo rzeczy do nadrobienia i do zmiany po to, żeby były bardziej zrozumiałe dla mieszkańców 
albo też bardziej akceptowalne dla nich. Także bardzo dziękujemy za tę współpracę. Chcę też z tego 
miejsca podziękować wszystkim tym, do których pewnie nie dotrzemy w różny, inny sposób, a dzisiaj 
być może oglądają naszą sesję, a więc radnym powiatowym, radnym z programu Sejmiku 
Wojewódzkiego, Pani Marszałek Joannie Bojczuk, która jest też takim dobrym duchem dla nas 
i wsparciem w dziedzinie kultury i turystyki, na którą zawsze możemy liczyć, wszystkim 
przedstawicielom różnych instytucji, z którymi współpracujemy, bo sporo się jednak mimo wszystko, 
mimo trudności, wydarzyło w lasach, w wodach, w Wodach Polskich i wielu, wielu innych 
instytucjach, które gdzieś tam musiały znaleźć wsparcie we władzach zwierzchnich, u posłów, 
senatorów, w ministerstwach. To wszystko gdzieś tam się złożyło na całość i na całokształt, i na to 
wszystko, co wydarzyło się w roku 2025. W związku z tym bardzo, bardzo dziękuję. Dziękuję 
mieszkańcom oczywiście za wyrozumiałość i mam nadzieję, że wspólnie, jako jedna rodzina, gdzieś 
tam ten wózek w kolejnym roku, w 2026, będziemy w stanie pchać do przodu. W tym okresie 
świątecznym chcielibyśmy Państwu życzyć przede wszystkim zdrowych, spokojnych świąt, takiego 
dystansu i możliwości zatrzymania się oraz dostrzeżenia tej prawdziwej idei i wartości świąt Bożego 
Narodzenia. No a ten nowy 2026 rok, żeby był mega pozytywny i takim, w którym też odważnie 
popatrzymy na kolejne wyzwania i nie będziemy się obawiali ani bali się podejmować kolejnych 
wyzwań i kolejnych zadań do ich realizacji. Wszystkiego dobrego i jeszcze raz dziękuję". 
14. Zamknięcie obrad sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta złożył wszystkim najserdeczniejsze życzenia, zaprosił na następną 
sesję, która odbędzie się 29 stycznia 2026 roku, i zamknął obrady XX sesji Rady Miasta. 
Protokołowała: 
Aleksandra Szarzec 
 
   

Przewodniczący Rady  
Miasta Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik  nr  1 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.
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                                 Wisła, dnia 8 grudnia 2025 r.  

 

 

 

 

 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. 

z 2024 r. poz. 609, 721.). 

 

 

z w o ł u j ę  n a  d z i e ń 

 18 grudnia (czwartek) 2025 r. o godz. 14.00 

XX  S E S J Ę  RADY  MIASTA WISŁA  

 

z następującym porządkiem obrad: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności jej obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany). 

3. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 roku. 

4. Wystąpienie zaproszonych gości. 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Wisła. 

6. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczących Komisji. 

7. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miasta Wisła 

8. Budżet miasta na 2026 r. 

a) Przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

od roku 2026 i projektu  uchwały budżetowej na rok 2026 wraz ze zgłoszonymi 

autopoprawkami 

b) Przedstawienie opinii poszczególnych Komisji Rady Miasta Wisła 

c) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o projekcie 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła, o projekcie  

Uchwały Budżetowej 

d) Dyskusja nad projektami uchwał uwzględniającymi zgłoszone autopoprawki 

e) Zgłaszanie i głosowanie propozycji zmian do projektów uchwał 

f) Głosowanie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej z uwzględnieniem 

przegłosowanych propozycji zmian z punktu e 

g) Głosowanie w sprawie Uchwały Budżetowej z uwzględnieniem przegłosowanych 

propozycji zmian z punktu e. 

     9. Podjęcie następujących uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła.  

b) w sprawie zmian budżetu Miasta Wisła na rok 2025. 

c) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 

27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty 

miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej. 

d) w sprawie pokrycia w roku 2026 części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych Gminy Wisła. 

e) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na 

działalność statutową w roku 2026. 

Załącznik  nr  2 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.
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f) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 

2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony 

środowiska i przyrody, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności 

publicznej oraz promocji gminy. 

g) w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 

2026 w związku z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony 

zabytków i opieki nad zabytkami, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń 

użyteczności publicznej oraz promocji gminy. 

h) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem 

na dofinansowanie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 

i) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała z przeznaczeniem na 

prowadzenie Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym. 

j) o wyrażenie zgody na zawarcie umowy ustanowienia służebności przejazdu 

i przechodu na rzecz każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej jako 

działka nr 240303_1.0002.395/16, stanowiącej własność Gminy Wisła, po 

nieruchomości stanowiącej własność osoby fizycznej. 

k) w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Wisła, służebnością przejazdu i przechodu. 

l) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła, własności nieruchomości, 

położonej w Wiśle przy ul. Fiedorowskiej. 

m) w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Wisła, służebnością przejazdu i przechodu. 

n) w sprawie zmiany uchwały Nr LX/939/2023 z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie 

korzystania z miejsc postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym 

nieruchomościach Gminy Wisła. 

o) w sprawie  przyjęcia Planu pracy Rady Miasta Wisła  na rok 2026.  

p) ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego. 

r)  w sprawie odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która 

wpłynęła w dniu 30 października 2025 r. 
10. Interpelacje i zapytania. 

11. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania. 

12. Komunikaty i informacje.  

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie obrad sesji. 
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Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Wisła w okresie międzysesyjnym 

(w okresie od 19 listopada 2025 r. do 10 grudnia 2025 r.) 
 
 
Panie Przewodniczący! 
Wysoka Rado! 
W okresie międzysesyjnym Burmistrz Miasta Wisła zajmował się między innymi następującymi 
sprawami: 
  
W zakresie działania Referatu Finansowego:  

1. Wydał zarządzenia w sprawie zmian budżetu Miasta Wisła na 2025 r.: w dniach: 21 
listopada 2025r., 28 listopada 2025 r. oraz w dniu 10 grudnia 2025 r., w wyniku których: 
1) dokonano przesunięć wewnętrznych w ramach działów budżetowych i grup wydatków; 
2) zmniejszono budżet po stronie dochodów oraz wydatków o kwotę 73.516,40 PLN  

w zakresie dotacji  celowych  Wojewody Śląskiego przeznaczonych na: 
a) utrzymanie centrum zarządzania kryzysowego oraz monitoring zagrożeń, kwota 

100,04 PLN, 
b) pomoc państwa w zakresie dożywiania oraz pomoc żywnościowa dla najuboższych, 

kwota  -20.000,00 PLN, 
c) świadczenia rodzinne i świadczenia z funduszu alimentacyjnego, kwota 12.371,16 

PLN, 
d) pomoc Państwa w wychowywaniu dzieci, kwota 6.829,56 PLN, 
e) wsparcie kobiet w ciąży i rodzin w zakresie dostępu do instrumentów polityki na 

rzecz rodziny,  -12.371,16 PLN, 
f) Kartę Dużej Rodziny, kwota 146,00 PLN, 
g) opłacanie i refundację składek na ubezpieczenie zdrowotne z budżetu państwa, 

kwota -2.368,00 PLN, 
h) wsparcie finansowe zadań i programów realizacji zadań pomocy społecznej, kwota      

-58.224,00 PLN; 
3) zwiększono budżet równolegle po stronie dochodów oraz wydatków w związku z 

dotacjami Wojewody Śląskiego przeznaczonymi na realizację zadań  związanych z 
kryzysem uchodźczym będącym następstwem ataku Rosji na Ukrainę, kwota 83.070,78 
PLN. 

2. Dokonał aktualizacji planów finansowych na podstawie w/w zmian budżetu. 
Dokumenty zostały opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 

3. Wydał zarządzenie w sprawie zmiany WPF w dniu 27 listopada 2025 r. 
4. Uzyskał pozytywne opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach dotyczące: 

a) projektu uchwały budżetowej na rok 2026, 
b) projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, 
c) możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej 

Miasta Wisła na 2026 rok. 
5. Przesłał elektronicznie okresowe sprawozdania budżetowe do Starostwa Powiatu 

Cieszyńskiego. 
6. Wysłał 13 upomnień do podatników i złożył 140 tytułów wykonawczych do urzędów 

skarbowych o wszczęcie egzekucji administracyjnej. 
7. Rozpatrzył 4 odwołania od wydanych decyzji podatkowych i przesłał akta spraw wraz 

z własnym stanowiskiem do Samorządowego Kolegium Odwoławczego. 
8. Na bieżąco składał wnioski egzekucyjne w tym w sprawie egzekucji z nieruchomości. 

 

W zakresie działania Referatu Promocji, Turystyki, Kultury i Sportu 

1. W dniu 22 listopada 2025 r. – wziął udział w 75-leciu Zespołu Regionalnego Wisła; 
Uroczystość odbyła się w Hotelu Gołębiewski. 

2. W dniach 22-23 listopada 2025 r. – Miasto Wisła brało udział w targach w Snow Expo 2025, 
które odbywały się w Katowicach; 

Załącznik  nr  3 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.
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3. W dniu 23 listopada 2025 r. – organizacja Turnieju Tenisa Stołowego „o Puchar Burmistrza 
Miasta Wisła” dla dzieci i młodzieży z wiślańskich szkół; 

4. W dniu 29 listopada 2025 r. - współorganizacja I Mistrzostw Wisły w Badmintonie; 
5. W dniu 02 grudnia 2025 r.  – wspólne nagrania do programu „Pytanie na Śniadanie” z Śląsk 

Cieszyński, Beskidy, Adam Małysz; 
6. W dniu 02 grudnia 2025 r. – wziął udział w otwarciu wieży widokowej na Skolnitym; 
7. W dniach 4-7 grudnia 2025 r. – współorganizacja PŚ w skokach narciarskich; 
8. W dniu 08 grudnia 2025 r. – zorganizowana została konferencja prasowa „Wisła gotowa na 

zimę”; 
9. W dniu 10 grudnia 2025 r. – podpisał list intencyjny w sprawie współpracy z Akademią 

Śląską. Współpraca będzie m.in. dotyczyć organizacji szkoleń, kursów i studiów dla 
mieszkańców Miasta Wisła; 

10. Bieżąca aktualizacja informacji i artykułów na stronie www.wisla.pl oraz w mediach 
społecznościowych; 

11. Bieżący kontakt z mediami – radiem i tv, rozsyłanie newslettera oraz informacji prasowych. 
 
W zakresie działania Wiślańskiego Centrum Kultury: 

1. W okresie sprawozdawczym Wiślańskie Centrum Kultury wykonało następujące działania: 
1) Organizacja i współorganizacja następujących wydarzeń: 

 Herbatka u Mikołaja 05.12.2025, 

 Zajęcia w domu kultury dla dzieci i młodzieży: 

 Malowanki – poniedziałek, 

 Nauka gry na skrzypcach- poniedziałek, 

 Zajęcia teatralne – wtorek, 

 Dziecięcy Zespół Regionalny Mała Wisła- wtorek, 

 Balet – środa, 

 Szkoła Tańca Movement – środa, 

 Gotuj z Ewą – czwartek, 

 Robotyka i Lego – czwartek, 

 Kapela Mała Wisła – czwartek, 

 Fajna sztuka -  piątek, 
2) Przygotowanie organizacyjne do kolejnych wydarzeń: 

 Wernisaż Grupy Twórców Wiślanie 12.12.2025, 

 Konkurs na najlepsze drobne ciasteczka 14.12.2025, 

 Świąteczny Jarmark 13-14.12.2025, 

 Koncert wiślańskich Chórów 27.12.2025, 

 Koncert kolęd „A tradycja trwa” 28.12.2025, 

 Sylwester w Wiśle 31.12.2025, 

 Koncert Noworoczny 18.01.2026, 

 Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy 25.01.2026 
 
W zakresie działania Miejskiej Biblioteki Publicznej: 
1. Wydarzenia odbywające się w Bibliotece: 

1) 20 listopada 2025 r. -  Spotkanie literackie z Władysławą Magierą – 13 os. 
2) 21 listopada 2025 r. - Warsztaty filmu animowanego – uczniowie i studenci UŚ – 40 os. 
3) 25 listopada 2025 r. - Spotkanie literackie Beata i Marcin Pomykalscy – 30 os. 
4) 28 listopada 2025 r. – Szkolenie certyfikowane dla zespołu biblioteki ,,Mozaika 

Klimatyczna”, 
5) 5 grudnia 2025 r. – Koncert Mikołajkowy dla LO – 40 os. 
6) 6 grudnia 2025 r. – Familijne Kino – 10 os 
7) 6 grudnia 2025 r. – udział dyrektorki MBP w Śląskim Festiwalu Nauki w ramach 

„Kawiarni Literackiej-Drzewa Opowieści”. 
2. Zajęcia cykliczne odbywające się w Bibliotece w okresie sprawozdawczym: 

1) 25 listopada,2,9 grudnia 2025 r.  - Klub Modelarski 12 osób, 
2) 20 listopada 2025 r. – Esy-floresy – 12 os. (zajęcia twórcze dla dzieci 10-14 lat), 
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3) 19 listopada 2025 r. - Dyskusyjny Klub Książki – 15 os. 
4) 21, 28 listopada 2025 r. - Dyskusyjny Klub Filmowy – 20 os. 
5) 1 grudnia 2025 r. - Szydełko – 9 os. 
6) 25 listopada, 2,9 grudnia 2025 r. – Szyjemy powoli – 12 os. 
7) 19 listopada, 3 grudnia 2025 r. – Szachy – 10 os. 

3. Wypożyczenia w okresie sprawozdawczym:  
1) Dzieci: 1900 wypożyczeń, 
2) Dorośli 1700 wypożyczeń. 

4. Ponadto w okresie sprawozdawczym Biblioteka  realizowała działania związane ze 
współpracą z Uniwersytetem Śląskim w Katowicach. Wspólnie z ICBEH-em UŚ tworzymy 
Repozytorium Książek ułatwiających pracę edukacji środowiskowej. 

5. Rozpoczęły się prace nad przygotowaniem III Ogólnopolskiej Konferencji „Opowieść w 
edukacji, edukacji środowiskowej, terapii i życiu człowieka”. 

6. Opracowane zostały kolejne aplikacje (projekty) w ramach konkursów Ministerstwa Kultury i 
Dziedzictwa Narodowego oraz rozliczane są projekty zrealizowane. 

 

W zakresie działania Referatu Gospodarki Komunalnej:  

1. Zawarł umowy dzierżawy na urządzenia targowe na kolejny okres od 1.01.2026 -
31.12.2027 roku z przedsiębiorcami, łącznie na 7 stanowisk, 

2. Przyjął zarządzenia dotyczące dzierżawy części nieruchomości, z przeznaczeniem na 
rozstawienie ogródków gastronomicznych: 

 działka nr 5540/18 – o pow. 12,25m² , 

 działka nr 5540/18 – o pow.  16,54m² , 

 działka nr 5540/20 – o pow. 28m² , 

 działka nr 5540/20 – o pow. 34m² , 

 działka 5540/20 – o pow. 17m² , 

 działka nr 5540/20 - o pow. 11,91 m² . 
3. Zawarł umowę na opracowanie dokumentacji technicznej na budowę kolumbarium na 

cmentarzu komunalnym w Wiśle przy ul. Ochorowicza 29a. 
4. Przyjmował wnioski od Przedsiębiorców dotyczące wydania, zmiany danych, wygaszenia 

koncesji na sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych, wydawał zezwolenia na sprzedaż 
i podawanie napojów alkoholowych dla punktów gastronomicznych, wydawał zezwolenia na 
sprzedaż napojów alkoholowych do spożycia poza miejscem sprzedaży oraz decyzje 
wygaszające i zezwolenia na sprzedaż jednorazową. 

5. Obsługiwał przedsiębiorców w zakresie działalności gospodarczej i wysyłał wnioski do 
CEIDG. 

6. Wydał 1 licencję oraz 3 wypisy na wykonywanie krajowego transportu drogowego w 
zakresie przewozu osób taksówką na terenie miasta Wisła. 

7. Zawarł umowę użyczenia na czas oznaczony do 3 lat ze Spółdzielnią Socjalną Wisła 
Otwarta Turystycznie na prowadzenie działalności Informacji Turystycznej w budynku 
Centrum Przesiadkowego. 

8. Zawarł umowę użyczenia na czas oznaczony do 3 lat ze Stowarzyszeniem Grupa Twórców 
Wiślnie w budynku Domu Zdrojowego. 

 
W zakresie działania Referatu Gospodarczego i Utrzymania Dróg: 

1. W dniu 25 listopada 2025 r. zawarł umowę na wykonanie zadania „Zimowe utrzymanie dróg 
i powiatowych w sezonie zimowym 2025/2026, na terenie miasta Wisła”, dla 1 rejonu (rejon 
4)  Termin wykonania przedmiotu umowy: do 15 kwietnia 2026 r. 

2. Wydał 3 decyzje na zajęcie pasa drogowego dróg publicznych na czas wykonywania robót, 
2 decyzje na umieszczenie urządzenia obcego w drodze, 8 decyzji i jedno uzgodnienie w 
formie pisma  na umieszczenie urządzenia obcego w pasie drogi publicznej. 

3. Wydał 10 opinii w sprawie dostępu do drogi publicznej, 1 opinię projektu zagospodarowania 
terenu. 

4. Wydał 1 decyzję w sprawie lokalizacji zjazdu z drogi publicznej. 
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5. Wydał 1 opinię w zakresie wykorzystania dróg publicznych w sposób szczególny – 
Przejazd kolejki turystycznej. 

 

W zakresie działania Referatu Rozwoju Gospodarczego i Środowiska: 

1. Prowadził postępowania przetargowe dla zdań: 
1) Remont kanalizacji deszczowej zlokalizowanej na terenie centrum Miasta Wisła, 
2) Przebudowa budynku przy ul Dziechcinka 4, 43-460 Wisła oraz przebudowa klatki 

schodowej w budynku przy ul. Dziechcinka 4 w Wiśle-etap II, 
3) Zakup samochodu osobowego, 
4) Budowa kanalizacji sanitarnej - osiedle Noclegi, 
5) Dostarczenia namiotów pneumatycznych z nagrzewnicami o powierzchni wew. min. 34 

m2, każdy, wraz z pełnym wyposażeniem, 
2. Udział w realizacji zadań (Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza). 
3. Prowadzenie punktu konsultacyjnego „Czyste powietrze”: obsługa bieżąca klientów punktu. 

Przyjmowanie  wniosków o dofinansowanie oraz wniosków o płatność. 
4. Realizacja zadań wiślańskiego ekodoradcy: bieżąca obsługa klientów punktu, 
5. Realizacja  zadań związanych z gospodarowaniem odpadami (zawiadomienia, wezwania), 
6. Realizacja bieżących spraw związanych z drzewostanem (zagrożenia, wnioski do 

Starostwa, zgłoszenia zamiaru usunięcia drzew, wnioski o wydanie zezwolenia, 
nasadzenia), sprawy dotyczące zmian stosunków wodnych oraz sprawy dotyczące decyzji 
środowiskowych. 

7. Bieżące koordynowanie i sprawozdawczość z zadań współfinansowanych ze środków 
zewnętrznych 

 

W zakresie Referatu Urząd Stanu Cywilnego: 

1. Rejestrował pobyt obywateli Ukrainy i na bieżąco rejestrował zmiany statusów UKR. 
2. Wydał 115 dowodów osobistych, przyjął 126 wniosków o wydanie dowodu osobistego. 
3. Zarejestrował 6 zgonów, 6 małżeństw, 2 urodzenia (transkrypcja zagranicznych aktów), 

wydał 92 odpisy aktów stanu cywilnego. 
4. Prowadził 2 postepowania o wymeldowanie z pobytu stałego. 
5. Uczestniczył  w 2 wideokonferencjach z Wojewodą Śląskim dotyczących wydatkowania 

środków przeznaczonych na realizację zadań Programu ochrony ludności i obrony cywilnej 
na lata 2025-2026 w 2025 r. 

6. Zawarł umowę  dotacji OSP Wisła Jawornik na montaż masztu oświetleniowego na 
samochodzie IVECO w wysokości 24.000,00 zł, oraz w wysokości 3000,00 zł na zakup 
sprzętu wyposażenia indywidualnego strażaków. 

7. Zawarł umowę  dotacji dla OSP Wisła Centrum w wysokości 3000,00 zł na zakup sprzętu 
wyposażenia indywidualnego strażaków. 

8. Zawarł umowę dotacji dla OSP Wisła Malinka w wysokości 3000,00 zł na zakup sprzętu 
wyposażenia indywidualnego strażaków. 

9. Zawarł umowę  dotacji dla OSP Wisła Czarne w wysokości 2000,00 zł na zakup sprzętu 
wyposażenia indywidualnego strażaków. 

 

W zakresie działania Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół: 

1. Podpisał pismo w sprawie zapotrzebowania środków z dotacji celowej budżetu państwa na 
dofinansowanie w 2026r. wynagrodzeń w postaci dodatku motywacyjnego dla pracowników 
zatrudnionych w instytucjach opieki nad dziećmi do lat 3 na rok 2024-2027 – 19 listopada 
2025r. 

2. Podpisał porozumienie w sprawie pokrycia kosztów zatrudniania związanego z nauczaniem 
religii Ligi Muzułmańskiej w Rzeczypospolitej Polskiej w roku szkolnym 2025/2026  -                          
19 listopada 2025r. 

3. Podpisał porozumienie dotyczące zasad prowadzenia oraz współfinansowania 
Pozaszkolnego punktu Katechetycznego Kościoła Prawosławnego  - 26 listopada 2025r. 
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4. Przyjął zarządzenie Nr Or.0050.219.2025 z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie 
zatwierdzenia aneksów do arkuszy organizacji placówek oświatowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Wisła na rok szkolny 2025/2026. 

5. Przyjął zarządzenie Nr Or.0050.222.2025 z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie przyznania 
dodatków motywacyjnych i funkcyjnych dla dyrektorów szkół i przedszkoli. 

6. Podpisał aneks do umowy w sprawie Rządowego programu pomocy uczniom 
niepełnosprawnym w formie dofinansowania zakupu podręczników, materiałów 
edukacyjnych i materiałów ćwiczeniowych w latach 2023-2025- 27 listopada 2025. 

7. Podpisał umowę dot. dofinansowania udziału nauczycieli w Podyplomowych Studiach                                            
z Wiedzy o Regionie – SP nr 1 – 09 grudnia 2025 r. 

 

W zakresie działania Referatu Organizacyjnego: 

1. W dniu 21 listopada 2025 r. spotkał się z prezesem PZN Adamem Małyszem. Spotkanie 
odbyło się w Urzędzie Miejskim w Wiśle i dotyczyło m.in. kwestii Beskidzkiego Centrum 
Narciarstwa. 

2. W dniu 24 listopada 2025 r. spotkał się z Prezesem Spółki SIM Śląsk Południe sp. z o.o. 
Spotkanie odbyło się w Urzędzie Miejskim w Wiśle i dotyczyło kwestii stanu przygotowań 
do realizacji przedsięwzięcia inwestycyjnego – budowy mieszkań na terenie Miasta Wisła. 

3. W dniu 26 listopada 2025 r. spotkał się z Marszałkiem Województwa Śląskiego. Spotkanie 
odbyło się w Wiśle i dotyczyło przeglądu zadań zrealizowanych przez Województwo na 
drogach wojewódzkich na terenie Miasta Wisła. 

4. W dniu 28 listopada 2025 r. spotkał się z kierownikiem Rezydencji Prezydenta RP Zamek w 
Wiśle. Spotkanie odbyło się w Urzędzie Miejskim w Wiśle i dotyczyło bieżącej współpracy. 

5. W dniu 3 grudnia 2025 r. spotkał się z prezesem Kolei Śląskich. Spotkanie odbyło się w 
Katowicach i dotyczyło możliwej współpracy pomiędzy Miastem a Spółką m.in. w zakresie 
promocji wydarzeń. 

6. W dniu 4 grudnia 2025 r. spotkał się z mieszkańcami ul. Willowej w Wiśle. Spotkanie odbyło 
się w formie hybrydowej (stacjonarnie i zdalnie) i głównie dotyczyło kwestii organizacji 
ruchu na ul. Willowej. 

7. W dniu 5 grudnia 2025 r. odbyło się Zgromadzenie Ogólne Śląskiego Związku Gmin i 
Powiatów. Zgromadzenie odbyło się w Sosnowcu. Podczas Zgromadzenia m.in. przyjęty 
został Ramowy plan działalności ŚZGiP na rok 2026, plan finansowy Związku na 2026 r. 
oraz stanowiska Związku w sprawie: Ochrony ludności i obrony cywilnej, uwag do projektu 
ustawy zmieniającej ustawę o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, zapewnienia 
kontynuacji rządowego programu rozwoju dróg lokalnych po 2030 r. 

8. W dniu 8 grudnia 2025 r. wziął udział w Zgromadzeniu Ogólnym Stowarzyszenia 
Aglomeracja Beskidzka. Zgromadzenie odbyło się w Bielsku – Białej, a przedmiotem 
spotkania było podsumowanie roku oraz przyjęcie m.in. dokumentów – planu finansowego 
oraz planu działań na rok 2026. 

9. W dniu 9 grudnia 2025 r. prowadził plenarne spotkanie członków Stowarzyszenia 
Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej. Spotkanie odbyło się w Urzędzie Miejskim w Wiśle. 
Podczas spotkania omówione zostały bieżące sprawy oraz plany działań na rok 2026. 

10. W dniu 10 grudnia 2025 r. spotkał się z prezesem śląskiego automobilklubu Panią 
Marcjanną Grendą. Spotkanie odbyło się w Urzędzie Miejskim w Wiśle i dotyczyło 
organizacji jubileuszowego 70 Rajdu Wisły w 2026 r.   

 

Panie Przewodniczący! 

Wysoka Rado! 

To były najważniejsze sprawy, którymi Burmistrz Miasta Wisła zajmował się w okresie 

międzysesyjnym. 
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Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej  Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 
 

 

 

W okresie międzysesyjnym Komisja Gospodarki Komunalnej odbyła posiedzenie w dniu                                                                                                                                                      

9 grudnia 2025r, 

 

1. Przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

2.Temat: Przyjęcie comiesięcznej informacji o pracy Straży Miejskiej, działania Straży omówiła  

Komendant Straży Miejskiej pani Beata Miś,  przedstawiła ona szczegółowy wykaz 

przeprowadzonych kontroli, uwzględniając ich rodzaje i liczbę, szczegóły w załączniku do 

protokołu. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za” 

W dalszej części posiedzenia komisja omawiała realizację zadań inwestycyjnych i remontowych 

ujętych w budżecie na rok 2025.                                                                                                                  

Następnie, Komisja ustaliła  plan pracy na 2026 rok, szczegóły w załączniku do protokołu.              

W sprawach bieżących komisja wystosowała wniosek do Burmistrza Miasta Wisła:                         

,,o dopracowanie sposobu wydawania kart parkingowych w ramach Wiślańskiej Karty 

Mieszkańca, aby beneficjent karty mógł otrzymać dodatkową kartę parkingową na każde 

posiadane przez siebie pojazdy”.                                                                                      

Głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku: jednogłośnie „za”                                                                

W dalszej części komisja rozpatrzyła wnioski Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości 

przedstawione przez Panią Kierownik Agatę Szarzec, dotyczące ustanowienia służebności 

przejazdu i przechodu.                                                                                                                    

Głosowanie w sprawie ustanowienia służebności: jednogłośnie „za”    

       Członkowie komisji brali również udział w posiedzeniu komisji połączonych, gdzie omawiano 

materiały kierowane na sesje rady miasta. 

  

To były najważniejsze tematy ,którymi zajmowała się komisja. 

 

Przewodniczący Komisji 

Radny Bronisław Szalbót 
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Sprawozdanie  

Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu. 

 

 

          Podczas posiedzenia komisji, które odbyło się 09.12.2025r. jednogłośnie przyjęto 

protokół z poprzedniego posiedzenia. 

 Następnie dokonano podsumowania pracy komisji w 2025 roku oraz analizy realizacji 

złożonych wniosków.  

W kolejnym punkcie komisja ustaliła i przyjęła jednogłośnie  plan pracy komisji na 2026 rok. 

W sprawach bieżących komisja wystosowała jeden wniosek do Pana Burmistrza: 

„O uruchomienie dodatkowych, cyklicznych zajęć pozalekcyjnych z piłki 

siatkowej dla uczniów klas V-VIII naszej gminy, ponieważ po rozmowach oraz 

po przeprowadzeniu ankiety wśród uczniów, a także rodziców we wszystkich 

szkołach podstawowych gminy Wisła stwierdzono, bardzo duże zainteresowanie 

uczestnictwem w tego typu aktywnościach sportowych. Do wniosku dołączam 

złączniki w formie list z zebranymi podpisami rodziców oraz chętnych uczniów 

chcących uczestniczyć w takich zajęciach..” 

           Członkowie komisji spotkali się również 16.12.2025r. na komisjach połączonych, 

gdzie omawiano materiały kierowane na  najbliższą Sesję Rady Miasta. 

 

     

 

 

     

 

              

                                                           Przewodniczący Komisji Kultury Turystyki Promocji i Sportu  

  

                                                                                        Sławomir Wantulok 
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SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI KOMISJI OŚWIATY, ZDROWIA 

I SPRAW SOCJALNYCH ZA MIESIĄC  

GRUDZIEŃ 2025 ROKU. 

Członkowie Komisji spotkali się 08.12.2025r gdzie omawiali zaplanowane tematy zgodnie z 

działaniem Komisji. 

 

W punkcie pierwszym przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 W punkcie  drugim analizowano wnioski Komisji podjęte w 2025 roku.  

Następnie przystąpiono do tworzenia planu pracy Komisji na 2026 rok. 

Wypracowano plan pracy, przyjęto go i  mieści się on w załączniku do protokołu. 

Na Komisjach Wspólnych omawiano Budżet Miasta Wisła, uchwały i wszystkie sprawy 

przygotowane na sesję. 

W listopadzie i grudniu członkowie Komisje brali udział w licznych uroczystościach 

organizowanych w naszym Mieście. 

 

 

 

 

                                                            Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia 

                                                                         i Spraw Socjalnych 

                                                                            Alicja Pilch 
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Wisła 16.12.2025

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej

Komisji Rewizyjnej Grudzień 2025

Komisja odbyła posiedzenie 16.12.2025 na posiedzeniu komisji
branżowej. Brała również udział we wspólnym posiedzeniu komisji tego 
samego dnia.
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SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI MIĘDZYSESYJNEJ KOMISJI ROZWOJU 

 GOSPODARCZEGO I FINANSÓW MIASTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Członkowie Komisji spotkali sie na swoim posiedzeniu w dniu 10 grudnia br., jednogłośnie przyjęto 

protokół z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Kolejnym punktem obrad Komisji było podsumowanie pracy rocznej oraz analiza realizacji 

wniosków podjętych przez Komisje RgiFM w 2025 roku. 

Trzecim punktem posiedzenia Komisji było ustalenie planu pracy na 2026 rok. Członkowie Komisji 

brali również udział w posiedzeniu Połaczonych Komisji gdzie opiniowano projekty uchwał 

kierowanych na Sesję Rady Miasta. 

Tobyły najważniejsze sprawy którymi zajmowała sie KRGiFM. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przewodniacząca Komisji 

 Rozwoju Gospodarczego i Finansów Miasta 

 Barbara Kędzior 
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Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

 

Komisja w okresie międzysesyjnym odbyła posiedzenie w dniu 16 grudnia 2025 roku. 

Podczas obrad przeanalizowano skargę z dnia 30 października 2025 roku komisja przygotowała 

odpowiedź, która stanowi załącznik do uchwały przedstawionej na dzisiejszej sesji Rady 

Miasta. W związku z koniecznością szczegółowego zapoznania się z przedstawioną 

problematyką, komisja postanowiła przełożyć rozpatrzenie skargi z dnia 4 listopada 2025 roku 

i petycji z dnia 26 listopada 2025 roku na kolejne posiedzenie.  

Członkowie Komisji uczestniczyli ponadto w posiedzeniu komisji połączonych w dniu 

16 grudnia 2025 roku, podczas którego omawiano materiały na sesję Rady Miasta. 

 

 

Wiceprzewodniczący Komisji 

Piotr Polok  
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Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miasta-            

grudzień 2025r  

 

1. Dyżury w Biurze Rady Miasta w 1 i 3 środę miesiąca / przewodniczący i v-ce 

przewodniczący/. Spotkania po wcześniejszym telefonicznym uzgodnieniu. 

2. Przygotowanie informacji o pracach Rady.  

3. 29.11.2025r- otwarcie I Mistrzostw Wisły w Badmintonie- J. Podżorski 

4. 05.12.2025r- Jubileusz 90 lecia ZSGH Wisła+ obchody związane z patronem szkoły 

Wł. Reymontem- Zd. Pilch 

5. 17.12.2025r- spotkanie wigilijne WSS Wisła- J. Podżorski 

 

 

 

        Przewodniczący Rady Miasta Wisły 

Janusz Podżorski 
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Uchwała Nr 4200.I.233.2025

I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej

w Katowicach

z dnia 11 grudnia 2025 r.

w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Wisła projekcie uchwały w sprawie 
wieloletniej prognozy finansowej 

Na podstawie art. 13 pkt 12, art. 19 ust. 2 i art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 7 października 1992 r. o 
regionalnych izbach obrachunkowych (Dz.U. z 2025 r. poz. 7) oraz art. 230 ust. 3 ustawy z dnia 27 
sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz.U. z 2025 r. poz. 1483) - I Skład Orzekający 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach:

Przewodniczący         Tadeusz Stawowczyk 

Członkowie                Krystyna Zawiślak

                                   Bernadeta Dziedziak

uchwala, co następuje:

§ 1.

Wydaje się pozytywną opinię o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Wisła projekcie 
uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej - z uwagami zawartymi w uzasadnieniu do 
niniejszej opinii.

§ 2.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uzasadnienie:

Burmistrz Miasta Wisła przekazał Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Katowicach, projekt 
uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Wisła w ustawowym terminie 
określonym w art. 238 ust. 1 w związku z art. 230 ust. 2 i 9 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o 
finansach publicznych (Dz.U. z 2025 r. poz. 1483).

I Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach, dokonał analizy 
przedłożonego projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Załącznik  nr  11 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
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Skład ustalił i zważył, co następuje:

1. Projekt wieloletniej prognozy finansowej został opracowany w formie projektu uchwały 
organu stanowiącego jednostki samorządu terytorialnego w sprawie wieloletniej prognozy 
finansowej; 

2. Okres objęty wieloletnią prognozą finansową oraz okres, na który sporządzono prognozę 
kwoty długu, są zgodne z wymogami określonymi w art. 227 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o 
finansach publicznych oraz z przepisami rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 10 stycznia 2013 
r. w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego (Dz.U. z 2021 r. 
poz. 83);

3. W projekcie wieloletniej prognozy finansowej zawarto dane określone zgodnie z przepisem 
art. 226 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych;

4. Wartości przyjęte w projekcie wieloletniej prognozy finansowej i w projekcie budżetu na 
2026 rok są ze sobą zgodne w zakresie wyniku budżetu, związanych z nim kwot przychodów 
i rozchodów. Prognozowany dług na koniec 2026 r. jest jednak niższy niż wynika z jego wyliczenia 
o kwotę 353 153,94 zł. Zgodnie z objaśnieniami zawartymi na str. 5, Miasto Wisła zamierza 
zrezygnować w 2025 r. z pożyczki w tej wysokości. Skład zwraca uwagę, że kwota długu obejmuje 
nie tylko zaciągnięte zadłużenie, ale również planowane do zaciągnięcia, a na dzień złożenia 
projektu uchwały pożyczka nadal była planowana do zaciągnięcia, brak zatem podstaw 
formalnoprawnych do jej niewykazywania w kwocie długu. Występuje także niezgodność 
wieloletniej prognozy finansowej z projektem budżetu w zakresie finansowania deficytu, ponieważ 
niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu wynikające z rozliczenia środków 
określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych i dotacji na realizację programu, 
projektu lub zadania finansowanego z udziałem tych środków wraz z kwotą przeznaczoną na 
finansowanie deficytu wykazano w wieloletniej prognozie finansowej wierszach 4.4 oraz 4.4.1 
zamiast w wierszach 4.2. i 4.2.1. Występuje też niezgodność w zakresie wydatków majątkowych 
dla roku 2030, ponieważ kwota w wierszu 2.2.1 wieloletniej prognozy finansowej jest wyższa niż 
wykazana w wierszu 2.2;

5. Dochody i wydatki bieżące na lata objęte prognozą ustalone zostały przy zachowaniu zasady, 
o której mowa w art. 242 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych;

6. Prognoza kwoty długu została sporządzona z zachowaniem relacji, o której mowa w art. 243 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. Skład Orzekający zauważył, że Miasto 
zaplanowało w przychodach budżetu na 2026 rok zaciągnięcie pożyczki w kwocie 3 150 000,00 zł  
na częściowe sfinansowanie deficytu budżetu, co spowoduje wzrost zadłużenia z kwoty 
25 423 413,62 zł w 2025 r. do kwoty 28 527 492,62 zł na koniec 2026 r. Dług Miasta na koniec 
2026 r. stanowić będzie 28,4 % dochodów ogółem, co w stosunku do dochodów bieżących wynosi 
30,7 %.  Skład Orzekający zwraca uwagę, że taki sposób finansowania deficytu powoduje 
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konieczność ponoszenia znacznych wydatków na obsługę zadłużenia, które jak wynika z 
przedłożonego projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, tylko w 2026 r. mają 
wynieść 1 655 000,00 zł. Skład pozytywnie natomiast ocenił stopniową redukcję zadłużenia oraz 
nieplanowanie nowego długu począwszy od 2027 roku. Konsekwentna realizacja tego założenia w 
latach przyszłych powinna korzystnie wpłynąć na stan finansów jednostki. Mając na uwadze 
powyższe, Skład zaleca oszczędne dysponowanie środkami finansowymi oraz ostrożne zarządzanie 
długiem Miasta;

7. W załączniku do projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wykazano 
przedsięwzięcia, zgodnie z wymogami zawartymi w art. 226 ust. 3 i ust. 4 ustawy  z dnia 27 
sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. Skład nadmienia, że w przedsięwzięciach: 1.1.1.4, 1.1.2.3 
oraz 1.3.1.24 limity zobowiązań są wyższe od sumy limitów wydatków – co wymaga skorygowania 
w podejmowanej uchwale;

8. W prognozie zawarto upoważnienia dla Burmistrza Miasta sformułowane na podstawie art. 
228 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. Skład Orzekający zwraca  uwagę na 
zapisy zawarte w § 2 ust. 3 projektu uchwały dot. przekazania uprawnień do zaciągania zobowiązań 
i zaleca doprowadzenie upoważnienia do zgodności z przepisem art. 228 ust. 2 ustawy o finansach 
publicznych. Doprecyzowania wymaga również upoważnienie zawarte w § 2 ust. 4 projektu 
uchwały, dot. dokonywania zmian limitów i kwot wydatków na  realizację przedsięwzięcia 
finansowanego z udziałem środków europejskich albo środków o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 3 
ustawy o finansach publicznych. Upoważnienie to, powinno w pełni obejmować treść art. 232 ust. 2 
ustawy o finansach publicznych; 

9. Do projektu wieloletniej prognozy finansowej, w myśl regulacji zawartej w art. 226 ust. 2a 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, dołączono objaśnienia przyjętych 
wartości zawierające informacje, o których mowa w art. 226 ust. 1 tej ustawy. 

Biorąc pod uwagę powyższe ustalenia zaopiniowano - jak w sentencji uchwały. 

Zgodnie z art. 230 ust. 3 zdanie drugie, w związku z art. 246 ust. 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 
2009 r. o finansach publicznych, niniejsza opinia winna zostać opublikowana przez jednostkę 
samorządu terytorialnego w terminie 7 dni od dnia jej otrzymania od Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Katowicach, na zasadach określonych w ustawie z dnia 6 września 2001 r. o 
dostępie do informacji publicznej (Dz.U. z 2023 r. poz. 902). 

Od niniejszej uchwały przysługuje odwołanie do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia.
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Przewodniczący I Składu Orzekającego
Tadeusz Stawowczyk
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Uchwała Nr 4200.I.232.2025

I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej

w Katowicach

z dnia 11 grudnia 2025  r.

w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały 
budżetowej Miasta Wisła na 2026 rok

Na podstawie art. 246 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz.U. z 
2025 r. poz. 1483) oraz art. 13 pkt 10, art. 19 ust. 2 i art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 7 października 1992 
r. o regionalnych izbach obrachunkowych (Dz.U. z 2025 r. poz. 7) – I Skład Orzekający Regionalnej 
Izby Obrachunkowej w Katowicach: 

Przewodniczący         Tadeusz Stawowczyk 

Członkowie                Krystyna Zawiślak

                                   Bernadeta Dziedziak

uchwala,  co następuje:

§ 1.

Wydaje się pozytywną opinię o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego 
w projekcie uchwały budżetowej Miasta Wisła na 2026 rok – z uwagami zawartymi w uzasadnieniu 
do niniejszej opinii.

§ 2.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uzasadnienie :

W projekcie uchwały budżetowej Miasta Wisła na 2026 rok, przedłożonym w Regionalnej 
Izbie Obrachunkowej w Katowicach przez Burmistrza Miasta Wisła zaplanowano deficyt budżetowy 
ustalony na podstawie art. 217 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych 
(Dz.U. z 2025 r. poz. 1483), jako różnicę między dochodami a wydatkami budżetu, w wysokości – 
3 736 000,00 zł. 

Załącznik  nr  12 do protokołu  nr  XX/2025
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Jako źródła sfinansowania zaplanowanego deficytu budżetu, zgodnie z art. 217 ust. 2 ustawy z 
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, wskazano przychody pochodzące z:

- pożyczki w kwocie 3 150 000,00 zł,

- niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikających z 
rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych ze szczególnymi zasadami 
wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach w kwocie 567 545,00 zł,

- spłaty pożyczki w kwocie 18 455,00 zł.

Skład Orzekający zwraca uwagę na konieczność doprecyzowania nazwy wskazanego trzeciego 
źródła sfinansowania deficytu (spłaty pożyczki) w celu doprowadzenia do zgodności z brzmieniem 
art. 217 ust. 2 pkt 7 ustawy o finansach publicznych.

Informacje zawarte w projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok i w materiałach 
informacyjnych oraz dane ujęte w wieloletniej prognozie finansowej wskazują na możliwość 
uzyskania przez jednostkę samorządu terytorialnego środków ze wskazanych źródeł, w wysokości 
zapewniającej sfinansowanie założonego deficytu budżetu jednostki samorządu terytorialnego. 

Skład zastrzega, że w przypadku wystąpienia okoliczności nieprzewidzianych w przedłożonym 
projekcie, w tym niezrealizowania dochodów roku 2025 w wysokości przyjętego przewidywanego 
wykonania, sytuacja finansowa jednostki samorządu terytorialnego może ulec zmianie i tym samym 
możliwości w zakresie finansowania deficytu budżetowego.

Biorąc pod uwagę powyższe ustalenia zaopiniowano - jak w sentencji uchwały.

Stosownie do przepisu art. 246 ust. 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych, niniejsza opinia powinna zostać opublikowana przez jednostkę samorządu 
terytorialnego w terminie 7 dni od daty jej otrzymania od Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach, na zasadach określonych w ustawie z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji 
publicznej (Dz.U. z 2022 r. poz. 902).

Od niniejszej uchwały przysługuje odwołanie do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia.

PRZEWODNICZĄCY I Składu Orzekającego
Tadeusz Stawowczyk
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UCHWAŁA NR XX/263/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: 
Dz. U. z 2025 r., poz. 1153 ze zm.) i art. 226, art. 227, art. 228 oraz art. 230 ust. 6 ustawy z dnia 27 sierpnia 
2009 r. o finansach publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2025 r., poz. 1483 ze  zm.), po konsultacjach 
społecznych przeprowadzonych z mieszkańcami w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Śl. z 2016 r. poz. 88) oraz po uzyskaniu opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Katowicach określonej uchwałą I Składu Orzekającego Nr 4200.I.233.2025 z dnia 
11 grudnia 2025 r. 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Uchwala się Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Wisła stanowiącą załącznik nr 1 do uchwały. 

2. Uchwala się wykaz przedsięwzięć do Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła, stanowiący załącznik 
nr 2 do uchwały. 

3. Objaśnienia przyjętych wartości w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Wisła stanowi załącznik nr 
3 do uchwały. 

§ 2.  

1. Upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć 
określonych w załączniku nr 2 do uchwały, w latach objętych wieloletnią prognozą finansową w kwotach 
określonych w wykazie przedsięwzięć. 

2. Upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku 
budżetowym i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki, i z których 
wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

3. Upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do przekazania uprawnień innym jednostkom organizacyjnym 
jednostki samorządu terytorialnego do zaciągania zobowiązań związanych z realizacją zamieszczonych 
w wieloletniej prognozie finansowej przedsięwzięć oraz z tytułu umów, których realizacja w roku 
budżetowym i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki i z których 
wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy. 

4. Upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do dokonywania zmian limitów zobowiązań i kwot wydatków na 
realizację przedsięwzięcia finansowanego z udziałem środków europejskich albo środków, o których mowa 
w art. 5 ust. 1 pkt 3, w związku ze zmianami w realizacji tego przedsięwzięcia, o ile zmiany te nie pogorszą 
wyniku budżetu dla każdego roku objętego wieloletnią prognozą finansową. Upoważnienie to obejmuje 
także upoważnienie do dokonywania zmian środków przeznaczonych na współfinansowanie realizacji 
przedsięwzięć, o których mowa w zdaniu pierwszym, w tym wkładu własnego beneficjenta, oraz 
wynikających z rozstrzygniętych konkursów, o których mowa w art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy o zasadach 
realizacji programów. 

§ 3.  

Traci moc uchwała Nr IX/106/2024 Rady Miasta Wisła z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie przyjęcia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła. 

Załącznik  nr  13 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.
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§ 4.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 5.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 r. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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załącznik nr 1 do
 uchwały nr XX/.../2025

 z dnia 2025-12-18

- projekt -

Wyszczególnienie
dochody z tytułu

udziału we
wpływach z

podatku
dochodowego od
osób fizycznych

dochody z tytułu
udziału we
wpływach z

podatku
dochodowego od
osób prawnych

z podatku od
nieruchomości

z tytułu dotacji oraz
środków

przeznaczonych na
inwestycje

z tego:

z tego: w tym:

w tym:

Lp 1 1.1 1.1.1 1.1.2 1.1.3 1.1.4 1.1.5 1.1.5.1 1.2 1.2.1 1.2.2

2026 106 180 000,00 93 848 666,85 36 993 072,00 689 323,00 3 358 292,00 5 136 608,12 47 671 371,73 23 400 000,00 12 331 333,15 162 000,00 12 129 333,15

2027 98 107 000,00 98 107 000,00 37 955 000,00 707 000,00 3 556 000,00 9 000 000,00 46 889 000,00 24 898 000,00 0,00 0,00 0,00

2028 100 560 000,00 100 560 000,00 38 904 000,00 725 000,00 3 532 000,00 9 225 000,00 48 174 000,00 24 609 000,00 0,00 0,00 0,00

2029 102 974 000,00 102 974 000,00 39 837 000,00 742 000,00 3 616 000,00 9 446 000,00 49 333 000,00 25 199 000,00 0,00 0,00 0,00

2030 105 548 000,00 105 548 000,00 40 833 000,00 760 000,00 3 707 000,00 9 683 000,00 50 564 000,00 25 929 000,00 0,00 0,00 0,00

2031 108 187 000,00 108 187 000,00 41 854 000,00 780 000,00 3 800 000,00 9 924 000,00 51 829 000,00 26 475 000,00 0,00 0,00 0,00

2032 110 892 000,00 110 892 000,00 42 901 000,00 799 000,00 3 895 000,00 10 173 000,00 53 124 000,00 27 137 000,00 0,00 0,00 0,00

2033 113 664 000,00 113 664 000,00 43 973 000,00 819 000,00 3 992 000,00 10 427 000,00 54 452 000,00 27 815 000,00 0,00 0,00 0,00

2034 116 506 000,00 116 506 000,00 45 072 000,00 840 000,00 4 092 000,00 10 688 000,00 55 814 000,00 28 511 000,00 0,00 0,00 0,00
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Wyszczególnienie

Lp 2 2.1 2.1.1 2.1.2 2.1.2.1 2.1.3 2.1.3.1 2.1.3.2 2.2 2.2.1

z tego:

w tym:

w tym: w tym:

w tym:

2.1.3.3

w tym:

2.2.1.1

2026 111 016 000,00 86 041 024,88 43 063 574,11 220 170,00 0,00 1 655 000,00 0,00 91 310,00 24 974 975,12 22 754 975,120,00 9 500,00

2027 93 811 271,18 88 526 000,00 45 742 000,00 0,00 0,00 1 560 000,00 0,00 91 310,00 5 285 271,18 3 285 271,180,00 5 100,00

2028 96 394 860,20 90 739 000,00 48 583 000,00 0,00 0,00 1 340 000,00 0,00 83 950,00 5 655 860,20 3 655 860,200,00 239 100,00

2029 98 862 000,00 92 917 000,00 51 512 000,00 0,00 0,00 1 110 000,00 0,00 63 900,00 5 945 000,00 3 945 000,000,00 240 300,00

2030 101 335 000,00 95 240 000,00 53 264 000,00 0,00 0,00 890 000,00 0,00 43 415,00 6 095 000,00 2 595 000,000,00 231 000,00

2031 103 651 000,00 97 621 000,00 55 021 000,00 0,00 0,00 670 000,00 0,00 22 080,00 6 030 000,00 4 030 000,000,00 0,00

2032 106 517 000,00 100 062 000,00 56 782 000,00 0,00 0,00 440 000,00 0,00 0,00 6 455 000,00 4 705 000,000,00 0,00

2033 110 889 000,00 102 563 000,00 58 542 000,00 0,00 0,00 220 000,00 0,00 0,00 8 326 000,00 6 326 000,000,00 0,00

2034 115 406 000,00 105 127 000,00 60 299 000,00 0,00 0,00 70 000,00 0,00 0,00 10 279 000,00 10 279 000,000,00 0,00

Strona 2 z 9

Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 4



Wyszczególnienie

Lp 3 3.1 4 4.1 4.1.1 4.2 4.2.1 4.3 4.3.1

z tego:

w tym:w tym: w tym:

w tym:

2026 -4 836 000,00 0,00 7 687 545,00 7 000 000,00 4 250 000,00 567 545,00 567 545,00 0,00 0,00

2027 4 295 728,82 4 295 658,32 55 624,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2028 4 165 139,80 4 165 139,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2029 4 112 000,00 4 112 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2030 4 213 000,00 4 213 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2031 4 536 000,00 4 536 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2032 4 375 000,00 1 250 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2033 2 775 000,00 1 403 039,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2034 1 100 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Wyszczególnienie

Lp 4.4 4.4.1 4.5 4.5.1 5 5.1 5.1.1

z tego:

w tym:

z tego:

5.1.1.1 5.1.1.2

w tym: w tym:

z tego:

2026 120 000,00 18 455,00 0,00 0,00 2 851 545,00 2 795 921,00 0,00 0,00 0,00

2027 55 624,00 0,00 0,00 0,00 4 351 352,82 4 351 352,82 0,00 0,00 0,00

2028 0,00 0,00 0,00 0,00 4 165 139,80 4 165 139,80 0,00 0,00 0,00

2029 0,00 0,00 0,00 0,00 4 112 000,00 4 112 000,00 0,00 0,00 0,00

2030 0,00 0,00 0,00 0,00 4 213 000,00 4 213 000,00 0,00 0,00 0,00

2031 0,00 0,00 0,00 0,00 4 536 000,00 4 536 000,00 1 280 000,00 0,00 1 280 000,00

2032 0,00 0,00 0,00 0,00 4 375 000,00 4 375 000,00 0,00 0,00 0,00

2033 0,00 0,00 0,00 0,00 2 775 000,00 2 775 000,00 0,00 0,00 0,00

2034 0,00 0,00 0,00 0,00 1 100 000,00 1 100 000,00 0,00 0,00 0,00
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Wyszczególnienie

Lp 5.1.1.3 5.1.1.3.1 5.1.1.3.2 5.1.1.3.3 5.2 6 6.1 7.1

Rozchody budżetu, z tego:

7.2

Relacja zrównoważenia wydatków bieżących, o której
mowa w art. 242 ustawy

łączna kwota przypadających na dany rok kwot ustawowych wyłączeń z limitu spłaty zobowiązań, z tego:

z tego:

w tym:

5.1.1.4

2026 0,00 0,00 0,00 0,00 55 624,00 29 627 492,62 0,00 7 807 641,97 8 495 186,970,00

2027 x x x x 0,00 25 276 139,80 0,00 9 581 000,00 9 636 624,000,00

2028 x x x x 0,00 21 111 000,00 0,00 9 821 000,00 9 821 000,000,00

2029 x x x x 0,00 16 999 000,00 0,00 10 057 000,00 10 057 000,000,00

2030 x x x x 0,00 12 786 000,00 0,00 10 308 000,00 10 308 000,000,00

2031 x x x x 0,00 8 250 000,00 0,00 10 566 000,00 10 566 000,000,00

2032 x x x x 0,00 3 875 000,00 0,00 10 830 000,00 10 830 000,000,00

2033 x x x x 0,00 1 100 000,00 0,00 11 101 000,00 11 101 000,000,00

2034 x x x x 0,00 0,00 0,00 11 379 000,00 11 379 000,000,00
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Wyszczególnienie

Lp 8.1 8.2 8.3 8.3.1 8.4 8.4.1

Wskaźnik spłaty zobowiązań

2026 4,91% 11,33% 17,41% 16,18% TAK TAK

2027 6,53% 12,61% 16,63% 15,41% TAK TAK

2028 5,94% 12,22% 16,09% 14,86% TAK TAK

2029 5,52% 11,94% 14,70% 13,47% TAK TAK

2030 5,28% 11,68% 13,04% 11,81% TAK TAK

2031 3,97% 11,43% 12,18% 10,96% TAK TAK

2032 4,78% 11,19% 11,40% 10,17% TAK TAK

2033 2,90% 10,97% 11,77% 11,77% TAK TAK

2034 1,11% 10,82% 11,72% 11,72% TAK TAK
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Wyszczególnienie

Lp 9.1 9.1.1

środki określone w
art. 5 ust. 1 pkt 2

ustawy

9.1.1.1

Dochody
majątkowe na

programy, projekty
lub zadania

finansowane z
udziałem środków,
o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2 i

3 ustawy

9.2

Dochody
majątkowe  na

programy, projekty
lub zadania

finansowane z
udziałem środków,
o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

ustawy

9.2.1

środki określone w
art. 5 ust. 1 pkt 2

ustawy

9.2.1.1 9.3 9.3.1

Finansowanie programów, projektów lub zadań realizowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3 ustawy

w tym:w tym:

w tym: w tym: w tym:

9.3.1.1

finansowane
środkami

określonymi w art.
5 ust. 1 pkt 2

ustawy

w tym:

2026 355 807,12 355 807,12 312 114,85 12 129 333,15 12 129 333,15 12 129 333,15 975 253,79 945 253,79 777 002,87

2027 222 615,00 222 615,00 222 615,00 0,00 0,00 0,00 317 844,50 317 844,50 278 239,00

2028 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2029 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2030 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2031 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2032 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2033 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2034 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Wyszczególnienie

Lp

Wydatki majątkowe
na programy,
projekty lub

zadania
finansowane z

udziałem środków,
o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2 i

3 ustawy

9.4

Wydatki majątkowe
na programy,
projekty lub

zadania
finansowane z

udziałem środków,
o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

ustawy

9.4.1

finansowane
środkami

określonymi w art.
5 ust. 1 pkt 2

ustawy

9.4.1.1

Wydatki objęte
limitem, o którym
mowa w art. 226

ust. 3 pkt 4 ustawy

10.1 10.1.1

majątkowe

10.1.2

Wydatki bieżące na
pokrycie ujemnego

wyniku
finansowego

samodzielnego
publicznego

zakładu opieki
zdrowotnej

10.2

Wydatki na spłatę
zobowiązań

przejmowanych w
związku z

likwidacją lub
przekształceniem
samodzielnego

publicznego
zakładu opieki

zdrowotnej

10.3

z tego:w tym:

10.4 10.5

Kwota zobowiązań
wynikających z
przejęcia przez

jednostkę
samorządu

terytorialnego
zobowiązań po
likwidowanych i

przekształcanych
samorządowych

osobach prawnych

Informacje uzupełniające o wybranych kategoriach finansowych

w tym:

bieżące

2026 14 643 423,60 14 643 423,60 7 624 936,83 31 413 939,51 11 268 879,39 20 145 060,12 0,00 0,00 0,00 0,00

2027 0,00 0,00 0,00 4 361 144,50 2 356 044,50 2 005 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2028 0,00 0,00 0,00 2 581 600,00 342 500,00 2 239 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2029 0,00 0,00 0,00 2 563 300,00 323 000,00 2 240 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2030 0,00 0,00 0,00 3 823 000,00 323 000,00 3 500 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2031 0,00 0,00 0,00 2 214 000,00 214 000,00 2 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2032 0,00 0,00 0,00 1 964 000,00 214 000,00 1 750 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2033 0,00 0,00 0,00 2 214 000,00 214 000,00 2 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2034 0,00 0,00 0,00 64 000,00 64 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Wyszczególnienie

Lp 10.6 10.7 10.7.1 10.7.2 10.7.2.1 10.7.2.1.1 10.7.3 10.8

Wcześniejsza
spłata zobowiązań,
wyłączona z limitu
spłaty zobowiązań,

dokonywana w
formie wydatków

budżetowych

10.9

Informacje uzupełniające o wybranych kategoriach finansowych

w tym:

w tym:

w tym:

10.10 10.11

2026 2 795 921,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2027 4 351 352,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2028 4 165 139,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2029 4 112 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2030 4 213 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2031 4 536 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2032 1 250 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2033 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00

2034 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 x 0,00 0,00
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załącznik nr 2 do
 uchwały nr XX/.../2025

 z dnia 2025-12-18

- projekt -

kwoty w zł

L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029 Limit 2030

Od Do

1 Wydatki na przedsięwzięcia-ogółem (1.1+1.2+1.3) 160 810 948,10 31 413 939,51 4 361 144,50 2 581 600,00 2 563 300,00 3 823 000,00

1.a - wydatki bieżące 82 535 486,57 11 268 879,39 2 356 044,50 342 500,00 323 000,00 323 000,00

1.b - wydatki majątkowe 78 275 461,53 20 145 060,12 2 005 100,00 2 239 100,00 2 240 300,00 3 500 000,00

1.1
Wydatki na programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa
w art.5 ust.1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009.r. o finansach publicznych (Dz.U.Nr 157, poz.1240,z późn.zm.), z
tego:

31 005 669,27 12 795 737,99 317 594,50 0,00 0,00 0,00

1.1.1 - wydatki bieżące 2 972 895,90 764 314,39 317 594,50 0,00 0,00 0,00

1.1.1.1
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 153 000,00 153 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.2
Edukacja włączająca w kształceniu ogólnym w Gminie Wisła -
Zwiększenie szans edukacyjnych uczniów

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 745 000,00 62 352,95 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.3
Drogą drewna - wśród zabytków  architektury drewnianej i dziedzictwa
przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - Utworzenie nowego produktu
turystycznego

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 409 500,00 68 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.4
Wsparcie edukacji przedszkolnej w Wiśle - Zwiększenie szans
edukacyjnych uczniów

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 686 428,78 112 788,82 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.5

Ochrona i regeneracja obszarów cennych przyrodniczo wraz z
działaniami edukacyjnymi na obszarze Aglomeracji Beskidzkiej - etap I
- wzmocnienie ochrony przyrody na terenach objętych ustawową jej
formą oraz objęcie ochroną nowych obszarów cennych przyrodniczo
na terenie Aglomeracji Beskidzkiej (subregionu południowego
województwa śląskiego) przy jednoczesnym zwiększaniu świadomości
ekologicznej mieszkańców poprzez realizację kampanii edukacyjnych
oraz rozwój działalności ośrodków prowadzących działalność w tym
zakresie

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2027 523 800,00 261 900,00 261 900,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.6
Projekt edukacyjny "Lepszy Start II" - Poprawa efektywności
kształcenia ogólnego

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2025 2027 455 167,12 105 472,62 55 694,50 0,00 0,00 0,00

1.1.2 - wydatki majątkowe 28 032 773,37 12 031 423,60 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.2.1

Cyberbezpieczny Samorząd - Gmina Wisła - Zwiększenie poziomu
bezpieczeństwa informacji jednostek samorządu terytorialnego
poprzez wzmacnianie odporności oraz zdolności do skutecznego
zapobiegania i reagowania na incydenty w systemach informacyjnych

Urząd Miejski w Wiśle 2023 2026 755 256,03 637 691,38 0,00 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033 Limit 2034
Limit

zobowiązań

1 2 214 000,00 1 964 000,00 2 214 000,00 64 000,00 29 700 984,01

1.a 214 000,00 214 000,00 214 000,00 64 000,00 9 071 423,89

1.b 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 0,00 20 629 560,12

1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 13 113 332,49

1.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 1 081 908,89

1.1.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 153 000,00

1.1.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 62 352,95

1.1.1.3 0,00 0,00 0,00 0,00 68 800,00

1.1.1.4 0,00 0,00 0,00 0,00 112 788,82

1.1.1.5 0,00 0,00 0,00 0,00 523 800,00

1.1.1.6 0,00 0,00 0,00 0,00 161 167,12

1.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 12 031 423,60

1.1.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 637 691,38
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029 Limit 2030

Od Do

1.1.2.2
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 25 835 000,00 9 951 214,88 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.2.3
Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła - Poprawa
efektywności energetycznej

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 1 442 517,34 1 442 517,34 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2 Wydatki na programy, projekty lub zadania związane z umowami partnerstwa publiczno-prywatnego, z tego: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.1 - wydatki bieżące 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.2 - wydatki majątkowe 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3 Wydatki na programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w pkt 1.1 i 1.2),z tego 129 805 278,83 18 618 201,52 4 043 550,00 2 581 600,00 2 563 300,00 3 823 000,00

1.3.1 - wydatki bieżące 79 562 590,67 10 504 565,00 2 038 450,00 342 500,00 323 000,00 323 000,00

1.3.1.1

Aktualizacja miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego
oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania
przestrzennego - Kształtowanie polityki przestrzennej przez jednostki
samorządu terytorialnego

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 1 682 765,00 258 765,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.2
Dostawa usług teleinformatycznych do nieoświatowych obiektów
komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2026 1 316 395,10 210 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.3
Dysponowanie majątkiem niekomunalnym - Dzierżawa i najem
nieruchomości osób trzecich umożliwiająca świadczenie usług
komunalnych.

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2033 1 591 760,00 132 100,00 150 000,00 150 000,00 150 000,00 150 000,00

1.3.1.4
Działalność wydawnicza i współpraca z innymi wydawcami publikacji
związanych z Miastem Wisła - Promocja i zachowanie dziedzictwa
kulturowego

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2026 255 000,00 30 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.5
Nadzór inwestorski i inne usługi związane z utrzymaniem budynków
komunalnych - Utrzymanie budynków komunalnych w należytym stanie
technicznym

Urząd Miejski w Wiśle 2017 2026 321 000,00 53 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.6
Ochrona ubezpieczeniowa Miasta Wisła - Minimalizowanie ryzyk
funkcjonowania gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2011 2026 1 513 049,00 160 750,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.7
Wywóz odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na
obszarze Miasta Wisła - Gospodarowanie odpadami komunalnymi
przez gminę

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2027 34 731 000,00 4 648 000,00 365 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.8
Oświetlenie uliczne dróg publicznych - Poprawa bezpieczeństwa
publicznego

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2027 5 797 830,00 140 000,00 175 950,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.9
Partnerstwo w organizacji imprez, w tym o charakterze promocyjno-
sportowym - Promocja miasta i wzmacnianie jego atrakcyjnosci

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2027 959 000,00 90 000,00 90 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.10
Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi i zapobiegania
bezdomności zwierząt - Zapewnianie opieki bezdomnym zwierzętom
oraz ich wyłapywanie

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 926 500,00 155 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.11

Program Współpracy Miasta Wisły z organizacjami pozarządowymi
oraz podmiotami, o których mowa w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003r.
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Pobudzanie
aktywności społecznej w celu realizacji zadań gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2011 2026 2 516 900,00 127 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.12
Realizacja obowiązków pracodawczych z zakresu prawa pracy -
zapewnienie ciągłości pracy instytucji publicznych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2026 399 140,00 58 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.13
Świadczenie usług długookresowych na rzecz jednostek oświatowych -
Utrzymanie wysokich standardów nauczania

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2015 2026 1 944 830,00 26 650,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.14
Świadczenie usług długookresowych na rzecz Urzędu Miejskiego -
Utrzymanie wysokich standardów obsługi administracyjnej

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2028 692 850,00 220 900,00 20 000,00 20 000,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033 Limit 2034
Limit

zobowiązań

1.1.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 9 951 214,88

1.1.2.3 0,00 0,00 0,00 0,00 1 442 517,34

1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3 2 214 000,00 1 964 000,00 2 214 000,00 64 000,00 16 587 651,52

1.3.1 214 000,00 214 000,00 214 000,00 64 000,00 7 989 515,00

1.3.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 258 765,00

1.3.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 210 000,00

1.3.1.3 150 000,00 150 000,00 150 000,00 0,00 132 100,00

1.3.1.4 0,00 0,00 0,00 0,00 30 000,00

1.3.1.5 0,00 0,00 0,00 0,00 53 500,00

1.3.1.6 0,00 0,00 0,00 0,00 160 750,00

1.3.1.7 0,00 0,00 0,00 0,00 365 000,00

1.3.1.8 0,00 0,00 0,00 0,00 315 950,00

1.3.1.9 0,00 0,00 0,00 0,00 180 000,00

1.3.1.10 0,00 0,00 0,00 0,00 155 500,00

1.3.1.11 0,00 0,00 0,00 0,00 127 000,00

1.3.1.12 0,00 0,00 0,00 0,00 58 700,00

1.3.1.13 0,00 0,00 0,00 0,00 26 650,00

1.3.1.14 0,00 0,00 0,00 0,00 220 900,00
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029 Limit 2030

Od Do

1.3.1.15

Umieszczenie w pasie drogowym i kolejowym urządzeń infrastruktury
technicznej niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub
potrzebami ruchu drogowego - Zbiorowe odprowadzanie ścieków i
zbiorowe zaopatrzenie w wodę

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2030 188 700,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00

1.3.1.16
Współpraca w zakresie promocji z podmiotami spoza sektora finansów
publicznych - Zwiększenie potencjału promocyjnego miasta

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2027 428 000,00 90 000,00 90 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.17
Wykonywanie geodezyjnych rozgraniczeń nieruchomości i innych prac
geodezyjnych - Ustalanie granic i położenia punktów granicznych w
terenie

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2026 1 158 000,00 129 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.18
Zarządzanie systemem zbiorowego odprowadzania ścieków
komunalnych - Usuwanie i oczyszczanie ścieków komunalnych oraz
ich utylizacja

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2030 970 000,00 85 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00

1.3.1.19
Zimowe utrzymanie dróg na obszarze Miasta Wisła - Utrzymanie
należytego standardu dróg publicznych

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 15 689 216,57 1 556 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.20

Dowóz dzieci niepełnosprawnych - Zapewnienie uczniom
niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu
do szkół/przedszkoli z oddziałami integracyjnymi oraz ośrodków
rewalidacyjno-wychowawczych

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2018 2027 3 087 000,00 530 000,00 265 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.21
Karta mieszkańca - Zwiększenie mieszkańcom dostępności do
miejskich obiektów użyteczności publicznej, usług publicznych i
komercyjnych

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2026 217 000,00 60 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.22
Uruchomienie i prowadzenie punktu konsultacyjno-informacyjnego w
ramach Program priorytetowego "CZYSTE POWIETRZE" -
Ograniczenie niskiej emisji

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2026 109 155,00 41 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.23
Dotacje dla instytucji kultury - Dom Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha
w Wiśle - Zapewnienie warunków dla funkcjonowania i rozwoju kultury

Urząd Miejski w Wiśle 2023 2027 1 060 000,00 510 000,00 510 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.24
Zarządzanie Domem Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha w Wiśle -
Zapewnienie warunków dla funkcjonowania i rozwoju kultury

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2027 200 000,00 50 000,00 50 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.25

Usługi w zakresie utrzymania czystości odbierania odpadów z
nieruchomości gminnych w mieście Wisła - odbiór i utylizacja odpadów
komunalnych z nieruchomości gminnych, jako przeciwdziałanie i
zapobieganie występowaniu zagrożeniom epidemiczno-sanitarnym

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2027 1 128 000,00 978 000,00 150 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.26
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2034 540 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00

1.3.1.27
Implementacja obsługi faktur ustrukturyzowanych w formacie zgodnym
z KSeF, w tym wprowadzenie wielojednostkowego elektronicznego
obiegu dokumentów - Usprawnienie elektronicznej administracji

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 110 000,00 80 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.28
Usługi PURDE oraz PUH - wykonywanie obowiązku doręczenia
elektronicznego

Urząd Miejski w Wiśle 2026 2034 29 500,00 2 500,00 2 500,00 2 500,00 3 000,00 3 000,00

1.3.2 - wydatki majątkowe 50 242 688,16 8 113 636,52 2 005 100,00 2 239 100,00 2 240 300,00 3 500 000,00

1.3.2.1
Nabywanie urządzeń kanalizacyjnych - Poszerzanie obszaru objętego
zbiorowym odprowadzaniem ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2026 751 000,00 150 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.2
Aplikowanie o środki europejskie w ramach programów operacyjnych
na lata 2021-2027 i kolejne (dokumentacja) - Wielokierunkowy rozwój
gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2026 2 412 000,00 250 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033 Limit 2034
Limit

zobowiązań

1.3.1.15 0,00 0,00 0,00 0,00 100 000,00

1.3.1.16 0,00 0,00 0,00 0,00 180 000,00

1.3.1.17 0,00 0,00 0,00 0,00 129 500,00

1.3.1.18 0,00 0,00 0,00 0,00 445 000,00

1.3.1.19 0,00 0,00 0,00 0,00 1 556 000,00

1.3.1.20 0,00 0,00 0,00 0,00 795 000,00

1.3.1.21 0,00 0,00 0,00 0,00 60 000,00

1.3.1.22 0,00 0,00 0,00 0,00 41 700,00

1.3.1.23 0,00 0,00 0,00 0,00 510 000,00

1.3.1.24 0,00 0,00 0,00 0,00 100 000,00

1.3.1.25 0,00 0,00 0,00 0,00 1 128 000,00

1.3.1.26 60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 540 000,00

1.3.1.27 0,00 0,00 0,00 0,00 80 000,00

1.3.1.28 4 000,00 4 000,00 4 000,00 4 000,00 29 500,00

1.3.2 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 0,00 8 598 136,52

1.3.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 150 000,00

1.3.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 250 000,00
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca
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Łączne nakłady
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Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029 Limit 2030

Od Do

1.3.2.3

Wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i
urządzeń kanalizacyjnych zlokalizowanych na obszarze Gminy Wisła -
Optymalizacja systemu zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego
odprowadzania ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2026 2 024 000,00 10 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.4
Dokapitalizowanie spółki komunalnej Baseny Wisła Sp. z o.o.
z siedzibą w Wiśle (rekompensata inwestycyjna) - Zapewnienie
potencjału rozwojowego

Urząd Miejski w Wiśle 2017 2033 32 249 000,00 2 220 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00 3 500 000,00

1.3.2.5
Modernizacja budynków komunalnych oświatowych - Dostosowanie
pomieszczeń oddziałów przedszkolnych do wymogów ochrony
przeciwpożarowej

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2021 2026 1 226 000,00 600 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.6
Budowa przejścia podziemnego pod drogą wojewódzką nr 941, które
pełniło będzie rolę ciągu komunikacji pieszej z Centrum w kierunku
dworca kolejowego  - Poprawa dostepności komunikacyjnej

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 20 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.7

Modernizacja placów zabaw - Tworzenie i rozwój lub poprawa bazy do
realizacji zadań związanych z kierowaną do mieszkańców Gminy Wisła
ofertą zajęć w zakresie sportu, edukacji, integracji i rekreacji  jako
alternatywne możliwości spędzania wolnego czasu

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 1 739 644,33 694 085,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.8
Modernizacja budynków komunalnych innych niż oświatowe - Poprawa
stanu zasobu budynków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 3 312 270,00 680 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.9

Rewitalizacja linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów – Bielsko–Biała
jako niezbędny element połączenia Śląska Cieszyńskiego z Krakowem
(Cieszyn – Skoczów – Bielsko–Biała – Wadowice – Kraków):
współfinansowanie - Uzyskanie połączenia lub usprawnienie
istniejącego połączenia (dla którego są prowadzone pasażerskie
przewozy transportem kolejowym) miasta o wielkości powyżej 10 tys.
mieszkańców z miastem wojewódzkim celem poprawy
konkurencyjności połączenia i spójności komunikacyjnej regionu – w
ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury
Kolejowej – Kolej + do 2029 roku

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2029 498 400,00 9 500,00 5 100,00 239 100,00 240 300,00 0,00

1.3.2.10
Odwiert studni głębinowej w SP-2 Wisła - Czarne - zapewnienie
dostępu do zdatnej do spożycia wody pitnej

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 77 755,00 40 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.11
Termomodernizacja budynku przedpogrzebowego - Poprawa
Efektywności Energetycznej

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 35 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.12
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2033 4 779 858,83 2 352 291,52 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.13
Implementacja obsługi faktur ustrukturyzowanych w formacie zgodnym
z KSeF, w tym wprowadzenie wielojednostkowego elektronicznego
obiegu dokumentów - Usprawnienie elektronicznej administracji

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 70 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.14
Budowa kanalizacji sanitarnej na os. Noclegi - Rozbudowa systemu
zbiorowego odprowadzania ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 750 000,00 750 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.15

Modernizacja infrastruktury wokół budynku amfiteatru poprzez
rozbiórkę 3 budynków, budowę zespołu 4 budynków w tym 1
handlowego i 3 gastronomiczno-handlowych wraz z infrastrukturą
towarzyszącą - Poprawa infrastruktury turystycznej oraz kulturalnej

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 137 760,00 137 760,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.16
Budowa kolumbarium - Poszerzenie zakresu usług pochówku na
cmentarzu komunalnym

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 50 000,00 50 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.17 Rowerem przez Beskidy - etap II - Rozwój sieci tras rowerowych Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 110 000,00 110 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033 Limit 2034
Limit

zobowiązań

1.3.2.3 0,00 0,00 0,00 0,00 10 000,00

1.3.2.4 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 0,00 2 220 000,00

1.3.2.5 0,00 0,00 0,00 0,00 600 000,00

1.3.2.6 0,00 0,00 0,00 0,00 20 000,00

1.3.2.7 0,00 0,00 0,00 0,00 694 085,00

1.3.2.8 0,00 0,00 0,00 0,00 680 000,00

1.3.2.9 0,00 0,00 0,00 0,00 494 000,00

1.3.2.10 0,00 0,00 0,00 0,00 40 000,00

1.3.2.11 0,00 0,00 0,00 0,00 20 000,00

1.3.2.12 0,00 0,00 0,00 0,00 2 352 291,52

1.3.2.13 0,00 0,00 0,00 0,00 20 000,00

1.3.2.14 0,00 0,00 0,00 0,00 750 000,00

1.3.2.15 0,00 0,00 0,00 0,00 137 760,00

1.3.2.16 0,00 0,00 0,00 0,00 50 000,00

1.3.2.17 0,00 0,00 0,00 0,00 110 000,00
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Objaśnienia wartości przyjętych w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Wisła. 

Uwagi ogólne. 

Dla Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła zmieniono dotychczasowy horyzont czasowy roku 

2034. Podstawą opracowania Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła jest projekt uchwały 

budżetowej na 2026 rok, dane sprawozdawcze z wykonania budżetu Miasta Wisła za lata 2017-2024, 

wartości wykonane na koniec III kwartału 2025 roku oraz wartości prognozowane na koniec 2025 roku. 

Wielkości i relacje pomiędzy wartościami przyjętymi na lata 2026-2034 opracowano z uwzględnieniem 

„Wytycznych dotyczących stosowania jednolitych wskaźników makroekonomicznych będących 

podstawą oszacowania skutków finansowych projektowanych ustaw” opublikowanych przez Ministra 

Finansów w dniu 17.07.2025 r. 

Wieloletnia Prognoza Finansowa Miasta Wisła została sporządzona przy uwzględnieniu wzoru 

znowelizowanego rozporządzeniem Ministra Finansów, Inwestycji i Rozwoju z dnia 10 sierpnia 2020 r. 

zmieniającym rozporządzenie w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki samorządu 

terytorialnego (Dz. U. z 2020 r. poz. 1381). 

Dochody 

Szczegółową prognozę dochodów na rok 2026 (wraz z uzasadnieniem), z zastrzeżeniem skutków 

nowelizacji budżetu roku 2025, przedstawiono łącznie z projektem uchwały budżetowej Miasta Wisła 

na rok 2026. Wysokość dochodów z tytułu udziału w podatkach dochodowych (PIT, CIT) oraz wysokości 

subwencji ogólnej przyjęto zgodnie z ustawą o dochodach jednostek samorządu terytorialnego z dnia 

1 października 2024, z uwzględnieniem jej nowelizacji. Ustawa wskazuje, że podstawą dochodów 

gmin/miast są dochody z tytułu udziału w podatku dochodowym osób fizycznych (PIT) oraz w podatku 

dochodowym osób prawnych (CIT). Dopiero uzupełnienie tych dochodów stanowić ma subwencja 

ogólna. Dochody te, rok 2026 do roku 2025 zgodnie z brzmieniem znowelizowanej ustawy w oparciu o 

wyliczenie dla Miasta Wisły przez Ministerstwo Finansów, wzrosły znacząco powyżej inflacji i można 

liczyć na taką tendencję w kolejnych latach. Jednak w niniejszym projekcie wysokości tych dochodów 

przyjęto zgodnie z założeniem sformułowanym w sekcji Uwagi ogólne relacje pomiędzy wartościami 

dotyczącymi dochodów bieżących w poszczególnych latach 2026-2034 zostały skalkulowane zgodnie ze 

wskaźnikami makroekonomicznymi wskazanymi w „Wytycznych” Ministra Finansów). 

Mając na uwadze dotychczasowe działania centralnych organów państwa wspierające stabilność 
finansową jednostek samorząd terytorialnego zakłada się, iż w kolejnych latach takie działania będą 
kontynuowane, gwarantując środki na wykonywanie obligatoryjnych zadań publicznych powierzonych 
gminom. Planując dochody brano pod uwagę przekazane przez Wojewodę Śląskiego wskaźniki w 
zakresie dotacji na realizację zadań powierzonych. Jednak problemem, który identyfikowany jest od 
wielu lat, jest niedoszacowanie tych dotacji na etapie tworzenia budżetów. W wielu przypadkach 
dopiero w trakcie roku budżetowego Wojewoda zmienia plan dotacji, przekazując dodatkowe, realne 
środki. Taka praktyka uniemożliwia wcześniejsze zaplanowanie w budżecie wydatków opartych na 
środkach dotacji – zwłaszcza wydatków przeznaczonych na sfinansowanie wynagrodzeń dla 
pracowników i wydatków rzeczowych ponoszonych przez jednostkę obsługującą zadanie. Należy 
zwrócić uwagę, że w przypadku, gdy wysokość dotacji zależy od wielkości wypłacanych świadczeń, a 
środki na obsługę zadania stanowią stały procent dotacji, dopasowanie strumienia wydatków do 
strumienia dotacji może być bardzo trudne, a nawet niemożliwe. Wynika to zarówno z faktu, że wydatki 
ponoszone na obsługę niektórych zadań są w krótkim okresie stosunkowo sztywne, podczas gdy 
wielkość wypłacanych świadczeń może się zmieniać, jak i z nierównomiernego rozkładu 
pracochłonności przy wykonywaniu innych zadań, związanego z harmonogramem składania i 
rozpatrywania wniosków o wypłatę świadczeń. Niniejszą Wieloletnią Prognozę Finansową w zakresie 
roku 2026 sporządzono zgodnie z dochodami i wydatkami zaplanowanymi w budżecie na rok 2026, z 

Załącznik  nr  3 do uchwały  nr  XX/263/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 r.
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tym zastrzeżeniem, że środki te będą sukcesywnie uzupełniane w trakcie roku. Jednocześnie dochody z 
tytułu dotacji na zadania bieżące roku 2027 zaplanowano w wysokości porównywalnej z dochodami 
roku 2025 (z wyłączeniem dotacji na remonty dróg i mostów uszkodzonych podczas powodzi oraz 
dotacji na zadania własne w zakresie ochrony ludności – jednak Gmina będzie nadal sukcesywnie starać 
się o kolejne środki chociażby na usunięcie skutków powodzi z września 2024 r.), a w następnych latach 
skalkulowano w oparciu o wskaźniki.  
 
Ponadto uwzględniono dochody bieżące z realizowanych w mieście Wisła w ramach projektów, takich 

jak np.:  „Czyste Powietrze”, „Śląskie – Przywracamy błękit”, „Ochrona i regeneracja obszarów cennych 

przyrodniczo wraz z działaniami edukacyjnymi na obszarze Aglomeracji Beskidzkiej”, czy „Lepszy Start 

II”. Kwoty dochodów bieżących, za których pobór bezpośrednio odpowiada jednostka, prognozowano 

na podstawie analizy trendu danych historycznych (w tym wykonania budżetu za III kwartały roku 2025)  

oraz projektów uchwał podatkowych na rok 2026. Większe dochody są spodziewane w związku z 

planowaną podwyżką stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (jednocześnie nie 

zaplanowano ewentualnych wpływów w związku z planowanym wprowadzeniem Rozszerzonej 

Odpowiedzialności Przedsiębiorców ze względu na trwające jeszcze prace legislacyjne nad ustawą). W 

ramach opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi planowany jest szereg kontroli 

podatkowych w zakresie prawidłowości i rzetelności deklarowania powierzchni nieruchomości zajętych 

na prowadzenie działalności hotelarskich (objętych systemem zbiorowego odprowadzania odpadów) 

oraz nieruchomości niezamieszkałych (opłata ryczałtowa) na których mogą być świadczone usługi 

hotelarskie. W zakresie podatku od nieruchomości w roku 2025 nie uda się wykonać założonego planu. 

Jest to związane m. in. z niekorzystnymi wyrokami sądów administracyjnych w zakresie opodatkowania 

wyciągów narciarskich (do roku 2024) oraz zmianą definicji budowli (od roku 2025), która praktycznie 

wyłącza wyciągi z opodatkowania. Zmiana przepisów nie zrekompensowała tych utraconych dochodów 

z możliwości opodatkowania, wg. nowej definicji, innych budowli. Jednocześnie oczekuje się 

rozpoczęcia użytkowania, jeszcze w listopadzie 2025 r., prywatnej inwestycji – wieża widokowa – która 

może zapewnić istotne zwiększenie dochodów podatkowych w podatku od nieruchomości od roku 

2025. 

Zaplanowano większe dochody z tytułu najmu nieruchomości co ma m. in. bezpośredni związek z 

planowanym zakończeniem inwestycji w Beskidzkie Centrum Narciarskie i wynajem tejże 

nieruchomości. W związku z tym planowane jest również odzyskanie VAT z inwestycji (dochód 

spodziewany przede wszystkim w roku 2026 (w związku z czym nie planuje się tak relatywnie wysokich 

„pozostałych” dochodów w kolejnych latach). Ponadto trwają kolejne prace modernizacyjne budynku 

przy ul. Dziechcinka 4, co pozwoli sukcesywnie na jego wynajęcie oraz montaż parkomatu i realizację 

dodatkowych dochodów. W zakresie inwestycji w ten budynek również planowane jest odliczenie VAT 

(w tym odzyskanie VAT z poprzednich lat). W zakresie dochodów majątkowych uwzględniono przede 

wszystkim trwające inwestycje i planowane dochody z nimi związane - są to m. in. środki unijne na 

zadanie „Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła”, czy też w ramach Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych Subregionu Południowego Województwa Śląskiego – „Centrum Żywych 

Tradycji”. 

Wydatki 

Szczegółową prognozę wydatków na rok 2026 (wraz z uzasadnieniem) przedstawiono łącznie z 

projektem uchwały budżetowej Miasta Wisła na rok 2026. Zgodnie z założeniem sformułowanym w 

sekcji Uwagi ogólne relacje pomiędzy wartościami dotyczącymi dochodów bieżących w poszczególnych 

latach 2026-2033 zostały skalkulowane zgodnie ze wskaźnikami makroekonomicznymi wskazanymi w 

„Wytycznych” Ministra Finansów. Burmistrz Miasta Wisła zobowiązany jest do działań mających na celu 

optymalizację funkcjonowania gminy, w tym racjonalizacji wydatków bieżących. Wśród takich działań 
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należy wskazać m.in. prowadzone od kilku lat inwestycje termomodernizacyjne budynków 

komunalnych. Tworząc projekt budżetu na rok 2026 ograniczono wnioskowane wydatki w zakresie 

promocji miasta, również poprze z organizację imprez sportowych czy kulturalnych. Zachowano wzrost 

tych wydatków z zastrzeżeniem konieczności ich weryfikacji i zasadności ponoszenia. 

Wysokość wydatków związanych z obsługą długu jest niższa niż dotychczas prognozowana w latach 

wcześniejszych i spadek ten jest pochodną przede wszystkim brakiem zobowiązań zaciągniętych w roku 

2025 oraz istotnym obniżeniem stóp procentowych, a co za tym idzie obniżeniem oprocentowania 

zobowiązań już zaciągniętych. Wyliczeń dokonano w oparciu o stosowane marże i wskaźniki. Ponadto 

w latach 2026-2027 można się spodziewać dalszego spadku oprocentowania co wynika z zapowiedzi 

obniżenia stóp procentowych i tendencją spadkową wartości wskaźnika referencyjnego WIBOR6M (dla 

obligacji), WIBOR3M (dla pożyczki) oraz stopy redyskonta weksla (dla pożyczek WFOŚ), co będzie 

skutkować dla Gminy Wisła kolejnym przeliczeniem oprocentowania w stosownych okresach. Nie 

przewiduje się negocjacji mających na celu wcześniejszy wykup części obligacji komunalnych (rozmowy 

prowadzone we wcześniejszych okresach nie znajdowały uznania u obligatariuszy). Dla istniejącego 

długu utrzymano kwoty wyłączeń zgodnie ze szczegółową kalkulacją, w tym w zakresie ujawnienia 

wyłączeń w pełnej perspektywie czasu ich obowiązywania, niemniej wyłączenia te będą podlegać 

ograniczeniom każdorazowo po zaistnieniu ku temu przesłanek. Wydatki majątkowe obejmują przede 

wszystkim przedsięwzięcia inwestycyjne, które są już realizowane lub te, które ujęto w załączniku do 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła lub te na które pozyskano finansowanie zewnętrzne. 

Jednocześnie planuje się mniejszą aktywność inwestycyjną dostosowaną do możliwości finansowych 

budżetu. 

Na etapie tworzenia projektu budżetu ograniczono wnioski w zakresie inwestycji na które Miasto nie 

posiada pozyskanych środków zewnętrznych – z zastrzeżeniem aby takich środków i możliwości 

dofinansowania sukcesywnie poszukiwać. 

Wykaz przedsięwzięć ograniczono poprzez usunięcie przedsięwzięć zakończonych oraz przedsięwzięć 

kontynuowanych od kilku, a nawet kilkunastu lat, które mają charakter bieżący i/lub cykliczny np. 

przedsięwzięcia zawierające bieżące wydatki na zakup energii elektrycznej. Usunięto również 

przedsięwzięcia cykliczne, lecz niemające charakteru wieloletniego np. wymiana wiat przystankowych. 

Przychody 

Szczegółową prognozę przychodów na rok 2026 (wraz z uzasadnieniem) przedstawiono łącznie z 

projektem uchwały budżetowej Miasta Wisła na rok 2026. Przychody roku 2026 stanowić będą 

niewykorzystane w poprzednich latach środki w kwocie 567.545,00 PLN w ramach projektu 

Cyberbezpieczny Samorząd oraz zwrot pożyczki w kwocie 120.000 PLN udzielonej Wiślańskiemu 

Centrum Kultury w roku 2025. 

Planuje się zaciągnięcie pożyczek z WFOŚiGW w Katowicach do kwoty 550.000 PLN na finansowanie 

części budowy kanalizacji sanitarnej na os. Noclegi, pożyczki do kwoty 2.200.000,00 PLN  na 

finansowanie deficytu wynikającego z wkładu własnego planowanych do realizacji w 2026 roku 

projektów z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych 

oraz kwoty 1.500.000 PLN na finansowanie deficytu w pozostałym zakresie. 

Ponadto zaplanowano przychód z tytułu pożyczki na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań – w 

kwocie 2.750.000 PLN. 

Zakłada się, w miarę możliwości finansowych – chociażby mogących wyniknąć z rozliczenia budżetu 

2025 – ograniczać lub rezygnować z w/w planowanych pożyczek. 
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Rozchody 

Szczegółową prognozę rozchodów na rok 2026 (wraz z uzasadnieniem) przedstawiono łącznie z 

projektem uchwały budżetowej Miasta Wisła na rok 2026. Plan rozchodów w latach 2026-2032 wynika 

z harmonogramów zawartych umów (umowa pożyczki nr 185/2020/253/OA/poe/P z dnia 20/08/2020 

zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację zadania "Realizacja Programu ograniczenia niskiej 

emisji na terenie Gminy Wisła w latach 2020-2021", umowa pożyczki nr 188/2021/253/OZ/si/P z dnia 

30/08/2019 zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację zadania "Utylizacja odpadów 

niebezpiecznych porzuconych na obszarze Gminy Wisła", umowa pożyczki nr 4/2021/253/OA/ec-st/P z 

dnia 23/02/2021 zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację zadania "Rowerem przez Beskidy - 

etap I", umowy pożyczki nr 88/2022/253/OA/poe/P z dnia 07/07/2022 zawarta z WFOŚiGW w 

Katowicach na realizację zadania "Realizacja Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy 

Wisła w latach 2022-2025", umowa organizacji i obsługi emisji obligacji nr Fn.3060.1.2018- CRU/267/18 

z dnia 23/07/2018 zawarta z Bankiem Gospodarstwa Krajowego z siedzibą w Warszawie na realizację 

zadań inwestycyjnych) oraz umowa o pełnienie funkcji organizatora emisji obligacji komunalnych nr 

Fn.3060.1.2019-CRU/460/19 z dnia 05/12/2019 zawarta z NWAI Dom Maklerski SA z siedzibą w 

Warszawie. Ponadto zaplanowano rozchody w zakresie planowanych pożyczek na pokrycie deficytu 

budżetu 2026 i na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań – w latach 2032-2034. 

Planowana nadwyżka budżetu w kolejnych latach pozwoli na terminowe regulowanie zobowiązań 

kredytowych, w szczególności wykup obligacji wyemitowanych przez NWAI, które w latach 2027-2031 

stanowić będą najistotniejszy rozchód. 

Obecnie nie prognozuje się nowych kwot wyłączeń, o których mowa w art. 243 i 243a ustawy o 

finansach publicznych. 

Wynik budżetu 

Wynik budżetu będący arytmetyczną różnicą pomiędzy kwotami dochodów i wydatków w 

prognozowanym okresie jest ściśle powiązany z przyjętymi założeniami do prognozy dochodów i 

wydatków. Zakłada się, że w związku z nową ustawą o dochodach jednostek samorządu terytorialnego 

oraz dostosowaniem aktywności inwestycyjnej do stanu budżetu, możliwe jest osiąganie nadwyżek 

umożliwiających płynne regulowanie zobowiązań długoterminowych (co zostało zachwiane w okresie 

trwania i po pandemii, a następnie wskutek konfliktu zbrojnego na Ukrainie). Zatem nadwyżka 

budżetowa w latach 2027-2034 przeznaczana będzie na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, a 

po dokonaniu spłat wykazanych w rozchodach budżetu, pozostałe środki planuje się przeznaczyć na 

lokaty bankowe z możliwością ewentualnego ich wykorzystania na realizację dodatkowych zadań w 

zakresie wydatków bieżących jak i majątkowych. 

Zrównoważona polityka zwiększania dochodów bieżących i ograniczania nadmiernych wydatków 

pozwoliła zaplanować niewielki, lecz stabilny wzrost nadwyżki operacyjnej budżetu w kolejnych latach 

oscylującej na poziomie ok. 10% wydatków bieżących poszczególnych lat. 

 

Relacja z art. 243 ustawy o finansach publicznych 

Niepewność prognozowania dochodów bieżących może przyczyniać się do zachwiania warunku 

spełniania w całym prognozowanym okresie relacji z art. 243 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o 

finansach publicznych. Jednocześnie wg. założeń ustawodawcy zmiana ustawy o dochodach jednostek 

samorządu terytorialnego ma stabilizować sytuację finansową samorządów wszystkich szczebli. Tym 

samym dla aktualnie obowiązującego horyzontu 7-letniego relacja kształtuje się stabilnie. 
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Rok prognozy 
Relacja z art. 243 uofp  
wg średniej 7-letniej 

Spełnienie relacji z art. 
243 uofp 
(wg średniej 7-letniej) 

 poz. 8.1 poz. 8.3 poz. 8.3.1 poz. 8.4 poz. 8.4.1 

2026 4,91% 17,41% 16,18% TAK TAK 

2027 6,53% 16,63% 15,41% TAK TAK 

2028 5,94% 16,09% 14,86% TAK TAK 

2029 5,52% 14,70% 13,47% TAK TAK 

2030 5,28% 13,04% 11,81% TAK TAK 

2031 3,97% 12,18% 10,96% TAK TAK 

2032 4,78% 11,40% 10,17% TAK TAK 

2033 2,90% 11,77% 11,77% TAK TAK 

2034 1,11% 11,72% 11,72% TAK TAK 

 

Prognoza kwoty długu 

Zadłużenie miasta na dzień 31.12.2025 r. prognozuje się do wysokości 25 423 413,62 PLN stosownie do 

obowiązującego w roku 2025 planu przychodów.). Planowana realizacja budżetu roku 2026 spowoduje 

wzrost zadłużenia o kwotę nie wyższą niż 4 204 079,00  PLN i w konsekwencji może ono wynieść na 

dzień 31.12.2026 r. 29 627 492,62 PLN. W prognozowanym okresie zadłużenie równomiernie będzie 

ulegać zmniejszeniu, aż do całkowitego wygaszenia w roku 2034. 

Zakłada się, w miarę możliwości finansowych – chociażby mogących wyniknąć z rozliczenia budżetu 

2025 – ograniczać lub rezygnować z planowanych pożyczek, tak aby zadłużenie na koniec roku 2026 

ostatecznie nie było wyższe niż w roku 2025. 

Gmina Wisła niezmiennie nie identyfikuje zobowiązań, które w świetle art. 72 ust. 1a ustawy o 

finansach publicznych mogłyby mieć wpływ na wysokość kwoty długu, w szczególności przedsięwzięcie 

„Dokapitalizowanie spółki komunalnej Baseny Wisła Sp. z o.o. z siedzibą w Wiśle (rekompensata 

inwestycyjna)” było już przedmiotem wyjaśnień składanych Regionalnej Izbie Obrachunkowej w 

Katowicach w związku z podjęciem Uchwały nr VII/104/2019 Rady Miasta Wisła z dnia 28 maja 2019 

roku zmieniającej Uchwałę Nr XXXVIII/520/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 21 lutego 2018 r. w sprawie 

dokapitalizowania spółki komunalnej pod firmą „Baseny Wisła Sp. z o.o.” z siedzibą w Wiśle, stanowiąc 

formalne powierzenie świadczenia usługi w ogólnym interesie gospodarczym na zasadach określonych 

w Decyzji Komisji UE z dnia 20 grudnia 2011 r. w sprawie stosowania art. 106 ust. 2 Traktatu o 

funkcjonowaniu Unii Europejskiej do pomocy państwa w formie rekompensaty z tytułu świadczenia 

usług publicznych, przyznawanej przedsiębiorstwom zobowiązanym do wykonywania usług 

świadczonych w ogólnym interesie gospodarczym (2012/21/UE). 
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UCHWAŁA NR XX/264/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

Uchwała Budżetowa na rok 2026 

Na podstawie art.18 ust 2 pkt 4, pkt 9 lit. c, lit. d, lit. i ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym (tekst jednolity: 2025 r. poz. 1153), w związku z art. 211, art.212, art. 214, art. 215, art. 222, art. 235, 
art. 236, art. 237, art. 239, art. 258 i art. 264 ust. 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych 
(tekst jednolity 2025 r. poz. 1483, zwana dalej "ustawą o finansach publicznych"), po konsultacjach 
społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisły z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 poz. 356) oraz po uzyskaniu opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Katowicach określonych uchwałami I Składu Orzekającego Nr 4200.I.231.2025 
i Nr 4200.I.232.2025 z dnia 11 grudnia 2025 roku 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Ustala się dochody budżetu na rok 2026 jak w tabeli A - w łącznej kwocie 106.180.000,00 PLN, w tym: 

1) dochody bieżące w kwocie 93.848.666,85 PLN, 

2) dochody majątkowe w kwocie 12.331.333,15 PLN. 

2. Ustala się wydatki budżetu na rok 2026 jak w tabeli B - w łącznej kwocie 111.016.000,00 PLN, w tym: 

1) wydatki bieżące w łącznej kwocie 85.941.024,88 PLN, 

2) wydatki majątkowe w łącznej kwocie 25.074.975,12 PLN, 

3. Wydatki, o których mowa w ust. 2 pkt 1, obejmują: 

1) wydatki jednostek budżetowych w kwocie 69.962.426,09 PLN, w tym: 

a) wynagrodzenia i składki od nich naliczane w kwocie 43.063.574,11 PLN, 

b) wydatki związane z realizacją zadań statutowych jednostek budżetowych w kwocie 
26.798.851,98 PLN, 

2) dotacje na zadania bieżące w kwocie 9.175.854,00 PLN, 

3) świadczenia na rzecz osób fizycznych w kwocie 4.052.321,00 PLN, 

4) wydatki na programy finansowane z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 ustawy 
o finansach publicznych, w kwocie 975.253,79 PLN, 

5) wypłaty z tytułu poręczeń i gwarancji udzielonych przez jednostkę samorządu terytorialnego 
przypadające do spłaty w danym roku budżetowym w kwocie 220.170,00 PLN, 

6) wydatki na obsługę długu jednostki samorządu terytorialnego w kwocie 1.655.000,00 PLN. 

§ 2.  

1. Różnica pomiędzy dochodami a wydatkami stanowi planowany deficyt budżetu w kwocie 
4.836.000,00 PLN, który zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z następujących źródeł:  

1) pożyczek w kwocie: 4.250.000,00 PLN, 

2) niewykorzystanych środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikających z rozliczenia 
dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu 
określonymi w odrębnych ustawach oraz wynikających z rozliczenia środków określonych 
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w art. 5 ust. 1 pkt 2 i dotacje na realizację programu, projektu lub zadania finansowanego z udziałem tych 
środków: 567.545,00 PLN PLN. 

3) przychodów z tytułu części zwrotu pożyczki w kwocie 18.455,00 PLN 

2. Ustala się łączną kwotę przychodów w kwocie 7.687.545,00 PLN pochodzących z następujących źródeł: 

1) spłata udzielonych pożyczek w kwocie: 120.000,00 PLN 

2) zaciąganie pożyczek w celu finansowania deficytu w kwocie: 4.250.000,00 PLN, 

3) zaciąganie pożyczek w innym celu niż finansowanie deficytu w kwocie: 2.750.000,00 PLN, 

4) niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu, wynikające z rozliczenia środków 
określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych i dotacje na realizację programu, projektu 
lub zadania finansowanego z udziałem tych środków w kwocie: 567.545,00 PLN, 

3. Ustala się łączną kwotę rozchodów w kwocie 2.851.545,00 PLN dotyczących następujących grup 
zobowiązań: 

1) spłat rat kapitałowych zaciągniętych pożyczek w kwocie: 995.921,00 PLN, 

2) wykup obligacji komunalnych w kwocie: 1.800.000,00 PLN, 

3) przelewy na rachunki lokat w kwocie: 55.624,00 PLN. 

4. Planuje się, że zadłużenie na koniec roku 2026 wyniesie 29.627.492,62 PLN. 

5. Zestawienie przychodów i rozchodów budżetu przedstawia tabela C. 

§ 3.  

1. Tworzy się rezerwę ogólną budżetu w wysokości 250.000,00 PLN. 

2. Tworzy się rezerwy celowe budżetu w łącznej wysokości 350.000,00 PLN, obejmujące: 

1) rezerwę w wysokości 250.000,00 PLN na wydatki z zakresu zarządzania kryzysowego; 

2) rezerwę w wysokości 100.000,00 PLN na wydatki majątkowe. 

§ 4.  

1. Wyodrębnia się z planu dochodów i wydatków budżetu następujące zestawienia: 

1) dochody i wydatki na realizację Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii i inne wydatki finansowane w szczególności z opłat za zezwolenia na 
sprzedaż napojów alkoholowych - zgodnie z tabelą D; 

2) dochody i wydatki w zakresie ochrony środowiska finansowane z dochodów związanych 
z gospodarczym korzystaniem ze środowiska- zgodnie z tabelą E; 

3) dochody i wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej i innych zleconych 
gminie odrębnymi ustawami - zgodnie z tabelą F; 

4) dochody i wydatki związane z realizacją zadań na mocy porozumień z organami administracji rządowej - 
zgodnie z tabelą G; 

5) dochody i wydatki związane z realizacją zadań realizowanych w drodze umów lub porozumień między 
jednostkami samorządu terytorialnego - zgodnie z tabelą H; 

6) dochody i wydatki związane z realizacją własnych zadań gmin dofinansowanych w szczególności 
z dotacji celowych otrzymanych z budżetu państwa - zgodnie z tabelą I; 

7) dochody i wydatki związane z przejęciem odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości - 
zgodnie z tabelą J; 

8) dochody i wydatki związane z realizacją zadań własnych gminy w zakresie publicznego transportu 
zbiorowego - zgodnie z tabelą K; 

9) wydatki majątkowe - zgodnie z tabelą L. 
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2. Przyjmuje się załączniki do uchwały budżetowej: 

1) zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu - w brzmieniu stanowiącym załącznik nr 
1 do uchwały, 

2) plan dochodów rachunku dochodów jednostek, o których mowa w art. 223 ust. 1 ustawy o finansach 
publicznych, oraz wydatków nimi finansowanych - w brzmieniu stanowiącym załącznik nr 2 do uchwały. 

§ 5.  

1. Ustala się limit zobowiązań z tytułu: 

1) zaciągania kredytów i pożyczek krótkoterminowych na pokrycie występującego w ciągu roku 
budżetowego przejściowego deficytu budżetu: 5.000.000,00 PLN; 

2) zaciągania pozostałych kredytów i pożyczek oraz emitowania papierów wartościowych: 

a) na finansowanie planowanego deficytu budżetu: 4.250.000,00 PLN, 

b) na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz 
zaciągniętych pożyczek i kredytów: 2.750.000,00 PLN. 

§ 6.  

1. Upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do: 

1) zaciągania kredytów i pożyczek na: 

a) pokrycie występującego w ciągu roku budżetowego przejściowego deficytu budżetu  - zgodnie 
z limitem ustalonym w §5, 

b) finansowanie planowanego deficytu budżetu - zgodnie z limitem ustalonym w §5, 

c) spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz 
zaciągniętych pożyczek i kredytów - zgodnie z limitem ustalonym w §5; 

2) lokowania wolnych środków na rachunkach bankowych w innych bankach niż bank prowadzący obsługę 
budżetu miasta; 

3) dokonywania innych zmian w planie wydatków niż określone w art. 257 ustawy o finansach publicznych, 
z wyłączeniem przeniesień wydatków pomiędzy działami, w tym: 

a) dokonywania zmian w planie wydatków na uposażenia i wynagrodzenia ze stosunku pracy w ramach 
działu, 

b) dokonywania zmian w planie wydatków majątkowych w ramach działu, 

4) dokonywania zmian w planie dochodów i wydatków na zadania bieżące i na inwestycyjne, w tym 
wieloletnie, związanych ze: 

a) zmianą kwot lub uzyskaniem płatności przekazanych z budżetu unii europejskiej, o ile zmiany te 
nie pogorszą wyniku budżetu, 

b) zmianami w realizacji przedsięwzięcia finansowanego z udziałem środków europejskich albo 
środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 3 ustawy o finansach publicznych, o ile zmiany te 
nie pogorszą wyniku budżetu, 

c) zwrotem płatności otrzymanych z budżetu środków europejskich. 

2. W celu realizacji zadań związanych z pomocą obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na 
terytorium tego państwa upoważnia się Burmistrza Miasta Wisła do: 

1) dokonania zmian w planie dochodów i wydatków, w tym dokonywania przeniesień wydatków między 
działami klasyfikacji budżetowej; 

2) dokonywania czynności, o których mowa w art. 258 ust. 1 pkt 2 i 3 ustawy o finansach publicznych; 
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3) dokonywania zmian w wieloletniej prognozie finansowej oraz w planie wydatków budżetu jednostki 
samorządu terytorialnego związanych z wprowadzeniem nowych inwestycji lub zakupów inwestycyjnych 
przez jednostkę, o ile zmiana ta nie pogorszy wyniku budżetu tej jednostki. 

§ 7.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 8.  

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego oraz publikacji w Biuletynie 
Informacji Publicznej Gminy Wisła. 

§ 9.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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TABELA A
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów bud żetu miasta na rok 2026

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i
środków, na
finansowanie
wydatków na

realizacj ę zadań
finansowanych

z udziałem
środków, o

których mowa w
art. 5 ust.1 pkt 2

i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i
środków, na
finansowanie
wydatków na

realizacj ę zadań
finansowanych z

udziałem środków, o
których mowa w art.
5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 106.180.000 93.848.666,85 355.807,12 12.331.333,15 12.129.333,15
010 Rolnictwo i łowiectwo 1.500 1.500 0 0 0

0750

Wpływy z najmu i dzierżawy składników
majątkowych Skarbu Państwa, jednostek
samorządu terytorialnego lub innych jednostek
zaliczanych do sektora finansów publicznych oraz
innych umów o podobnym charakterze

1.500 1.500 0 0 0

Dzierżawa obwodów łowieckich 1.500

600 Transport i łączność 1.129.776 1.129.776 0 0 0

0690 Wpływy z różnych opłat 60.000 60.000 0 0 0
Wpływy z opłat za korzystanie z dworca autobusowego (bez VAT) 60.000

0830 Wpływy z usług 300.000 300.000 0 0 0
Wpływy z opłat za korzystanie z dworca autobusowego (z VAT) 10.000

Wpływy z opłat za parkowanie poza strefami płatnego parkowania 270.000

Wpływy z opłaty dodatkowej za parkowanie poza strefami płatnego
parkowania

20.000

0970 Wpływy z różnych dochodów 150.000 150.000 0 0 0
Odszkodowanie i inne dochody 5.000

Wpływy z opłat za parkowanie w strefach płatnego parkowania 130.000

Wpływy z opłaty dodatkowej za parkowanie w strefach płatnego parkowania 15.000

2320

Dotacje celowe otrzymane z powiatu na zadania
bieżące realizowane na podstawie porozumień
(umów) między jednostkami samorządu
terytorialnego

619.776 619.776 0 0 0

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część podstawowa) 587.776

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część uzupełniająca - wpływy z
opłaty za zajęcie pasa drogowego)

32.000

700 Gospodarka mieszkaniowa 2.842.000 2.640.000 0 202.000 0

0470
Wpływy z opłat za zarząd, użytkowanie i
służebności

20.000 20.000 0 0 0

Wpływy z opłat za trwały zarząd, użytkowanie i ustanowienie służebności
gruntu

20.000

0550
Wpływy z opłat z tytułu użytkowania wieczystego
nieruchomości

180.000 180.000 0 0 0

Wpływy z opłat za użytkowanie wieczyste nieruchomości 180.000

0750

Wpływy z najmu i dzierżawy składników
majątkowych Skarbu Państwa, jednostek
samorządu terytorialnego lub innych jednostek
zaliczanych do sektora finansów publicznych oraz
innych umów o podobnym charakterze

1.900.000 1.900.000 0 0 0

Dochody z dzierżawy i najmu nieruchomości 800.000

Dochody z najmu lokali mieszkalnych 400.000

Dochody z najmu lokali użytkowych i urządzeń targowych 700.000

0760
Wpływy z tytułu przekształcenia prawa
użytkowania wieczystego w prawo własności

40.000 0 0 40.000 0

Przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności - z mocy
ustawy

40.000

0770
Wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa
własności oraz prawa użytkowania wieczystego
nieruchomości

150.000 0 0 150.000 0

Sprzedaż nieruchomości 150.000

0830 Wpływy z usług 500.000 500.000 0 0 0
Wpływy z usług dotyczących najmu i dzierżawy lokali użytkowych i
nieruchomości

150.000

Wpływy z usług dotyczących najmu lokali mieszkalnych 350.000

0870 Wpływy ze sprzedaży składników majątkowych 12.000 0 0 12.000 0
Sprzedaż drewna 12.000

0970 Wpływy z różnych dochodów 40.000 40.000 0 0 0
Pozostałe dochody, w tym refaktury za media 10.000

Pozostałe dochody, w tym rekompensaty za opóźnienia w płatnościach 30.000

710 Działalność usługowa 78.500 78.500 0 0 0
0830 Wpływy z usług 50.000 50.000 0 0 0

Opłata cmentarna 50.000

0970 Wpływy z różnych dochodów 20.000 20.000 0 0 0
Zwrot kosztów postępowań rozgraniczeniowych 20.000
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Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe
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2020

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
zadania bieżące realizowane przez gminę na
podstawie porozumień z organami administracji
rządowej

1.500 1.500 0 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Opieka nad miejscami pamięci narodowej oraz
grobami i cmentarzami wojennymi

1.500

2310

Dotacje celowe otrzymane z gminy na zadania
bieżące realizowane na podstawie porozumień
(umów) między jednostkami samorządu
terytorialnego

7.000 7.000 0 0 0

Inne dochody, w tym dotacja na pokrycie kosztów funkcjonowania Gminnej
Komisji Urbanistyczno Architektonicznej

7.000

750 Administracja publiczna 253.551,05 253.551,05 0 0 0
0690 Wpływy z różnych opłat 1.000 1.000 0 0 0

Opłata transportowa 1.000

0830 Wpływy z usług 60.000 60.000 0 0 0
Wpływy z udostępniania miejsc reklamowych 60.000

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 432,05 432,05 0 0 0
Dochód z lat ubiegłych, w tym rozliczenia z organami egzekucyjnymi 432,05

0970 Wpływy z różnych dochodów 49.000 49.000 0 0 0
Refaktury dla jednostek, związane w szczególności z zużyciem mediów oraz
opłatami pocztowymi

40.000

Wpływy z różnych dochodów, w tym wydanie duplikatu Wiślańskiej Karty
Mieszkańca

9.000

2010

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację zadań bieżących z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych gminie (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym) ustawami

143.119 143.119 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Finansowanie, nadzór i kontrola
realizacji zadań z zakresu administracji rządowej (dowody osobiste,
ewidencja ludności, rejestracja zdarzeń stanu cywilnego

138.407

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Zaspokajanie potrzeb Sił Zbrojnych i
wojsk sojuszniczych przez sektor pozamilitarny

4.712

751
Urzędy naczelnych organów władzy państwowej,
kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa

2.400 2.400 0 0 0

2010

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację zadań bieżących z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych gminie (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym) ustawami

2.400 2.400 0 0 0

Dotacja celowa Dyrektora Krajowego Biura Wyborczego - Prowadzenie
rejestru wyborców

2.400

752 Obrona narodowa 1.829 1.829 0 0 0

2010

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację zadań bieżących z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych gminie (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym) ustawami

1.829 1.829 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Przygotowanie i nadzorowanie
przebiegu kwalifikacji wojskowej

1.529

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Szkolenia obronne administracji
publicznej i przedsiębiorców

300

754
Bezpieczeństwo publiczne i ochrona
przeciwpożarowa

40.000 40.000 0 0 0

0570
Wpływy z tytułu grzywien, mandatów i innych kar
pieniężnych od osób fizycznych

40.000 40.000 0 0 0

Mandaty karne wystawione przez Straż Miejską 40.000

756

Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i
od innych jednostek nieposiadających
osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich
poborem

69.252.640,18 69.252.640,18 0 0 0

0010
Wpływy z podatku dochodowego od osób
fizycznych

36.993.072 36.993.072 0 0 0

Udział w podatku dochodowym od osób fizycznych 36.993.072

0020
Wpływy z podatku dochodowego od osób
prawnych

689.323 689.323 0 0 0

Udział w podatku dochodowym od osób prawnych 689.323

0270
Wpływy z części opłaty za zezwolenie na
sprzedaż napojów alkoholowych w obrocie
hurtowym

390.000 390.000 0 0 0

Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych o ilości
nominalnej napoju nieprzekraczającej 300 ml

390.000
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0310 Wpływy z podatku od nieruchomości 23.400.000 23.400.000 0 0 0
Podatek od nieruchomości - osoby fizyczne 8.400.000

Podatek od nieruchomości - osoby prawne 15.000.000

0320 Wpływy z podatku rolnego 28.500 28.500 0 0 0
Podatek rolny - osoby prawne 1.500

Podatek rolny - osoby fizyczne 27.000

0330 Wpływy z podatku leśnego 340.000 340.000 0 0 0
Podatek leśny - osoby prawne 160.000

Podatek leśny - osoby fizyczne 180.000

0340 Wpływy z podatku od środków transportowych 380.000 380.000 0 0 0
Podatek od środków transportowych - osoby fizyczne 310.000

Podatek od środków transportowych - osoby prawne 70.000

0350
Wpływy z podatku od działalności gospodarczej
osób fizycznych, opłacanego w formie karty
podatkowej

85.000 85.000 0 0 0

PIT w formie karty podatkowej 85.000

0360 Wpływy z podatku od spadków i darowizn 300.000 300.000 0 0 0
Podatek od spadków i darowizn - osoby fizyczne 300.000

0410 Wpływy z opłaty skarbowej 50.000 50.000 0 0 0
Wpływy z opłaty skarbowej 50.000

0430 Wpływy z opłaty targowej 240.000 240.000 0 0 0
Wpływy z opłaty targowej inkasowanej przez WSS Wisła 120.000

Wpływy z opłaty targowej pozostałe 120.000

0440 Wpływy z opłaty miejscowej 2.800.000 2.800.000 0 0 0
Wpływy z opłaty miejscowej - osoby fizyczne 2.800.000

0460 Wpływy z opłaty eksploatacyjnej 500.000 500.000 0 0 0
Wpływy z opłaty eksploatacyjnej 500.000

0480
Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż
napojów alkoholowych

1.450.000 1.450.000 0 0 0

Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych 1.450.000

0490
Wpływy z innych lokalnych opłat pobieranych
przez jednostki samorządu terytorialnego na
podstawie odrębnych ustaw

35.000 35.000 0 0 0

Opłata adiacencka 5.000

Opłata za zajęcie pasa drogowego 30.000

0500 Wpływy z podatku od czynności cywilnoprawnych 1.300.000 1.300.000 0 0 0
Podatek od czynności cywilnoprawnych - osoby prawne 100.000

Podatek od czynności cywilnoprawnych - osoby fizyczne 1.200.000

0570
Wpływy z tytułu grzywien, mandatów i innych kar
pieniężnych od osób fizycznych

15.000 15.000 0 0 0

Grzywny, mandaty i inne kary pieniężne od osób fizycznych 10.000

Grzywny, mandaty i inne kary pieniężne od osób fizycznych - osoby fizyczne 5.000

0580
Wpływy z tytułu grzywien i innych kar pieniężnych
od osób prawnych i innych jednostek
organizacyjnych

10.000 10.000 0 0 0

Grzywny, mandaty i inne kary pieniężne od osób prawnych 10.000

0640
Wpływy z tytułu kosztów egzekucyjnych, opłaty
komorniczej i kosztów upomnień

10.000 10.000 0 0 0

Koszty egzekucyjne, opłaty komornicze i koszty upomnień 10.000

0690 Wpływy z różnych opłat 12.000 12.000 0 0 0
Opłata dodatkowa za przyjęcie oświadczeń o wstąpieniu w związek małżeński
(udzielanie ślubów poza urzędem stanu cywilnego)

10.000

Opłata za używanie nadajnika radiowego 2.000

0910
Wpływy z odsetek od nieterminowych wpłat z
tytułu podatków i opłat

219.745,18 219.745,18 0 0 0

Odsetki od nieterminowych wpłat z tytułu podatków i opłat - osoby fizyczne 70.000

Odsetki od nieterminowych wpłat z tytułu podatków i opłat - osoby prawne 149.745,18

0920 Wpływy z pozostałych odsetek 5.000 5.000 0 0 0
Pozostałe odsetki 5.000

758 Różne rozliczenia 9.558.292 9.558.292 0 0 0

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 5.000.000 5.000.000 0 0 0
Zwrot podatku VAT z lat ubiegłych 5.000.000

0970 Wpływy z różnych dochodów 1.200.000 1.200.000 0 0 0
Pozostałe dochody, w tym odsetki od zgromadzonych środków na rachunkach
bankowych

200.000

Rozliczenie bieżące podatku VAT 1.000.000

2920 Subwencje ogólne z budżetu państwa 3.358.292 3.358.292 0 0 0
Subwencja ogólna 3.358.292

801 Oświata i wychowanie 340.579,12 340.579,12 155.167,12 0 0

0660
Wpływy z opłat za korzystanie z wychowania
przedszkolnego

113.240 113.240 0 0 0

Odpłatność za pobyt w oddziale przedszkolnym - SP2 4.000

Odpłatność za pobyt w oddziale przedszkolnym - SP4 12.000
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Odpłatność za pobyt w oddziale przedszkolnym - SP5 1.500

Odpłatność za pobyt w przedszkolu - P1 15.000

Odpłatność za pobyt w przedszkolu - P2 12.400

Odpłatność za pobyt w przedszkolu - ZPM 68.340

0750

Wpływy z najmu i dzierżawy składników
majątkowych Skarbu Państwa, jednostek
samorządu terytorialnego lub innych jednostek
zaliczanych do sektora finansów publicznych oraz
innych umów o podobnym charakterze

50.269 50.269 0 0 0

Czynsz z najmu i dzierżawy - SP1 3.000

Czynsz z najmu i dzierżawy - SP2 20.258

Czynsz z najmu i dzierżawy - SP3 1.485

Czynsz z najmu i dzierżawy - SP5 25.326

Wpływy z najmu pomieszczeń 200

0830 Wpływy z usług 21.903 21.903 0 0 0
Refakturowanie mediów - SP5 21.903

2057

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialne

146.546,72 146.546,72 146.546,72 0 0

Dotacja z budżetu państwa w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Województwa Śląskiego na lata 2021-2027

146.546,72

2059

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialne

8.620,40 8.620,40 8.620,40 0 0

Dotacja z budżetu państwa w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Województwa Śląskiego na lata 2021-2027

8.620,40

852 Pomoc społeczna 1.025.185 1.025.185 0 0 0

0830 Wpływy z usług 107.000 107.000 0 0 0
Odpłatność korzystających z usług opiekuńczych 100.000

Odpłatność korzystających z usług świadczonych w klubie "Senior+" 7.000

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 4.500 4.500 0 0 0
Zwroty nienależnie opłaconych świadczeń 500

Zwroty nienależnie pobranych świadczeń 4.000

0970 Wpływy z różnych dochodów 130.000 130.000 0 0 0
Opłaty za pobyt w Domu Pomocy Społecznej 130.000

2010

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację zadań bieżących z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych gminie (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym) ustawami

8.112 8.112 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie finansowe zadań i
programów realizacji zadań pomocy społecznej

8.112

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

775.573 775.573 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Opłacanie i refundacja składek
ubezpieczenia zdrowotnego

37.446

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Pomoc państwa w zakresie dożywiania
oraz pomoc żywnościowa dla najuboższych

50.802

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie finansowe zadań i
programów realizacji zadań pomocy społecznej

687.325

855 Rodzina 3.878.564 3.878.564 200.640 0 0
0830 Wpływy z usług 468.432 468.432 0 0 0

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań
bieżących gmin - opłata za pobyt dziecka

360.000

Wpływy z usług - opłata za wyżywienie dziecka 108.432

0920 Wpływy z pozostałych odsetek 5.000 5.000 0 0 0
Odsetki od zwrotów nienależnie pobranych świadczeń 5.000

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 17.000 17.000 0 0 0
Zwroty nienależnie pobranych świadczeń 17.000

2010

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację zadań bieżących z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych gminie (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym) ustawami

3.178.992 3.178.992 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Opłacanie i refundacja składek na
ubezpieczenie zdrowotne z budżetu państwa

46.565

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Świadczenia rodzinne i świadczenia z
funduszu alimentacyjnego

3.111.422
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Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie kobiet w ciąży i rodzin "Za
życiem"

20.619

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie rodzin wielodzietnych 386

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na
realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

7.500 7.500 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - dofinansowanie kosztów
wynagrodzenia asystentów rodzin

7.500

2057

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialne

165.568,13 165.568,13 165.568,13 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 -
Program "Aktywny Maluch 2022-2029"

165.568,13

2059

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialne

35.071,87 35.071,87 35.071,87 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 -
Program "Aktywny Maluch 2022-2029"

35.071,87

2360

Dochody jednostek samorządu terytorialnego
związane z realizacją zadań z zakresu
administracji rządowej oraz innych zadań
zleconych ustawami

1.000 1.000 0 0 0

Wpływy z tytułu zwrotów wypłaconych świadczeń z funduszu alimentacyjnego 1.000

900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 7.005.088,94 5.580.850,50 0 1.424.238,44 1.424.238,44

0490
Wpływy z innych lokalnych opłat pobieranych
przez jednostki samorządu terytorialnego na
podstawie odrębnych ustaw

4.663.000 4.663.000 0 0 0

Opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi 4.245.000

Opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi - obiekty hotelowe 340.000

Wpływy za świadczenie dodatkowych usług w zakresie odbioru odpadów
komunalnych

78.000

0640
Wpływy z tytułu kosztów egzekucyjnych, opłaty
komorniczej i kosztów upomnień

10.000 10.000 0 0 0

Pozostałe dochody, w tym koszty upomnień 10.000

0690 Wpływy z różnych opłat 230.000 230.000 0 0 0
Kara za wycinkę drzew 220.000

Prowizja za pozyskiwanie dochodów za zakresie opłaty retencyjnej 5.000

Udziały w dochodach za gospodarcze korzystanie ze środowiska 5.000

0750

Wpływy z najmu i dzierżawy składników
majątkowych Skarbu Państwa, jednostek
samorządu terytorialnego lub innych jednostek
zaliczanych do sektora finansów publicznych oraz
innych umów o podobnym charakterze

411.871,50 411.871,50 0 0 0

Czynsz za użytkowanie infrastruktury w zakresie zbiorowego odprowadzania
ścieków komunalnych

347.287,50

Czynsz za użytkowanie infrastruktury w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w
wodę

15.000

Czynsz za użytkowanie punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych 49.584

0830 Wpływy z usług 20.000 20.000 0 0 0
Wpływy z udostępniania miejsc reklamowych 20.000

0910
Wpływy z odsetek od nieterminowych wpłat z
tytułu podatków i opłat

10.000 10.000 0 0 0

Odsetki od nieterminowych wpłat 10.000

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 194.979 194.979 0 0 0
Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych 194.979

0970 Wpływy z różnych dochodów 6.000 6.000 0 0 0
Pozostałe dochody, w tym refaktury za media 2.000

Pozostałe dochody, w tym zwrot za media w punkcie selektywnej zbiórki
odpadów komunalnych

4.000

2460

Środki otrzymane od pozostałych jednostek
zaliczanych do sektora finansów publicznych na
realizację zadań bieżących jednostek zaliczanych
do sektora finansów publicznych

35.000 35.000 0 0 0

Dotacja ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i
Gospodarki Wodnej w Katowicach

35.000

6257 Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5

1.424.238,44 0 0 1.424.238,44 1.424.238,44
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Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i
środków, na

finansowanie
wydatków na

realizacj ę zadań
finansowanych

z udziałem
środków, o

których mowa w
art. 5 ust.1 pkt 2

i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i
środków, na

finansowanie
wydatków na

realizacj ę zadań
finansowanych z

udziałem środków, o
których mowa w art.
5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialnego
Płatność ze środków europejskich w ramach Europejskiego Funduszu
Rozwoju Regionalnego (EFRR)

222.615

Płatność ze środków europejskich w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2021-2027

1.201.623,44

921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego 2.285.000 65.000 0 2.220.000 2.220.000
0970 Wpływy z różnych dochodów 65.000 65.000 0 0 0

Inne dochody 50.000

Pozostałe dochody, w tym refaktury za media 15.000

6257

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialnego

2.220.000 0 0 2.220.000 2.220.000

Płatność ze środków europejskich w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2021-2027

2.220.000

926 Kultura fizyczna 8.485.094,71 0 0 8.485.094,71 8.485.094,71

6257

Dotacje celowe w ramach programów
finansowanych z udziałem środków europejskich
oraz środków, o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu
środków europejskich, realizowanych przez
jednostki samorządu terytorialnego

8.485.094,71 0 0 8.485.094,71 8.485.094,71

Płatność ze środków europejskich w ramach Programu Fundusze Europejskie
dla Śląskiego 2021-2027

8.485.094,71

Sporządzono: 18-12-2025 12:32
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TABELA B
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan wydatków bud żetu miasta na rok 2026

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bie żące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki na
obsług ę długu

jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem środków o
których mowa w art.

5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 111.016.000 85.941.024,88 69.862.426,09 43.063.574,11 26.798.851,98 9.175.854 4.052.321 975.253,79 1.655.000 220.170 25.074.975,12 22.854.975,12 14.643.423,60 0 2.220.000

010
Rolnictwo i
łowiectwo

3.095 3.095 3.095 0 3.095 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

010 01022

Zwalczanie chorób
zakaźnych zwierząt oraz
badania monitoringowe
pozostałości chemicznych i
biologicznych w tkankach
zwierząt i produktach
pochodzenia zwierzęcego

2.000 2.000 2.000 0 2.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

010 01030 Izby rolnicze 595 595 595 0 595 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010 01095 Pozostała działalność 500 500 500 0 500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020 Leśnictwo 10.000 10.000 10.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020 02095 Pozostała działalność 10.000 10.000 10.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600
Transport i
łączność

3.393.926 2.017.426 1.751.476 0 1.751.476 265.950 0 0 0 0 1.376.500 1.376.500 0 0 0

600 60002 Infrastruktura kolejowa 9.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9.500 9.500 0 0 0
600 60004 Lokalny transport zbiorowy 265.950 265.950 0 0 0 265.950 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60013 Drogi publiczne
wojewódzkie 20.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20.000 20.000 0 0 0

600 60014 Drogi publiczne powiatowe 619.776 619.776 619.776 0 619.776 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
600 60016 Drogi publiczne gminne 1.597.750 635.750 635.750 0 635.750 0 0 0 0 0 962.000 962.000 0 0 0
600 60017 Drogi wewnę trzne 370.000 70.000 70.000 0 70.000 0 0 0 0 0 300.000 300.000 0 0 0
600 60019 Płatne parkowanie 116.500 81.500 81.500 0 81.500 0 0 0 0 0 35.000 35.000 0 0 0

600 60020
Funkcjonowanie
przystanków
komunikacyjnych

50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 50.000 0 0 0

600 60021 Funkcjonowanie dworców i
węzłów przesiadkowych 214.450 214.450 214.450 0 214.450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60095 Pozostała działalność 130.000 130.000 130.000 0 130.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
630 Turystyka 556.000 341.000 96.000 0 96.000 245.000 0 0 0 0 215.000 215.000 0 0 0
630 63095 Pozostała działalność 556.000 341.000 96.000 0 96.000 245.000 0 0 0 0 215.000 215.000 0 0 0

700
Gospodarka
mieszkaniowa

2.281.800 1.381.800 1.381.800 0 1.381.800 0 0 0 0 0 900.000 900.000 0 0 0

700 70005 Gospodarka gruntami i
nieruchomościami 880.400 730.400 730.400 0 730.400 0 0 0 0 0 150.000 150.000 0 0 0

700 70007
Gospodarowanie
mieszkaniowym zasobem
gminy

748.400 628.400 628.400 0 628.400 0 0 0 0 0 120.000 120.000 0 0 0

700 70095 Pozostała działalność 653.000 23.000 23.000 0 23.000 0 0 0 0 0 630.000 630.000 0 0 0

710
Działalność
usługowa

597.465 527.465 527.465 33.000 494.465 0 0 0 0 0 70.000 70.000 0 0 0

710 71004 Plany zagospodarowania
przestrzennego 289.765 289.765 289.765 33.000 256.765 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki na
obsług ę długu

jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą  zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem środków o
których mowa w art.

5 ust. 1 pkt 2 i 3

710 71012 Zadania z zakresu
geodezji i kartografii 129.500 129.500 129.500 0 129.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710 71035 Cmentarze 178.200 108.200 108.200 0 108.200 0 0 0 0 0 70.000 70.000 0 0 0

750
Administracja
publiczna

17.795.799,47 17.028.108,09 16.738.108,09 13.332.476,11 3.405.631,98 12.000 278.000 0 0 0 767.691,38 767.691,38 637.691,38 0 0

750 75011 Urzędy wojewódzkie 143.119 143.119 143.119 142.955 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75022 Rady gmin (miast i miast
na prawach powiatu) 322.300 322.300 62.300 0 62.300 0 260.000 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75023 Urzędy gmin (miast i miast
na prawach powiatu) 14.301.524,67 13.633.833,29 13.619.333,29 11.820.188,11 1.799.145,18 0 14.500 0 0 0 667.691,38 667.691,38 637.691,38 0 0

750 75075 Promocja jednostek
samorządu terytorialnego 840.800 740.800 740.800 20.800 720.000 0 0 0 0 0 100.000 100.000 0 0 0

750 75085
Wspólna obsługa
jednostek samorządu
terytorialnego

1.586.111 1.586.111 1.586.111 1.203.193 382.918 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75095 Pozostała działalność 601.944,80 601.944,80 586.444,80 145.340 441.104,80 12.000 3.500 0 0 0 0 0 0 0 0

751

Urzędy
naczelnych
organów władzy
państwowej,
kontroli i ochrony
prawa oraz
sądownictwa

2.400 2.400 2.400 1.100 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

751 75101
Urzędy naczelnych
organów władzy
państwowej, kontroli i
ochrony prawa

2.400 2.400 2.400 1.100 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

752
Obrona
narodowa

1.829 1.829 1.829 1.529 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

752 75212 Pozostałe wydatki obronne 300 300 300 0 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
752 75224 Kwalifikacja wojskowa 1.529 1.529 1.529 1.529 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

754

Bezpieczeństwo
publiczne i
ochrona
przeciwpożarowa

1.002.400 1.002.400 930.900 82.200 848.700 0 69.200 2.300 0 0 0 0 0 0 0

754 75412 Ochotnicze straże pożarne 498.100 498.100 433.800 82.200 351.600 0 62.000 2.300 0 0 0 0 0 0 0
754 75414 Obrona cywilna 80.000 80.000 80.000 0 80.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
754 75416 Straż gminna (miejska) 331.300 331.300 324.100 0 324.100 0 7.200 0 0 0 0 0 0 0 0
754 75421 Zarządzanie kryzysowe 93.000 93.000 93.000 0 93.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

757
Obsługa długu
publicznego

1.875.170 1.875.170 0 0 0 0 0 0 1.655.000 220.170 0 0 0 0 0

757 75702

Obsługa papierów
wartościowych, kredytów i
pożyczek oraz innych
zobowiązań jednostek
samorządu terytorialnego
zaliczanych do tytułu
dłużnego - kredyty i
pożyczki

1.655.000 1.655.000 0 0 0 0 0 0 1.655.000 0 0 0 0 0 0

757 75704

Rozliczenia z tytułu
poręczeń i gwarancji
udzielonych przez Skarb
Państwa lub jednostkę
samorządu terytorialnego

220.170 220.170 0 0 0 0 0 0 0 220.170 0 0 0 0 0
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Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki na
obsług ę długu

jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą  zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem środków o
których mowa w art.

5 ust. 1 pkt 2 i 3

758
Różne
rozliczenia

763.900 663.900 663.900 0 663.900 0 0 0 0 0 100.000 100.000 0 0 0

758 75814 Różne rozliczenia
finansowe 163.900 163.900 163.900 0 163.900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

758 75818 Rezerwy ogólne i celowe 600.000 500.000 500.000 0 500.000 0 0 0 0 0 100.000 100.000 0 0 0

801
Oświata i
wychowanie

33.450.954,79 32.740.954,79 29.428.441 24.785.868 4.642.573 3.003.300 28.600 280.613,79 0 0 710.000 710.000 0 0 0

801 80101 Szkoły podstawowe 18.385.565 18.345.565 18.329.265 15.444.333 2.884.932 3.900 12.400 0 0 0 40.000 40.000 0 0 0

801 80103 Oddziały przedszkolne w
szkołach podstawowych 1.815.800 1.215.800 1.205.000 1.130.423 74.577 10.800 0 0 0 0 600.000 600.000 0 0 0

801 80104 Przedszkola 7.099.410 7.029.410 4.039.610 3.297.712 741.898 2.988.600 1.200 0 0 0 70.000 70.000 0 0 0
801 80107 Świetlice szkolne 1.005.685 1.005.685 1.005.685 914.782 90.903 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80113 Dowożenie uczniów do
szkół 39.200 39.200 39.200 0 39.200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80146 Dokształcanie i
doskonalenie nauczycieli 122.431 122.431 122.431 0 122.431 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80148 Stołówki szkolne i
przedszkolne 2.352.119 2.352.119 2.352.119 2.229.657 122.462 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80149

Realizacja zadań
wymagających stosowania
specjalnej organizacji
nauki i metod pracy dla
dzieci w przedszkolach,
oddziałach przedszkolnych
w szkołach podstawowych
i innych formach
wychowania
przedszkolnego.

253.380 253.380 253.380 253.380 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80150

Realizacja zadań
wymagających stosowania
specjalnej organizacji
nauki i metod pracy dla
dzieci i młodzieży w
szkołach podstawowych

1.520.181 1.520.181 1.520.181 1.512.581 7.600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80153

Zapewnienie uczniom
prawa do bezpłatnego
dostępu do podręczników,
materiałów edukacyjnych
lub materiałów
ćwiczeniowych

2.500 2.500 2.500 0 2.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80195 Pozostała działalność 854.683,79 854.683,79 559.070 3.000 556.070 0 15.000 280.613,79 0 0 0 0 0 0 0
851 Ochrona zdrowia 1.912.604 1.042.604 989.000 453.115 535.885 53.604 0 0 0 0 870.000 870.000 0 0 0
851 85141 Ratownictwo medyczne 5.000 5.000 0 0 0 5.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85149 Programy polityki
zdrowotnej 65.000 65.000 55.000 0 55.000 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85153 Zwalczanie narkomanii 7.900 7.900 7.900 900 7.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85154 Przeciwdziałanie
alkoholizmowi 1.804.100 934.100 926.100 452.215 473.885 8.000 0 0 0 0 870.000 870.000 0 0 0

851 85158 Izby wytrzeźwień 30.604 30.604 0 0 0 30.604 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852
Pomoc
społeczna

5.785.305 5.785.305 4.888.776 3.011.864 1.876.912 0 896.529 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85205
Zadania w zakresie
przeciwdziałania przemocy
domowej

71.500 71.500 71.500 50.100 21.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85213 Składki na ubezpieczenie
zdrowotne opłacane za
osoby pobierające niektóre
świadczenia z pomocy
społecznej oraz za osoby

47.346 47.346 47.346 0 47.346 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki na
obsług ę długu

jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą  zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem środków o
których mowa w art.

5 ust. 1 pkt 2 i 3
uczestniczące w zajęciach
w centrum integracji
społecznej

852 85214
Zasiłk i okresowe, celowe i
pomoc w naturze oraz
składki na ubezpieczenia
emerytalne i rentowe

1.521.526 1.521.526 1.315.000 0 1.315.000 0 206.526 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85215 Dodatki mieszkaniowe 147.000 147.000 0 0 0 0 147.000 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85216 Zasiłk i stałe 416.335 416.335 1.000 0 1.000 0 415.335 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85219 Ośrodki pomocy
społecznej 3.228.464 3.228.464 3.218.818 2.854.564 364.254 0 9.646 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85220

Jednostki
specjalistycznego
poradnictwa, mieszkania
chronione i ośrodki
interwencji kryzysowej

15.500 15.500 15.500 0 15.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85228
Usługi opiekuńcze i
specjalistyczne usługi
opiekuńcze

71.300 71.300 67.300 19.200 48.100 0 4.000 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85230 Pomoc w zakresie
dożywiania 114.022 114.022 0 0 0 0 114.022 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85295 Pozostała działalność 152.312 152.312 152.312 88.000 64.312 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

853

Pozostałe
zadania w
zakresie polityki
społecznej

40.000 40.000 0 0 0 40.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

853 85311
Rehabilitacja zawodowa i
społeczna osób
niepełnosprawnych

40.000 40.000 0 0 0 40.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

854
Edukacyjna
opieka
wychowawcza

64.900 64.900 0 0 0 0 34.900 30.000 0 0 0 0 0 0 0

854 85415
Pomoc materialna dla
uczniów o charakterze
socjalnym

5.000 5.000 0 0 0 0 5.000 0 0 0 0 0 0 0 0

854 85416
Pomoc materialna dla
uczniów o charakterze
motywacyjnym

59.900 59.900 0 0 0 0 29.900 30.000 0 0 0 0 0 0 0

855 Rodzina 4.417.468 4.417.468 1.495.136 965.622 529.514 0 2.721.692 200.640 0 0 0 0 0 0 0

855 85501 Świadczenie
wychowawcze 38.000 38.000 38.000 0 38.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85502

Świadczenia rodzinne,
świadczenie z funduszu
alimentacyjnego oraz
składki na ubezpieczenia
emerytalne i rentowe z
ubezpieczen ia
społecznego

3.189.141 3.189.141 468.149 397.749 70.400 0 2.720.992 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85503 Karta Dużej Rodziny 386 386 386 386 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
855 85504 Wspieranie rodziny 179.500 179.500 178.800 159.500 19.300 0 700 0 0 0 0 0 0 0 0
855 85508 Rodziny zastępcze 65.000 65.000 65.000 0 65.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85510
Działalność placówek
opiekuńczo-
wychowawczych

60.000 60.000 60.000 0 60.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85513

Składki na ubezpieczenie
zdrowotne opłacane za
osoby pobierające niektóre
świadczenia rodzinne oraz
za osoby pobierające
zasiłki dla opiekunów

46.565 46.565 46.565 0 46.565 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki na
obsług ę długu

jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą  zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem środków o
których mowa w art.

5 ust. 1 pkt 2 i 3

855 85516 System opieki nad dziećmi
w wieku do lat 3 838.876 838.876 638.236 407.987 230.249 0 0 200.640 0 0 0 0 0 0 0

900

Gospodarka
komunalna i
ochrona
środowiska

12.346.077,34 9.425.800 8.668.900 335.000 8.333.900 495.000 0 261.900 0 0 2.920.277,34 2.920.277,34 1.442.517,34 0 0

900 90001 Gospodarka ściekowa i
ochrona wód 1.119.400 159.400 159.400 0 159.400 0 0 0 0 0 960.000 960.000 0 0 0

900 90002 Gospodarka odpadami
komunalnym i 5.028.000 5.028.000 5.028.000 295.000 4.733.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90003 Oczyszczanie miast i wsi 2.082.000 2.082.000 2.082.000 0 2.082.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90004 Utrzymanie zieleni w
miastach i gminach 636.700 636.700 636.700 6.700 630.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90005 Ochrona powietrza
atmosferycznego i klimatu 42.700 42.700 42.700 28.100 14.600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90013 Schroniska dla zwierząt 170.500 170.500 170.500 0 170.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90015 Oświetlenie ulic, placów i
dróg 606.000 476.000 476.000 0 476.000 0 0 0 0 0 130.000 130.000 0 0 0

900 90026
Pozostałe działania
związane z gospodarką
odpadami

10.000 10.000 10.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90095 Pozostała działalność 2.650.777,34 820.500 63.600 5.200 58.400 495.000 0 261.900 0 0 1.830.277,34 1.830.277,34 1.442.517,34 0 0

921
Kultura i ochrona
dziedzictwa
narodowego

7.473.800 4.851.800 249.600 21.600 228.000 4.537.000 8.400 56.800 0 0 2.622.000 2.622.000 2.612.000 0 0

921 92109 Domy i ośrodki kultury,
świetlice i kluby 3.150.000 3.150.000 80.000 0 80.000 3.070.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 92116 Biblioteki 1.110.000 1.110.000 0 0 0 1.110.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 92120 Ochrona zabytków i opieka
nad zabytkami 80.000 80.000 80.000 0 80.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 92195 Pozostała działalność 3.133.800 511.800 89.600 21.600 68.000 357.000 8.400 56.800 0 0 2.622.000 2.622.000 2.612.000 0 0
926 Kultura fizyczna 17.241.106,40 2.717.600 2.035.600 40.200 1.995.400 524.000 15.000 143.000 0 0 14.523.506,40 12.303.506,40 9.951.214,88 0 2.220.000
926 92601 Obiekty sportowe 15.000 15.000 15.000 0 15.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

926 92605 Zadania w zakresie kultury
fizyczne j 524.000 524.000 0 0 0 524.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

926 92695 Pozostała działalność 16.702.106,40 2.178.600 2.020.600 40.200 1.980.400 0 15.000 143.000 0 0 14.523.506,40 12.303.506,40 9.951.214,88 0 2.220.000
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TABELA C
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Zestawienie przychodów i rozchodów bud żetu miasta na rok 2026

Lp. Źródło przychodu
Kwota
[PLN]

I. Spłata udzielonych pożyczek [§951] 120.000,00
1) Pożyczka z budżetu dla WCK 120.000,00
II. Zaciąganie pożyczek w celu finansowania deficytu [§952] 4.250.000,00
1) Planowana pożyczka na pokrycie deficytu 1.500.000,00
2) Planowana pożyczka w WFOŚiGW w Katowicach na realizację zadania "Kanalizacja os. Noclegi" 550.000,00

3)

Pożyczka na finansowanie na finansowanie wkładu krajowego realizowanych w 2026 roku projektów z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych:
1. Cyberbezpieczny Samorząd
2. Ochrona i regeneracja obszarów cennych przyrodniczo wraz z działaniami edukacyjnymi na obszarze Aglomeracji
Beskidzkiej
3. Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła - Poprawa efektywności energetycznej
4. Centrum Żywej Tradycji
5. Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle

2.200.000,00

III. Zaciąganie pożyczek w innym celu niż finansowanie deficytu [§952] 2.750.000,00

1)
Planowana pożyczka na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz
zaciągniętych pożyczek i kredytów

2.750.000,00

IV. Zaciąganie kredytów bankowych w celu finansowania deficytu [§952] 0,00
V. Zaciąganie kredytów bankowych w innym celu niż finansowanie deficytu [§952] 0,00
VI. Niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu, wynikające z rozliczenia środków określonych w art.
5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych i dotacje na realizację programu, projektu lub zadania finansowanego z
udziałem tych środków [§906]

567.545,00

1)
Niewykorzystane środki, w kwocie stanowiącej równowartość nadwyżki wykonanych dochodów nad wydatkami
finansowanymi ze środków określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych w ramach projektu
"Cyberbezpieczny Samorząd - Gmina Wisła"

567.545,00

VII. Niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu, wynikające z rozliczenia dochodów i wydatków nimi
finansowanych związanych ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach [§905]

0,00

VIII. Wolne środki jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki samorządu terytorialnego,
w tym wynikających z rozliczeń wyemitowanych papierów wartościowych, kredytów i pożyczek z lat ubiegłych [§950]

0,00

IX. Nadwyżki budżetu z lat ubiegłych inne niż w/w niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu [§957] 0,00
X. Prywatyzacja majątku [§941, §942, §943, §944] 0,00
XI. Emisja obligacji komunalnych, dla których zbywalność jest ograniczona (tzn. nie istnieje dla nich płynny rynek wtórny) -
spłata wcześniejszych zobowiązań [§907]

0,00

XII. Emisja obligacji komunalnych, dla których zbywalność jest ograniczona (tzn. nie istnieje dla nich płynny rynek wtórny)
[§931]

0,00

Łącznie 7.687.545,00

Lp. Przeznaczenie rozchodu
Kwota
[PLN]

I. Udzielanie pożyczek [§991] 0,00
II. Spłata pożyczek [§992] 995.921,00

1)
Pożyczka BGK z 12.2024 na wydatki inwestycyjne, w tym na sfinansowanie części wkładu własnego do zadania
polegającego na rozbudowie sali gimnastycznej przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 2 w Wiśle

750.000,00

2)
Umowa pożyczki nr 185/2020/253/OA/poe/P z dnia 20/08/2020 zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację
zadania "Realizacja Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wisła w latach 2020-2021"

12.815,00

3)
Umowa pożyczki nr 188/2021/253/OZ/si/P z dnia 30/08/2019 zawarta z WFOŚ iGW w Katowicach na realizację zadania
"Utylizacja odpadów niebezpiecznych porzuconych na obszarze Gminy Wisła"

35.000,00

4)
Umowa pożyczki nr 4/2021/253/OA/ec-st/P z dnia 23/02/2021 zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację
zadania "Rowerem przez Beskidy - etap I"

45.106,00

5)
Umowa pożyczki nr 88/2022/253/OA/poe/P z dnia 07/07/2022 zawarta z WFOŚiGW w Katowicach na realizację
zadania "Realizacja Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wisła w latach 2022-2023"

153.000,00

III. Spłata kredytów bankowych [§992] 0,00
IV. Wykup obligacji [§982] 1.800.000,00

1)
Umowa organizacji i obsługi emisji obligacji nr Fn.3060.1.2018-CRU/267/18 z dnia 23 lipca 2018 roku zawarta z
Bankiem Gospodarstwa Krajowego z siedzibą w Warszawie na finansowanie pozostałych wydatków majątkowych, w
szczególności bez udziału środków, o których mowa w art. 5 ust 1 pkt 2 i 3 ustawy o finansach publicznych

1.800.000,00

V. Wykup obligacji w celu obniżenia w całym okresie spłaty łącznego kosztu obsługi długu [§982] 0,00
VI. Przelewy na lokaty [§994] 55.624,00

1)
Przelewy na rachunki lokat - środki, w kwocie stanowiącej równowartość nadwyżki wykonanych dochodów nad
wydatkami finansowanymi ze środków określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych w ramach
projektu "Lepszy Start II"

55.624,00

Łącznie 2.851.545,00
Sporządzono: 18-12-2025 12:32
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TABELA D
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków na realizacj ę Programu Profilaktyki i Rozwi ązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałani a Narkomanii i inne
wydatki finansowane w szczególno ści z opłat za zezwolenia na sprzeda ż napojów alkoholowych na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 1.840.000 1.840.000 0 0 0

756
Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości
prawnej oraz wydatki związane z ich poborem

1.840.000 1.840.000 0 0 0

0270 Wpływy z części opłaty za zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych w obrocie hurtowym 390.000 390.000 0 0 0
Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych o ilości nominalnej napoju nieprzekraczającej 300 ml 390.000

0480 Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych 1.450.000 1.450.000 0 0 0
Wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych 1.450.000

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 1.840.000 970.000 962.000 464.615 497.385 8.000 0 0 0 0 870.000 870.000 0 0 0

851
Ochrona
zdrowia

1.812.000 942.000 934.000 453.115 480.885 8.000 0 0 0 0 870.000 870.000 0 0 0

851 85153 Zwalczanie narkomanii 7.900 7.900 7.900 900 7.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85154 Przeciwdziałanie
alkoholizmowi 1.804.100 934.100 926.100 452.215 473.885 8.000 0 0 0 0 870.000 870.000 0 0 0

852
Pomoc
społeczna

28.000 28.000 28.000 11.500 16.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85205
Zadania w zakresie
przeciwdziałania
przemocy domowej

28.000 28.000 28.000 11.500 16.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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TABELA E
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków w zakresie ochrony środowiska finansowanych z dochodów zwi ązanych z gospodarczym korzystaniem ze środowiska na
rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 225.000 225.000 0 0 0
900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 225.000 225.000 0 0 0

0690 Wpływy z różnych opłat 225.000 225.000 0 0 0
Kara za wycinkę drzew 220.000

Udziały w dochodach za gospodarcze korzystanie ze środowiska 5.000

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 1.162.100 202.100 202.100 28.100 174.000 0 0 0 0 0 960.000 960.000 0 0 0
w tym z wyodrębnionych dochodów 225.000 202.100 202.100 28.100 174.000 0 0 0 0 0 22.900 22.900 0 0 0

900

Gospodarka
komunalna i
ochrona
środowiska

1.162.100 202.100 202.100 28.100 174.000 0 0 0 0 0 960.000 960.000 0 0 0

w tym z wyodrębnionych dochodów 225.000 202.100 202.100 28.100 174.000 0 0 0 0 0 22.900 22.900 0 0 0

900 90001 Gospodarka ściekowa i
ochrona wód 1.119.400 159.400 159.400 0 159.400 0 0 0 0 0 960.000 960.000 0 0 0

w tym z wyodrębnionych dochodów 225.000 202.100 202.100 28.100 174.000 0 0 0 0 0 22.900 22.900 0 0 0

900 90005 Ochrona powietrza
atmosferycznego i klimatu 42.700 42.700 42.700 28.100 14.600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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TABELA F
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań z zakresu administracji rz ądowej i innych zleconych gminie odr ębnymi ustawami na rok
2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 3.334.452 3.334.452 0 0 0
750 Administracja publiczna 143.119 143.119 0 0 0

2010
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji
rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)
ustawami

143.119 143.119 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Finansowanie, nadzór i kontrola realizacji zadań z zakresu administracji rządowej (dowody osobiste, ewidencja ludności,
rejestracja zdarzeń stanu cywilnego

138.407

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Zaspokajanie potrzeb Sił Zbrojnych i wojsk sojuszniczych przez sektor pozamilitarny 4.712

751 Urzędy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa 2.400 2.400 0 0 0

2010
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji
rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)
ustawami

2.400 2.400 0 0 0

Dotacja celowa Dyrektora Krajowego Biura Wyborczego - Prowadzenie rejestru wyborców 2.400

752 Obrona narodowa 1.829 1.829 0 0 0

2010
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji
rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)
ustawami

1.829 1.829 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Przygotowanie i nadzorowanie przebiegu kwalifikacji wojskowej 1.529

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Szkolenia obronne administracji publicznej i przedsiębiorców 300

852 Pomoc społeczna 8.112 8.112 0 0 0

2010
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji
rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)
ustawami

8.112 8.112 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie finansowe zadań i programów realizacji zadań pomocy społecznej 8.112

855 Rodzina 3.178.992 3.178.992 0 0 0

2010
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących z zakresu administracji
rządowej oraz innych zadań zleconych gminie (związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)
ustawami

3.178.992 3.178.992 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Opłacanie i refundacja składek na ubezpieczenie zdrowotne z budżetu państwa 46.565

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Świadczenia rodzinne i świadczenia z funduszu alimentacyjnego 3.111.422

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie kobiet w ciąży i rodzin "Za życiem" 20.619

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie rodzin wielodzietnych 386

WYDATKI
Dział Rozdział Nazwa Plan Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje
na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z

udziałem środków o
których mowa w art. 5

ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje

ogółem Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie
akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem Wydatki na

wynagrodzenia i
składki od nich

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych

ogółem Wydatki na programy
finansowane z

udziałem środków o
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naliczane
jednostek

bud żetowych
których mowa w art. 5

ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 3.334.452 3.334.452 609.814 543.719 66.095 0 2.724.638 0 0 0 0 0 0 0 0
750 Administracja publiczna 143.119 143.119 143.119 142.955 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
750 75011 Urzędy wojewódzkie 143.119 143.119 143.119 142.955 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

751

Urzędy naczelnych
organów władzy
państwowej, kontroli i
ochrony prawa oraz
sądownictwa

2.400 2.400 2.400 1.100 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

751 75101 Urzędy naczelnych organów władzy
państwowej, kontroli i ochrony prawa 2.400 2.400 2.400 1.100 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

752 Obrona narodowa 1.829 1.829 1.829 1.529 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
752 75212 Pozostałe wydatki obronne 300 300 300 0 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
752 75224 Kwalifikacja wojskowa 1.529 1.529 1.529 1.529 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
852 Pomoc społeczna 8.112 8.112 4.466 0 4.466 0 3.646 0 0 0 0 0 0 0 0
852 85219 Ośrodki pomocy społecznej 3.700 3.700 54 0 54 0 3.646 0 0 0 0 0 0 0 0
852 85295 Pozostała działalność 4.412 4.412 4.412 0 4.412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
855 Rodzina 3.178.992 3.178.992 458.000 398.135 59.865 0 2.720.992 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85502

Świadczenia rodzinne, świadczenie z
funduszu alimentacyjnego oraz
składki na ubezpieczenia emerytalne
i rentowe z ubezpieczenia
społecznego

3.132.041 3.132.041 411.049 397.749 13.300 0 2.720.992 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85503 Karta Dużej Rodziny 386 386 386 386 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85513

Składki na ubezpieczenie zdrowotne
opłacane za osoby pobierające
niektóre świadczenia rodzinne oraz
za osoby pobierające zasiłki dla
opiekunów

46.565 46.565 46.565 0 46.565 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sporządzono: 18-12-2025 12:32
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TABELA G
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań na mocy porozumie ń z organami administracji rz ądowej na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań finansowanych
z udziałem środków, o których mowa w art. 5

ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań finansowanych
z udziałem środków, o których mowa w art. 5

ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 1.500 1.500 0 0 0
710 Działalność usługowa 1.500 1.500 0 0 0

2020
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na zadania bieżące realizowane przez gminę na
podstawie porozumień z organami administracji rządowej

1.500 1.500 0 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Opieka nad miejscami pamięci narodowej oraz grobami i cmentarzami wojennymi 1.500

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem

środków o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do spółek
prawa handlowego

ogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa w

art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 1.500 1.500 1.500 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710
Działalność
usługowa

1.500 1.500 1.500 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710 71035 Cmentarze 1.500 1.500 1.500 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sporządzono: 18-12-2025 12:33
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TABELA H
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań realizowanych w drodze umów lub porozumie ń między jednostkami samorz ądu
terytorialnego na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 626.776 626.776 0 0 0
600 Transport i łączność 619.776 619.776 0 0 0

2320
Dotacje celowe otrzymane z powiatu na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień
(umów) między jednostkami samorządu terytorialnego

619.776 619.776 0 0 0

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część podstawowa) 587.776

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część uzupełniająca - wpływy z opłaty za zajęcie pasa drogowego) 32.000

710 Działalność usługowa 7.000 7.000 0 0 0

2310
Dotacje celowe otrzymane z gminy na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień (umów)
między jednostkami samorządu terytorialnego

7.000 7.000 0 0 0

Inne dochody, w tym dotacja na pokrycie kosztów funkcjonowania Gminnej Komisji Urbanistyczno Architektonicznej 7.000

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem

środków o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do spółek
prawa handlowego

ogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa w

art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 945.830 916.330 619.776 0 619.776 296.554 0 0 0 0 29.500 29.500 0 0 0

600
Transport i
łączność

915.226 885.726 619.776 0 619.776 265.950 0 0 0 0 29.500 29.500 0 0 0

600 60002 Infrastruktura
kolejowa 9.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9.500 9.500 0 0 0

600 60004 Lokalny transport
zbiorowy 265.950 265.950 0 0 0 265.950 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60013 Drogi publiczne
wojewódzkie 20.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20.000 20.000 0 0 0

600 60014 Drogi publiczne
powiatowe 619.776 619.776 619.776 0 619.776 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851
Ochrona
zdrowia

30.604 30.604 0 0 0 30.604 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85158 Izby wytrzeźwień 30.604 30.604 0 0 0 30.604 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sporządzono: 18-12-2025 12:33

Id: 1F90E9F2-20DC-42D8-96CC-258C5EE2FDBB. Podpisany Strona 22Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 22



TABELA I
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą własnych zada ń gmin dofinansowanych w szczególno ści z dotacji celowych otrzymanych z
bud żetu pa ństwa na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 983.713 983.713 200.640 0 0
852 Pomoc społeczna 775.573 775.573 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

775.573 775.573 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Opłacanie i refundacja składek ubezpieczenia zdrowotnego 37.446

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Pomoc państwa w zakresie dożywiania oraz pomoc żywnościowa dla najuboższych 50.802

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie finansowe zadań i programów realizacji zadań pomocy społecznej 687.325

855 Rodzina 208.140 208.140 200.640 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

7.500 7.500 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - dofinansowanie kosztów wynagrodzenia asystentów rodzin 7.500

2057
Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków,
o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5 lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków
europejskich, realizowanych przez jednostki samorządu terytorialne

165.568,13 165.568,13 165.568,13 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 - Program "Aktywny Maluch 2022-2029" 165.568,13

2059
Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków,
o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5 lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków
europejskich, realizowanych przez jednostki samorządu terytorialne

35.071,87 35.071,87 35.071,87 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 - Program "Aktywny Maluch 2022-2029" 35.071,87

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje

na
zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

obj ęcie
akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

OGÓŁEM 983.713 983.713 303.510 262.664 40.846 0 479.563 200.640 0 0 0 0 0 0 0
852 Pomoc społeczna 775.573 775.573 296.010 255.164 40.846 0 479.563 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85205 Zadania w zakresie przeciwdziałania
przemocy domowej 6.000 6.000 6.000 2.600 3.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85213

Składki na ubezpieczenie zdrowotne
opłacane za osoby pobierające niektóre
świadczenia z pomocy społecznej oraz
za osoby uczestniczące w zajęciach w
centrum integracji społecznej

37.446 37.446 37.446 0 37.446 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85214
Zasiłki okresowe, celowe i pomoc w
naturze oraz składki na ubezpieczenia
emerytalne i rentowe

96.526 96.526 0 0 0 0 96.526 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85216 Zasiłki stałe 332.235 332.235 0 0 0 0 332.235 0 0 0 0 0 0 0 0
852 85219 Ośrodki pomocy społecznej 252.564 252.564 252.564 252.564 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje

na
zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub

udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

852 85230 Pomoc w zakresie dożywiania 50.802 50.802 0 0 0 0 50.802 0 0 0 0 0 0 0 0
855 Rodzina 208.140 208.140 7.500 7.500 0 0 0 200.640 0 0 0 0 0 0 0
855 85504 Wspieranie rodziny 7.500 7.500 7.500 7.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85516 System opieki nad dziećmi w wieku do
lat 3 200.640 200.640 0 0 0 0 0 200.640 0 0 0 0 0 0 0

Sporządzono: 18-12-2025 12:33
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TABELA J
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z przej ęciem odpadów komunalnych od wła ścicieli nieruchomo ści na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na realizacj ę

zadań finansowanych z udziałem
środków, o których mowa w art. 5 ust.1

pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 4.585.000 4.585.000 0 0 0
900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 4.585.000 4.585.000 0 0 0

0490
Wpływy z innych lokalnych opłat pobieranych przez jednostki samorządu terytorialnego na podstawie
odrębnych ustaw

4.585.000 4.585.000 0 0 0

Opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi 4.245.000

Opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi - obiekty hotelowe 340.000

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje

na
zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub

udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

OGÓŁEM 4.965.000 4.965.000 4.965.000 295.000 4.670.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w tym z wyodrębnionych dochodów 4.585.000 4.585.000 295.000 295.000 4.290.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900

Gospodarka
komunalna i
ochrona
środowiska

4.965.000 4.965.000 4.965.000 295.000 4.670.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

w tym z wyodrębnionych dochodów 4.585.000 4.585.000 295.000 295.000 4.290.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 90002 Gospodarka odpadami
komunalnymi 4.965.000 4.965.000 4.965.000 295.000 4.670.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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TABELA K
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań własnych gminy w zakresie publicznego transportu z biorowego na rok 2026

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań finansowanych
z udziałem środków, o których mowa w art. 5

ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań finansowanych
z udziałem środków, o których mowa w art. 5

ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 70.000 70.000 0 0 0
600 Transport i łączność 70.000 70.000 0 0 0

0690 Wpływy z różnych opłat 60.000 60.000 0 0 0
Wpływy z opłat za korzystanie z dworca autobusowego (bez VAT) 60.000

0830 Wpływy z usług 10.000 10.000 0 0 0
Wpływy z opłat za korzystanie z dworca autobusowego (z VAT) 10.000

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa

w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 251.450 201.450 201.450 0 201.450 0 0 0 0 0 50.000 50.000 0 0 0
w tym z wyodrębnionych dochodów 70.000 70.000 70.000 0 70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600
Transport i
łączność

251.450 201.450 201.450 0 201.450 0 0 0 0 0 50.000 50.000 0 0 0

w tym z wyodrębnionych dochodów 70.000 70.000 70.000 0 70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60020
Funkcjonowanie
przystanków
komunikacyjnych

50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 50.000 0 0 0

600 60021
Funkcjonowanie
dworców i węzłów
przesiadkowych

201.450 201.450 201.450 0 201.450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

w tym z wyodrębnionych dochodów 70.000 70.000 70.000 0 70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sporządzono: 18-12-2025 12:33
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TABELA L
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Wydatki maj ątkowe w bud żecie miasta na rok 2026

Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

WYDATKI NA INWESTYCJE

1

Modernizacja dróg wojewódzkich: Budowa przejścia
podziemnego pod drogą wojewódzką nr 941, które pełniło będzie
rolę ciągu komunikacji pieszej z Centrum w kierunku dworca
kolejowego

600 60013 6050 20.000,00 - -

2

Droga ul. Koszarzyska: Wykonanie RBM po uzyskaniu decyzji
ZRID (spodziewane 2025). Droga w złym stanie. Spodziewane
pogorszenie stanu po wykonaniu robót kanalizacyjnych
realizowanych przez podmiot prywatny

600 60016 6050 12.000,00 - -

3
Modernizacja dróg gminnych
Wypełnienie asfaltem przestrzeni pomiędzy płytami drogowymi, Kompleksowe modernizacje kolejnych

dróg objętych 4-letnim planem

600 60016 6050 50.000,00 - -

600 60016 6050 800.000,00 - -

4
Modernizacja mostów gminnych i kładek: Remont mostu na
Dziechcince i Tokarni

600 60017 6050 200.000,00 - -

5
Rozbudowa systemu parkometrów: Zakup nowych parkometrów i
wdrożenie systemu płatności mobilnych

600 60019 6050 35.000,00 - -

6
Utrzymanie dróg gminnych: Modernizacja i wymiana wiat
przystankowych komunikacji publicznej

600 60020 6050 50.000,00 - -

7
Budowa trasy rowerowej wokół Jeziora Czerniańskiego: Wydatki
inwestycyjne jednostek budżetowych

630 63095 6050 50.000,00 - -

8 Rowerem przez Beskidy - etap II 630 63095 6050 110.000,00 - -
9 Rowerem przez Beskidy - etap III 630 63095 6050 10.000,00 - -

10

Modernizacja budynków komunalnych
Termomodernizacja budynków przy ul. 1 Maja 19 i ul. Czarne 8, Termomodernizacja budynków przy ul.

Głębce 9 i Kasztanowa 12, Odwodnienie budynków komunalnych Jawornik 56, Adaptacja

pomieszczeń budynku przy ul. Dziechcinka 4 na potrzeby najmu

700 70007 6050 0,00 - -
700 70007 6050 70.000,00 - -
700 70007 6050 50.000,00 - -
700 70095 6050 630.000,00 - -

11
Utrzymanie i zarządzanie cmentarzem komunalnym
Budowa kolumbarium, Termomodernizacja budynku

710 71035 6050 50.000,00 - -
710 71035 6050 20.000,00 - -

12 Promocja internetowa: Rozwój serwisu miejskiego 750 75075 6050 100.000,00 - -

13
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP1: Wydatki
inwestycyjne - klimatyzacja I i II piętro

801 80101 6050 0,00 - -

14
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP2: Wydatki
inwestycyjne jst

801 80101 6050 40.000,00 - -

15
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP5: Wydatki
inwestycyjne

801 80101 6050 0,00 - -

16
Funkcjonowanie oddziałów przedszkolnych w szkole - ZSP1
Dostosowanie oddziałów przedszkolnych do wymogów PPOŻ:
Wydatki inwestycyjne

801 80103 6050 600.000,00 - -

17 Funkcjonowanie przedszkoli - ZPM: Wydatki inwestycyjne 801 80104 6050 70.000,00 - -

18
Dofinansowanie szkolnych programów profilaktycznych [3.3] -
SP5: Wydatki inwestycyjne

851 85154 6050 250.000,00 - -

19

Tworzenie oraz rozwój bazy do realizacji działań informacyjnych,
edukacyjnych, integracyjno-rekreacyjnych, sportowych oraz
miejsc aktywnego spędzania wolnego czasu [3.6]
Modernizacja placów zabaw, Modernizacja boisk, Modernizacja placów zabaw

851 85154 6050 10.000,00 - -

851 85154 6050 10.000,00 - -

851 85154 6050 600.000,00 - -

20
Budowa kanalizacji sanitarnej na os. Noclegi - Rozbudowa
systemu zbiorowego odprowadzania ścieków komunalnych

900 90001 6050 750.000,00 - -

21
Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w
aglomeracji Wisła - etap IV: Budowa sieci wodociągowej w rejonie
ul.Głębce

900 90001 6050 50.000,00 - -

22
Wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i
urządzeń kanalizacyjnych zlokalizowanych na obszarze Gminy
Wisła: Modernizacja oczyszczalni ścieków w Wiśle Jaworniku

900 90001 6050 10.000,00 - -

23
Oświetlenie ulic, placów i dróg
Wymiana urządzeń oświetleniowych, Wykonanie oświetlenia ul. Gahura (od kamieniołomu do os.

Bucznik)

900 90015 6050 30.000,00 - -

900 90015 6050 100.000,00 - -

24
Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła - Poprawa
efektywności energetycznej - Dofinansowanie

900 90095 6057 1.201.623,44 1.201.623,44 -

25
Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła - Poprawa
efektywności energetycznej - wkład własny

900 90095 6059 240.893,90 240.893,90 -
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Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

26

Opracowanie dokumentacji projektowej pn. "Rozbiórka 3
budynków, budowa zespołu 4 budynków w tym 1 handlowy i 3
gastronomiczno-handlowe wraz z infrastrukturą towarzyszącą":
Opracowanie dokumentacji projektowej

900 90095 6050 137.760,00 - -

27
Projekty współfinansowane ze środków europejskich w ramach
Programów Operacyjnych na lata 2014-2020 i 2021-2027:
Dokumentacja techniczna i aplikacyjna

900 90095 6050 250.000,00 - -

28

Odnowa i konserwacja m.in. pomników, grobów i tablic:
Modernizacja pomnika Poległych i Walczących za Wolność i
Polskość Ojczyzny oraz modernizacja pomnika Jana Sztwiertnii w
Parku Kopczyńskiego wraz z rekultywacją terenu wokół
pomników

921 92120 6050 0,00 - -

29 Centrum Żywej Tradycji - wkład UE 921 92195 6057 2.220.000,00 2.220.000,00 -
30 Centrum Żywej Tradycji - Wkład Własny 921 92195 6059 392.000,00 392.000,00 -
31 Centrum Żywej Tradycji - Wydatki niekwalifikowane 921 92195 6050 10.000,00 - -

32 Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle

926 92695 6050 0,00 - -
926 92695 6050 2.352.291,52 - -
926 92695 6057 8.434.594,71 8.434.594,71 -
926 92695 6059 1.488.400,17 1.488.400,17 -
926 92695 6059 28.220,00 28.220,00 -

RAZEM INWESTYCJE 21.532.783,74 14.005.732,22 0,00
WYDATKI NA ZAKUPY INWESTYCYJNE

33
Nabywanie nieruchomości na własność Gminy Wisła
Grunty pod drogi gminne, Grunty pod drogi gminne, Grunty pozostałe

600 60016 6060 100.000,00 - -
600 60017 6060 100.000,00 - -
700 70005 6060 150.000,00 - -

34 Utrzymanie taboru drogowego: Zakup taboru i narzędzi 600 60016 6060 0,00 - -

35
Utrzymanie i rozwój infrastruktury turystycznej: Zakup i montaż
infrastruktury

630 63095 6060 45.000,00 - -

36 Cyberbezpieczna Gmina Wisła

750 75023 6060 10.000,00 - -
750 75023 6067 488.088,50 488.088,50 -
750 75023 6069 79.456,50 79.456,50 -
750 75023 6069 70.146,38 70.146,38 -

37 Implementacja KSeF: Zakup serwera 750 75023 6060 20.000,00 - -
38 Nabywanie urządzeń kanalizacyjnych 900 90001 6060 150.000,00 - -

39
Zakup oprogramowania do zarządzania danymi dotyczącymi
gospodarki ściekowej

900 90001 6060 0,00 - -

RAZEM ZAKUPY INWESTYCYJNE 1.212.691,38 637.691,38 0,00
WYDATKI NA ZAKUP I OBJ ĘCIE AKCJI I UDZIAŁÓW ORAZ WNIESIENE WKŁADÓW DO SPÓŁ EK PRAWA HANDLOWEGO

40
Baseny Wisła Sp. z o.o.
Podwyższenie kapitału zakładowego, Podwyższenie kapitału zakładowego

926 92695 6030 2.220.000,00 - -
926 92695 6030 0,00 - -

RAZEM ZAKUP I OBJĘCIE AKCJI I UDZIAŁÓW ORAZ WNIESIENE WKŁADÓW DO SPÓŁEK
PRAWA HANDLOWEGO

2.220.000,00 0,00 0,00

WYDATKI NA POZOSTAŁE CELE

41

Rewitalizacja linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów –
Bielsko–Biała jako niezbędny element połączenia Śląska
Cieszyńskiego z Krakowem (Cieszyn – Skoczów – Bielsko–Biała
– Wadowice – Kraków): Współfinansowanie

600 60002 6300 9.500,00 - -

42 Obsługa budżetu: Rezerwa celowa na wydatki majątkowe 758 75818 6800 100.000,00 - -
RAZEM POZOSTAŁE CELE 109.500,00 0,00 0,00

RAZEM WYDATKI MAJ ĄTKOWE 25.074.975,12 14.643.423,60 0,00
Sporządzono: 18-12-2025 12:34
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I.  Dotacje dla jednostek sektora finansów publicznych

I. 1.  Dotacje podmiotowe dla samorządowych instytucji kultury

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

921 92109
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 
funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury

Wiślańskie Centrum Kultury 2 510 000,00

921 92109
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 
funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury

Dom Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha w Wiśle 510 000,00

921 92116
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 
funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury

Miejska Biblioteka Publiczna 
w Wiśle

1 110 000,00

Razem 4 130 000,00

I. 2.  Dotacje celowe - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

600 60004 Pomoc finansowa na dofinansowanie publicznego transportu zbiorowego  Powiat Cieszyński 265 950,00

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 
Zielonoświątkowej w Gminie Ustroń

Gmina Ustroń 1 800,00

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 
Muzułmańskiej w Gminie Katowice

Gmina Katowice 900,00

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 
Prawosławnej w Gminie Katowice

Miasto Bielsko-Biała 1 200,00

801 80103
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do oddziału 
przedszkolnego (Szkoła Podstawowa Nr 3) w Ustroniu

Gmina Ustroń 10 800,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do 
niepublicznego przedszkola "Chatka Puchatka" w Ustroniu

Gmina Ustroń 72 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Prywatnego 
Przedszkola "Mały Europejczyk" w Bielsku -Białej

Miasto Bielsko-Biała 9 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Przedszkola 
Publicznego Nr 6 w Ustroniu

Gmina Ustroń 22 200,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do 
Niepublicznego Przedszkola Punktum Montessori w Cieszynie

Miasto Cieszyn 7 200,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Przedszkola 
Publicznego Nr 1 w Ustroniu

Gmina Ustroń 22 200,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do 
Niepublicznego Przedszkola "U Karolci"  w Skoczowie

Gmina Skoczów 6 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do 
Niepublicznego Przedszkola ŚWIERKUŚ w Istebnej

Gmina Istebna 3 600,00

851 85158
Współpraca z organizacjami prowadzącymi działalność w zakresie 
rozwiązywania problemów alkoholowych

Miasto Bielsko-Biała
[Ośrodek Przeciwdziałania Problemom 

Alkoholowym]
30 604,00

921 92109 Funkcjonowanie Zespołu Regionalnego "Wisła" Wiślańskie Centrum Kultury 50 000,00

Razem 503 454,00

I. 2.1.  Dotacje celowe - wydatki majątkowe

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

600 60002
Pomoc finansowa/dotacja celowa na rzecz realizacji Projektu pn. 
"Rewitalizacja linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów - Bielsko-Biała 
jako niezbędny element połączenia Śląska Cieszyńskiego z Krakowem"

Miasto Bielsko-Biała 9 500,00

Razem 9 500,00

Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z bud żetu miasta na 2026 r.

Załacznik nr 1 do
Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku
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II.  Dotacje dla jednostek spoza sektora finansów pu blicznych

II. 1.  Dotacje podmiotowe - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola "Stumilowy Las" w Wiśle
Mentel Monika Ośrodek Opiekuńczo-Edukacyjno-

Rehabilitacyjny
NIP: 5482102775

540 000,00

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola "Mali Odkrywcy" w Wiśle
Małgorzata Rybacka Brajtszedel

Regon: 364755529
504 000,00

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola „Niebieski Motyl” w Wiśle
BEKABE Sp. z o.o
NIP: 548-26-81-246

1 802 400,00

Razem 2 846 400,00

II. 2.1. Dotacje celowe  - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

630 63095
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu bezpieczeństwa turystów 
w górach i innych zadań z zakresu turystyki

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie

35 000,00

630 63095 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu turystyki
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o 

spółdzielniach socjalnych 
210 000,00

750 75095
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu działalności na rzecz 
osób w wieku emerytalnym

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie

12 000,00

851 85141 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu profilaktyki zdrowotnej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
5 000,00

851 85149 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu polityki zdrowia
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
10 000,00

851 85154
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu rozwiązywania 
problemów alkoholowych

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie

8 000,00

853 85311
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu pozostałych zadań w 
zakresie polityki społecznej

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie

40 000,00

900 90095 Funkcjonowanie Centrum Edukacji Ekologicznej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o 

spółdzielniach socjalnych 
495 000,00

921 92195
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu upowszechniania kultury 
i sztuki

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie

17 000,00

921 92195 Funkcjonowanie Habsburskiej osady gospodarczej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o 

spółdzielniach socjalnych 
340 000,00

926 92605
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu sprzyjania rozwojowi 
sportu

Podmioty wyłonione w trybie Uchwały Nr 
XXIII/328/2020 Rady Miasta Wisła z dnia 5 listopada 

2020 r. 
524 000,00

Razem 1 696 000,00

II. 2.2.  Dotacje celowe - wydatki majątkowe

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

Razem 0,00

Dotacje - wydatki bie żące 9 175 854,00

Dotacje - wydatki maj ątkowe 9 500,00

Dotacje razem 9 185 354,00
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Załacznik nr 2 do

Uchwały Budżetowej na rok 2026

z dnia 18 grudnia 2025 roku

Lp. Nazwa jednostki Dochody Wydatki

1 Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Pawła Stalmacha w Wiśle 324 540,00 324 540,00

2 Szkoła Podstawowa Nr 2 im. Adama Mickiewicza w Wiśle 151 356,00 151 356,00

3 Szkoła Podstawowa Nr 5 w Wiśle 190 840,00 190 840,00

4 Zespół Szkolno-Przedszkolny Nr 1 w Wiśle 304 214,00 304 214,00

Szkoła Podstawowa Nr 4 im. Ks. Franciszka Michejdy w Wiśle

Przedszkole Nr 1 w Wiśle

5 Zespół Szkolno-Przedszkolny  Nr 2 w Wiśle 288 388,00 288 388,00

Szkoła Podstawowa Nr 3 im. Bolesława Prusa w Wiśle

Przedszkole Integracyjne w Wiśle

6 Zespół Przedszkoli Miejskich w Wiśle 281 250,00 281 250,00

Przedszkole Nr 2 w Wiśle

Przedszkole Nr 3 w Wiśle

1 540 588,00 1 540 588,00

Plan dochodów rachunku dochodów jednostek, 
 o których mowa w art. 223 ust. 1 ustawy o finansac h publicznych, 

oraz wydatków nimi finansowanych
na rok 2026

Razem
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UCHWAŁA NR XX/265/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz.U. 
2025 r. poz. 1153 ze zm.) i art. 231 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (tekst 
jednolity: Dz.U. 2025 poz. 1483 ze. zm.), po konsultacjach społecznych przeprowadzonych z mieszkańcami 
w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. 
w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami (tekst jednolity: 
Dz.Urz.Woj.Śl. z 2019 r. poz. 356) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Dokonuje się zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła w zakresie załącznika nr 2, 
stanowiącego wykaz przedsięwzięć, do Uchwały nr IX/106/2024 Rady Miasta Wisła z dnia 19 grudnia 
2024 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wisła, nadając mu nowe brzmienie 
o treści stanowiącej załącznik 1 do niniejszej uchwały. 

2. Zmiana, o której mowa w ust. 1, obejmuje w szczególności: 

1) wynikającą ze zmian budżetu aktualizację przedsięwzięć w zakresie limitów wydatków roku 2025, a co za 
tym idzie wysokości łącznych nakładów, limitu wydatków oraz limitu zobowiązań dla poszczególnych 
przedsięwzięć. W szczególności: 

a) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Modernizacja infrastruktury wokół 
budynku amfiteatru poprzez rozbiórkę 3 budynków, budowę zespołu 4 budynków w tym 1 handlowego 
i 3 gastronomiczno-handlowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą - Poprawa infrastruktury 
turystycznej oraz kulturalnej„; 

b) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą  "Cyberbezpieczny Samorząd - 
Gmina Wisła - Zwiększenie poziomu bezpieczeństwa informacji jednostek samorządu terytorialnego 
poprzez wzmacnianie odporności oraz zdolności do skutecznego zapobiegania i reagowania na 
incydenty w systemach informacyjnych"; 

c) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa mediów do 
nieoświatowych obiektów komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego”; 

d) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa mediów do obiektów 
oświatowych - Utrzymanie wysokich standardów nauczania”; 

e) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa usług teleinformatycznych 
do nieoświatowych obiektów komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego”; 

f) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dysponowanie majątkiem 
niekomunalnym - Dzierżawa i najem nieruchomości osób trzecich umożliwiająca świadczenie usług 
komunalnych”; 

g) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Ochrona ubezpieczeniowa Miasta 
Wisła - Minimalizowanie ryzyk funkcjonowania gminy” 

h) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Realizacja obowiązków 
pracodawczych z zakresu prawa pracy - zapewnienie ciągłości pracy instytucji publicznych” 

i) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Remonty cząstkowe dróg na 
obszarze Miasta Wisła - Utrzymanie należytego standardu dróg publicznych” 
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j) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Zarządzanie systemem zbiorowego 
odprowadzania ścieków komunalnych - Usuwanie i oczyszczanie ścieków komunalnych oraz ich 
utylizacja” 

k) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Aplikowanie o środki europejskie 
w ramach programów operacyjnych na lata 2021-2027 i kolejne (dokumentacja) - Wielokierunkowy 
rozwój gminy” 

l) aktualizację nakładów i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Modernizacja budynków 
komunalnych innych niż oświatowe - Poprawa stanu zasobu budynków komunalnych” 

m) wprowadzenie nowego przedsięwzięcia, określenie łącznych nakładów, limitu wydatków oraz limitu 
zobowiązań, pod nazwą „Rowerem przez Beskidy - etap II - Rozwój sieci tras rowerowych"  

n) aktualizację łącznych nakładów finansowych i limitu wydatków w następstwie w/w zmian. 

2) w zakresie wydatków bieżących, kolejnych lat: 

a) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia 1.1.1.1 pod nazwą "Beskidzkie Centrum 
Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle - Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki 
w rozwoju gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych" 

b) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Edukacja włączająca 
w kształceniu ogólnym w Gminie Wisła - Zwiększenie szans edukacyjnych uczniów" 

c) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Program Erasmus+ - Poprzez 
rozwój pracowników szkoły do pełnego dobrostanu ucznia" 

d) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa mediów do 
nieoświatowych obiektów komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego”; 

e) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa mediów do 
obiektów oświatowych - Utrzymanie wysokich standardów nauczania”; 

f) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Dostawa usług 
teleinformatycznych do nieoświatowych obiektów komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego” 

g) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Świadczenie usług 
długookresowych na rzecz jednostek oświatowych - Utrzymanie wysokich standardów nauczania"; 

h) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Świadczenie usług 
długookresowych na rzecz Urzędu Miejskiego - Utrzymanie wysokich standardów obsługi 
administracyjnej" 

i) aktualizację łącznych nakładów finansowych i limitu wydatków w następstwie w/w zmian 

3) w zakresie wydatków majątkowych, kolejnych lat: 

a) aktualizację wysokości nakładów, wydatków roku 2026 oraz limitu zobowiązań dla przedsięwzięcia 
pod nazwą "Odwiert studni głębinowej w SP-2 Wisła - Czarne - zapewnienie dostępu do zdatnej do 
spożycia wody pitnej"; 

b) zmniejszenie wysokości nakładów, wydatków roku 2026 oraz limitu zobowiązań dla przedsięwzięcia 
pod nazwą "Budowa trybun wraz z zadaszeniem na boisku w Wiśle Jonidło - Tworzenie i rozwój lub 
poprawa bazy do realizacji zadań związanych z kierowaną do mieszkańców Gminy Wisła ofertą zajęć 
w zakresie sportu, edukacji, integracji i rekreacji jako alternatywne możliwości spędzania wolnego 
czasu"; 

c) wprowadzenie nowego przedsięwzięcia, określenie łącznych nakładów, limitu wydatków 2026 oraz 
limitu zobowiązań, pod nazwą „Rowerem przez Beskidy - etap II - Rozwój sieci tras rowerowych"; 

d) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Cyberbezpieczny Samorząd - 
Gmina Wisła - Zwiększenie poziomu bezpieczeństwa informacji jednostek samorządu terytorialnego 
poprzez wzmacnianie odporności oraz zdolności do skutecznego zapobiegania i reagowania na 
incydenty w systemach informacyjnych" 
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e) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla 1.1.2.2 przedsięwzięcia pod nazwą "Beskidzkie Centrum 
Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle - Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki 
w rozwoju gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych" 

f) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Drogą drewna - wśród 
zabytków architektury drewnianej i dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - Utworzenie 
nowego produktu turystycznego" 

g) zwiększenie wysokości limitu wydatków w roku 2026 dla przedsięwzięcia pod nazwą „Aplikowanie 
o środki europejskie w ramach programów operacyjnych na lata 2021-2027 i kolejne (dokumentacja) 
- Wielokierunkowy rozwój gminy” 

h) zmniejszenie nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Modernizacja mostów 
gminnych - Poprawa infrastruktury" komunikacyjnej" 

i) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą „Modernizacja budynków 
komunalnych innych niż oświatowe - Poprawa stanu zasobu budynków komunalnych” 

j) aktualizację nakładów 2026 i limitów dla 1.3.2.19 przedsięwzięcia pod nazwą "Beskidzkie Centrum 
Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle - Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki 
w rozwoju gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych" 

k) zmniejszenie nakładów 2026, 2027 i 2028 i limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Roboty 
remontowo - modernizacyjne kompleksu skoczni narciarskich w Wiśle Centrum - Poprawa 
bezpieczeństwa na obiektach sportowych„ 

l) zmniejszenie nakładów 2026 i 2027 oraz limitów dla przedsięwzięcia pod nazwą "Realizacja 
inicjatyw lokalnych - Rozbudowa infrastruktury komunalnej„ 

m) aktualizację łącznych nakładów finansowych i limitu wydatków w następstwie w/w zmian. 

§ 2.  

Załącznik 1 do uchwały stanowi wydruk z dokumentu elektronicznego, opatrzonego bezpiecznym podpisem 
elektronicznym weryfikowanym przy pomocy kwalifikowanego certyfikatu, sporządzonego w aplikacji, 
o której mowa w §4 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 10 stycznia 2013 roku w sprawie wieloletniej 
prognozy finansowej jednostki samorządu terytorialnego (tekst jednolity: Dz.U. z 2021r. poz. 83 z ze zm.). 

§ 3.  

Objaśnienia przyjętych wartości stanowią załącznik nr 2 do niniejszej uchwały. 

§ 4.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 5.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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kwoty w zł

L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2025 Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029

Od Do

1 Wydatki na przedsięwzięcia-ogółem (1.1+1.2+1.3) 219 002 220,46 48 909 989,95 35 637 192,62 4 790 144,50 2 581 600,00 2 563 300,00

1.a - wydatki bieżące 109 940 310,21 14 924 841,93 11 021 329,39 2 350 044,50 342 500,00 323 000,00

1.b - wydatki majątkowe 109 061 910,25 33 985 148,02 24 615 863,23 2 440 100,00 2 239 100,00 2 240 300,00

1.1
Wydatki na programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa
w art.5 ust.1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009.r. o finansach publicznych (Dz.U.Nr 157, poz.1240,z późn.zm.), z
tego:

37 876 660,09 19 574 579,24 17 166 551,10 311 594,50 0,00 0,00

1.1.1 - wydatki bieżące 3 381 984,61 1 926 439,47 764 314,39 311 594,50 0,00 0,00

1.1.1.1
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 296 000,00 143 000,00 153 000,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.2
Edukacja włączająca w kształceniu ogólnym w Gminie Wisła -
Zwiększenie szans edukacyjnych uczniów

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 745 000,00 331 784,56 62 352,95 0,00 0,00 0,00

1.1.1.3
Program Erasmus+ - Poprzez rozwój pracowników szkoły do pełnego
dobrostanu ucznia

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 197 288,71 168 514,95 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.4
Drogą drewna - wśród zabytków  architektury drewnianej i dziedzictwa
przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - Utworzenie nowego produktu
turystycznego

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 478 300,00 409 500,00 68 800,00 0,00 0,00 0,00

1.1.1.5
Wsparcie edukacji przedszkolnej w Wiśle - Zwiększenie szans
edukacyjnych uczniów

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 686 428,78 573 639,96 112 788,82 0,00 0,00 0,00

1.1.1.6

Ochrona i regeneracja obszarów cennych przyrodniczo wraz z
działaniami edukacyjnymi na obszarze Aglomeracji Beskidzkiej - etap I
- wzmocnienie ochrony przyrody na terenach objętych ustawową jej
formą oraz objęcie ochroną nowych obszarów cennych przyrodniczo
na terenie Aglomeracji Beskidzkiej (subregionu południowego
województwa śląskiego) przy jednoczesnym zwiększaniu świadomości
ekologicznej mieszkańców poprzez realizację kampanii edukacyjnych
oraz rozwój działalności ośrodków prowadzących działalność w tym
zakresie

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2027 523 800,00 0,00 261 900,00 261 900,00 0,00 0,00

1.1.1.7
Projekt edukacyjny "Lepszy Start II" - Poprawa efektywności
kształcenia ogólnego

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2025 2027 455 167,12 300 000,00 105 472,62 49 694,50 0,00 0,00

1.1.2 - wydatki majątkowe 34 494 675,48 17 648 139,77 16 402 236,71 0,00 0,00 0,00

1.1.2.1

Cyberbezpieczny Samorząd - Gmina Wisła - Zwiększenie poziomu
bezpieczeństwa informacji jednostek samorządu terytorialnego
poprzez wzmacnianie odporności oraz zdolności do skutecznego
zapobiegania i reagowania na incydenty w systemach informacyjnych

Urząd Miejski w Wiśle 2023 2026 765 256,03 105 265,65 637 691,38 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2030 Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033
Limit

zobowiązań

1 3 803 000,00 2 214 000,00 1 964 000,00 2 214 000,00 67 468 337,93

1.a 303 000,00 214 000,00 214 000,00 214 000,00 22 428 147,25

1.b 3 500 000,00 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 45 040 190,68

1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 27 063 404,27

1.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 3 003 348,36

1.1.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 296 000,00

1.1.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 394 137,51

1.1.1.3 0,00 0,00 0,00 0,00 169 514,95

1.1.1.4 0,00 0,00 0,00 0,00 478 300,00

1.1.1.5 0,00 0,00 0,00 0,00 686 428,78

1.1.1.6 0,00 0,00 0,00 0,00 523 800,00

1.1.1.7 0,00 0,00 0,00 0,00 455 167,12

1.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 24 060 055,91

1.1.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 742 957,03
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2025 Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029

Od Do

1.1.2.2
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 30 357 302,11 16 035 274,12 14 322 027,99 0,00 0,00 0,00

1.1.2.3
Drogą drewna - wśród zabytków  architektury drewnianej i dziedzictwa
przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - Utworzenie nowego produktu
turystycznego

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 1 882 500,00 1 460 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.2.4
Wsparcie edukacji przedszkolnej w Wiśle - Zwiększenie szans
edukacyjnych uczniów

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 47 100,00 47 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.2.5
Budowa odnawialnych źródeł energii w Gminie Wisła - Poprawa
efektywności energetycznej

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 1 442 517,34 0,00 1 442 517,34 0,00 0,00 0,00

1.2 Wydatki na programy, projekty lub zadania związane z umowami partnerstwa publiczno-prywatnego, z tego: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.1 - wydatki bieżące 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.2 - wydatki majątkowe 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3 Wydatki na programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w pkt 1.1 i 1.2),z tego 181 125 560,37 29 335 410,71 18 470 641,52 4 478 550,00 2 581 600,00 2 563 300,00

1.3.1 - wydatki bieżące 106 558 325,60 12 998 402,46 10 257 015,00 2 038 450,00 342 500,00 323 000,00

1.3.1.1

Aktualizacja miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego
oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania
przestrzennego - Kształtowanie polityki przestrzennej przez jednostki
samorządu terytorialnego

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 1 688 765,00 186 000,00 258 765,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.2
Dostawa mediów do nieoświatowych obiektów komunalnych -
Utrzymanie majątku komunalnego

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2030 8 908 748,00 1 339 840,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.3
Dostawa mediów do obiektów oświatowych - Utrzymanie wysokich
standardów nauczania

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2013 2030 9 030 416,36 1 349 956,36 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.4
Dostawa usług teleinformatycznych do nieoświatowych obiektów
komunalnych - Utrzymanie majątku komunalnego

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2030 1 335 895,10 256 695,10 210 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.5
Dostawa usług teleinformatycznych do obiektów oświatowych -
Utrzymanie wysokich standardów nauczania

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2013 2030 427 400,00 36 950,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.6
Dysponowanie majątkiem niekomunalnym - Dzierżawa i najem
nieruchomości osób trzecich umożliwiająca świadczenie usług
komunalnych.

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2033 1 577 004,39 138 104,39 132 100,00 150 000,00 150 000,00 150 000,00

1.3.1.7
Działalność wydawnicza i współpraca z innymi wydawcami publikacji
związanych z Miastem Wisła - Promocja i zachowanie dziedzictwa
kulturowego

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2026 285 000,00 30 000,00 30 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.8
Nadzór inwestorski i inne usługi związane z utrzymaniem budynków
komunalnych - Utrzymanie budynków komunalnych w należytym stanie
technicznym

Urząd Miejski w Wiśle 2017 2030 324 500,00 69 300,00 53 500,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.9
Ochrona ubezpieczeniowa Miasta Wisła - Minimalizowanie ryzyk
funkcjonowania gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2011 2026 1 528 799,00 163 525,00 160 750,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.10
Wywóz odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na
obszarze Miasta Wisła - Gospodarowanie odpadami komunalnymi
przez gminę

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2027 35 179 000,00 4 600 000,00 4 648 000,00 365 000,00 0,00 0,00

1.3.1.11
Oświetlenie uliczne dróg publicznych - Poprawa bezpieczeństwa
publicznego

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2030 5 547 830,00 381 880,00 140 000,00 175 950,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2030 Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033
Limit

zobowiązań

1.1.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 20 366 981,54

1.1.2.3 0,00 0,00 0,00 0,00 1 460 500,00

1.1.2.4 0,00 0,00 0,00 0,00 47 100,00

1.1.2.5 0,00 0,00 0,00 0,00 1 442 517,34

1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3 3 803 000,00 2 214 000,00 1 964 000,00 2 214 000,00 40 404 933,66

1.3.1 303 000,00 214 000,00 214 000,00 214 000,00 19 424 798,89

1.3.1.1 0,00 0,00 0,00 0,00 444 765,00

1.3.1.2 0,00 0,00 0,00 0,00 1 339 840,00

1.3.1.3 0,00 0,00 0,00 0,00 1 349 956,36

1.3.1.4 0,00 0,00 0,00 0,00 466 695,10

1.3.1.5 0,00 0,00 0,00 0,00 36 950,00

1.3.1.6 150 000,00 150 000,00 150 000,00 150 000,00 1 320 204,39

1.3.1.7 0,00 0,00 0,00 0,00 60 000,00

1.3.1.8 0,00 0,00 0,00 0,00 122 800,00

1.3.1.9 0,00 0,00 0,00 0,00 324 275,00

1.3.1.10 0,00 0,00 0,00 0,00 4 978 000,00

1.3.1.11 0,00 0,00 0,00 0,00 550 000,00
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2025 Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029

Od Do

1.3.1.12
Partnerstwo w organizacji imprez, w tym o charakterze promocyjno-
sportowym - Promocja miasta i wzmacnianie jego atrakcyjnosci

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2027 1 099 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00 0,00 0,00

1.3.1.13
Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi i zapobiegania
bezdomności zwierząt - Zapewnianie opieki bezdomnym zwierzętom
oraz ich wyłapywanie

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 1 082 000,00 211 500,00 155 500,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.14

Program Współpracy Miasta Wisły z organizacjami pozarządowymi
oraz podmiotami, o których mowa w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003r.
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Pobudzanie
aktywności społecznej w celu realizacji zadań gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2011 2030 2 513 900,00 120 900,00 127 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.15
Realizacja obowiązków pracodawczych z zakresu prawa pracy -
zapewnienie ciągłości pracy instytucji publicznych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2030 420 593,00 63 693,00 58 700,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.16
Remonty cząstkowe dróg na obszarze Miasta Wisła - Utrzymanie
należytego standardu dróg publicznych

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2030 5 969 442,57 536 442,57 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.17
Świadczenie usług długookresowych na rzecz jednostek oświatowych -
Utrzymanie wysokich standardów nauczania

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2015 2030 1 914 830,00 24 590,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.18
Świadczenie usług długookresowych na rzecz Urzędu Miejskiego -
Utrzymanie wysokich standardów obsługi administracyjnej

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2030 613 575,00 106 075,00 0,00 20 000,00 20 000,00 0,00

1.3.1.19

Umieszczenie w pasie drogowym i kolejowym urządzeń infrastruktury
technicznej niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub
potrzebami ruchu drogowego - Zbiorowe odprowadzanie ścieków i
zbiorowe zaopatrzenie w wodę

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2030 251 700,00 17 000,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00

1.3.1.20
Współpraca w zakresie promocji z podmiotami spoza sektora finansów
publicznych - Zwiększenie potencjału promocyjnego miasta

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2030 518 000,00 77 701,86 90 000,00 90 000,00 0,00 0,00

1.3.1.21
Wykonywanie geodezyjnych rozgraniczeń nieruchomości i innych prac
geodezyjnych - Ustalanie granic i położenia punktów granicznych w
terenie

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2026 1 287 500,00 148 500,00 129 500,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.22
Zarządzanie systemem zbiorowego odprowadzania ścieków
komunalnych - Usuwanie i oczyszczanie ścieków komunalnych oraz
ich utylizacja

Urząd Miejski w Wiśle 2013 2030 926 855,61 91 855,61 85 000,00 90 000,00 90 000,00 90 000,00

1.3.1.23
Zimowe utrzymanie dróg na obszarze Miasta Wisła - Utrzymanie
należytego standardu dróg publicznych

Urząd Miejski w Wiśle 2012 2026 15 745 216,57 899 238,57 1 556 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.24

Dowóz dzieci niepełnosprawnych - Zapewnienie uczniom
niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu
do szkół/przedszkoli z oddziałami integracyjnymi oraz ośrodków
rewalidacyjno-wychowawczych

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2018 2030 3 117 000,00 530 000,00 530 000,00 265 000,00 0,00 0,00

1.3.1.25
Karta mieszkańca - Zwiększenie mieszkańcom dostępności do
miejskich obiektów użyteczności publicznej, usług publicznych i
komercyjnych

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2030 277 000,00 83 000,00 60 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.26
Uruchomienie i prowadzenie punktu konsultacyjno-informacyjnego w
ramach Program priorytetowego "CZYSTE POWIETRZE" -
Ograniczenie niskiej emisji

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2026 150 855,00 41 655,00 41 700,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.27
Dotacje dla instytucji kultury - Dom Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha
w Wiśle - Zapewnienie warunków dla funkcjonowania i rozwoju kultury

Urząd Miejski w Wiśle 2023 2033 2 080 000,00 510 000,00 510 000,00 510 000,00 0,00 0,00

1.3.1.28
Zarządzanie Domem Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha w Wiśle -
Zapewnienie warunków dla funkcjonowania i rozwoju kultury

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2027 200 000,00 50 000,00 50 000,00 50 000,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2030 Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033
Limit

zobowiązań

1.3.1.12 0,00 0,00 0,00 0,00 270 000,00

1.3.1.13 0,00 0,00 0,00 0,00 367 000,00

1.3.1.14 0,00 0,00 0,00 0,00 117 900,00

1.3.1.15 0,00 0,00 0,00 0,00 122 393,00

1.3.1.16 0,00 0,00 0,00 0,00 536 442,57

1.3.1.17 0,00 0,00 0,00 0,00 24 590,00

1.3.1.18 0,00 0,00 0,00 0,00 146 075,00

1.3.1.19 0,00 0,00 0,00 0,00 97 000,00

1.3.1.20 0,00 0,00 0,00 0,00 257 701,86

1.3.1.21 0,00 0,00 0,00 0,00 278 000,00

1.3.1.22 90 000,00 0,00 0,00 0,00 536 855,61

1.3.1.23 0,00 0,00 0,00 0,00 1 556 000,00

1.3.1.24 0,00 0,00 0,00 0,00 600 000,00

1.3.1.25 0,00 0,00 0,00 0,00 143 000,00

1.3.1.26 0,00 0,00 0,00 0,00 83 355,00

1.3.1.27 0,00 0,00 0,00 0,00 1 530 000,00

1.3.1.28 0,00 0,00 0,00 0,00 150 000,00

Strona 6 z 10

Id: B6BFB4AC-9CED-45CD-B686-71FEEC88EFD8. Podpisany Strona 6Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 9



L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2025 Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029

Od Do

1.3.1.29

Usługi w zakresie utrzymania czystości odbierania odpadów z
nieruchomości gminnych w mieście Wisła - odbiór i utylizacja odpadów
komunalnych z nieruchomości gminnych, jako przeciwdziałanie i
zapobieganie występowaniu zagrożeniom epidemiczno-sanitarnym

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2027 1 942 000,00 814 000,00 978 000,00 150 000,00 0,00 0,00

1.3.1.30
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2033 480 000,00 0,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00

1.3.1.31
Implementacja obsługi faktur ustrukturyzowanych w formacie zgodnym
z KSeF, w tym wprowadzenie wielojednostkowego elektronicznego
obiegu dokumentów - Usprawnienie elektronicznej administracji

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 110 000,00 30 000,00 80 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.1.32
Usługi PURDE oraz PUH - wykonywanie obowiązku doręczenia
elektronicznego

Urząd Miejski w Wiśle 2026 2033 25 500,00 0,00 2 500,00 2 500,00 2 500,00 3 000,00

1.3.2 - wydatki majątkowe 74 567 234,77 16 337 008,25 8 213 626,52 2 440 100,00 2 239 100,00 2 240 300,00

1.3.2.1
Nabywanie urządzeń kanalizacyjnych - Poszerzanie obszaru objętego
zbiorowym odprowadzaniem ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2026 751 000,00 100 000,00 150 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.2
Aplikowanie o środki europejskie w ramach programów operacyjnych
na lata 2021-2027 i kolejne (dokumentacja) - Wielokierunkowy rozwój
gminy

Urząd Miejski w Wiśle 2015 2026 2 433 155,00 421 155,00 250 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.3 Realizacja inicjatyw lokalnych - Rozbudowa infrastruktury komunalnej Urząd Miejski w Wiśle 2016 2027 2 113 000,00 0,00 100 000,00 435 000,00 0,00 0,00

1.3.2.4

Wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i
urządzeń kanalizacyjnych zlokalizowanych na obszarze Gminy Wisła -
Optymalizacja systemu zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego
odprowadzania ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2014 2026 2 034 000,00 10 000,00 10 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.5
Dokapitalizowanie spółki komunalnej Baseny Wisła Sp. z o.o.
z siedzibą w Wiśle (rekompensata inwestycyjna) - Zapewnienie
potencjału rozwojowego

Urząd Miejski w Wiśle 2017 2033 31 915 100,00 28 000,00 2 220 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00

1.3.2.6
Modernizacja mostów gminnych - Poprawa infrastruktury
komunikacyjnej

Urząd Miejski w Wiśle 2017 2026 2 698 400,00 980 400,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.7
Rozbudowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym
nr 2 w Wiśle - Zapewnienie warunków do bezpiecznego prowadzenia
zajęć wychowania fizycznego

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2025 12 680 000,00 2 540 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.8
Modernizacja budynków komunalnych oświatowych - Dostosowanie
pomieszczeń oddziałów przedszkolnych do wymogów ochrony
przeciwpożarowej

Miejski Zespół
Ekonomiczno-

Administracyjny Szkół
2021 2026 1 221 000,00 621 000,00 600 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.9
Programy ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wisła w latach
2020-2025 - Ograniczenie niskiej emisji

Urząd Miejski w Wiśle 2020 2025 1 896 000,00 189 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.10
Nadbudowa i adaptacja zaplecza amfiteatru w Wiśle na przestrzeń dla
prowadzenia działań kulturalnych i społecznych - Zwiększanie
potencjału kulturalnego w gminie

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2025 2 514 281,75 2 514 281,75 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.11
Budowa przejścia podziemnego pod drogą wojewódzką nr 941, które
pełniło będzie rolę ciągu komunikacji pieszej z Centrum w kierunku
dworca kolejowego  - Poprawa dostepności komunikacyjnej

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 40 000,00 20 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.12

Modernizacja placów zabaw - Tworzenie i rozwój lub poprawa bazy do
realizacji zadań związanych z kierowaną do mieszkańców Gminy Wisła
ofertą zajęć w zakresie sportu, edukacji, integracji i rekreacji  jako
alternatywne możliwości spędzania wolnego czasu

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 2 383 729,33 1 689 644,33 694 085,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.13
Modernizacja budynków komunalnych innych niż oświatowe - Poprawa
stanu zasobu budynków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2026 2 854 462,14 2 174 462,14 680 000,00 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2030 Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033
Limit

zobowiązań

1.3.1.29 0,00 0,00 0,00 0,00 999 500,00

1.3.1.30 60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 480 000,00

1.3.1.31 0,00 0,00 0,00 0,00 110 000,00

1.3.1.32 3 000,00 4 000,00 4 000,00 4 000,00 25 500,00

1.3.2 3 500 000,00 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 20 980 134,77

1.3.2.1 0,00 0,00 0,00 0,00 250 000,00

1.3.2.2 0,00 0,00 0,00 0,00 671 155,00

1.3.2.3 0,00 0,00 0,00 0,00 535 000,00

1.3.2.4 0,00 0,00 0,00 0,00 20 000,00

1.3.2.5 3 500 000,00 2 000 000,00 1 750 000,00 2 000 000,00 2 248 000,00

1.3.2.6 0,00 0,00 0,00 0,00 980 400,00

1.3.2.7 0,00 0,00 0,00 0,00 40 000,00

1.3.2.8 0,00 0,00 0,00 0,00 1 221 000,00

1.3.2.9 0,00 0,00 0,00 0,00 189 000,00

1.3.2.10 0,00 0,00 0,00 0,00 514 281,75

1.3.2.11 0,00 0,00 0,00 0,00 40 000,00

1.3.2.12 0,00 0,00 0,00 0,00 2 383 729,33

1.3.2.13 0,00 0,00 0,00 0,00 2 854 462,14
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L.p. Nazwa i cel
Jednostka

odpowiedzialna lub
koordynująca

Okres realizacji

Łączne nakłady
finansowe

Limit 2025 Limit 2026 Limit 2027 Limit 2028 Limit 2029

Od Do

1.3.2.14
Dotacje celowe na zadania dotyczące zabytków wpisanych do rejestru
zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków  -
Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami

Urząd Miejski w Wiśle 2022 2025 225 297,00 225 297,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.15

Rewitalizacja linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów – Bielsko–Biała
jako niezbędny element połączenia Śląska Cieszyńskiego z Krakowem
(Cieszyn – Skoczów – Bielsko–Biała – Wadowice – Kraków):
współfinansowanie - Uzyskanie połączenia lub usprawnienie
istniejącego połączenia (dla którego są prowadzone pasażerskie
przewozy transportem kolejowym) miasta o wielkości powyżej 10 tys.
mieszkańców z miastem wojewódzkim celem poprawy
konkurencyjności połączenia i spójności komunikacyjnej regionu – w
ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury
Kolejowej – Kolej + do 2029 roku

Urząd Miejski w Wiśle 2021 2029 498 400,00 4 400,00 9 500,00 5 100,00 239 100,00 240 300,00

1.3.2.16
Modernizacja i wymiana wiat przystankowych komunikacji publicznej -
Poprawa standardów funkcjonowania komunikacji publicznej

Urząd Miejski w Wiśle 2023 2025 70 000,00 70 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.17
Odwiert studni głębinowej w SP-2 Wisła - Czarne - zapewnienie
dostępu do zdatnej do spożycia wody pitnej

MIEJSKI ZESPÓŁ
EKONOMICZNO-

ADMINISTRACYJNY
SZKÓŁ W WIŚLE

2024 2026 97 755,00 47 755,00 40 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.18
Termomodernizacja budynku przedpogrzebowego - Poprawa
Efektywności Energetycznej

Urząd Miejski w Wiśle 2024 2026 55 000,00 35 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.19
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle -
Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju
gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 6 178 904,55 3 826 613,03 2 352 291,52 0,00 0,00 0,00

1.3.2.20

Budowa trybun wraz z zadaszeniem na boisku w Wiśle Jonidło -
Tworzenie i rozwój lub poprawa bazy do realizacji zadań związanych z
kierowaną do mieszkańców Gminy Wisła ofertą zajęć w zakresie
sportu, edukacji, integracji i rekreacji  jako alternatywne możliwości
spędzania wolnego czasu

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2027 600 000,00 600 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.21
Roboty remontowo - modernizacyjne kompleksu skoczni narciarskich w
Wiśle Centrum - Poprawa bezpieczeństwa na obiektach sportowych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2028 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.22
Implementacja obsługi faktur ustrukturyzowanych w formacie zgodnym
z KSeF, w tym wprowadzenie wielojednostkowego elektronicznego
obiegu dokumentów - Usprawnienie elektronicznej administracji

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 80 000,00 60 000,00 20 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.23
Budowa kanalizacji sanitarnej na os. Noclegi - Rozbudowa systemu
zbiorowego odprowadzania ścieków komunalnych

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 750 000,00 0,00 750 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.24

Modernizacja infrastruktury wokół budynku amfiteatru poprzez
rozbiórkę 3 budynków, budowę zespołu 4 budynków w tym 1
handlowego i 3 gastronomiczno-handlowych wraz z infrastrukturą
towarzyszącą - Poprawa infrastruktury turystycznej oraz kulturalnej

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 137 750,00 0,00 137 750,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.25
Budowa kolumbarium - Poszerzenie zakresu usług pochówku na
cmentarzu komunalnym

Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 50 000,00 0,00 50 000,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.26 Rowerem przez Beskidy - etap II - Rozwój sieci tras rowerowych Urząd Miejski w Wiśle 2025 2026 290 000,00 180 000,00 110 000,00 0,00 0,00 0,00
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L.p. Limit 2030 Limit 2031 Limit 2032 Limit 2033
Limit

zobowiązań

1.3.2.14 0,00 0,00 0,00 0,00 225 297,00

1.3.2.15 0,00 0,00 0,00 0,00 498 400,00

1.3.2.16 0,00 0,00 0,00 0,00 70 000,00

1.3.2.17 0,00 0,00 0,00 0,00 97 755,00

1.3.2.18 0,00 0,00 0,00 0,00 55 000,00

1.3.2.19 0,00 0,00 0,00 0,00 6 178 904,55

1.3.2.20 0,00 0,00 0,00 0,00 600 000,00

1.3.2.21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.2.22 0,00 0,00 0,00 0,00 80 000,00

1.3.2.23 0,00 0,00 0,00 0,00 750 000,00

1.3.2.24 0,00 0,00 0,00 0,00 137 750,00

1.3.2.25 0,00 0,00 0,00 0,00 50 000,00

1.3.2.26 0,00 0,00 0,00 0,00 290 000,00
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Objaśnienia wartości przyj ętych w zmianie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wisła 
 

Zmiany obejmują wynikające ze zmian budżetu 2025 aktualizacje przedsięwzięć w zakresie wysokości 
łącznych nakładów finansowych, limitu zobowiązań oraz limitu wydatków w poszczególnych latach. 
Ponadto zmiany obejmują szereg aktualizacji przedsięwzięć (w szczególności ich harmonogramów 
realizacji) zgodnych z projektem (wraz z autopoprawkami) budżetu na rok 2026. 
 
Poza zmianami będącymi następstwem zmiany budżetu 2025 oraz projektu 2026, które znajdują 
pokrycie finansowe oraz uzasadnienie w stosownych projektach, objaśnić należy następujące zmiany: 
 

a) W ramach przedsięwzięcia „Modernizacja infrastruktury wokół budynku amfiteatru 
poprzez rozbiórkę 3 budynków, budowę zespołu 4 budynków w tym 1 handlowego i 3 
gastronomiczno-handlowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą - Poprawa 
infrastruktury turystycznej oraz kulturalnej” dokonano aneksu umowy w związku z 
czym zakończenie prac projektowych i zapłata za nie nastąpi w roku 2026. Środki na 
ten cel są zabezpieczone w projekcie budżetu 2026. 
 

b) W związku z koniecznością aneksowania umowy należy wprowadzić aktualizację 
przedsięwzięcia pod nazwą  „Odwiert studni głębinowej w SP-2 Wisła - Czarne – 
zapewnienie dostępu do zdatnej do spożycia wody pitnej”. Środki na ten cel 
zabezpieczono w projekcie budżetu 2026. 

 
 

c) W latach 2026-2027 nie planuje się kontynuować robót kolejnego etapu w ramach 
przedsięwzięcia „Budowa trybun wraz z zadaszeniem na boisku w Wiśle Jonidło -
Tworzenie i rozwój lub poprawa bazy do realizacji zadań związanych z kierowaną do 
mieszkańców Gminy Wisła ofertą zajęć w zakresie sportu, edukacji, integracji i 
rekreacji jako alternatywne możliwości spędzania wolnego czasu”. W związku z czym 
należy zmniejszyć limit wydatków oraz planowane nakłady w tym zakresie. 
 

d) W latach 2026-2027 planuje się rozpocząć przedsięwzięcie „Roboty remontowo - 
modernizacyjne kompleksu skoczni narciarskich w Wiśle Centrum - Poprawa 
bezpieczeństwa na obiektach sportowych” tylko pod warunkiem uzyskania 
dofinansowania. Tym samym na tym etapie zmniejszono planowane wydatki. 

 
 

e) W ramach przedsięwzięć „Aplikowanie o środki europejskie w ramach programów 
operacyjnych na lata 2021-2027 i kolejne (dokumentacja) - Wielokierunkowy rozwój 
gminy, "Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle - Wzmacnianie 
roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju gospodarczym, włączeniu społecznym 
i innowacjach społecznych" oraz „Modernizacja budynków komunalnych innych niż 
oświatowe - Poprawa stanu zasobu budynków komunalnych” podpisano lub planuje się 
podpisać aneksy zmieniające termin realizacji na rok 2026. Środki na ten cel są 
zabezpieczone w projekcie budżetu 2026. 
 

f) Zaistniała również konieczność podpisania aneksu w ramach projektowania ścieżki 
rowerowej – z przesunięciem terminu na rok 2026, zatem należy wprowadzić nowe 
przedsięwzięcie pod nazwą „Rowerem przez Beskidy - etap II - Rozwój sieci tras 
rowerowych". Środki na ten cel są zabezpieczone w projekcie budżetu 2026. 

Załącznik  nr  2 do uchwały  nr  XX/265/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 r.
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UCHWAŁA NR XX/266/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie zmian budżetu Miasta Wisła na rok 2025 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz.U. 
2025 r. poz. 1153) i art. 211, 212, 214, 217, 235, 236, 237 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych (tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1483 ze zm., zwana dalej "uofp"), po konsultacjach 
społecznych przeprowadzonych z mieszkańcami w trybie §3 ust. 1 pkt 5 uchwały nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Śl. z 2019 r. poz. 356 ze zm.), mając na uwadze 
art. 13 pkt 7 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów 
prawnych (tekst jednolity: Dz.U. 2019 r. poz. 1461 ze zm.) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

Zaktualizować budżet Miasta Wisła ustanowiony Uchwałą Budżetową na rok 2025, tj. Uchwałą Nr 
IX/107/2024 Rady Miasta Wisła z dnia 19 grudnia 2024 r. (Dz.Urz.Woj.Sla. z 2025 r. poz. 203), zgodnie 
z poniższą specyfikacją. 

§ 1.  

1. Dokonuje się zmian w Tabeli A uchwały budżetowej na rok 2025 Plan dochodów budżetu miasta na rok 
2025, jak w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały. 

2. Ustala się, że plan dochodów po zmianach wynosi 121.200.000,00 PLN, w tym dochody bieżące 
w wysokości 89.602.060,61 PLN. 

§ 2.  

1. Dokonuje się zmian w Tabeli B uchwały budżetowej na rok 2025 Plan wydatków budżetu miasta na rok 
2025, jak w załączniku nr 2 do niniejszej uchwały. 

2. Ustala się, że plan wydatków po zmianach wynosi 129.069.420,36 PLN, w tym wydatki bieżące 
w wysokości 86.413.189,63 PLN. 

§ 3.  

1. Nie dokonuje się zmian w Tabeli C uchwały budżetowej na rok 2025 Zestawienie przychodów i rozchodów 
budżetu miasta na rok 2025. 

2. Stwierdza się, że planowane zadłużenie na koniec roku 2025 nie ulegnie zmianie i wyniesie 25.423.413,62 
PLN. 

§ 4.  

1. Ustala się, że w wyniku zmian, o których mowa w §1 i §2, różnica pomiędzy dochodami i wydatkami 
budżetowymi nie ulegnie zmianie. 

2. Ustala się, że źródłem pokrycia deficytu budżetowego w wysokości 7.869.420,36 PLN pozostaną: 

1) niewykorzystane środki pieniężne na rachunku bieżącym budżetu w kwocie 4.171.398,22 PLN; 

2) wolne środki jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki samorządu 
terytorialnego w kwocie 3.488.022,14 PLN; 

3) pożyczka w kwocie 210.000,00 PLN. 
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§ 5.  

Ustala się, że w wyniku zmian, o których mowa w §1 i §2, aktualizacji ulegają zestawienia wyodrębnionych 
dochodów i wydatków budżetowych: 

1) Tabela G uchwały budżetowej na rok 2025 Plan dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań na 
mocy porozumień z organami administracji rządowej na rok 2025, otrzymując nowe brzmienie o treści 
stanowiącej załącznik nr 3 do niniejszej uchwały,  

2) Tabela H uchwały budżetowej na rok 2025 Plan dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań 
realizowanych w drodze umów lub porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego na rok 2025, 
otrzymując nowe brzmienie o treści stanowiącej załącznik nr 4 do niniejszej uchwały, 

3) Tabela I uchwały budżetowej na rok 2025 Plan dochodów i wydatków związanych z realizacją własnych 
zadań gmin dofinansowanych w szczególności z dotacji celowych otrzymanych z budżetu państwa na rok 
2025, otrzymując nowe brzmienie o treści stanowiącej załącznik nr 5 do niniejszej uchwały,  

4) Tabela L uchwały budżetowej na rok 2025 Wydatki majątkowe w budżecie miasta na rok 2025, otrzymując 
nowe brzmienie o treści stanowiącej załącznik nr 6 do niniejszej uchwały. 

§ 6.  

Ustala się, że w szczególności w związku ze zmianami, o których mowa w §2, aktualizacji ulega załącznik nr 
1 do uchwały budżetowej na rok 2025 Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu miasta na 
2025 r. otrzymując nowe brzmienie o treści stanowiącej załącznik nr 7 do niniejszej uchwały. 

§ 7.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 8.  

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego oraz publikacji w Biuletynie 
Informacji Publicznej. 

§ 9.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik nr 1

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 roku

Zmiany w planie dochodów bud żetu miasta na rok 2025

Dział Paragraf Źródło dochodu
Zmiany
planu

Dochody bie żące
Dochody

majątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji
i środków, na
finansowanie
wydatków na

realizacj ę
zadań

finansowanych
z udziałem
środków, o

których mowa
w art. 5 ust.1
pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji
i środków, na
finansowanie
wydatków na

realizacj ę
zadań

finansowanych
z udziałem
środków, o

których mowa
w art. 5 ust.1
pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM -1.671.464,78 -1.671.464,78 0 0 0
600 Transport i łączność -1.618.613 -1.618.613 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację
własnych zadań bieżących gmin (związkom gmin, związkom
powiatowo-gminnym)

-1.618.613 -1.618.613 0 0 0

Promesa Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji na usuwanie skutków klęsk
żywiołowych

-1.618.613

756
Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych
jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki
związane z ich poborem

-13,54 -13,54 0 0 0

0910
Wpływy z odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu podatków
i opłat

-13,54 -13,54 0 0 0

Odsetki od nieterminowych wpłat z tytułu podatków i opłat - osoby prawne -13,54

758 Różne rozliczenia -80.000 -80.000 0 0 0

0940 Wpływy z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych -180.000 -180.000 0 0 0
Zwrot podatku VAT z lat ubiegłych -180.000

0970 Wpływy z różnych dochodów +100.000 +100.000 0 0 0
Pozostałe dochody, w tym odsetki od zgromadzonych środków na rachunkach bankowych +215.000

Rozliczenie bieżące podatku VAT -115.000

801 Oświata i wychowanie +1.300 +1.300 0 0 0

2710
Dotacja celowa otrzymana z tytułu pomocy finansowej
udzielanej między jednostkami samorządu terytorialnego na
dofinansowanie własnych zadań bieżących

+1.300 +1.300 0 0 0

Pomoc finansowa z budżetu Województwa Śląskiego +1.300

855 Rodzina +25.861,76 +25.861,76 0 0 0

2690
Środki z Funduszu Pracy otrzymane na realizację zadań
wynikających z odrębnych ustaw

+25.861,76 +25.861,76 0 0 0

Środki z Funduszu Pracy - dofinansowanie kosztów wynagrodzenia asystentów rodzin +25.861,76
Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 2

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 roku

Zmiany w planie wydatków bud żetu miasta na rok 2025

Dział Rozdział Nazwa
Zmiany
planu

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie
akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

i 3

OGÓŁEM -1.671.464,78 -1.836.210,78 -1.953.210,78 +18.519,68 -1.971.730,46 +122.000 0 0 -5.000 0 +164.746 +164.746 0 0 0

600
Transport i
łączność

-2.013.468,92 -2.013.468,92 -2.013.468,92 0 -2.013.468,92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60078 Usuwanie skutków klęsk
żywiołowych -2.013.468,92 -2.013.468,92 -2.013.468,92 0 -2.013.468,92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

630 Turystyka +20.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +20.000 +20.000 0 0 0
630 63095 Pozostała działalność +20.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +20.000 +20.000 0 0 0

750
Administracja
publiczna

+33.096,38 +33.096,38 +33.096,38 +4.793,92 +28.302,46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75023 Urzędy gmin (miast i miast
na prawach powiatu) +11.486,46 +11.486,46 +11.486,46 0 +11.486,46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75085 Wspólna obsługa jednostek
samorządu terytorialnego 0 0 0 -1.816 +1.816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

750 75095 Pozostała działalność +21.609,92 +21.609,92 +21.609,92 +6.609,92 +15.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

757
Obsługa długu
publicznego

-5.000 -5.000 0 0 0 0 0 0 -5.000 0 0 0 0 0 0

757 75702

Obsługa papierów
wartościowych, kredytów i
pożyczek oraz innych
zobowiązań jednostek
samorządu terytorialnego
zaliczanych do tytułu
dłużnego - kredyty i pożyczki

-5.000 -5.000 0 0 0 0 0 0 -5.000 0 0 0 0 0 0

801
Oświata i
wychowanie

+1.300 +1.300 +1.300 -12.136 +13.436 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80101 Szkoły podstawowe -5.531 -5.531 -5.531 -12.136 +6.605 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80103 Oddziały przedszkolne w
szkołach podstawowych +1.076 +1.076 +1.076 0 +1.076 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80104 Przedszkola +2.082 +2.082 +2.082 0 +2.082 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
801 80107 Świetlice szkolne +812 +812 +812 0 +812 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80146 Dokształcanie i doskonalenie
nauczycieli +1.300 +1.300 +1.300 0 +1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80148 Stołówki szkolne i
przedszkolne +1.561 +1.561 +1.561 0 +1.561 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 Rodzina +42.712,76 +25.861,76 +25.861,76 +25.861,76 0 0 0 0 0 0 +16.851 +16.851 0 0 0
855 85504 Wspieranie rodziny +25.861,76 +25.861,76 +25.861,76 +25.861,76 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85516 System opieki nad dziećmi w
wieku do lat 3 +16.851 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +16.851 +16.851 0 0 0
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Dział Rozdział Nazwa
Zmiany
planu

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia
na rzecz osób

fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
obj ęcie

akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2

i 3

900

Gospodarka
komunalna i
ochrona
środowiska

+157.895 +30.000 0 0 0 +30.000 0 0 0 0 +127.895 +127.895 0 0 0

900 90001 Gospodarka ściekowa i
ochrona wód +344.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +344.400 +344.400 0 0 0

900 90095 Pozostała działalność -186.505 +30.000 0 0 0 +30.000 0 0 0 0 -216.505 -216.505 0 0 0

921
Kultura i ochrona
dziedzictwa
narodowego

+92.000 +92.000 0 0 0 +92.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 92116 Biblioteki +62.000 +62.000 0 0 0 +62.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
921 92195 Pozostała działalność +30.000 +30.000 0 0 0 +30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 3

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 roku

TABELA G

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań na mocy porozumie ń z organami administracji rz ądowej na rok 2025

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 563.185 563.185 0 0 0
600 Transport i łączność 561.685 561.685 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

561.685 561.685 0 0 0

Promesa Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji na usuwanie skutków klęsk żywiołowych 561.685

710 Działalność usługowa 1.500 1.500 0 0 0

2020
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na zadania bieżące realizowane przez gminę na
podstawie porozumień z organami administracji rządowej

1.500 1.500 0 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Opieka nad miejscami pamięci narodowej oraz grobami i cmentarzami wojennymi 1.500

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych Dotacje na

zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem

środków o których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do spółek
prawa handlowego

ogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem
Wydatki na programy

finansowane z udziałem
środków o których mowa w

art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 563.185 563.185 563.185 0 563.185 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600
Transport i
łączność

561.685 561.685 561.685 0 561.685 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60078 Usuwanie skutków
klęsk żywiołowych 561.685 561.685 561.685 0 561.685 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710
Działalność
usługowa

1.500 1.500 1.500 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710 71035 Cmentarze 1.500 1.500 1.500 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 4

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 roku

TABELA H

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą zadań realizowanych w drodze umów lub porozumie ń między jednostkami samorz ądu
terytorialnego na rok 2025

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem
Z tytułu dotacji i środków, na finansowanie

wydatków na realizacj ę zadań
finansowanych z udziałem środków, o

których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 910.765 910.765 0 0 0
600 Transport i łączność 902.465 902.465 0 0 0

2320
Dotacje celowe otrzymane z powiatu na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień
(umów) między jednostkami samorządu terytorialnego

902.465 902.465 0 0 0

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część podstawowa) 562.465

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego (część uzupełniająca - wpływy z opłaty za zajęcie pasa drogowego) 300.000

Dotacja celowa Powiatu Cieszyńskiego - doraźne remonty mostów 40.000

710 Działalność usługowa 7.000 7.000 0 0 0

2310
Dotacje celowe otrzymane z gminy na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień (umów)
między jednostkami samorządu terytorialnego

7.000 7.000 0 0 0

Inne dochody, w tym dotacja na pokrycie kosztów funkcjonowania Gminnej Komisji Urbanistyczno Architektonicznej 7.000

801 Oświata i wychowanie 1.300 1.300 0 0 0

2710
Dotacja celowa otrzymana z tytułu pomocy finansowej udzielanej między jednostkami samorządu
terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań bieżących

1.300 1.300 0 0 0

Pomoc finansowa z budżetu Województwa Śląskiego 1.300

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

objęcie akcji
lub

udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

OGÓŁEM 1.430.972 1.311.572 1.011.072 0 1.011.072 300.500 0 0 0 0 119.400 119.400 0 0 0

600
Transport i
łączność

1.404.172 1.284.772 1.009.772 0 1.009.772 275.000 0 0 0 0 119.400 119.400 0 0 0

600 60002 Infrastruktura
kolejowa 4.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.400 4.400 0 0 0

600 60004 Lokalny transport
zbiorowy 175.000 175.000 0 0 0 175.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 60013 Drogi publiczne
wojewódzkie 127.307 107.307 107.307 0 107.307 0 0 0 0 0 20.000 20.000 0 0 0

600 60014 Drogi publiczne
powiatowe 1.097.465 1.002.465 902.465 0 902.465 100.000 0 0 0 0 95.000 95.000 0 0 0

801
Oświata i
wychowanie

1.300 1.300 1.300 0 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania
bieżące

Świadczenia na
rzecz osób
fizycznych

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

Wydatki na
obsług ę
długu jst

Poręczenia i
gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne

Zakup i
objęcie akcji
lub udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane z
realizacj ą zadań

statutowych jednostek
bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z udziałem
środków o których

mowa w art. 5 ust. 1 pkt
2 i 3

801 80146
Dokształcanie i
doskonalenie
nauczycieli

1.300 1.300 1.300 0 1.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851
Ochrona
zdrowia

25.500 25.500 0 0 0 25.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0

851 85158 Izby wytrzeźwień 25.500 25.500 0 0 0 25.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 5

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 roku

TABELA I

Plan dochodów i wydatków zwi ązanych z realizacj ą własnych zada ń gmin dofinansowanych w szczególno ści z dotacji celowych otrzymanych z
bud żetu pa ństwa na rok 2025

DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na

realizacj ę zadań finansowanych z
udziałem środków, o których mowa

w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na

realizacj ę zadań finansowanych z
udziałem środków, o których mowa

w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

OGÓŁEM 4.658.906,85 3.052.954,85 219.738 1.605.952 0
752 Obrona narodowa 1.763.400 279.448 0 1.483.952 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

279.448 279.448 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Szkolenia i akcje informacyjne z zakresu obrony cywilnej oraz realizacja innych zadań 279.448

6330
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację inwestycji i zakupów inwestycyjnych
własnych gmin (związków gmin, związków powiatowo-gminnych)

1.483.952 0 0 1.483.952 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Szkolenia i akcje informacyjne z zakresu obrony cywilnej oraz realizacja innych zadań 1.483.952

754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa 10.252,40 10.252,40 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

0 0 0 0 0

Dotacja ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach 0

2460
Środki otrzymane od pozostałych jednostek zaliczanych do sektora finansów publicznych na realizację
zadań bieżących jednostek zaliczanych do sektora finansów publicznych

10.252,40 10.252,40 0 0 0

Dotacja ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach 10.252,40

758 Różne rozliczenia 1.362.283,07 1.362.283,07 19.098 0 0

2057
Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków,
o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5 lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków
europejskich, realizowanych przez jednostki samorządu terytorialne

19.098 19.098 19.098 0 0

Płatność ze środków europejskich w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększenia Odporności (KPO) 19.098

2100
Środki z Funduszu Pomocy na finansowanie lub dofinansowanie zadań bieżących w zakresie pomocy
obywatelom Ukrainy

1.343.185,07 1.343.185,07 0 0 0

Środki Funduszu Pomocy 1.343.185,07

801 Oświata i wychowanie 146.000 24.000 0 122.000 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

24.000 24.000 0 0 0

Dotacja celowa Ministra Edukacji Narodowej - wychowanie przedszkolne [80103] 0

Dotacja celowa Ministra Edukacji Narodowej - wychowanie przedszkolne [80104] 0

Dotacja celowa Ministra Edukacji Narodowej - wychowanie przedszkolne [80149] 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2024-2028 - Wieloletni Rządowy Program dot. wspierania organów prowadzących
publiczne szkoły podstawowe w zapewnieniu bezpiecznych warunków nauki, wychowania i opieki przez organizację stołówek i miejsc spożywania posiłków

0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - przedsięwzięcie "Narodowy Program Rozwoju Czytelnictwa 2.0 na lata 2021-2025" 24.000

6260
Dotacje otrzymane z państwowych funduszy celowych na finansowanie lub dofinansowanie kosztów
realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek sektora finansów publicznych

122.000 0 0 122.000 0

Planowana dotacja ze środków Zakładu Ubezpieczeń Społecznych - SP2 61.000

Planowana dotacja ze środków Zakładu Ubezpieczeń Społecznych - ZSP2 61.000
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DOCHODY

Dział Paragraf Źródło dochodu Plan

Dochody bie żące Dochody maj ątkowe

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na

realizacj ę zadań finansowanych z
udziałem środków, o których mowa

w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

ogółem

Z tytułu dotacji i środków, na
finansowanie wydatków na

realizacj ę zadań finansowanych z
udziałem środków, o których mowa

w art. 5 ust.1 pkt 2 i 3 uofp

852 Pomoc społeczna 1.029.652,65 1.029.652,65 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

1.029.652,65 1.029.652,65 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Opłacanie i refundacja składek ubezpieczenia zdrowotnego 30.000

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Pomoc państwa w zakresie dożywiania oraz pomoc żywnościowa dla najuboższych 74.830

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Wsparcie finansowe zadań i programów realizacji zadań pomocy społecznej 924.822,65

854 Edukacyjna opieka wychowawcza 12.710 12.710 0 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

6.200 6.200 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Pomoc materialna o charakterze socjalnym dla uczniów 6.200

2040
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących gmin z zakresu
edukacyjnej opieki wychowawczej finansowanych w całości przez budżet państwa w ramach
programów rządowych

6.510 6.510 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - Dofinansowanie zakupu podręczników i materiałów edukacyjnych dla uczniów w ramach Rządowego programu pomocy
uczniom niepełnosprawnym w latach 2023-2025

6.510

855 Rodzina 312.808,73 312.808,73 200.640 0 0

2030
Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin
(związkom gmin, związkom powiatowo-gminnym)

86.306,97 86.306,97 0 0 0

Dotacja celowa Wojewody Śląskiego - dofinansowanie kosztów wynagrodzenia asystentów rodzin 14.400

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 71.906,97

2057
Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków,
o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5 lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków
europejskich, realizowanych przez jednostki samorządu terytorialne

165.568,13 165.568,13 165.568,13 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 - Program "Aktywny Maluch 2022-2029" 165.568,13

2059
Dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich oraz środków,
o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt 5 lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach budżetu środków
europejskich, realizowanych przez jednostki samorządu terytorialne

35.071,87 35.071,87 35.071,87 0 0

Dotacja Wojewody Śląskiego - Rozwój instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 - Program "Aktywny Maluch 2022-2029" 35.071,87

2690 Środki z Funduszu Pracy otrzymane na realizację zadań wynikających z odrębnych ustaw 25.861,76 25.861,76 0 0 0
Środki z Funduszu Pracy - dofinansowanie kosztów wynagrodzenia asystentów rodzin 25.861,76

926 Kultura fizyczna 21.800 21.800 0 0 0

2440
Dotacje otrzymane z państwowych funduszy celowych na realizację zadań bieżących jednostek
sektora finansów publicznych

21.800 21.800 0 0 0

Dotacja celowa Ministerstwa Sportu i Turystyki ze środków Funduszu Zajęć Sportowych dla Uczniów 21.800

WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania bie żące

Świadczenia
na rzecz

osób
fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa
w art. 5 ust. 1

pkt 2 i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

obj ęcie
akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane
z realizacj ą zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z

udziałem środków o
których mowa w art. 5

ust. 1 pkt 2 i 3

OGÓŁEM 9.798.654,45 3.042.702,45 2.123.683,97 1.727.880,33 395.803,64 156.740,48 542.540 219.738 0 0 6.755.952 6.755.952 2.401.076,54 0 0
752 Obrona narodowa 1.763.400 279.448 279.448 0 279.448 0 0 0 0 0 1.483.952 1.483.952 0 0 0
752 75295 Pozostała działalność 1.763.400 279.448 279.448 0 279.448 0 0 0 0 0 1.483.952 1.483.952 0 0 0
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WYDATKI

Dział Rozdział Nazwa Plan

Wydatki bie żące Wydatki maj ątkowe

ogółem

Wydatki
jednostek bud żetowych

Dotacje na
zadania bie żące

Świadczenia
na rzecz

osób
fizycznych

Wydatki na
programy

finansowane z
udziałem
środków o

których mowa w
art. 5 ust. 1 pkt

2 i 3

Wydatki
na

obsług ę
długu jst

Poręczenia
i gwarancje ogółem

Inwestycje i zakupy
inwestycyjne Zakup i

obj ęcie
akcji lub
udziałów

Wniesienie
wkładów do

spółek prawa
handlowegoogółem

Wydatki na
wynagrodzenia i
składki od nich

naliczane

Wydatki zwi ązane
z realizacj ą zadań

statutowych
jednostek

bud żetowych

ogółem

Wydatki na programy
finansowane z

udziałem środków o
których mowa w art. 5

ust. 1 pkt 2 i 3

801
Oświata i
wychowanie

1.508.283,07 1.386.283,07 1.210.444,59 1.169.095,88 41.348,71 156.740,48 0 19.098 0 0 122.000 122.000 0 0 0

801 80101 Szkoły podstawowe 146.000 24.000 24.000 0 24.000 0 0 0 0 0 122.000 122.000 0 0 0
801 80104 Przedszkola 175.838,48 175.838,48 0 0 0 156.740,48 0 19.098 0 0 0 0 0 0 0

801 80153

Zapewnienie uczniom prawa
do bezpłatnego dostępu do
podręczników, materiałów
edukacyjnych lub materiałów
ćwiczeniowych

13.839,91 13.839,91 13.839,91 0 13.839,91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 80195 Pozostała działalność 1.172.604,68 1.172.604,68 1.172.604,68 1.169.095,88 3.508,80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
852 Pomoc społeczna 1.029.652,65 1.029.652,65 499.822,65 446.615,72 53.206,93 0 529.830 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85205
Zadania w zakresie
przeciwdziałania przemocy
domowej

6.000 6.000 6.000 2.513,07 3.486,93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85213

Składki na ubezpieczenie
zdrowotne opłacane za
osoby pobierające niektóre
świadczenia z pomocy
społecznej oraz za osoby
uczestniczące w zajęciach w
centrum integracji społecznej

30.000 30.000 30.000 0 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85214
Zasiłki okresowe, celowe i
pomoc w naturze oraz
składki na ubezpieczenia
emerytalne i rentowe

90.000 90.000 0 0 0 0 90.000 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85216 Zasiłki stałe 365.000 365.000 0 0 0 0 365.000 0 0 0 0 0 0 0 0
852 85219 Ośrodki pomocy społecznej 423.102,65 423.102,65 423.102,65 423.102,65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85228
Usługi opiekuńcze i
specjalistyczne usługi
opiekuńcze

21.000 21.000 21.000 21.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85230 Pomoc w zakresie
dożywiania 74.830 74.830 0 0 0 0 74.830 0 0 0 0 0 0 0 0

852 85295 Pozostała działalność 19.720 19.720 19.720 0 19.720 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

854
Edukacyjna opieka
wychowawcza

12.710 12.710 0 0 0 0 12.710 0 0 0 0 0 0 0 0

854 85415
Pomoc materialna dla
uczniów o charakterze
socjalnym

12.710 12.710 0 0 0 0 12.710 0 0 0 0 0 0 0 0

855 Rodzina 312.808,73 312.808,73 112.168,73 112.168,73 0 0 0 200.640 0 0 0 0 0 0 0
855 85504 Wspieranie rodziny 40.261,76 40.261,76 40.261,76 40.261,76 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

855 85516 System opieki nad dziećmi w
wieku do lat 3 272.546,97 272.546,97 71.906,97 71.906,97 0 0 0 200.640 0 0 0 0 0 0 0

926 Kultura fizyczna 5.171.800 21.800 21.800 0 21.800 0 0 0 0 0 5.150.000 5.150.000 2.401.076,54 0 0
926 92695 Pozostała działalność 5.171.800 21.800 21.800 0 21.800 0 0 0 0 0 5.150.000 5.150.000 2.401.076,54 0 0

Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 6

do Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 roku

TABELA L

Wydatki maj ątkowe w bud żecie miasta na rok 2025

Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

WYDATKI NA INWESTYCJE

1

Modernizacja dróg wojewódzkich: Budowa przejścia
podziemnego pod drogą wojewódzką nr 941, które pełniło będzie
rolę ciągu komunikacji pieszej z Centrum w kierunku dworca
kolejowego

600 60013 6050 20.000,00 - -

2

Droga ul. Koszarzyska: Wykonanie RBM po uzyskaniu decyzji
ZRID (spodziewane 2025). Droga w złym stanie. Spodziewane
pogorszenie stanu po wykonaniu robót kanalizacyjnych
realizowanych przez podmiot prywatny

600 60016 6050 12.000,00 - -

3
Modernizacja dróg gminnych
Wypełnienie asfaltem przestrzeni pomiędzy płytami drogowymi, Kompleksowe modernizacje kolejnych

dróg objętych 4-letnim planem

600 60016 6050 0,00 - -

600 60016 6050 176.322,43 - -

4
Modernizacja mostów gminnych i kładek
Remont mostu na Groniczek

600 60016 6050 0,00 - -
600 60017 6050 60.000,00 - -
600 60017 6050 920.400,00 - -

5 Plac postojowy przy ul.Jawornik w Wiśle 600 60020 6050 180.000,00 - -

6
Utrzymanie dróg gminnych: Modernizacja i wymiana wiat
przystankowych komunikacji publicznej

600 60020 6050 70.000,00 - -

7

Modernizacja budynków komunalnych
Termomodernizacja budynków przy ul. 1 Maja 19 i ul. Czarne 8, Termomodernizacja budynków przy ul.

Głębce 9 i Kasztanowa 12, Adaptacja pomieszczeń - ul. Ochorowicza 29, Odwodnienie budynków

komunalnych Niemca 4 i Jawornik 56, Adaptacja pomieszczeń budynku przy ul. Dziechcinka 4 na

potrzeby najmu

700 70007 6050 0,00 - -
700 70007 6050 90.000,00 - -
700 70007 6050 40.000,00 - -
700 70007 6050 20.000,00 - -
700 70095 6050 184.500,00 - -

8 Rowerem przez Beskidy - etap II 630 63095 6050 180.000,00 - -
9 Rowerem przez Beskidy - etap III 630 63095 6050 75.000,00 - -

10
Termomodernizacja budynku użyteczności publicznej przy ul.
Dziechcinka 4 w Wiśle
Dofinansowanie w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19

700 70095 6050 62.727,45 - -

700 70095 6370 1.777.234,69 - -

11
Utrzymanie i zarządzanie cmentarzem komunalnym
Budowa kolumbarium, Termomodernizacja budynku

710 71035 6050 0,00 - -
710 71035 6050 35.000,00 - -

12 Promocja internetowa: Rozwój serwisu miejskiego 750 75075 6050 0,00 - -

13
Promocja tradycyjna: Wykonanie muralu promocyjnego na ścianie
budynku "Bunkrów"

750 75075 6050 84.500,00 - -

14 Funkcjonowanie MZEAS: Wydatki inwestycyjne jst 750 75085 6050 23.000,00 - -

15
Moderní řešení pro klimatické hrozby / Nowoczesne rozwiązania
na zagrożenia klimatyczne

754 75412 6050 28.347,30 - -
754 75412 6057 1.075.000,00 1.075.000,00 -
754 75412 6057 2.000,00 2.000,00 -
754 75412 6059 265.000,00 265.000,00 -

16 Funkcjonowanie MZEAS: Wydatki inwestycyjne 801 80101 6050 0,00 - -

17
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP1
Wydatki inwestycyjne jst, Wydatki inwestycyjne jst

801 80101 6050 0,00 - -
801 80101 6050 24.500,00 - -

18
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP2
Wydatki inwestycyjne jst, Wydatki inwestycyjne jst

801 80101 6050 47.755,00 - -
801 80101 6050 0,00 - -

19
Funkcjonowanie szkół podstawowych - SP5
Wydatki inwestycyjne, Wydatki inwestycyjne, Wydatki inwestycyjne - Zakup patelni elektrycznej wraz z

montażem

801 80101 6050 123.500,00 - -
801 80101 6050 66.000,00 - -
801 80148 6050 5.600,00 - -

20
Funkcjonowanie szkół podstawowych - ZSP1: Wydatki
inwestycyjne

801 80101 6050 40.600,00 - -

21
Funkcjonowanie szkół podstawowych - ZSP2: Wydatki
inwestycyjne jst

801 80101 6050 0,00 - -

22 Instalacja układu mocy biernej w ZSP-2: Wydatki inwestycyjne 801 80101 6050 20.000,00 - -

23
Projekt Znacząca poprawa stanu bezpieczeństwa poprzez
wymianę oświetlenia w SP2
Wydatki inwestycyjne, Wydatki inwestycyjne

801 80101 6050 61.000,00 - -

801 80101 6050 17.803,64 - -

24 Projekt Znacząca poprawa stanu bezpieczeństwa poprzez 801 80101 6050 61.000,00 - -
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Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

wymianę oświetlenia w ZSP2
Wydatki inwestycyjne, Wydatki inwestycyjne

801 80101 6050 19.737,20 - -

25
Rozbudowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkolno-
Przedszkolnym nr 2 w Wiśle
Dofinansowanie w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19

801 80101 6050 40.000,00 - -

801 80101 6370 2.500.000,00 - -

26
Wykonanie instalacji zaworu pierwszeństwa w budynku SP-2:
Wydatki inwestycyjne

801 80101 6050 43.000,00 - -

27
Dostosowanie oddziałów przedszkolnych do wymogów PPOŻ:
Dokumentacja i realizacja drugiego etapu

801 80103 6050 621.000,00 - -

28 Funkcjonowanie przedszkoli - ZPM: Wydatki inwestycyjne 801 80104 6050 44.386,20 - -
29 Funkcjonowanie przedszkoli - ZSP-1: Wydatki inwestycyjne 801 80104 6050 21.000,00 - -

30
Funkcjonowanie stołówek - SP2: Wydatki inwestycyjne jednostek
budżetowych

801 80148 6050 20.000,00 - -

31 Funkcjonowanie stołówek - ZSP-1: Wydatki inwestycyjne 801 80148 6050 23.000,00 - -

32
Projekt "Wsparcie edukacji przedszkolnej w Gminie Wisła"
Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych, Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych

801 80195 6057 0,00 0,00 -
801 80195 6059 0,00 0,00 -

33

Tworzenie oraz rozwój bazy do realizacji działań informacyjnych,
edukacyjnych, integracyjno-rekreacyjnych, sportowych oraz
miejsc aktywnego spędzania wolnego czasu [3.6]
Modernizacja placów zabaw, Modernizacja boisk, Modernizacja placów zabaw, Modernizacja placów

zabaw, Modernizacja placów zabaw, Wykonanie miniboiska ze sztuczną nawierzchnią w SP5,

Modernizacja boiska - oświetlenie

851 85154 6050 972.244,33 - -
851 85154 6050 600.000,00 - -
851 85154 6050 104.000,00 - -
851 85154 6050 600.000,00 - -
851 85154 6050 13.400,00 - -
851 85154 6050 250.000,00 - -
851 85154 6050 130.000,00 - -

34
Dostosowanie kotłowni do warunków ppoż oraz montaż
dodatkowego systemu nawiewu powietrza w SP1 w Wiśle:
Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych

855 85516 6050 16.851,00 - -

35
Żłobek Wiślański Niedźwiadek - Resortowy Program "Aktywne
Place Zabaw 2025": Wydatki inwestycyjne jednostek
budżetowych

855 85516 6050 178.887,00 - -

36 Modernizacja obiektów kanalizacji sanitarnej w m. Wisła 900 90001 6050 0,00 - -

37
Nabywanie urządzeń kanalizacyjnych
Wykonanie instalacji zagęszczania osadu na oczyszczalni ścieków w Wiśle Jaworniku, Wykonanie

modernizacji rozdzielnicy R-31 na pompowni WKFO

900 90001 6050 705.500,00 - -

900 90001 6050 344.400,00 - -

38
Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w
aglomeracji Wisła - etap IV: Budowa sieci wodociągowej w rejonie
ul.Głębce

900 90001 6050 106.000,00 - -

39
Wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i
urządzeń kanalizacyjnych zlokalizowanych na obszarze Gminy
Wisła: Modernizacja oczyszczalni ścieków w Wiśle Jaworniku

900 90001 6050 10.000,00 - -

40
Wykonanie kanalizacji Partecznik: Kontynuacja prac w ramach
posiadanej dokumentacji projektowe

900 90001 6050 30.000,00 - -

41
Modernizacja oświetlenia ulicznego w Gminie Wisła - etap II
Dofinansowanie w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19

900 90015 6370 0,00 - -

42
Oświetlenie ulic, placów i dróg
Wymiana urządzeń oświetleniowych, Zakup lamp hybrydowych

900 90015 6050 20.000,00 - -
900 90015 6050 0,00 - -

43

Modernizacja infrastruktury wokół budynku amfiteatru:
Opracowanie dokumentacji projektowej pn. "Rozbiórka 3
budynków, budowa zespołu 4 budynków w tym 1 handlowy i 3
gastronomiczno-handlowe wraz z infrastrukturą towarzyszącą"

900 90095 6050 0,00 - -

44
Projekty współfinansowane ze środków europejskich w ramach
Programów Operacyjnych na lata 2014-2020 i 2021-2027:
Dokumentacja techniczna i aplikacyjna

900 90095 6050 421.255,00 - -

45

Odnowa i konserwacja m.in. pomników, grobów i tablic:
Modernizacja pomnika Poległych i Walczących za Wolność i
Polskość Ojczyzny oraz modernizacja pomnika Jana Sztwiertnii w
Parku Kopczyńskiego wraz z rekultywacją terenu wokół pomników

921 92120 6050 68.000,00 - -

46
Drogą drewna - wśród zabytków architektury drewnianej i
dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - WKŁAD
UNIJNY

921 92195 6057 990.000,00 990.000,00 -

47
Drogą drewna - wśród zabytków architektury drewnianej i
dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - WKŁAD
WŁASNY

921 92195 6059 256.800,00 256.800,00 -

48
Drogą drewna - wśród zabytków architektury drewnianej i
dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - WYDATKI
NIEKWALIFIKOWANE

921 92195 6050 201.200,00 - -
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Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

49
Nadbudowa i adaptacja zaplecza amfiteatru w Wiśle na
przestrzeń dla prowadzenia działań kulturalnych i społecznych
Dofinansowanie w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19

921 92195 6050 14.281,75 - -

921 92195 6370 2.500.000,00 - -

50
Upowszechnianie kultury: Mural z wizerunkiem Jerzego Pilcha na
budynku miejskim

921 92195 6050 17.900,00 - -

51 Zintegrowane Inwestycje Terytorialne: Centrum Żywej Tradycji 921 92195 6050 196.000,00 - -

52
Obiekty sportowe: Wydatki inwestycyjne: Urządzenie boiska do
piłki plażowej

926 92601 6050 0,00 - -

53
Rozbudowa bazy sportowej: Budowa trybun wraz z zadaszeniem
na boisku w Wiśle Jonidle

926 92601 6050 0,00 - -

54 Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle

926 92695 6050 2.748.923,46 - -
926 92695 6050 1.077.689,59 - -
926 92695 6057 13.605.977,58 13.605.977,58 -
926 92695 6059 2.401.076,54 2.401.076,54 -
926 92695 6059 28.220,00 28.220,00 -

RAZEM INWESTYCJE 37.789.520,16 18.624.074,12 0,00
WYDATKI NA ZAKUPY INWESTYCYJNE

55
Nabywanie nieruchomości na własność Gminy Wisła
Grunty pod drogi gminne, Grunty pod drogi gminne, Grunty pozostałe

600 60016 6060 100.000,00 - -
600 60017 6060 52.693,00 - -
700 70005 6060 50.000,00 - -

56 Utrzymanie taboru drogowego: Zakup taboru i narzędzi 600 60016 6060 510.000,00 - -

57
Utrzymanie i rozwój infrastruktury turystycznej: Zakup i montaż
infrastruktury

630 63095 6060 45.000,00 - -

58 Cyberbezpieczna Gmina Wisła

750 75023 6060 0,00 - -
750 75023 6067 80.570,33 80.570,33 -
750 75023 6069 19.255,62 19.255,62 -
750 75023 6069 5.439,70 5.439,70 -

59
Funkcjonowanie Urzędu Stanu Cywilnego: Zakupy inwestycyjne -
zakup szafy do USC

750 75023 6060 25.000,00 - -

60 Implementacja KSeF: Zakup serwera 750 75023 6060 60.000,00 - -
61 Wymiana floty samochodowej: Zakup samochodu osobowego 750 75023 6060 240.000,00 - -
62 Promocja tradycyjna: Zakup z montażem tablic multimedialnych 750 75075 6060 32.700,00 - -

63

Zadania własne [2.3.3.1 - szkolenia i akcje informacyjne z zakresu
obrony oraz realizacja innych zadań] Zabezpieczenie
mieszkańców Miasta Wisła oraz osób przebywających na terenie
Miasta Wisła przed następstwami sytuacji kryzysowych poprzez
zakup koparko-ładowarki, zakup traktora wraz z przyczepą i rębakiem, zakup 2 przyczep, zakup wózka

widłowego, zakup mini cysterny do przewozu paliwa, zakup dwóch namiotów pneumatycznych z

nagrzewnicami, zakup workownicy dwustanowiskowej, zakup agregatu prądotwórczego

752 75295 6060 478.470,00 - -
752 75295 6060 500.555,33 - -
752 75295 6060 89.926,67 - -
752 75295 6060 115.000,00 - -
752 75295 6060 75.000,00 - -
752 75295 6060 120.000,00 - -
752 75295 6060 35.000,00 - -
752 75295 6060 70.000,00 - -

64

Zadania własne - Zabezpieczenie mieszkańców Miasta Wisła
oraz osób przebywających na terenie Miasta Wisła przed
następstwami sytuacji kryzysowych poprzez
Zakup traktora wraz z przyczepą i rębakiem, Zakup koparko-ładowarki, Zakup 2 przyczep

752 75295 6060 0,00 - -

752 75295 6060 0,00 - -

752 75295 6060 0,00 - -

65
Funkcjonowanie szkół podstawowych - ZSP2: Wydatki na zakupy
inwestycyjne jednostek budżetowych

801 80101 6060 30.000,00 - -

66 Funkcjonowanie stołówek - SP2: Zakupy inwestycyjne 801 80148 6060 0,00 - -
67 Funkcjonowanie stołówek - ZPM: Modernizacja kuchni 801 80148 6060 23.613,80 - -

68

Projekt "Wsparcie edukacji przedszkolnej w Gminie Wisła"
Wydatki na zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych, Wydatki na zakupy inwestycyjne jednostek

budżetowych, Wydatki na zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych, Wydatki na zakupy

inwestycyjne jednostek budżetowych

801 80195 6067 44.483,33 44.483,33 -
801 80195 6067 0,00 0,00 -
801 80195 6069 2.616,67 2.616,67 -
801 80195 6069 0,00 0,00 -

69 Nabywanie urządzeń kanalizacyjnych 900 90001 6060 100.000,00 - -

70
Zakup oprogramowania do zarządzania danymi dotyczącymi
gospodarki ściekowej

900 90001 6060 16.000,00 - -

71 Oświetlenie ulic, placów i dróg: Iluminacje świetlne 900 90015 6060 70.223,00 - -

72
Drogą drewna - wśród zabytków architektury drewnianej i
dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - WKŁAD
UNIJNY

921 92195 6067 10.000,00 10.000,00 -

73
Drogą drewna - wśród zabytków architektury drewnianej i
dziedzictwa przyrodniczego w Wiśle i Rużomberoku - WKŁAD
WŁASNY

921 92195 6069 2.500,00 2.500,00 -

RAZEM ZAKUPY INWESTYCYJNE 3.004.047,45 164.865,65 0,00
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Lp. Nazwa zadania

Klasyfikacja
bud żetowa

Plan wydatków [PLN]

Dział Rozdział Paragraf ogółem

w tym na programy
finansowane z

udziałem
środków, o których

mowa
w art. 5 ust 1 pkt 2 i

uofp

w tym na

zadania
w ramach

Rządowego

Funduszu
Inwestycji
Lokalnych

WYDATKI NA ZAKUP I OBJ ĘCIE AKCJI I UDZIAŁÓW ORAZ WNIESIENE WKŁADÓW DO SPÓŁ EK PRAWA HANDLOWEGO

74
Baseny Wisła Sp. z o.o.
Podwyższenie kapitału zakładowego, Podwyższenie kapitału zakładowego

926 92695 6030 25.000,00 - -
926 92695 6030 3.000,00 - -

RAZEM ZAKUP I OBJĘCIE AKCJI I UDZIAŁÓW ORAZ WNIESIENE WKŁADÓW DO SPÓŁEK
PRAWA HANDLOWEGO

28.000,00 0,00 0,00

WYDATKI NA POZOSTAŁE CELE

75

Rewitalizacja linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów –
Bielsko–Biała jako niezbędny element połączenia Śląska
Cieszyńskiego z Krakowem (Cieszyn – Skoczów – Bielsko–Biała
– Wadowice – Kraków): Współfinansowanie

600 60002 6300 4.400,00 - -

76
Pomoc finansowa dla Powiatu Cieszyńskiego
Rozbudowa i modernizacja dróg powiatowych, w tym obiektów mostowych, Rozbudowa i modernizacja

dróg powiatowych, w tym obiektów mostowych

600 60014 6300 95.000,00 - -

600 60014 6300 0,00 - -

77
Zakup samochodu dla Komendy Powiatowej Policji w Cieszynie:
Dofinansowanie zakupu

754 75404 6170 50.000,00 - -

78
Dofinansowanie wykonania nowego masztu oświetleniowego na
samochodzie pożarniczym: Dotacja celowa dla OSP Wisła
Jawornik

754 75412 6230 24.000,00 - -

79 Obsługa budżetu: Rezerwa celowa na wydatki majątkowe 758 75818 6800 15.214,67 - -

80
Projekt "Wsparcie edukacji przedszkolnej w Gminie Wisła"
Zwroty niewykorzystanych dotacji oraz płatności, dotyczące wydatków majątkowych, Zwroty

niewykorzystanych dotacji oraz płatności, dotyczące wydatków majątkowych

801 80195 6697 13.708,62 13.708,62 -

801 80195 6699 806,39 806,39 -

81
Dofinansowanie ochrony środowiska i gospodarki wodnej:
Przydomowe oczyszczalnie

900 90001 6230 150.000,00 - -
900 90001 6230 120.000,00 - -

82
Realizacja Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy
Wisła w latach 2022-2023: Dotacje dla mieszkańców ze środków
WFOŚiGW

900 90005 6230 188.830,00 - -

83
Dotacja dla Wiślańskiego Centrum Kultury: Dotacja inwestycyjna
dla samorządowej instytucji kultury - wyposażenie zaplecza
amfiteatru

921 92109 6220 45.000,00 - -

84

Dofinansowanie ochrony zabytków i opieki nad zabytkami
Dofinansowanie w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19

Prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru

zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, Prace konserwatorskie, restauratorskie

lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej

ewidencji zabytków

921 92120 6570 225.297,00 - -

921 92120 6570 0,00 - -

85
Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza w Wiśle:
WKŁAD UNIJNY

926 92695 6697 902.406,44 902.406,44 -

RAZEM POZOSTAŁE CELE 1.834.663,12 916.921,45 0,00
RAZEM WYDATKI MAJ ĄTKOWE 42.656.230,73 19.705.861,22 0,00

Sporządzono: 2025-12-18
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Załącznik nr 7 do

Uchwały Nr XX/266/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 roku

I.  Dotacje dla jednostek sektora finansów publicznych

I. 1.  Dotacje podmiotowe dla samorządowych instytucji kultury

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

921 92109
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 

funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury
Wiślańskie Centrum Kultury 2 465 150,00

921 92109
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 

funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury
Dom Pracy Twórczej im. Jerzego Pilcha w Wiśle 510 000,00

921 92116
Realizacja wydatków bieżących instytucji kultury związanych z jej 

funkcjonowaniem w zakresie upowszechniania kultury

Miejska Biblioteka Publiczna 

w Wiśle
1 134 000,00

Razem 4 109 150,00

I. 2.  Dotacje celowe - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

600 60004 Pomoc finansowa na dofinansowanie publicznego transportu zbiorowego  Powiat Cieszyński 175 000,00

600 60014
Pomoc finansowa na utrzymanie dróg powiatowych, w tym obiektów 

mostowych
 Powiat Cieszyński 100 000,00

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 

Zielonoświątkowej w Gminie Ustroń
Gmina Ustroń 1 495,52

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 

Muzułmańskiej w Gminie Katowice
Miasto Katowice 739,76

801 80101
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci na lekcje religii 

Prawosławnej w Gminie Katowice
Miasto Bielsko-Biała 1 333,68

801 80103
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do oddziału 

przedszkolnego (Szkoła Podstawowa Nr 3) w Ustroniu
Gmina Ustroń 24 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola "Chatka Puchatka" w Ustroniu
Gmina Ustroń 42 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Przedszkola 

Publicznego Nr 6 w Ustroniu
Gmina Ustroń 24 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Przedszkola 

Publicznego Nr 7 w Ustroniu
Gmina Ustroń 5 500,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Przedszkola 

Publicznego Nr 1 w Ustroniu
Gmina Ustroń 22 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola "U Karolci"  w Skoczowie
Gmina Skoczów 4 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola "Uniwersytet Malutki Kalejdoskop" w Bielsku-Białej
Miasto Bielsko-Biała 4 500,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Prywatnego 

Przedszkola "Mały Europejczyk" w Bielsku -Białej
Miasto Bielsko-Biała 10 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola Punktum Montessori w Cieszynie
Miasto Cieszyn 7 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola YOGI w Bielsku -Białej

Miasto Bielsko-Biała
0,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola FIRST STEPS w Bielsku -Białej
Miasto Bielsko-Biała 4 000,00

801 80104
Finansowanie kosztów uczęszczania wiślańskich dzieci do Niepublicznego 

Przedszkola ŚWIERKUŚ w Istebnej
Gmina Istebna 2 400,00

851 85158
Współpraca z organizacjami prowadzącymi działalność w zakresie 

rozwiązywania problemów alkoholowych

Miasto Bielsko-Biała

[Ośrodek Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym]
25 500,00

921 92109 Funkcjonowanie Zespołu Regionalnego "Wisła" Wiślańskie Centrum Kultury 80 000,00

921 92109 Projekt "Zupełna cisza. Reymont w Wiśle" Wiślańskie Centrum Kultury 5 000,00

921 92109 Projekt "Wiślańskie Żywotki" Wiślańskie Centrum Kultury 7 500,00

921 92109 Projekt "Po drodze tradycji" Wiślańskie Centrum Kultury 30 500,00

921 92109
Projekty "Och i ach! Spotkania wokół pięknych książek", Wiślańskie 

Botanicum", Filmowa wytwórnia opowieści"

Miejska Biblioteka Publiczna 

w Wiśle
39 000,00

Razem 615 468,96

Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu miasta na 2025 r.
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I. 2.1.  Dotacje celowe - wydatki majątkowe

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

600 60002

Pomoc finansowa/dotacja celowa na rzecz realizacji Projektu pn. "Rewitalizacja 

linii kolejowej nr 190 na odcinku Skoczów - Bielsko-Biała jako niezbędny 

element połączenia Śląska Cieszyńskiego z Krakowem"

Miasto Bielsko-Biała 4 400,00

600 60014
Pomoc finansowa na utrzymanie dróg powiatowych, w tym obiektów 

mostowych
Powiat Cieszyński 95 000,00

921 92109
Dotacja inwestycyjna dla samorządowej instytucji kultury na wyposażenie 

zaplecza amfiteatru
Wiślańskie Centrum Kultury 45 000,00

Razem 144 400,00

II.  Dotacje dla jednostek spoza sektora finansów publicznych

II. 1.  Dotacje podmiotowe - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola "Stumilowy Las" w Wiśle

Mentel Monika Ośrodek Opiekuńczo-Edukacyjno-

Rehabilitacyjny

NIP: 5482102775

438 069,33

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola "Mali Odkrywcy" w Wiśle
Małgorzata Rybacka Brajtszedel

Regon: 364755529
441 000,00

801 80104 Prowadzenie Niepublicznego Przedszkola „Niebieski Motyl” w Wiśle
BEKABE Sp. z o.o

NIP: 548-26-81-246
1 805 671,15

855 85516 Prowadzenie Niepublicznego Punktu Opieki Dziennej "Mały Miś"
Anna Zientek

NIP 6381714276 REGON 385994321
6 800,00

Razem 2 691 540,48

II. 2.1. Dotacje celowe  - wydatki bieżące

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

630 63095
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu bezpieczeństwa turystów w 

górach i innych zadań z zakresu turystyki

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
32 100,00

630 63095 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu turystyki
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o spółdzielniach 

socjalnych 
220 000,00

754 75412 Dofinansowanie zakupu indywidualnego wyposażenia strażaka Ochotnicza Straż Pożarna Wisła Jawornik 3 000,00

754 75412 Dofinansowanie zakupu indywidualnego wyposażenia strażaka Ochotnicza Straż Pożarna Wisła Centrum 3 000,00

754 75412 Dofinansowanie zakupu indywidualnego wyposażenia strażaka Ochotnicza Straż Pożarna Wisła Malinka 3 000,00

754 75412 Dofinansowanie zakupu indywidualnego wyposażenia strażaka Ochotnicza Straż Pożarna Wisła Czarne 2 000,00

851 85141 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu profilaktyki zdrowotnej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
5 000,00

851 85149 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu polityki zdrowia
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
4 000,00

851 85154
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu rozwiązywania problemów 

alkoholowych

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
14 000,00

853 85311
Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu pozostałych zadań w zakresie 

polityki społecznej

Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
40 000,00

900 90095 Funkcjonowanie Centrum Edukacji Ekologicznej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o spółdzielniach 

socjalnych 
500 000,00

921 92195 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu upowszechniania kultury i sztuki
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie
15 900,00

921 92195 Funkcjonowanie Habsburskiej osady gospodarczej
Podmioty wyłonione w trybie ustawy o spółdzielniach 

socjalnych 
350 000,00

926 92605 Powierzenie zadania własnego gminy z zakresu sprzyjania rozwojowi sportu

Podmioty wyłonione w trybie Uchwały Nr 

XXIII/328/2020 Rady Miasta Wisła z dnia 5 listopada 

2020 r. 

533 000,00

Razem 1 725 000,00
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II. 2.2.  Dotacje celowe - wydatki majątkowe

Dział Rozdział Przeznaczenie Dotowany Kwota

754 75412
Dofinansowanie wykonania nowego masztu oświetleniowego na samochodzie 

pożarniczym
Ochotnicza Straż Pożarna Wisła Centrum 24 000,00

900 90001
Dofinansowanie ochrony środowiska i gospodarki wodnej.

Przydomowe oczyszczalnie 

Podmioty wyłonione w trybie Uchwały nr VIII/104/2011 

Rady Miasta Wisły z dnia 28 czerwca 2011 r. 
270 000,00

900 90005
Realizacja Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wisła w latach 

2022-2023

Podmioty wyłonione w trybie Uchwały nr 

XXXVII/513/2018 Rady Miasta Wisły z dnia 25 stycznia 

2018 r. 

188 830,00

921 92120 Dofinansowanie w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Podmioty wyłonione w trybie Uchwały nr 232/2022 Rady 

Ministrów z dnia 23 listopada 2022 r. w sprawie 

ustanowienia Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków

225 297,00

Razem 708 127,00

Dotacje - wydatki bieżące 9 141 159,44

Dotacje - wydatki majątkowe 852 527,00

Dotacje razem 9 993 686,44
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UCHWAŁA NR XX/267/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 

w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8, art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst 
jednolity Dz.U. z 2025 r., poz. 1153), art. 17 ust. 1 i art. 19 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. 
o podatkach i opłatach lokalnych (tekst jednolity Dz.U. z 2025 r., poz. 707) w związku z § 2 Uchwały Nr 
XI/131/2015 Rady Miasta Wisła z dnia 29 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłat lokalnych 
w Gminie Wisła (Dz.Urz.Woj.Sla. z 2016 r., poz. 83), po konsultacjach społecznych z mieszkańcami 
przeprowadzonych w trybie § 3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła z dnia 
25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami 
(tekst jednolity Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 r., poz. 356), mając na uwadze art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 
2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (tekst jednolity Dz.U. 2019 r., 
poz. 1461) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. W załączniku do uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej 
(tekst jednolity Dz.Urz.Woj.Sla 2025 r., poz. 423 ze zm.) wprowadza się następujące zmiany: 

1) dodaje się pkt: 167a), 231a), 232a), 429a), 664a), 694a), 705a) w brzmieniu następującym: 

„167a) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Ustrońska 
18B/5 (Wisła, ul. Ustrońska 18B/5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 743; 

231a) Banel Cyryl, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą GASTRONOMIC. Cyryl Banel 
(NIP 7752654363), legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu Soszów (Wisła, ul. Soszowska 10), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 713; 

232a) Bebek Janusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Bebek Janusz Pokoje Gościnne 
(NIP  5481298322, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu AgroturystykaMaria I Natasza (Wisła, ul. 
Wyzwolenia 46), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 44; 

376a) Kawecki Grzegorz – dla obiektu Apartament Dwa Kroki Wisła Centrum (Wisła, ul. Bolesława 
Prusa 21/19), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisa ewidencji obiektów innych ni hotelarskie, ale w których świadczone są usługi hotelarskie; 

429a) Machulec Klaudia – dla obiektu River Park Wisła - 18D/3 (Wisła, ul. Ustrońska 18D/3), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 745; 

664a) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut 
(NIP 6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna 
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(Wisła, ul. Kamienna 1A/13), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie; 

694a) Waluda Zuzanna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Uroczysko Zuzanna Waluda 
(NIP: 5482771677, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Uroczysko (Wisła, Zjazdowa 1B), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

705a) Zieliński Michał, prowadzący działalność pod firmą Michał Zieliński (NIP 9562277409), 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczpospolitej  Polskiej – dla obiektu Willa Cieszynianka (Wisła, ul. Klonowa 3), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 282;”; 

2) uchyla się pkt: 57), 244), 309), 520), 664). 

3) punkty 112), 116), 585) otrzymują brzmienie: 

„112) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla 
obiektu Bukowa 6C/7 (Wisła, ul. Bukowa 6C/7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 742; 

116) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla 
obiektu Turystyczna 6D (Wisła, ul. Turystyczna 6D), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 744; 

585) Stępień Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Concept Group Andrzej 
Stępień (NIP 7732341454), legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej - dla obiektu Apartament Andy Wisła 
(Wisła, ul. Bukowa 6A/3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
745;”; 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego. 
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§ 4.  

Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia opublikowania w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Śląskiego. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/268/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie pokrycia w roku 2026 części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 
własnych Gminy Wisła 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: 
Dz.U. 2025 r. poz. 1153 ze zm.) oraz art. 6r ust. 2da pkt 1 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu 
czystości i porządku w gminach (tekst jednolity Dz. U. z 2025 r. poz. 733 ze zm.), po konsultacjach 
społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 uchwały nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Śl. z 2019 r. poz. 356) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Postanawia się pokryć w roku 2026 część kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 
własnych Gminy Wisła niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła 

§ 4.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/269/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na działalność statutową 
w roku 2026 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: 
Dz.U. 2025 r. poz. 1153 ze zm.) oraz art. 218 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (tekst 
jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1483 ze zm.) i art. 15 ust. 1 pkt 1, ust. 2 i 3 ustawy z dnia 27 kwietnia 2006 r. o 
spółdzielniach socjalnych (tekst jednolity: Dz.U. z 2025 r. poz. 178 ze zm.), po konsultacjach społecznych 
z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła 
z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 r. poz. 356) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1. 1. Udziela się Spółdzielni Socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie z siedzibą w Wiśle (legitymującej się 
wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją 0000616158, zwana dalej "WOT") wsparcia  na 
działalność statutową w roku 2025 w formie dotacji podmiotowej w wysokości 210.000,00 PLN. 

2. Udzielenie dotacji podmiotowej następuje z budżetu Gminy Wisła na rok 2026. 

3. Szczegółowe warunki udzielenia wsparcia, w tym jego wysokość, przeznaczenie oraz rozliczenie, 
określone zostaną w umowie zawartej pomiędzy Gminą Wisła a WOT. 

§ 2. Wsparcie, o którym mowa w §1, może zostać udzielone jako: 

1. wsparcie niebędące pomocą publiczną, lub 

2. wsparcie, które stanowi pomoc de minimis zgodnie z rozporządzeniem Komisji (UE) nr 2023/2831 z dnia 
13 grudnia 2023 r. w sprawie stosowania art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do 
pomocy de minimis (Dz. Urz. UE L 2023/2831 z 15.12.2023). 

§ 3. Powierza się wykonanie uchwały Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/270/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie udzielenia dotacji spółdzielni socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie na rok 2026 w związku 
z powierzonym zadaniem własnym gminy w zakresie ochrony środowiska i przyrody, utrzymania 

gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz promocji gminy 

Na podstawie art 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: 
Dz.U. 2025 r. poz. 1153 z późn. zm.) oraz art. 218 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych 
(tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1483 z późn. zm.)  i art. 15 ust. 1 pkt 1, ust. 2 i 3 ustawy z dnia 27 kwietnia 
2006 r. o spółdzielniach socjalnych (tekst jednolity: Dz.U. z 2025 r. poz. 178 ze zm.) w związku z Uchwałą Nr 
LXIII/973/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie powierzenia Spółdzielni Socjalnej 
Wisła Otwarta Turystycznie zadania własnego gminy w zakresie ochrony środowiska i przyrody, utrzymania 
gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz promocji gminy, po konsultacjach społecznych 
z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisły 
z dnia 25 października 2012r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 r. poz. 356) 

Rada Miasta Wisła 
uchwala, co następuje: 

§ 1. Udziela się Spółdzielni Socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie z siedzibą w Wiśle (legitymującej się 
wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją 0000616158, zwana dalej "WOT") wsparcia  na 
działalność w roku 2026, powierzoną Uchwałą Nr LXIII/973/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 
2023 r. w sprawie powierzenia Spółdzielni Socjalnej Wisła Otwarta Turystycznie zadania własnego gminy 
w zakresie ochrony środowiska i przyrody, utrzymania gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 
oraz promocji gminy, w formie dotacji podmiotowej w wysokości 495.000,00 PLN. 

2. Udzielenie dotacji podmiotowej następuje z budżetu Gminy Wisła na rok 2026. 

3. Szczegółowe warunki udzielenia wsparcia, w tym jego wysokość, przeznaczenie oraz rozliczenie, 
określone zostaną w umowie zawartej pomiędzy Gminą Wisła, a WOT. 

§ 2. Wsparcie, o którym mowa w §1, może zostać udzielone jako: 

1. wsparcie niebędące pomocą publiczną, lub 

2. wsparcie, które stanowi pomoc de minimis zgodnie z rozporządzeniem Komisji (UE) nr 2023/2831 z dnia 
13 grudnia 2023 r. w sprawie stosowania art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do 
pomocy de minimis (Dz. Urz. UE L 2023/2831 z 15.12.2023). 

§ 3. Powierza się wykonanie uchwały Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/272/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na dofinansowanie 
transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej 

Na podstawie art.10 ust.2 w związku z art.18 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1153 ze zm.) oraz art. 216 ust. 2 pkt 5 i art. 220 ustawy z dnia 27 sierpnia 
2009 r. o finansach publicznych (tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1483 ze zm.), po konsultacjach 
społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisły z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Śl. z 2019 r. poz. 356 z późn. zm.) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Udziela się pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu w wysokości 265.950,00 PLN, w formie dotacji 
celowej z budżetu Gminy Wisła na rok 2026, z przeznaczeniem na dofinansowanie transportu zbiorowego 
o charakterze użyteczności publicznej. 

2. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej, w tym jej wysokość, przeznaczenie oraz rozliczenie, 
określone zostaną w umowie zawartej pomiędzy Gminą Wisła a Powiatem Cieszyńskim. 

§ 2.  

Powierza się wykonanie uchwały Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 

  

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/272/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na dofinansowanie 
transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej 

Na podstawie art.10 ust.2 w związku z art.18 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1153 ze zm.) oraz art. 216 ust. 2 pkt 5 i art. 220 ustawy z dnia 27 sierpnia 
2009 r. o finansach publicznych (tekst jednolity: Dz.U. 2025 r. poz. 1483 ze zm.), po konsultacjach 
społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady 
Miasta Wisły z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 
z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Śl. z 2019 r. poz. 356 z późn. zm.) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Udziela się pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu w wysokości 265.950,00 PLN, w formie dotacji 
celowej z budżetu Gminy Wisła na rok 2026, z przeznaczeniem na dofinansowanie transportu zbiorowego 
o charakterze użyteczności publicznej. 

2. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej, w tym jej wysokość, przeznaczenie oraz rozliczenie, 
określone zostaną w umowie zawartej pomiędzy Gminą Wisła a Powiatem Cieszyńskim. 

§ 2.  

Powierza się wykonanie uchwały Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 

  

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/273/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała z przeznaczeniem na prowadzenie 
Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 

Na podstawie art. 10 ust. 2 w związku z art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym (tekst jednolity: Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) oraz art. 41 ust. 1  ustawy z dnia 26 października 
1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. 
poz. 2151 ze zm.) i art. 220 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (tekst jednolity: 
Dz. U. z 2025 r. poz. 1483 ze zm.), po konsultacjach społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie 
§3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad 
i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 r. 
poz. 356)  

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Udziela się pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała w wysokości 30.604,00 PLN, w formie dotacji celowej 
z budżetu Gminy Wisła na rok 2026, z przeznaczeniem na prowadzenie Ośrodka Przeciwdziałania Problemom 
Alkoholowym w Bielsku-Białej w celu zapewnienia miejsca takim osobom z Gminy Wisła. 

2. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej, w tym jej wysokości, przeznaczenia oraz rozliczenia, 
określone zostaną w umowie zawartej pomiędzy Gminą Wisła a Miastem Bielsko-Biała. 

§ 2.  

Powierza się wykonanie uchwały Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 

 

Id: F04F0829-9EAD-41EE-A77F-FFCD0EFB4D65. Podpisany Strona 1

Załącznik  nr  23 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.

Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 1



UCHWAŁA NR XX/274/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

o wyrażenie zgody na zawarcie umowy ustanowienia służebności przejazdu i przechodu na rzecz 
każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.395/16, stanowiącej 

własność Gminy Wisła, po nieruchomości stanowiącej własność osoby fizycznej. 

Na podstawie art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. 
z 2025 r. poz. 1153), art. 285 ust. 1 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku Kodeks Cywilny (tekst jednolity 
Dz. U. z 2025 r. poz. 1071). 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Wyrazić zgodę na zawarcie umowy ustanowienia służebności przejazdu i przechodu na rzecz 
każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.395/16, zapisanej 
w księdze wieczystej  BB1C/00040793/5 Sądu Rejonowego w Cieszynie, stanowiącej własnośc Gminy Wisła, 
po nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.396/25, będącej własnością osoby fizycznej 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/275/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła, 
służebnością przejazdu i przechodu. 

Na podstawie: art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tekst 
jednolity Dz. U. 2024.1145 ze zm.), § 13 ust. 1 lit. b, § 14 uchwały Rady Miasta Wisły nr XXXII/396/2009 
z dnia 29 maja 2009 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy 
Wisła (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Śl. 2023.20113) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Wyrazić zgodę na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła, oznaczonej jako działka 
nr: 240303_1.0002.5796/12, służebnością przejazdu i przechodu na rzecz każdoczesnych właścicieli 
nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.756/25. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/276/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła, własności nieruchomości, położonej w Wiśle 
przy ul. Fiedorowskiej. 

Na podstawie art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity 
Dz. U. 2024.1145 ze zm.), § 6 ust. 1 lit. a i ust. 2 uchwały Rady Miasta Wisła nr XXXII/396/2009 z dnia 
29 maja 2009 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy Wisła                
( tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Śl. 2023.2113). 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Wyrazić zgodę na odpłatne nabycie na własność Gminy Wisła, nieruchomości oznaczonej jako działka nr 
240303_1.0002.4285/18, o powierzchni 0,0128 ha, położonej w Wiśle przy ul. Fiedorowskiej. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/277/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła, 
służebnością przejazdu i przechodu. 

Na podstawie: art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tekst 
jednolity Dz. U. 2024.1145 ze zm.), § 13 ust. 1 lit. b, § 14 uchwały Rady Miasta Wisły nr XXXII/396/2009 
z dnia 29 maja 2009 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy 
Wisła (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Śl. 2023.20113) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Wyrazić zgodę na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła oznaczonej jako działka 
nr: 240303_1.0002.5796/13, służebnością przejazdu i przechodu, na rzecz każdoczesnych właścicieli 
nieruchomości oznaczonej jako działka nr 240303_1.0002.602/7. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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UCHWAŁA NR XX/278/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie zmiany uchwały Nr LX/939/2023 z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie korzystania z miejsc 
postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym nieruchomościach Gminy Wisła 

Na podstawie art. 40 ust. 2 pkt 3 i pkt 4 oraz art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2025 r., poz. 1153 ze zm.) w związku z art. 4 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 
20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 679) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

W uchwale Nr LX/939/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie korzystania z miejsc 
postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym nieruchomościach Gminy Wisła (tekst jednolity Dz. 
Urz. Woj. Śl. z 2025 r., poz. 425 ze zm.) wprowadzić następujące zmiany: 

1) w §1 w ust. 1 dodaje się punkt 7) w następującym brzmieniu: "7) część parceli gruntowej 244/2 (przy 
budynku ośrodka zdrowia na "Dziechcince") wskazana w załączniku 1g do niniejszej uchwały,", 

2) załącznik nr 1g otrzymuje brzmienie, jak w załączniku do niniejszej uchwały. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

1. Uchwała podlega opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego. 

2. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 lutego 2026 r. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik do uchwały nr XX/278/2025 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 
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UCHWAŁA NR XX/279/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie  przyjęcia Planu pracy Rady Miasta Wisła  na rok 2026 

Na podstawie art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. 
z 2025 r., poz. 1153 ze zm.) oraz §19 ust. 1 Statutu Miasta Wisła przyjętego uchwałą Nr XXVI/386/2013 Rady 
Miasta Wisła z dnia 28 marca 2013 r. (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Śl. z 2025 r., poz. 1216) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Przyjąć Plan pracy Rady Miasta Wisła na rok 2026 stanowiący załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierzyć Przewodniczącemu Rady Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik do uchwały nr XX/279/2025 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

Plan pracy Rady Miasta Wisła na rok 2026 

MIESIĄC TEMAT 
Styczeń Bezpieczeństwo Miasta w zakresie ochrony przeciwpożarowej na bazie funkcjonowania 

OSP oraz współpracy z PSP (w tym m.in. aktualny stan bojowy, współpraca, sytuacja 
kadrowa) (USC) 
 
Bezpieczeństwo Miasta w zakresie obejmującym działania Policji (aktualna sytuacja 
kadrowa i sprzętowa) (USC) 
 
Bezpieczeństwo Miasta w zakresie obejmującym działania Straży Miejskiej (w tym m.in. 
aktualna sytuacja kadrowa i sprzętowa) (KSM) 

Luty Informacja z działalności zarządów osiedli za rok 2025 (OR) 
 
Organizacje pozarządowe posiadające siedzibę na terenie Miasta Wisła lub działające na 
terenie Miasta Wisła, w tym informacja na temat wysokości przyznanych grantów na 
poszczególne rodzaje zadań w konkursach oraz w trybie tzw. "małych grantów" za lata 
2024 - 2025  (OR/PTKS) 

Marzec Kluby sportowe działające na terenie Miasta Wisła (aktualna działaność, plany rozwoju, 
otrzymane dotacje z budżetu Miasta w latach 2024 - 2025) (PTKS) 
 
Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt 
(GPN) 

Kwiecień "Uchwała krajobrazowa" - podsumowanie dotychczasowego okresu obowiązywania 
przepisów, problemy, dobre praktyki (GPN) 
 
Sprawozdanie z działalności Nadleśnictwa Wisła za rok 2025 (GPN) 

Maj Dziesięć lat działalności Spółdzielni Socjalnej „Wisła Otwarta Turystycznie” (PTKS) 
 
Sprawozdanie z działaności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2025 r. (MOPS) 
 
Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie Wisła za 2025 r. (MOPS) 
 
Nagroda Miasta Wisła w dziedzinie kultury i sztuki (PTKS) 

Czerwiec Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy za rok 2025, stanowisko ws. wotum zaufania dla 
Burmistrza Miasta Wisła za rok 2025 (SE) 
 
Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 
wykonania budżetu za 2025 r. (FN) 
 
Stanowisko w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta Wisła za 2025 r. (FN) 

Wrzesień Przyznanie Lauru Gmin Ziemi Cieszyńskiej: Srebrna Cieszynianka" (PTKS) 
 
Zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków w Gminie (RGŚ, SE) 

Październik Beskidzkie Centrum Narciarstwa im. Adama Małysza (organizacja pracy, informacja o 
ilości odwiedzających od dnia otwarcia, plany na przyszłość) (PTKS, SE) 
 
Działalność instytucji kultury w Wiśle oraz identyfikacja potrzeb i wyzwań w zakresie 
oferty kulturalnej dla mieszkańców i turystów (WCK, MBP, DPT) 
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Stan realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2025/2026 (MZEAS) 
Listopad Działalność Spółek: Baseny Wisła sp. z o.o., SIM Śląsk Południe sp. z o.o. (SE/FN) 

 
Zasób mieszkaniowy (ilość, stan techniczny, konieczne inwestycje, zapotrzebowanie) (GK) 

Grudzień Budżet miasta na 2027 r. (FN) 
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UCHWAŁA NR XX/280/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego 

Na podstawie art. 16 ust. 3 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłoszeniu aktów normatywnych i niektórych 
innych aktów prawnych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1461) oraz art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 
8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2025 poz. 1153) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

1. Ogłasza się jednolite teksty uchwał: 

1) XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych 
stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia 
inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2011 r. 
Nr 277 poz. 4663); 

2) nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania odpadami 
komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz.Urz.Woj.Sla z 2023 r. poz. 8307). 

2. Ogłoszenie tekstów jednolitych nastąpi w formie obwieszczeń Rady Miasta Wisła, które stanowią 
odpowiednio załączniki nr 1-2 do niniejszej uchwały. 

3. Obwieszczenia podlegają ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wisła. 

§ 4.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 roku. 
 

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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OBWIESZCZENIE NR 1/2026 

RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 1 stycznia 2026 r. 

Ogłoszenie jednolitego tekstu uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. 
w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty 

miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

1. Na podstawie art. 16 ust. 3 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych 
innych aktów prawnych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r. poz. 1461) ogłasza się w załączniku do niniejszego 
obwieszczenia jednolity tekst uchwały Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. 
w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru 
opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2011 r., Nr 277 poz. 4663), z uwzględnieniem: 

1) zmian objętych Obwieszczeniem Nr 1/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 1 stycznia 2025 r. 
opublikowanym w dniu 16 stycznia 2024 r. (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 423); 

2) zmian wprowadzonych uchwałą Nr IX/109/2024 Rady Miasta Wisła z dnia 19 grudnia 2024 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2024 r., poz. 9201), która weszła w życie z dniem 
15 stycznia 2025 r.; 

3) zmian wprowadzonych uchwałą Nr X/128/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 stycznia 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 927), która weszła w życie z dniem 21 lutego 
2025 r.; 

4) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XI/144/2024 Rady Miasta Wisła z dnia 27 lutego 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 1637), która weszła w życie z dniem 25 marca 
2025 r.; 

5) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XII/159/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 marca 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 2505), która weszła w życie z dniem 
24 kwietnia 2025 r.; 

6) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XIII/175/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

Załącznik  nr  1 do uchwały  nr  XX/280/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 r.
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w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 3063), która weszła w życie z dniem 21 maja 
2025 r.; 

7) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XIV/193/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 29 maja 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 3783), która weszła w życie z dniem 
24 czerwca 2025 r.; 

8) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XV/212/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 26 czerwca 2024 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 4486), która weszła w życie z dniem 26 lipca 
2025 r.; 

9) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XVI/218/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 28 sierpnia 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 5167), która weszła w życie z dniem 
23 września 2025 r.; 

10) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XVII/227/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 września 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 5755), która weszła w życie z dniem 
25 października 2025 r.; 

11) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XVIII/237/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 
30 paźdeirnika 2025 r. zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 
2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru 
opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 6546), która weszła w życie z dniem 4 grudnia 
2025 r.; 

12) zmian wprowadzonych uchwałą Nr XIX/247/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 
zmieniająca uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie 
określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r., poz. 7545), która weszła w życie z dniem 
26 grudnia 2025 r.; 

2. Obwieszczenie wchodzi w życie z dniem ogłoszenia. 

  

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik Nr 1 do obwieszczenia Nr 1/2026 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 1 stycznia 2026 r. 

Uchwała Nr XI/146/2011 
Rady Miasta Wisła 

z dnia 27 października 2011 r. 

w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty 
miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie 

miejscowej 

 
(tekst jednolity wg stanu na dzień 1 stycznia 2026 r.) 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8, art. 40 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst 
jednolity: Dz. U. z 2025 r., poz. 1153 ze zm.), art. 17 i 19 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach 
i opłatach lokalnych (tekst jednolity: Dz. U. 2025 r., poz. 707) oraz art. 47 §4a ustawy z dnia 29 sierpnia 
1997 r. Ordynacja podatkowa (tekst jednolity: Dz. U. z 2025 r., poz. 111 ze zm.) w związku z §2 Uchwały Nr  
XI/131/2015 Rady Miasta Wisła z dnia 29 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłat lokalnych 
w Gminie Wisła (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2022 r., poz. 144), po konsultacjach społecznych z mieszkańcami 
przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 Uchwały Nr XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła z dnia 
25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami 
(tekst jednolity: Dz. Urz. Woj. Sla. z 2019 r., poz. 356), mając na uwadze art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 
2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (tekst jednolity: Dz. U. 2019 r., 
poz. 1461) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Określa się dzienne stawki opłaty miejscowej w sposób następujący: 

1. Od osób fizycznych przebywających dłużej niż dobę w celach turystycznych, wypoczynkowych lub 
szkoleniowych za każdą rozpoczętą dobę pobytu 3,00 PLN. 

2. <uchylony> 

3. Obniża się o 50% dzienne stawki opłaty miejscowej podczas imprezy "Wisła za połowę". 

§ 1a.  

Określenie niższej stawki opłaty miejscowej, o którym mowa w §1 ust. 3, oraz różnicowanie stawek, o którym 
mowa w §1 ust. 2, nie stanowi pomocy de minimis ze względu na niespełnianie przesłanek, o których mowa 
w art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej, w szczególności przez brak zakłócenia 
konkurencyjności oraz brak wpływu na wymianę handlową między państwami członkowskimi. 

§ 2.  

1. Zarządza się pobór opłaty miejscowej w drodze inkasa przez inkasentów. 

2. Określa się inkasentów opłaty miejscowej od osób fizycznych przebywających dłużej niż dobę w celach 
wypoczynkowych, szkoleniowych lub turystycznych na terenie Miasta Wisła, wskazanych w załączniku do 
uchwały. 

3. Określa się dla inkasentów, o których mowa w ust. 2, wynagrodzenie prowizyjne: 

1) w wysokości 10% zainkasowanej kwoty - dla inkasentów pobierających opłatę miejscową w obiektach, 
dla których łączna ilość miejsc noclegowych wynosi mniej niż 20, przy czym ilość miejsc noclegowych 
wynika z ewidencji prowadzonych na podstawie ustawy z dnia 
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29 sierpnia 1997 r. o usługach hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników 
turystycznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r., poz. 1944 ze zm.), 

2) w wysokości 5% zainkasowanej kwoty - dla inkasentów pobierających opłatę miejscową w obiektach, 
dla których łączna ilość miejsc noclegowych wynosi 20 i więcej, przy czym ilość miejsc noclegowych 
wynika z ewidencji prowadzonych na podstawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o usługach 
hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników turystycznych (tekst jednolity: 
Dz. U. z 2023 r., poz. 1944 ze zm.), 

3) w wysokości 5% zainkasowanej kwoty - dla inkasentów pobierających opłatę miejscową w obiektach 
innych niż wskazane w pkt 1 i 2. 

4. <uchylony> 

5. <uchylony> 

6. Inkasentem opłaty miejscowej jest również pracownik referatu finansowego Urzędu Miejskiego pełniący 
obowiązki kasjera.Osoby, które uiszczają opłatę miejscową w kasie Urzędu Miejskiego w Wiśle, 
obowiązane są uiścić tę opłatę najpóźniej w ostatnim dniu pobytu. 

7. <uchylony> 

§ 2a.  

1. Terminem płatności dla osoby zobowiązanej do zapłaty opłaty miejscowej jest ostatni dzień jej pobytu. 

2. Terminem płatności dla inkasentów, o których mowa w §2 ust. 3 pkt 1, jest dziesiąty dzień kwartału 
kalendarzowego dla opłaty miejscowej zainkasowanej w kwartale poprzednim. 

3. Terminem płatności dla inkasentów, o których mowa w §2 ust. 3 pkt 2 i 3, jest dziesiąty dzień miesiąca 
kalendarzowego dla opłaty miejscowej zainkasowanej w miesiącu poprzednim. 

§ 2b.  

<uchylony> 

§ 3.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 4.  

Traci moc uchwała Nr LI/638/2010 Rady Miasta Wisła z dnia 28 października 2010 r. w sprawie określenia 
wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej na rok 2011 oraz zarządzenia poboru opłaty miejscowej 
w drodze inkasa oraz uchwała Nr LI/640/2010 Rady Miasta z dnia 28 października 2010 r. w sprawie 
określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej na rok 2011 r. 

§ 5.  

Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od daty ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Śląskiego, z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2012 r. i podlega ogłoszeniu na tablicy ogłoszeń w Urzędzie 
Miejskim oraz na tablicach ogłoszeń w Zarządach Osiedli. 
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Załącznik nr  2 do obwieszczenia  nr  1/2026 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 1 stycznia 2026 r. 

[1]Załącznik do uchwały Nr XI/146/2011 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 27 października 2011 r. 

Wykaz inkasentów opłaty miejscowej 

1) "DOMINIK" Sp. z o.o. (NIP 5482735836, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod 
numerem 895343) - dla obiektu Pokoje Gościnne DOMINIK (Wisła, ul. Czarne 13), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 336; 

2) "GAWRA" Sp. z o.o. (NIP 5482326546, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000029725) - dla obiektu Hotel GAWRA *** (Wisła, 
ul. Górnośląska 44), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji obiektów 
hotelarskich; 

3) "JBG - 2" Sp. z o.o. (NIP 6342383421, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000066339) - dla obiektu Hotel PODIUM*** (Wisła, 
os. Bajcary 13), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji obiektów 
hotelarskich; 

4) "Platan Hotels&Resorts" Sp. z o.o. (NIP 9512354237, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000413065) - dla obiektu  
Aries Hotel&SPA Wisła (Wisła, ul. Czarne 3), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa 
Śląskiego ewidencji obiektów hotelarskich; 

5) "POD JEDLAMI" Sp. z o.o. (NIP 6342645588, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000267084) - dla obiektu Hotel POD  
JEDLAMI *** (Wisła, ul. Beskidzka 17), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego 
ewidencji obiektów hotelarskich; 

6) "RENARD" Sp. z o. o. (NIP 8550003769, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000075271) - dla obiektu HOTEL VESTINA  *** 
(Wisła, ul. Malinka 35), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji  
obiektów hotelarskich; 

7) "TRANSBED" Sp. z o.o. (NIP 6452221808, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000155172) - dla obiektu WIŚLANY RAJ  
(Wisła, ul. Rastoki 11A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 196; 

8) A&R Sp. z o.o. (NIP 5482719990, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000774222) - dla obiektu Rezydencja Wiślane Zacisze  
(Wisła, ul. Wyzwolenia 43F), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 380; 

9) Almira 2005 Sp. z o.o. (NIP 1231037110, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000223809) - dla obiektu VILLA ALMIRA (Wisła, ul. 
Górnośląska 1a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 173; 

10) AM EVOLUTION Sp. z o.o. (NIP 5482680733,legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach  Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000666569) - dla obiektu Willa Torfowa 
(Wisła, ul. Torfowa 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 711; 
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11) AnMar Aneta Małecka, Marcin Małecki Spółka Cywilna (NIP 5482765180, legitymująca się wpisem do 
Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu 
Pensjonat Nad Rzeką (Wisła, ul. Marii Konopnickiej 12), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

12) Apartamenty Nad Wisłą Sp. z o.o. (NIP 5482741831, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach  Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000947603) - dla obiektu 
Apartamenty Renesans (Wisła, ul. 1 Maja 43), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
333; 

13) Autorobotics Sp. z o.o. (NIP 6492298148, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach  Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000447832) - dla obiektu noclegowego 
(Wisła, ul. Spacerowa 30c), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 43; 

14) BBJ "SPORT" Sp. z o.o. (NIP 6330011955, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 000016080) - dla obiektu SKALNICA (Wisła, 
ul. Górnośląska 42), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 211; 

15) BESKIDY Sp. z o.o. (NIP 5472059782, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000268322) - dla obiektu ZIELONY STOK (Wisła, ul. 
Górnośląska 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 239; 

16) BODEKO HOTELE Sp. z o.o. (NIP 6492196241, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000270474) - dla obiektu Hotel STOK **** 
(Wisła, ul. Jawornik 52a), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji 
obiektów hotelarskich; 

17) Bujok Sp. z o.o. (NIP 5482735026, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000885274) - dla obiektu Apartamenty RIVER (Wisła, 
ul. Jesionowa 7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 585; 

18) BUWAMAT Sp. z o.o. (NIP 6480005005), legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach  Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000200801 – dla obiektu Spa Apartament 
Wisła (Wisła, ul. Kręta 3AA/1), wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 741; 

19) Centrum Kultury Smaku "SEKWENS" Sp. z o.o. (NIP 6391703624, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000126045) - dla obiektu  
Apartamenty KAMRATOWO (Wisła, ul. Jasna 2c, 2d), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 230; 

20) Centrum Obsługi Kancelarii Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej (właściciel nieruchomości 
zabudowanej obiektem) - dla obiektu Rezydencja Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej "ZAMEK"(Wisła, 
ul. Zameczek 1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 341; 

21) Centrum Rekreacji i Rehabilitacji Jubilat Sp. z o.o. (NIP 5482239132, legitymująca się wpisem do  
Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000120272) - dla 
obiektu Centrum Rekreacji i Rehabilitacji Jubilat (Wisła, ul. Bukowa 9), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 566; 

22) Chrześcijańska Służba Charytatywna (NIP 5251929411, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000220518) - dla obiektu  
Ośrodek Wypoczynkowy Orion (Wisła, ul. Spacerowa 7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
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Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod  
pozycją 306; 

23) Compas Travel Sp. z o.o. (NIP 7010423119, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000509166) - dla obiektu CISÓWKA (Wisła, 
ul. Górnośląska 7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 172; 

24) DALLIDA Sp. z o.o. (NIP 6381823290, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000675904) - dla obiektu Leśny Dwór (Wisła, ul. 
Turystyczna 4a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 385; 

25) DK Logistic Sp. z o.o. (NIP 4980252473, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000365845) - dla obiektu LUSIA Dom Wypoczynkowy 
(Wisła, ul. Jawornik 76), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 290; 

26) DK Logistic Sp. z o.o. (NIP 4980252473, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000365845) - dla obiektu Willa LUSIA (Wisła, ul. 
Nowa 58), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 382; 

27) DPWW Sp. z o.o. (NIP 6312696368, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod  
pozycją KRS 0000890831) - dla obiektu Domki Wisła Dolina Partecznik (Wisła, ul. Partecznik 27F), wpis  
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 570; 

28) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1A/7), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

29) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1B/45), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

30) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1B/52), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

31) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1B/53), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

32) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1B/57), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

33) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1C/67), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 

34) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1C/70), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 442; 
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35) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1D/13), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

36) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1D/3), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

37) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Sarnia 15/8), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

38) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spokojna 24D/7), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 596; 

39) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spokojna 24E/E2), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 596; 

40) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spokojna 24I/18), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 596; 

41) Dream Apart Sp. z o.o. (NIP 5482670870, legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego 
pod  pozycją KRS 0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spokojna 24J/13), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 596; 

42) Dream Apart Sp. z o.o.,  legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod  pozycją KRS 
0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Bolesława Prusa 21/2), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

43) Dream Apart Sp. z o.o.,  legitymująca się wpisem do Krajowego Rejestru Sądowego pod  pozycją KRS 
0000578049) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Górnośląska 11G/2), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

44) Europejski Instytut Promocji Sztuki S.A. (NIP 5252751317, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000733212) - dla obiektu 
Apartament Przewidoki (Wisła, ul. Bukowa 17A/D10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 712; 

45) Europejski Instytut Promocji Sztuki S.A. (NIP 5252751317, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000733212) - dla obiektu 
Niech To Szlak (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 13A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 72; 

46) Europejski Instytut Promocji Sztuki S.A. (NIP 5252751317, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000733212) - dla obiektu 
Villa Karola Stryi (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
408; 
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47) Flow&Rest Sp. z o.o. (NIP 5472248945), legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców oraz 
wpisem do Rejestru Stowarzyszeń w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 
0001135949 – dla obiektu Apartament Flow&Rest (Wisła, ul. Bukowa 17A/F7), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

48) Fundacja Tuja (NIP 6572994588), legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców oraz wpisem do 
Rejestru Stowarzyszeń w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0001142857 – dla 
obiektu Ziołowy Dworek (Wisła, ul. Głębce 14A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
460; 

49) GBMW Sp. z o.o. (NIP 5482744485, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000977459) - dla obiektu Wisła Glamping (Wisła, ul. 
Spacerowa 28WA), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 731; 

50) GEOVITA S.A. (NIP 5262734680, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000425914) - dla obiektu GEOVITA (Wisła, os. Bajcary 
14), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 170; 

51) Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska (NIP 5480077406, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000074252) - dla obiektu  
Apartament PRZY ŚWIERKU (Wisła, ul. Kolejowa 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 555; 

52) Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska (NIP 5480077406, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000074252) - dla obiektu  
Apartamenty PRZY ŚWIERKU (Wisła, ul. Kolejowa 4), nadzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

53) Gołębiewski Holding Sp. z o.o. (NIP 1251739335, legitymujący się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000996308 - dla obiektu Oddział Hotel 
Gołębiewski w Wiśle (Wisła, al. Ks. bp. J. Bursche 3), wpis do prowadzonej przez  Marszałka 
Województwa Śląskiego ewidencji obiektów hotelarskich; 

54) Górska pasja Sp z o.o. (NIP 5732908836, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000765467) - dla obiektu Dom Górska Pasja (Wisła, ul. 
Sosnowa 29), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 541; 

55) Hansel Sp. z o.o. (NIP 7972062038 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000681569) - dla Apartamenty Wisła Malinka (Wisła, 
ul. Kędziorowska 2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 532; 

56) Happy Wisła House Sp. z o.o. (NIP 9372666214 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000457887) - dla Willi APSINTHION (Wisła, 
os. Skolnity 37c), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 488; 

57) Happy Wisła House Sp. z o.o. (NIP 9372666214 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000457887) - dla Willi MIODULA (Wisła, 
os. Skolnity 37b), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 487; 

58) HJÆLPE-OG UNDERSTØTTELSESFOND FOR TIDLIGERE OG NUVÆRENDE MEDARBEJDERE 
VED DANSK SUPERMARKED (NIP 2050005265) - dla Apartamentu (Wisła, ul. Bukowa 17A/I9), na 
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dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

59) Hotele PREMIUM Sp. z o.o. (NIP 5482680041, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000662753) - dla obiektu Hotel Wisła 
Premium *** (Wisła, ul. Kopydło 20), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego 
ewidencji obiektów hotelarskich; 

60) JANUSZ KLIŚ I SYNOWIE Sp. z o.o. (NIP 6381810034, legitymujący się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000509452) – dla obiektu 
Panorama Górska Wisła Resort & SPA (Wisła, ul. Chałupiańska 1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie 
pod pozycją 26; 

61) Jo Investment Sp. z o.o. (NIP 1182132942, legitymujący się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000647218)- dla obiektu Villa Good 
Time (Wisła, ul. Wyzwolenia 4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 508; 

62) Kwalitet Sp. z o.o. (NIP 5482753389, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0001051037) – dla obiektu Kopydło (Wisła, ul. Spokojna 
24C/5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 531; 

63) Kwalitet Sp. z o.o. (NIP 5482753389, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0001051037) – dla obiektu Wisła Centrum (Wisła, ul. 
XXV Lecia 1/15), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 530; 

64) Liburnia Hotel i Spa Sp. z o.o. (NIP 5482663427, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000467097) - dla obiektu DW BESKIDY 
(Wisła, ul. Wypoczynkowa 10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 145; 

65) MALAYA Sp. z o.o. (NIP 6392012477, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000672298) - dla obiektu Villa RUBINSTEIN (Wisła, 
al. Ks. bp. J. Bursche 46), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 204; 

66) Minimax Sp. z o.o. (NIP 5482660707, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000429719) - dla obiektu Malinowa Dolina (Wisła, ul. 
Malinka 14A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 474; 

67) Nadwiślańska Agencja Turystyczna Sp. z o.o. (NIP 6462010334, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000074847) - dla obiektu  
PENSJONAT OGRODZISKO *** (Wisła, ul. Malinka 8), wpis do prowadzonej przez Marszałka 
Województwa Śląskiego ewidencji obiektów hotelarskich; 

68) NICAD sp. z o.o. (NIP 7792207392, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 000173307) - dla obiektu Willa AMALIA (Wisła, ul. 
Dziechcinka 52), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 118; 

69) NICAD sp. z o.o. (NIP 7792207392, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 000173307) - dla obiektu Willa ŚLĄZACZKA (Wisła, ul. 
Dziechcinka 50), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 4; 

70) Ośrodek Przygotowań Paralimpijskich Sp. z o.o. (KRS 0000568997, legitymująca się wpisem do  Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją NIP 5482670189) - dla obiektu 
Ośrodek "START" * (Wisła, ul. Olimpijska 1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
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ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
707; 

71) Państwowe Gospodarstwo Wodne, Wody Polskie, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach 
(właściciel nieruchomości zabudowanej obiektem) - dla obiektu Zbiornik Wodny (Wisła, os. Noclegi 1), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

72) Parafia Ewangelicko-Augsburska Działalność Gospodarcza (NIP  5481039626 - dla obiektu Apartament 
Stara Szkoła (Wisła, ul. 1 Maja 51), wpis do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 634; 

73) Parafia Ewangelicko-Augsburska w Wiśle Jaworniku (właściciel nieruchomości zabudowanej obiektem) -  
dla obiektu Dom Gościnny Parafii Ewangelicko-Augsburskiej (Wisła, ul. Jodłowa 8a), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 248; 

74) PARK-POL Sp. z o.o. (NIP 5252806283, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000811734) - dla obiektu Rezydencja Izabella (Wisła, 
ul. Gimnazjalna 10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 219; 

75) PHZ "JUR-GAST" Sp. z o.o. (NIP 5480077317, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000183122) - dla obiektu Dworek NAD  
WISŁĄ (Wisła, ul. Wyzwolenia 65), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 399; 

76) PHZ "JUR-GAST" Sp. z o.o. (NIP 5480077317, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000183122) - dla obiektu DWÓR JUR GAST  
(Wisła, ul. Stalmacha 1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 366; 

77) PHZ "JUR-GAST" Sp. z o.o. (NIP 5480077317, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000183122) - dla obiektu Pole Campingowe 
JONIDŁO (Wisła, ul. Wyzwolenia 65), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 348; 

78) PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. (KRS 0000037568, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 000003756) - dla obiektu  
GRACJANA (Wisła, al. Ks. bp. J. Bursche 2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 84; 

79) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/A3 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/A3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 657; 

80) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/A5 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/A5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 658; 

81) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/B10 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/B10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 662; 

82) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/B4 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/B4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
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Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 659; 

83) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/B7 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/B7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 660; 

84) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/B9 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/B9), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 661; 

85) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/C11 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17/C11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 664; 

86) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17/C7 Apart View (Wisła ul. Bukowa 17/C7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 663; 

87) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/D1 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/D1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 665; 

88) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/D2 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/D2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 666; 

89) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/D7 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/D7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 669; 

90) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/E11 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/E11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 675; 

91) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/E6 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/E6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 672; 

92) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/E7 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/E7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 673; 
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93) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/E8 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/E8), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 674; 

94) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/F11 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/F11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 681; 

95) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/F12 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/F12), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 682; 

96) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/F13 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/F13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 683; 

97) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/F5 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/F5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 678; 

98) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/F8 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/F8), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 680; 

99) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/G1 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/G1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 684; 

100) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/G10 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/G10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 686; 

101) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/G11 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/G11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 687; 

102) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/H10 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 693; 

103) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
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Bukowa 17A/H12 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H12), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 694; 

104) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/H2 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 689; 

105) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/H3 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 690; 

106) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/H6 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 691; 

107) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/H8 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/H8), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 692; 

108) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/I10 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/I10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 698; 

109) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/I3 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/I3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 695; 

110) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/I5 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/I5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 696; 

111) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 17A/I8 Apart View (Wisła, ul. Bukowa 17A/I8), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 697; 

112) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Bukowa 6C/7 (Wisła, ul. Bukowa 6C/7), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie; 

113) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Malinka 49 (Wisła, ul. Malinka 49), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 607; 
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114) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Partecznik 29/2 Apart View (Wisła, ul. Partecznik 29C), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 701; 

115) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Partecznik 29/3 Apart View (Wisła, ul. Partecznik 29D), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 702; 

116) Polish Holiday Rentals Sp. z o.o. (NIP 6762500419, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000598008) - dla obiektu 
Turystyczna 6D (Wisła, ul. Turystyczna 6D), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie; 

117) Polok Polska Sp. z o.o. (NIP 5482196687, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000124603) - dla obiektu Wisła Mountain 
SPA (Wisła, ul. Wyzwolenia 96), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 116; 

118) Polska Grupa SW Przedsiębiorstwo Państwowe (NIP 8880200355, legitymująca się wpisem do  Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000079949) - dla Willi 
Zimowit (Wisła, ul. Wodna 3), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

119) PPHU "KORA" J.Pypłacz, K. Chochół, A.Tomankiewicz Sp.j. (NIP 6320008928, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS:  
0000096783) - dla obiektu „Okno z widokiem" (Wisła, ul. Malinka 129h), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 613; 

120) Przedsiębiorstwo "NEXTER" Sp. z o.o. (NIP: 9540021743 legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS: 0000073056 ) - dla obiektu  
Beskid Ski Villa (Wisła, ul. Kadłubowa 11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
360; 

121) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 34), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 548; 

122) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/1), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

123) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/2), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

124) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/3), wpis do  
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prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

125) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/4), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

126) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/6), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

127) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/7), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

128) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/8), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 549; 

129) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/101), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

130) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/102), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

131) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/104), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

132) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/105), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

133) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/107), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

134) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/201), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 
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135) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/205), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

136) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/206), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

137) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/207), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

138) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/208), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

139) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/210), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

140) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/211), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

141) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/212), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

142) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/216), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

143) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/301), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

144) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/307), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

145) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
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0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/308), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

146) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/310), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

147) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/311), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

148) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/312), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

149) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/313), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

150) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/316), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

151) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/403), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

152) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/405), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

153) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/407), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

154) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/408), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

155) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/409), wpis do prowadzonej 
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przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

156) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/412), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

157) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/414), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

158) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/415), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

159) Przedsiębiorstwo Inwestycyjne "DEJA" W. Nowak Spółka Jawna (NIP 5472113085, legitymująca się 
wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS  
0000340301) - dla obiektu Apartamenty "Tęczowe Wzgórze" (Wisła, ul. Miła 2/416), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 405; 

160) Przedsiębiorstwo KOMPOL Sp. z o.o. (NIP 7810041193, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000020860) - dla obiektu 
KROKUS (Wisła, ul. Górnośląska 9), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 75; 

161) PW UNIVERS Sp. z o.o. (KRS 0000329910) i MAR Sp. z o.o. (KRS 0000403156), prowadzący 
wspólnie  działalność gospodarczą pod firmą "Biały Potok" S.C. (NIP: 54826409998 - dla obiektu BIAŁY 
POTOK  (Wisła, ul. Czarne 15), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 121; 

162) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Bolesława Prusa 20/3 (Wisła, 
ul. Bolesława Prusa 20/3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 717; 

163) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Bukowa 17A/D9 (Wisła, ul. 
Bukowa 17A/D9), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 655; 

164) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Kamienna 1A/5 (Wisła, ul. 
Kamienna 1A/5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 715; 

165) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Spokojna 24K/13 (Wisła, ul. 
Spokojna 24K/13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 656; 

166) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Spokojna 24K/5 (Wisła, ul. 
Spokojna 24K/5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 721; 
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167) RENTERS Sp. z o.o. (NIP 5213782041, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678215) - dla obiektu Ustrońska 18B/1 (Wisła, ul. 
Ustrońska 18B/1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 726; 

168) Rzymskokatolicka Parafia pod wezwaniem błogosławionej Karoliny Kózkówny (NIP  
6462546179 REGON 04008896) - dla obiektu ARKONA (Wisła, ul. Stroma 2), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 36; 

169) Spółdzielnia KŁOS (NIP 5480077435, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach  
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000175062) - dla obiektu KŁOS (Wisła, ul. Na Stoku 2), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 42; 

170) Spółdzielnia Socjalna Wisła Otwarta Turystycznie (NIP: 5482673762, legitymująca się wpisem do 
Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000616158) – dla 
obiektu Apartament Miejski (Wisła, ul. 1 Maja 69), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
491; 

171) Spółdzielnia Socjalna Wisła Otwarta Turystycznie (NIP: 5482673762, legitymująca się wpisem do 
Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000616158) – dla 
obiektu Turysta indywidualny (Wisła, pl. Bogumiła Hoffa 3), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

172) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Bukowa 17/A12), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 546; 

173) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Bukowa 17/B3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 546; 

174) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Bukowa 17/C15), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 546; 

175) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/213), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

176) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/302), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

177) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/303), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

178) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/305), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 
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179) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/404), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

180) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/406), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

181) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament  
(Sun&Snow) (Wisła, ul. Miła 2/E417), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 542; 

182) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Kamienna 1A/13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 547; 

183) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Kamienna 1A/18), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 547; 

184) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Kamienna 1A/23), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 547; 

185) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Kamienna 1C/62), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 547; 

186) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24AA/A2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

187) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24B/11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

188) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24B/2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

189) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24C/15), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

190) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24C/17), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

191) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
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ul. Spokojna 24D/13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

192) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24J/1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

193) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24J/10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

194) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24J/16), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

195) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 24J/3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

196) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartament (Wisła, 
ul. Spokojna 2BB/8), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 543; 

197) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartamenty 
(Wisła, ul. Spokojna 24K/24), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

198) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartamenty 
(Wisła, ul. Spokojna 24K/3), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

199) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartamenty 
(Wisła, ul. Spokojna 24K/7), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

200) SUN&SNOW sp. z o.o. (NIP 5213507582 legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000318497) - dla obiektu Apartamenty 
(Wisła, ul. Spokojna24K/17), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

201) Szkolne Schronisko Młodzieżowe GRANIT jednostka budżetowa Powiatu Cieszyńskiego (właściciel 
nieruchomości zabudowanej obiektem, NIP 5482182320) - dla obiektu GRANIT (Wisła, ul. Malinka 79),  
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 210; 

202) Śląska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy (właściciel nieruchomości zabudowanej  
obiektem) - dla obiektu RELAKS (Wisła, ul. 11 Listopada 35), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie,  
pod pozycją 223; 

203) Towarzystwo Salezjańskie Dom Zakonny w Wiśle (NIP 5482338070 REGON 072732514) - dla obiektu  
Ośrodek Salezjański (Wisła, ul. 1 Maja 4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 106; 
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204) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
Bukowa 17A Apartament G.6 (Wisła, ul. Bukowa 17A/G6), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

205) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
Bukowa 17A Apartament H.1 (Wisła, ul. Bukowa 17A/H1), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

206) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
Osiedle Belweder Apartament 1 (Wisła, ul. Wyzwolenia 4A/1), na dzień powołania inkasenta brak wpisu 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

207) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
Spokojna 24E Apartament B1 (Wisła, ul. Spokojna 24EB/B1), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

208) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Bukowa 17/B2), na dzień powołania inkasenta brak wpisu 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

209) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Bukowa 17A/E1), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

210) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Bukowa 17A/E2), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

211) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Bukowa 17A/G2), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

212) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Bukowa 6B/26), na dzień powołania inkasenta brak wpisu 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie; 

213) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 3E), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

214) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
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VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Lipowa 1), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

215) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Lipowa 16/2), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

216) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24AD/D1), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

217) Vacation Club 2 Sp. z o.o. Sp. K. (NIP 7010564630 legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000693165) - dla obiektu 
VacationCLub – Apartamenty Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24I), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

218) Vislow Resort Sp. z o.o. Sp.k. (NIP 937-272-86-59, legitymująca się wpisem do Rejestru 
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000845652) - dla obiektu 
VISLOW RESORT (Wisła, ul. Czarne 3e), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 537 

219) Wakacyjny Dom Sp. z o.o. (NIP 5482744752, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000979579) – dla obiektu Jurzyków (Wisła, 
os. Jurzyków 20E), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

220) Willa Vanilla Sp. z o.o. (NIP 5482741096, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000940033) - dla obiektu Willa Wanila 
(Wisła, ul. Kopydło 23), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 58; 

221) Wisła Mountain Resort Operator sp. z o.o. sp. k. (NIP 5213782029 legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000678720) - dla obiektu  
Wisła Mountain Resort Operator sp. z o.o. sp. k. (Wisła, ul. Bukowa 19A), wpis do prowadzonej przez 
Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji obiektów  hotelarskich; 

222) Wisła Ski Arena Sp. z o.o. Oddział nr 2 w Wiśle - Stacja Narciarska Soszów (NIP  5211018873, 
legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru  Sądowego pod 
pozycją KRS 0000119927) - dla obiektu SOSZÓW Stacja Narciarska (Wisła, ul. Cieślarów 30), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 221; 

223) Wisła-Houses Sp. z o.o. (NIP 5482737261, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000934128) - dla obiektu Chata Pod Górką 
(Wisła, ul. Partecznik 32B), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 434; 

224) Wisła-Houses Sp. z o.o. (NIP 5482737261, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000934128) - dla obiektu Chata Pod Skocznią 
(Wisła, ul. Malinka 17a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 453; 

225) Wisła-Houses Sp. z o.o. (NIP 5482737261, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000934128) - dla obiektu Domek Kopydło 
(Wisła, ul. Kopydło 50d), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 504; 
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226) Wisła-Houses Sp. z o.o. (NIP 5482737261), legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000934128 - dla obiektu Chatki Wisla Houses 
(Wisła, ul. Partecznik 32EA, 32EB, 32EC, 32ED, 32EF), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 606; 

227) Wisła-Houses Sp. z o.o. (NIP 5482737261), legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców 
w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000934128 - dla obiektu Hostel przy skoczni 
(Wisła, os. Bajcary 14a), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

228) WKK Szkolenia i Edukacja Sp. z o.o. (NIP 8133680481, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000502073) - dla obiektu  
Apartamenty Nad Wisłą (Wisła, ul. Jawornik 1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
402; 

229) Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. (NIP 5481004266, legitymująca się wpisem do Rejestru  
Przedsiębiorców w ramach Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0000091989) - dla obiektu  
pokoje (Wisła, ul. Czarne 7), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

230) Ziajkowski Sp. z o.o. (NIP 5361803214, legitymująca się wpisem do Rejestru Przedsiębiorców w ramach 
Krajowego Rejestru Sądowego pod pozycją KRS 0001077144) - dla obiektu Villa Miłosna (Wisła, ul. 
Marii Konopnickiej 31A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 403; 

231) Banaszak-Gałczyńska Marta - dla obiektu Apartament Janek (Wisła, ul. Kopydło 16/2), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

232) Baran Jolanta – dla obiektu Apartament Słoneczny na Krzywej (Wisła, ul. Krzywa 5/6), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 729; 

233) Bednarczyk Dariusz, prowadzący działalność pod firmą Dariusz Bednarczyk Ciastkarstwo (NIP  
7720017676, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Domek Bartosz (Wisła, ul. Kuryatty 14b), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 379; 

234) Biedroń Wojciech - dla obiektu Domek Familijny (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 5d), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 499; 

235) Bielak Stanisława, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Bielak Stanisława "STENIA"(NIP  
5481028953, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu STENIA (Wisła, ul. Kopydło 60), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 22; 

236) Bielak Stanisława, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Bielak Stanisława "STENIA"(NIP  
5481028953, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Stenia Centro (Wisła, ul. 1 Maja 28), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 401; 

237) Bielecki Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą JB Nieruchomości (NIP 
7291502128, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Spokojna Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24J/19), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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238) Bielesz Dariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Pokoje Gościnne Dariusz Bielesz (NIP 
5480060038, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu ALASKA (Wisła, ul. Dziechcinka 38), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 163; 

239) Bierski Jarosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą BIERSKI JAROSŁAW PRYWATNE 
PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE (NIP 5482296236, legitymujący się wpisem do 
Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) – dla obiektu 
Willa Rodzinna (Wisła, ul. Górnośląska 40),wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, pod pozycją 722; 

240) Bierut Radosław - dla obiektu Hyrny Beskid (Wisła, Kopydło 72), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 577; 

241) Błażowski Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Błażowski Tomasz Sportowo  
Rekreacyjna Obsługa Ruchu Turystycznego "ZIMORODEK"(NIP 5481019842, legitymujący się wpisem  
do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu  
BABIE LATO (Wisła os. Uścieńków 5c, wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 377; 

242) Bodio Barbara – dla obiektu Apartament Barbo (Wisła, ul. Miła 2/103), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 734; 

243) Bodzon Ewa – dla obiektu Przy kominku (Wisła, ul. Wyzwolenia 4C/14), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 354; 

244) Bogucka Grażyna, prowadząca działalność pod firmą Krótkoterminowy Wynajem pokoi Grażyna 
Bogucka (NIP 6692026791, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Willa Mała Beskidzka (Wisła, ul. Klonowa 3a), wpis  
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 497; 

245) Bolechowicz Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Grzegorz Bolechowicz  
Instalatorstwo Gaz.CO. Pokoje Gościnne (NIP 5481055051, legitymujący się wpisem do Centralnej  
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje  
Joanna (Wisła, os. Zdejszy 15A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 580; 

246) Bolechowicz-Świerczek Joanna - dla obiektu Domek "Miodu Mi Daj" (Wisła, os. Zdejszy 14D), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 730; 

247) Botor Jolanta, prowadząca działalność pod firmą MJ Jolanta Botor (NIP 6341582012, legitymująca się 
wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla  
obiektu MJ Apartament (Wisła, ul. Kamienna 1c/74), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
496; 

248) Branc Leszek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Domek na Skolnitym Leszek Branc  (NIP 
5481570586, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek na Skolnitym (Wisła, oś. Skolnity 19C), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 641; 

249) Branc Paweł - dla obiektu Agroturystyka „Za Wodą” (Wisła, ul. Boczna 3), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod numerem 237; 
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250) Branny Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Branny Artur Przedsiębiorstwo 
TurystycznoUsługowo Handlowe "JOLANTA" P.T.H.U. "Jolanta"(NIP 5481175393, legitymujący się 
wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla  
obiektu DOM JOLANTA (Wisła, os. Uścieńków 7), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
227; 

251) Brodnicki Sławomir, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Villa Brody Sławomir Brodnicki  
(NIP 9531568583, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa BRODY (Wisła, ul. Górnośląska 30), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 485; 

252) Bujok Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Grzegorz Bujok (NIP 5482435152,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA LIMBA (Wisła, ul. Gimnazjalna 1), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 277; 

253) Bujok Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą B-K Marek Bujok (NIP 5482411080,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu "U WUJCIA" Agroturystyka (Wisła, ul. Partecznik 20a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 301; 

254) Bujok Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą B-K Marek Bujok (NIP 5482411080,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POD PIRAMIDĄ (Wisła, ul. Kamienna 19), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 160; 

255) Bujok Mirosław - dla obiektu Domek na łące (Wisła, ul. 11 Listopada 45), wpis do prowadzonej  przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 579; 

256) Bujok Przemysław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Przemysław Bujok (NIP  
5482401058, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Osadowe Wzgórze (Wisła, ul. Wypoczynkowa 18), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 533; 

257) Bujok Zbigniew, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Placówki Gastronomiczne Bary 
Zbigniew Bujk (NIP 5482470823, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Osada Kępki (Wisła, ul. Bielanów 6), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 620; 

258) Burdach Marcin – dla obiektu E.5 Ach Beskidy (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 18E/5), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

259) Burian Bożena, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Bożena Burian Salon Fryzjerski 
"PERŁA" (NIP 5531465013, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) – dla obiektu Drewutnia (Wisła, ul. Jawornik 12D),  wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 738; 

260) Burian Łukasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ŁUKASZ BURIAN DOMEK NA  
LEŚNEJ (NIP 5482173025, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DOMEK NA LEŚNEJ (Wisła, ul. Leśna 25a), wpis 
do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 413; 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 28Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 28



261) Bylok Wacław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Bylok Wacław VASCO (NIP  
5481148640, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu VASCO WACŁAW BYLOK (Wisła, ul. 11 Listopada 16), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 214; 

262) Byrtek Tadeusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Byrtek Tadeusz Firma Handlowo 
Usługowa (NIP 5481169984, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa KSIĘŻÓWKA (Wisła, ul. Górnośląska 1), 
wpis  do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 68; 

263) Bystrzycki Łukasz, prowadzący działalność pod firmą Łukasz Bystrzycki 8CAMP8 (NIP 6252189170,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – dla obiektu Chata u Bystrzaka (Wisła, ul. Nowa 44A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie,  
pod pozycją 502; 

264) Charycki Paweł, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Wulkan Paweł Charycki (NIP  
6342541624, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek Malinka 13 (Wisła, ul. Malinka 13), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 468; 

265) Chirek Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Prestige Anna Chirek (NIP 5482561419,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Kadłubek (Wisła, ul. Kadłubowa 41), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 50; 

266) Chirek Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Prestige Anna Chirek (NIP 5482561419,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Kadłubek (Wisła, ul. Kadłubowa 41A), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 645; 

267) Cienciała Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Andrzej Cienciała AC Media  
Marketing (NIP 5482323654, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Chata Góralska AGGEUSZ (Wisła, ul. Głębce 26A), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 103; 

268) Cieńciała Dariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Dariusz Cieńciała FHU „PROFIL” 
(NIP 5481014968, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Sadowy (Wisła, ul. Malinka 38c), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 605; 

269) Cieślar Andrzej - dla obiektu Apartament na Krzywym (Wisła, os. Bucznik 3), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 601; 

270) Cieślar Andrzej - dla obiektu Domek Agroturystyka Pod Lipą (Wisła, os. Jarzębata 18a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 441; 

271) Cieślar Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Cieślar Andrzej Przedsiębiorstwo 
Usługowo-Handlowe (NIP 5481608892, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POKOJE U MARIOLI  (Wisła, ul. 
Połomska 4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 493; 
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272) Cieślar Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Cieślar Anna FHU (NIP 5481604687,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa POD STOKIEM (Wisła, ul. Jawornik 38), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 295; 

273) Cieślar Bronisław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą"Cieślarówka" Bronisław Cieślar 
(NIP: 5481202693, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CIEŚLARÓWKA (Wisła, os. Mały Stożek 13A), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 45; 

274) Cieślar Danuta - dla obiektu Biały Domek (Wisła, ul. Ogródkowa 20), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

275) Cieślar Dawid, prowadzący działalność pod firmą Dawid Cieślar (NIP 5482570542, legitymujący się 
wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla 
obiektu Domek pod Szarowym lasem (Wisła, ul. Niedźwiedzia 2E), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 520; 

276) Cieślar Dorota - dla obiektu Agroturystyka Jelenia (Wisła, ul. Jelenia 10 A), wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 199; 

277) Cieślar Dorota, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H.U. GÓRALKA Dorota Cieślar (NIP 
5482297230, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domki u Kuliga (Wisła, os. Górne Głębce 9a), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 444; 

278) Cieślar Gustaw, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Gustaw Cieślar (NIP 9521485306, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DOM GOŚCINNY ZALYSKI (Wisła, ul. Kadłubowa 10), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

279) Cieślar Halina - dla obietu DOM PRZY RZECE (Wisła, ul. Malinka 16c), wpis  do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 539; 

280) Cieślar Helena, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Cieślar Helena Pokoje Gościnne (NIP 
5481391151, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CIEŚLAR HELENA Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Bukowa 10), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 229; 

281) Cieślar Jan i Aneta - dla obiektu CHATA W FIEDOROWIE (Wisła, ul. Fiedorowska 47a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 33; 

282) Cieślar Katarzyna dla obiektu Wiślańskie Doliny (Wisła, ul. Brzegowa 1), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 646; 

283) Cieślar Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Cieślar Marek (NIP 5481168246,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U FOJTA (Wisła, ul. Branców 2), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 48; 
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284) Cieślar Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Marek Cieślar PIO-MAR (NIP  
5482429097, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu OLIWIA I NIKOLA (Wisła, ul. Kopydło 63b), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 573; 

285) Cieślar Rafał – dla obiektu Apartamenty na Jonidle (Wisła, ul. Wyzwolenia 68), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 733; 

286) Cieślar Rafał, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Cieślar Rafał Firma Handlowo Usługowa 
(NIP 5481035344, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa WARSZAWIANKA (Wisła, ul. Jesionowa 
13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 251; 

287) Cieślar Roman, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Roman Cieślar (NIP 5481032972,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament przy Deptaku (Wisła, ul. 1 Maja 64A), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 478; 

288) Cieślar Stefania, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pokoje pod Lipą Stefania Cieślar (NIP  
5481253791, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje "Pod Lipą" (Wisła, ul. Willowa 3e), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 459; 

289) Cieślar Szymon, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą NOLI Szymon Cieślar (NIP  
5482433006, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu "Domek na Siglanach" (Wisła, ul. Siglanów 5), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 465; 

290) Cimek Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą BAGERA KZRYSZTOF CIMEK 
(NIP 5482104610 , legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Schronisko STOŻEK (Wisła, ul. Turystyczna 19), 
wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji obiektów  hotelarskich; 

291) Ciołek Tomasz – dla obiektu Willa Marmolada (Wisła, ul. Malinka 75F), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 737; 

292) Czyż Aleksander, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Czyż Aleksander Przedsiębiorstwo 
Usługowe INSTALEX (NIP 5481102359, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CZYŻ ALEKSANDER Pokoje 
Gościnne (Wisła, ul. Chałupiańska 5A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 270; 

293) Czyż Czesław – dla obiektu Domek na Skarpie (Wisła, ul. Jodłowa 29), wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 653; 

294) Czyż Krystyna - dla obiektu Pokoje gościnne "LAWENDA" (Wisła, ul. 11 Listopada 2a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 584; 

295) Czyż Małgorzata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Małgorzata Czyż Adam - Pokoje  
Gościnne (NIP 5482352259, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu ADAM Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Willowa 24a), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 31; 
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296) Czyż Roman, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Czyż Roman Przedsiębiorstwo Handlowo  
Usługowe "Tesorz"(NIP 5481616609, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa LEŚNY KĄCIK (Wisła, ul. 
Koszarzyska 4b), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 383; 

297) Darłak Wojciech, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Darłak Wojciech (NIP 6441004504, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Stara Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24I/9, 24I/12), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

298) Daszek-Green Barbara, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Barbara Daszek-Green  (NIP 
5482298643, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Tara (Wisła, ul. Nowa 42), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

299) Dąbrowski Dariusz - dla obiektu AGA Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Towarowa 17a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 225; 

300) Dąbrowski Dariusz - dla obiektu AGATA Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Nad Zaporą 6a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 141; 

301) Dąbrowski Dariusz - dla obiektu Roomflacja (Wisła, ul. Strażacka 3), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 651; 

302) Delong Janina (NIP 5480050488) oraz Rafał Murański (NIP 6521128987), prowadzący wspólnie  
działalność gospodarczą w formie spółki cywilnej pod firmą De-Mur S.C Przedsiębiorstwo Handlowo 
Usługowe (NIP 5482481301) - dla obiektu Apartament Nina (Wisła, ul. Towarowa 20, wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 565; 

303) Demkowski Mieczysław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Demkowski Mieczysław 
DEMEB (NIP 5481614556, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA EDEM (Wisła, ul. Brzegowa 2A), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 578; 

304) Donarski Marcin, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą MMD APARTAMENTY MARCIN  
DONARSKI (NIP 7792228632, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Ski & Fun (Wisła, ul. 
Spokojna 24D/17-18), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 516; 

305) Drewniak Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe 
Autonaprawa Artur Drewniak (NIP 5471898902, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty 
SZUFLANDIA (Wisła, ul. Wańkowska 15A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
425; 

306) Drewniok Henryk - dla obiektu Kwatery Prywatne BIESIADA (Wisła, ul. Lipowa 18a), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

307) Duch Jakub, prowadzący działalność pod firmą Agencja Ubezpieczeniowo - Finansowa Jakub Duch  
(NIP 6261279323, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Dom Panorama (Wisła, ul. Sosnowa 22), wpis do 
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prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 464; 

308) Dudziak Karolina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H.U Dudziak Karolina (NIP 
5491184407, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu SAFARI HOUSE (Wisła, ul. Ustrońska 3), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

309) Dymus Milena, prowadząca działalność pod firmą Dymus Milena (NIP 5732262713, legitymująca się 
wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla 
obiektu Apartament Sun Hill (Wisła, ul. Miła 2/106), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
522; 

310) Dziubiński Piotr, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Piotr Dziubiński Metal Mind (NIP  
9542717302, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Chata Jarzębata (Wisła, os. Jarzębata 25), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 591; 

311) Dzius Michał, prowadzący działalność pod firmą Dzius Michał Firma Produkcyjno -Handlowo -  
Usługowa "Elstor" (NIP 9561601977, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Domek "Na Wspólnej" (Wisła, ul. 
Wspólna 1a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 528; 

312) Faltyczko Grzegorz - dla obiektu Ciżemka Apartament (Wisła, ul. Górnośląska 24), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod numerem 638; 

313) Firla Grzegorz - dla obiektu Bajka (Wisła, ul. 11 Listopada 7), na dzień powołania inkasenta, brak wpisu 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

314) Fober Jolanta dla obiektu Agroturystyka u Janka (Wisła, ul. Koszarzyska 4), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 242; 

315) Gaczkowski Julian, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Gaczkowski Julian Firma  
"AUTOTOM"(NIP 5481010835, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa ALPEJSKA (Wisła, ul. 1 Maja 
26), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 378; 

316) Gajdzica Beata - dla obiektu Domki Na Stoku (Wisła, ul. Cieślarów 26D), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

317) Gajewska Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Anna Gajewska (NIP 5221305835, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament (Wisła, ul. Bukowa 17/A7), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

318) Gałach Andrzej - dla obiektu Apartament Bukowa 6 (Wisła, ul. Bukowa 6C/1), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

319) Gałczyński Tomasz - dla obiektu Apartament Janek (Wisła, ul. Kopydło 16/2), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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320) Gałczyński Tomasz prowadzący działalność gospodarczą pod firmą MARTA INMOBILARIA Tomasz 
Gałczyński (NIP 7822159492, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Maja (Wisła, ul. 
Spokojna 24D/3), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

321) Gawin Hołda Iwona - dla apartamentu (Wisła, ul. Miła 2/210), na dizeń powołania inkasenta brak wpisu 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

322) Gazurek Aniela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Aniela Gazurek (NIP 5481711756, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu "U Andzi"(Wisła, ul. Jesionowa 3), brak wpisu do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie; 

323) Gąsior Tomasz - dla obiektu Wiślańska Dolina (Wisła, ul. Wyzwolenia 39), wpisu do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 648; 

324) Genderek Rafał, Solarz Krzysztof prowadzący wspólnie działalność gospodarczą pod firmą BestGroup 
s.c. (NIP 6443552486, Sosnowiec, ul. Kordonowa 26) - dla obiektu Rezydencja Biały Dworek  (Wisła, ul. 
1 Maja 6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 188; 

325) Gibiec Katarzyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Katarzyna Gibiec (NIP5481640714,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty MALINKA (Wisła, ul. Malinka 42B), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 309; 

326) Głuszak Mateusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mateusz Głuszak (NIP5482543781,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Mati (Wisła, ul. Tartaczna 7), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 631; 

327) Goc Dariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Dariusz Goc (NIP 5591560927,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Zajazd KADAR (Wisła, ul. Bulwar Słoneczny 1), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 77; 

328) Gocek Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą PPHUSONIA Artur Gocek (NIP  
7251125286, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament (Wisła, ul. Bukowa 17/B2), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

329) Gocyla Kamil, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Kamil Gocyla Luna (NIP 5482442413, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Wielka Niedźwiedzica (Wisła, ul. Willowa 8), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 427; 

330) Goliasz Liliana, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Liliana Goliasz Apartamenty Nova  
Dolina (NIP 5481537809, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty NOVA DOLINA (Wisła, ul. Torfowa 
5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 150; 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 34Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 34



331) Gomola Anna - dla obiektu Agroturystyka POD CIEŃKOWEM (Wisła, ul. Kędziorowska 12), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 292; 

332) Gomola Beata - dla obiektu POD CZUPLEM (Wisła, ul. Chałupiańska 3A), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 363; 

333) Gomola Janusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Janusz Gomola "GOMEB" (NIP 
5481206900, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Beskidzki Domek (Wisła, ul. Cieślarów 22b), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 582; 

334) Gospodarczyk Beata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Beata Gospodarczyk Kocia Górka 
(NIP 7791021515, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu KOCIA GÓRKA (Wisła, os. Bucznik 3A), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 463; 

335) Górniak Katarzyna prowadząca działalność gospodarczą pod firmą BK BUGOR Katarzyna Górniak  
(NIP 5481465085, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Dom pod Baranią (Wisła, os. Równe 13), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycję 588; 

336) Grabczak Krzysztof - dla obiektu Apartament na Wzgórzu (Wisła, ul. Wyzwolenia 4A/6), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

337) Greń Łucja - dla obiektu Domek przy Stoku (Wisła, ul. Wańkowska 3), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

338) Gruk Grzegorz, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą GRUX GRZEGORZ GRUK (NIP 
5290001363, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Cud Miód (Wisła, ul. Partecznik 27), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

339) Gruszka Ilona, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą PHU "TRANS-KRUSZ" Ilona Gruszka 
(NIP 6381066334, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty przy głównym deptaku (Wisła, ul. 
1 Maja 59), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 148; 

340) Gruszka Ilona, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą PHU "TRANS-KRUSZ" Ilona Gruszka 
(NIP 6381066334, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Centrum GREEN HILL (Wisła, ul. Dziechcinka 7), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 201; 

341) Grzonowicz Barbara, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Grzonowicz Barbara (NIP  
5481029160, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domki POD SKOCZNIĄ (Wisła, ul. Malinka 2a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 74; 

342) Gucwa Leszek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Leszek Gucwa Taxi nr 3 (NIP  
5481630779, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego Pokoje na 6...a (Wisła, ul. Olimpijska 6A), wpis do 
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prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 572; 

343) Guz Błażej prowadzący działalność gospodarczą pod firmą BŁAŻEJ GUZ NESCITUM (NIP  
5482730945, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATKI ZIELARKI (Wisła, ul. Ustrońska 19), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 392; 

344) Guz Błażej prowadzący działalność gospodarczą pod firmą BŁAŻEJ GUZ NESCITUM (NIP  
5482730945, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DOMEK ZIELARKI (Wisła, ul. 1 Maja 73), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 525; 

345) Halista Tomasz, prowadzący działalność pod firmą Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe WIMAX  
Tomasz Halista (NIP 6422790849, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Apartamenty "Król Gór" (Wisła, ul. 
Kasztanowa 12C), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 523; 

346) Hanik Jacek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hanik Jacek Firma Handlowo-Usługowo 
Produkcyjna "Montana" (NIP 5481298339, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA 1 (Wisła, ul. Różana 1), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 477; 

347) Hanik Jacek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hanik Jacek Firma Handlowo-Usługowo 
Produkcyjna "Montana" (NIP 5481298339, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa MONTANA (Wisła, ul. 1 Maja 
71), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 216; 

348) Hanik Jacek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hanik Jacek Firma Handlowo-Usługowo 
Produkcyjna "Montana" (NIP 5481298339, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA RÓŻANA (Wisła, ul. 
Różana 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 92; 

349) Hanzel Wacław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą MEGA - PRESS Wacław Hanzel (NIP  
548-207-15-43, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty 66C (Wisła, ul. 1 Maja 66c), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 419; 

350) Hassert Christian, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Christian Hassert Villa Wisła (NIP  
1182057838, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa Wisła (Wisła, ul. Wyzwolenia 82a), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 105; 

351) Hibner Jacek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hibner Hospitality Hibner Jacek (NIP 
7271806670, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Stożek (Wisła, ul. Bukowa 6AB/14), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

352) Hołomek Ireneusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hołomek Ireneusz Firma  
"PROFIT"(NIP 5481366414, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa LARYSA AGRO (Wisła, ul. Gościejów 35), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 98; 
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353) Hołomek Ireneusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Hołomek Ireneusz Firma  
"PROFIT"(NIP 5481366414, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa LARYSA CENTRO (Wisła, ul. 1 Maja 85), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 124; 

354) Hołubowicz Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Marek Hołubowicz "4 Pory Roku" 
(NIP 6441021879, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament z Kominkiem (Wisła, ul. Gimnazjalna 
3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 91; 

355) Homańczyk Waleria - dla obiektu Apartament (Wisła, ul. Miła 2/202), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

356) Hułubowicz Aneta, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Hołubowicz Aneta "PASSION"(NIP  
6441877072, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek z Kominkiem (Wisła, ul. Gimnazjalna 8), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 139; 

357) Idczak Jacek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą APARTAMENTY WILLA JULIA 
JACEK IDCZAK (NIP 7322140354, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa JULIA (Wisła, os. Skolnity 1), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 137; 

358) Idzik Konrad, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą"GRUPA ANICON" Konrad Idzik (NIP  
6590003390, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu VILLA CYNAMON (Wisła, ul. Kopydło 39), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 131; 

359) Ignasiak Stanisław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą P.P.H.U. "ELFACH" Stanisław 
Ignasiak (NIP 7691003452, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu APARTAMENTY BIANKA (Wisła, ul. Lipowa 5), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 627; 

360) Ignasiak Stanisław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą P.P.H.U. "ELFACH" Stanisław 
Ignasiak (NIP 7691003452, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Bianka (Wisła, ul. Willowa 26), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 234; 

361) Iwanek Sławomir dla obiektu Chatka w Łęgu (Wisła, ul. Władysława Reymonta 7L), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 503; 

362) Jajszczak Bożena - dla apartamentu "ApartWisła" (Wisła, ul. Bukowa 17a/I2), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 461; 

363) Jędrzejewski Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Wędliny Wiejskie „ U Waldka” 
Waldemar Jędrzejewski (NIP 7962254658, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament na Sarniej (Wisła, ul. 
Sarnia 11D), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 714; 

364) Jones Ewa, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą JONES EWA ELŻBIETA 
"OPATRZNOŚĆ"(NIP 5482574215, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
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o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu OPATRZNOŚĆ (Wisła, ul. Brzozowa 
4), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

365) Jończyk Dawid - dla obiektu Pokoje ABBA (Wisła, ul. Kopydło 5), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 299; 

366) Juchniewicz Józefa, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Juchniewicz Józefa (NIP 
9281544362, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu JUCHNIEWICZ JÓZEFA (Wisła, ul. Wyzwolenia 94c), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 100; 

367) Juraszek Jarosław – dla obiektu Bimbrówka (Wisła, ul. Nowina 1B), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 710; 

368) Juraszek Jarosław – dla obiektu Bimbrówka Willa (Wisła, ul. Nowina 1A), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 404; 

369) Jurosz Jolanta - dla obiektu Apartamenty „U Joli” (Wisła, ul. Turystyczna 44a), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 654; 

370) Kaczmarek Ewa – dla obiektu Na Wierchach (Wisła, ul. Spacerowa 2C), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod numerem 703; 

371) Kałuski Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firm Zaś Halny (NIP 6342500140, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Tartaczna 9 (Wisa, ul. Tartaczna 9), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisa ewidencji obiektów innych ni hotelarskie, ale w których świadczone są usługi 
hotelarskie, pod pozycją 617; 

372) Kałużny Marcin, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą JM STUDIO Kałużny Marcin (NIP  
6251587885, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Centrum & Park (Wisła, ul. Bolesława Prusa 19/20), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 483; 

373) Kamiński Łukasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą EMI-ELECTRIC Łukasz Kamiński 
(NIP  6462645645, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Przy Stoku (Wisła, ul. Chałupiańska 3), wpis 
do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 628; 

374) Kapelusz Barbara - dla obiektu Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 1B/32), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

375) Karp Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Indywidualna Praktyka Lekarska 
Krzysztof Karp (NIP 7251793817, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Montania (Wisła, ul. 
Kopydło 37a), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

376) Katelbach Danuta, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pokoje Gościnne Danuta Katelbach  
(NIP 6411646787, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Gościnne Danuta Katelbach (Wisła, ul. 
Wyzwolenia 78b), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 35; 
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377) Kędzior Halina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą COZY HOUSE Halina Kędzior, (NIP  
5482160028, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu COZY HOUSE (Wisła, ul. Kręta 15a), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 297; 

378) Kędzior Jerzy, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jerzy Kędzior Zajazd Głębce (NIP  
5481036349, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu ZAJAZD GŁĘBCE U GÓRALA (Wisła, ul. Głębce 32d), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 125; 

379) Kędzior Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą TKBlach Tomasz Kędzior (NIP  
5481582052, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek na Blejchu (Wisła, ul. Marii Konopnickiej 5), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 614; 

380) Kilian Joanna - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Partecznik 22C), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

381) Kiraga Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Kiraga Grzegorz Firma Usługowo 
Handlowa CYPRYS (NIP 7171140036, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa CYPRYS (Wisła, ul. Willowa 
22a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 40; 

382) Kisielewski Jacek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jacek Kisielewski (NIP 5481065109 , 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Bursche (Wisła, al. Ks. bp. J. Bursche 1a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 633; 

383) Kisielewski Jacek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jacek Kisielewski (NIP 5481065109 , 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willowa 21 (Wisła, ul.Willowa 21), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 632; 

384) Kisza Ewa - dla obiektu Agroturystyka na Kępie (Wisła, ul. Gościejów 1), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 250; 

385) Klimczak Agnieszka,  dla obiektu Apartament z Kominkiem Theo One Belweder (Wisła, ul. 
Wyzwolenia 4B/4), na dzień powołania inkasenta, brak  wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

386) Knapik Weronika, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Sikorówka Weronika Knapik (NIP 
5482748773, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Sikorówka – Dobre Miejsce (Wisła, ul. Głębce 36c), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

387) Konderla Dariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Konderla Dariusz Mała Gastronomia  
(NIP 5482109464, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U FOJTA (Wisła, ul. Branców 2), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 48; 

388) Konderla Piotr, prowadzący działalność pod firmą Konderla Piotr Firma "Konderla" (NIP 6471236550,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
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Polskiej) – dla obiektu Apartamenty Soszów (Wisła, ul. Soszowska 2C), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 526; 

389) Kopczyk Katarzyna - dla obiektu "Apartamenty Bukowa" (Wisła, ul. Bukowa 6C/2), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

390) Korbanek Tomasz - dla obiektu Sielankowo (Wisła, ul. Łukowa 6a), wpis do prowadzonej  przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 507; 

391) Korda Agata - dla obiektu Roomflacja (Wisła, ul. Strażacka 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 651; 

392) Kotas Cecylia – dla obiektu Cichy Zakątek (Wisła, ul. Towarowa 8), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 372; 

393) Kowalik Dawid, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZA 
DAWID KOWALIK (NIP  5482641213, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POKOJE PIAST (Wisła, ul. 1 Maja 
45), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 517; 

394) Kowalski Łukasz – dla obiektu Apartament Mountain Panorama (Wisła, ul. Bukowa 17A/D4), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 667; 

395) Kozłowska Barbara, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą"Arka Bis" Barbara Kozłowska (NIP  
5481560547, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Hotel ARKA BIS ** (Wisła, ul. Świerkowa 8), wpis do  
prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji obiektów hotelarskich; 

396) Kożuch Michał, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Michał Kożuch Wisła Cały Rok (NIP:  
9490380373, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Lavender Hill (Wisła, ul. Spacerowa 28A), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 527; 

397) Krakowiak-Miler Lucyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Maxima-Tur (NIP 548-167- 
39-26, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Pod Starą Skocznią (Wisła, ul. Leśna 20), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 426; 

398) Kryj Krzysztof, Bogusław Rojek, Jan Kuczera i Zbigniew Zimonczyk, prowadzący wspólnie działalność 
gospodarczą pod firmą "KOMA" S.C. (NIP 6422574471) - dla obiektu SILESIA (Wisła, ul. Bukowa 4), 
wpis  do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 153; 

399) Kubaczka Barbara - dla obiektu APARTAMENT A JEDNAK (Wisła, ul. Głębce 17), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 610; 

400) Kubaczka Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Architekt Kubaczka Grzegorz (NIP 
5482158681, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Nowa Osada by Villa Olimpijska 2 (Wisła, ul. 
Wyzwolenia 22), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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401) Kubaczka Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Architekt Kubaczka Grzegorz (NIP 
5482158681, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa Olimpijska 2 (Wisła, ul. Olimpijska 2, 2A), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

402) Kubaczka Krystyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Krystyna Kubaczka (NIP:  
5481272340, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty "KRYSTYNA" (Wisła, ul. Biała Wisełka 20), wpis 
do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 186; 

403) Kubień Małgorzata, prowadząca działalność pod firmą Salon Fryzjerski Małgorzata (NIP 6771304037,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – dla obiektu Willa Małgorzata (Wisła, ul. Na Groń 21), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie,  
pod pozycją 538; 

404) Kucharska Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Anna Kucharska Willa Amaretto (NIP  
7721040476, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa AMARETTO (Wisła, ul. 11 Listopada 2B), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 416; 

405) Kucierska Daria, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Daria Kucierska (NIP 6332118918,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Nad Zalewem (Wisła, ul. Cieńków 9), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 381; 

406) Kuczera Leszek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą LeszKu Leszek Kuczera (NIP  
5481631425, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje pod Przyporem (Wisła, ul. Władysława Reymonta 19), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 581; 

407) Kufa Aleksandra, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Aleksandra Kufa Centrum Edukacyjne 
Get Better, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) -  dla obiektu KUFA JAMA (Wisła, ul. 1 Maja 29A), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 123; 

408) Kukuczka Beata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Beata Kukuczka (NIP 6511049832,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu SŁONECZNE ZACISZE (Wisła, ul. Branców 12c), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 415; 

409) Kulig Grażyna – dla obiektu Domki Blisko Nieba (Wisła, os. Skolnity 20), wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 705; 

410) Kuligowscy Grzegorz i Małgorzata - dla obiektu GÓRSKA CHATA (Wisła, ul. Na Groń 6c), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 267; 

411) Kunysz Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jakub Kunysz (NIP: 5482673905,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WIKTORIA (Wisła, ul. Olimpijska 4), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 449; 
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412) Kuś Jan, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Produkcja, Usługi, Handel Hurtowy  
i Detaliczny Jan Kuś A) Pawilon Handlowy "J. Kuś"; B). Restauracja "Przy Kominku"; C). Skład-Magazyn 
Artykułów Spożywczo-Przemysłowych; D). Pawilon Handlowy "MEGASAM"; E) Wynajem  
Apartamentów Jan Kuś (NIP 8330000160, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament (Wisła, ul. Bukowa 
17/C11), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

413) Kuśnierz-Piesiur Anna - dla obiektu Domeczki Aneczki (Wisła, ul. Władysława Reymonta 3H), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

414) Kuśnierz-Piesiur Anna - dla obiektu Domeczki Aneczki (Wisła, ul. Władysława Reymonta 3I), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

415) Kuźma Ewelina - dla obiektu Rezydencja Wiślane Zacisze (Wisła, ul. Wyzwolenia 43F), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 380; 

416) Kwieciński Andrzej - dla obiektu Apartament „Jędrek” (Wisła, ul. Bukowa 6A/1A), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 720; 

417) Lamczak Małgorzata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Małgorzata 
Lamczak (NIP 6222688218, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Osada Kamratowo (Wisła, ul. Jasna 2c, 2d), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 230; 

418) Lang-Ciołek Dorota – dla obiektu Willa Marmolada (Wisła, ul. Malinka 75F),  wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 737; 

419) Lazar Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Lazar Krzysztof Murarstwo (NIP  
5481688543, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DINA (Wisła, ul. Głębce 32e), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 273; 

420) Lech Grzegorz - dla obiektu Apartament Wisła (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 18C/3), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie); 

421) Legierski Dawid, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mitologie Branding Dawid Legierski 
(NIP  5482329556, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Wiślany Brzeg (Wisła, ul. Lipowa 16), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

422) Lelek Marta – dla obiektu Willa Sfinks (Wisła, ul. Jarzębata 5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza 
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 728; 

423) Leśniewski Roman, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Abstractive Roman Leśniewski (NIP  
5482120879, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Spokojna (Wisła, ul. Spokojna 24c/16), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 569; 

424) Liebich Anita, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą "Silesianit" Anita Liebich (NIP  
9542165587, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Bukowa 17A/G3), wpis do prowadzonej  
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przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 455; 

425) Lisek Ilona, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Ilona Lisek Willa FOX (NIP 575-100-13-79,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa FOX (Wisła, ul. Marii Konopnickiej 21a), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 424; 

426) Łata Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ART-POL ARTUR ŁATA (NIP 
6441004941), legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu Biała Wisełka 18/1 Wisła (Wisła, ul. Biała Wisełka 18/1), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

427) Łoś Krystyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe 
IMPAKS Krystyna Łoś (NIP 9481225271, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa DOMINIKA (Wisła, ul. 1 Maja 
38), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 279; 

428) Łukasik Mirosława, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Nadzory i Usługi Inwestycyjne  
Mirosława Łukasik (NIP 6471002289, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament na Bukowej (Wisła, ul. 
Bukowa 17A/F1), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 557; 

429) Machoń Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą JM Programming Jakub Machoń (NIP 
7123043157, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) – dla obiektu BeeMeeMuu (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 18D/10), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 736; 

430) Macura Walter - dla obiektu DWOREK SYLWIA (Wisła, al. Ks. bp. J. Bursche 55), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 65; 

431) Madzia Danuta, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Madzia Danuta Chatka Malinka (NIP  
5481165495, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATKA MALINKA (Wisła, ul. Malinka 7), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 158; 

432) Madzia Karolina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Madzia Karolina Zajazd Zieleńska 
Polana (NIP 5482431987, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Zajazd ZIELEŃSKA POLANA I (Wisła, ul. 
Malinka  52), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 352; 

433) Madzia Marcin, Madzia Janusz, Madzia Piotr i Madzia Mateusz, prowadzący wspólnie działalność 
gospodarczą pod firmą TARTAK "MALINKA" S.C. (NIP 5481004763) - dla obiektu Apartamenty Madzia 
(Wisła, ul. Niedźwiedzia 1), wpis  do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 391; 

434) Madzia Marcin, Madzia Janusz, Madzia Piotr i Madzia Mateusz, prowadzący wspólnie działalność 
gospodarczą pod firmą TARTAK "MALINKA" S.C. (NIP 5481004763) - dla obiektu Apartamenty Madzia 
(Wisła, ul. Niedźwiedzia 1F), wpis  do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 281; 

435) Maj Paweł - dla obiektu MAJÓVKA (Wisła, ul. Kręta 3E), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie  
pod pozycją 575; 
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436) Majchrzyk Benedykt – dla obiektu Biały Partecznik (Wisła, ul. Partecznik 27a), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

437) Majda Agnieszka - dla obiektu Pokoje gościnne Marylin Monroe (Wisła, ul. Lipowa 18/2), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

438) Malanowicz Janusz, prowadzący działalność pod firmą ECO CLEAN Janusz Malanowicz (NIP 
9690064607, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu WISŁA - DOM PRZY RZECE (Wisła, ul. Malinka 16c), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 539; 

439) Malich Barbara, prowadząca działalność pod firmą MALICH BARBARA POKOJE GOŚCINNE 
"DARIA"(NIP 5481386121, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu DARIA (Wisła, ul. Dziechcinka 19), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 171; 

440) Malinowski Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą WILLA -LOTOS Andrzej  
Malinowski (NIP 5471197418, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA LOTOS (Wisła, ul. 
11 Listopada 31), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 435; 

441) Małecki Maciej - dla obiektu Top Mountain Villa (Wisła, os. Tokarnia 15A), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

442) Marek Katarzyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Marek Katarzyna ZAJAZD " 
U SZEWCA"(NIP 5481257843, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Zajazd U SZEWCA (Wisła, ul. 
Malinka 61), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 326; 

443) Markiewicz Jarosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Just Office Jarosław Markiewicz  
(NIP 5221147135, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa POD JEMIOŁĄ (Wisła, ul. Leśna 12), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 365; 

444) Markuzel Sonia, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pasieka pszczela Sonia Markuzel (NIP  
5482258247, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U Tadka (Wisła, ul. 11 Listopada 15B), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 393; 

445) Markuzel Sonia, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pasieka pszczela Sonia Markuzel (NIP  
5482258247, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U Tadka (Wisła, ul. Zielona 5), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 586; 

446) Matla-Lewańska Iwona, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pokoje Gościnne Iwona Matla-
Lewańska (NIP  5480018148, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Zosieńka (Wisła, ul. 1 Maja 46b), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 127; 

447) Mechelewski Artur, prowadzący działalność pod firmą Panel Kompleks Artur Mechlewski (NIP  
6332058955, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
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Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Malinowy Zakątek (Wisła, ul. Kadłubowa 37), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 574; 

448) Mędryla Beata - dla obiektu Apartamenty Przy Głównym Deptaku (Wisła, ul. 1 Maja 59), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 148; 

449) Mędryla Beata - dla obiektu Centrum Green Hill (Wisła, ul. Dziechcinka 7), wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 201; 

450) Mękwiński Maciej - dla obiektu Pokoje u Macieja i Danusi (Wisła, ul. Na Groń 6), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

451) Miąskowska Dorota, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Dorota 
Miąskowska (NIP 5931298814, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Lawendowy D6 (Wisła, 
ul. Bukowa 17A/D6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 668; 

452) Michalik Aleksander, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo Usługowa (NIP  
5481253271, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Wynajem pokoi (Wisła, os. Borowina 4), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

453) Michalski Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Michalski Andrzej Inter Projekt (NIP  
6482239003, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA JANA (Wisła, ul. Willowa 24), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 93; 

454) Misiek Marek (NIP: 6340025723) i Ryszard Misiek (NIP: 9541608249), prowadzący wspólnie  
działalność gospodarczą w formie spółki cywilnej (NIP: 9542617049) - dla obiektu POTOK (Wisła, ul. 
Kopydło 42), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 151; 

455) Mitręga Sławomir, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mitręga Sławomir Agroturystyka "U  
Matysa" (NIP 5482334557, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U MATYSA (Wisła, ul. Malinka 85a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 56; 

456) Mitręga-Stach Halina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Mitręga-Stach Halina (NIP 
5482333888, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu 1950Wisła (Wisła, ul. Sosnowa 3), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 524; 

457) Młynarczyk Ewa, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą WASZA CHATA Ewa Młynarczyk 
(NIP 5481135198, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WASZA CHATA (Wisła, os. Jurzyków 13), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 718; 

458) Młynarczyk Marcin - dla obiektu U MŁYNARCZYKA (Wisła, ul. Kędziorowska 3), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 205; 
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459) Moc Aleksandra - dla obiektu Agroturystyka Aleksandra (Wisła, ul. Bolesława Prusa 6a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 305; 

460) Morga Maria - dla obiektu Atrakcje POD BRZÓZKĄ (Wisła, ul. Partecznik 19), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 200; 

461) Mucha Aleksandra – dla obiektu Zbójnicka Chata (Wisła, ul. Malinka 81), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

462) Naduk Piotr, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Dworek Ewunia Piotr Naduk (NIP 
5482231610,  legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DWOREK EWUNIA (Wisła, ul. Wyzwolenia 100), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 18; 

463) Niedobanè Gasparics Erzsèbet, prowadząca działalność pod firmą Erzsèbet Niedobanè Gasparics 
Malinowa Osada (NIP 5481346446, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Malinowa Osada (Wisła, ul.  
Kadłubowa 2A), wpis do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 535; 

464) Niedziela Renata prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Renata Niedziela (NIP 6251309034, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Stacja Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24J/4), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 624; 

465) Nikiel Tomasz – dla obiektu Chata Trzy Wierchy (Wisła, ul. Strażacka 11A), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 709; 

466) Niziurska Beata prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Beata Niziurska 
(NIP5482753998, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pod Wodospadem (Wisła, ul. Czarne 3b), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 307; 

467) Nogowczyk Alicja – dla obiektu Domek na Wzgórzu (Wisła, ul. Władysława Reymonta 8), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 146; 

468) Nogowczyk Marcin - dla obiektu U GAZDY (Wisła, ul. Władysława Reymonta 15), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 337; 

469) Nogowczyk-Wantulok Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Apartament Anwan Anna  
Nogowczyk Wantulok (NIP 5481133549, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Anwan (Wisła, ul. 
Kasztanowa 16), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 510; 

470) Nosek Sylwia, prowadząca działalność pod firmą D.W. Globus Sylwia Nosek (NIP 5481607266,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – dla obiektu Słoneczny Gród (Wisła, ul. Kopydło 58), wpis do prowadzonej przez Burmistrza  
Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, 
pod pozycją 1; 

471) Nowak Grzegorz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Grzegorz Nowak Firma Usługowa 
(NIP 6331158459, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament pod Malinką (Wisła, ul. Malinka 27), 
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wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 626; 

472) Nowak Monika, prowadząca działalność pod firmą Domek u Źródeł Wisły Monika Nowak (NIP  
5481550276, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Domek u Źródeł Wisły (Wisła, os. Borowina 12a), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 505; 

473) Ochman Rafał, prowadzący działalność pod firmą "U ŹRÓDEŁ - AKWADRAT RAFAł OCHMAN"  
(NIP 5482300498, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Pokoje i Apartamenty u Źródeł (Wisła ul.  
Wyzwolenia 61c, wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 513) 

474) Olszańska Renata - dla obiektu Aspen (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/5), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

475) Olszański Marek - dla obiektu Aspen (Wisła, ul. 11 Listopada 36B/5), na dzień powołania inkasenta brak 
wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

476) Opaszowska-Kokocińska Monika - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Dworcowa 15), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 723; 

477) Orzechowska Celestyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Orzechowska Celestyna Villa  
Orzechowski (5481157515, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa ORZECHOWSKI (Wisła ul. Marii 
Konopnickiej 19A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 343; 

478) Oślak Natalia - dla obiektu River Park Wisła (Wisła, ul. Ustrońska 18D/4), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

479) Padło Natalia - dla obiektu CHATA ODSKOCZNIA (Wisła, ul. Koszarzyska 9B), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

480) Pająk Danuta, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Pająk Danuta Firma "DANA"(NIP 
5481340538, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa DANA (Wisła, ul. Na Groń 6a), wpis do prowadzonej  przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 332; 

481) Palion Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Palion Krzysztof Restauracja  
"Olimpia"(NIP 5480077205, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu OLIMPIA Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Kopydło 
111), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 23; 

482) Palka Michał, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą FHU Palka CORPORATION Michał 
Palka (NIP 9542807287, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Willa Na Skarpie (Wisła, ul. 
Jałowcowa 11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 593; 

483) Palka Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Usługi Poligraficzno-Reklamowe  
"Pozytyw" Tomasz Palka (NIP: 2220771479, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Dom Na Szlaku (Wisła, 
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ul. Soszowska 8a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 446; 

484) Panek Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Artur Panek (NIP: 5482661291, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Widokowa (Wisła, ul. Miła 4), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 622; 

485) Partyka Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą ANNA PARTYKA AniMania (NIP  
5482639015, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa u Babci (Wisła, ul. Jawornik 3), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 414; 

486) Partyka Monika, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Monika Partyka (NIP 7262327846,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu JAWOR (Wisła, ul. Jawornik 20), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 390; 

487) Pawlas Piotr, prowadzący działalność pod firmą Specjalistyczna Praktyka Lekarska Dr N. Med. Piotr  
Pawlas (NIP 6481462319, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Apartamenty u Piotra (Wisła, ul. Tokarnia 11A), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 512; 

488) Pawlikiewicz Justyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Justyna Pawlikiewicz Psycholog, 
Psychoterapeuta, Willa "Mała Czarna" (NIP 7542520432, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Mała Czarna  
(Wisła, ul. Wyzwolenia 72), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 387; 

489) Pawłowicz Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą GESTO Anna Pawłowicz (NIP  
5482373480, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Dom Przy Lesie (Wisła, ul. Malinka 40c), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 476; 

490) Pepłowski Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Tomasz Pepłowski 
"STARECZKA"(NIP 5732286487, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty STARKA (Wisła, ul. 
Jawornik 20a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 340; 

491) Pepłowski Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Tomasz Pepłowski 
"STARECZKA"(NIP 5732286487, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu STARECZKA (Wisła, ul. Świerkowa 
15), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 109; 

492) Pernal Adam, prowadzący działalność pod firmą Barrettski Adam Pernal (NIP 7541618152,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – dla obiektu Rezydencja Barrettski (Wisła, ul. Cieńkowska 3), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 501; 

493) Piecka Michał - dla obiektu Apartament widokowy z balkonem (Wisła, ul. Bukowa 21/305), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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494) Piecka Michał - dla obiektu Apartament widokowy z tarasem Bukowa (Wisła, ul. Bukowa 21/11), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

495) Pierzchała Adam prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Pierzchała Adam Wis-Gaz (NIP  
95482202293, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa Górska Ski&Bike (Wisła, ul. Partyzantów 18), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 471; 

496) Pietruszczak Mateusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą FHU MAPIETER MATEUSZ 
PIETRUSZCZAK (NIP 7732465340, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Goździk (Wisła, ul. Dworcowa 
4), wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 90; 

497) Pietruszka Maria, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Willa 74 Robert i Maria Pietruszka  
(NIP 5482219388, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa 74 (Wisła, ul. 1 Maja 74), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 529; 

498) Pikul - Biniek Joanna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Willa NOVA Joanna Pikul -  
Biniek (NIP 7772571278, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa NOVA (Wisła, ul. Willowa 20), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 300; 

499) Pilch Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Andersedge Design Service Andrzej Pilch 
(NIP 5481247603, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa pod Bukami (Wisła, os. Bucznik 16), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 440; 

500) Pilch Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Pilch Andrzej (NIP  
5482062805, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Agroturystyka Pilchówka (Wisła, ul. Malinka 44), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 410; 

501) Pilch Bronisław - dla obiektu NA NIEDŹWIEDZIEJ Agroturystyka (Wisła, ul. Niedźwiedzia 3), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 220; 

502) Pilch Dorota - dla obiektu Apartament przy Cieńkowie (Wisła, ul. Kędziorowska 4), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

503) Pilch Dorota, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą "Pati" DOROTA PILCH (NIP 
5482182260), legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu POKOJE Gościnne Pati (Wisła ul.  Słoneczna 4), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

504) Pilch Jerzy, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jerzy Pilch Firma Usługowo-Turystyczna 
(NIP 5482124771, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Dona (Wisła, ul. Czarne 1), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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505) Pilch Klaudia - dla obiektu Malinowy pokoje i apartamenty (Wisła, ul. Chałupiańska 5), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 241; 

506) Pilch Małgorzata - dla obiektu Agroturystyka "STRYCZKÓW" (Wisła, ul. Stryczków 2), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 78; 

507) Pilch Paweł, prowadzący działalność pod firmą Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "Pilch" Paweł 
Pilch (NIP 5481992011, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Apartamenty Szarotka (Wisła, ul. 11 Listopada 4), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 509; 

508) Pilch Robert, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Robert Pilch (NIP: 54819663771,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domki Partecznik Wisła (Wisła, ul. Partecznik 6c), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 521; 

509) Pilch Romana, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Willa Vistula Romana Pilch (NIP 
5482728227, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa VISTULA (Wisła, ul. Na Groń 3b), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 359; 

510) Pilch Wiesław, prowadzący działalność pod firmą Pilch Wiesław Stolarstwo (NIP 5481013756,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – Domek pod Soszowem (Wisła, ul. Polna 4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta  
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod  
pozycją 536; 

511) Pilch Zofia - dla obiektu ZOSIA Gospodarstwo Agroturystyczne (Wisła, ul. Jawornik 66), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 304; 

512) Pilch-Szatanik Anna - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. 1 Maja 64/B), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

513) Pinczura Adam – dla obiektu Domki dwa jelonki (Wisła, ul. Głębce 38D, 38E), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

514) Pinczura Beata – dla obiektu Domki dwa jelonki (Wisła, ul. Głębce 38D, 38E), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

515) Pinkas Bronisław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Pinkas Bronisław 
(NIP 5481374023, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu NAD STRUMYKIEM (Wisła, ul. Gahura 15), wpis 
do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 375; 

516) Pinkas Danuta - dla obiektu NAD STRUMYKIEM (Wisła, ul. Gahura 15), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 375; 

517) Pinkosz Alina - dla obiektu Willa Górskie Retro (Wisła, ul. Torfowa 7), wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 233; 
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518) Pitas Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Pitas Krzysztof (NIP 6471007370, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Pod Kasztanem (Wisła, ul. Kopydło 103), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 609; 

519) Piwko Olga, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Olga Piwko (NIP 6292286324, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) – dla obiektu Willa w naszym stylu (Wisła, ul. Kopydło 60a), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 719; 

520) Płonka Paweł, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo - Usługowa  
"MASAFIRI" Paweł Płonka (NIP 6272595312, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Schronisko SOSZÓW  
(Wisła, ul. Soszowska 10), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 713; 

521) Podżorska Danuta - dla obiektu ZDEJSZY (Wisła, os. Zdejszy 10), wpis do prowadzonej  przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 619; 

522) Podżorski Jerzy prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Podżorski Jerzy Instalatorstwo  
Elektryczne (NIP 5481558355, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Leśny Zakątek (Wisła, ul. Leśna 26), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 472; 

523) Podżorski Marek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Podżorski Marek Firma Usługowa 
(NIP 5482393459, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Krzywa 8 (Wisła, ul. Krzywa 8), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 643; 

524) Poloczek Andrzej dla obiektu Kolyba (Wisła ul. Partecznik 6), na dzień powołania inkasenta brak wpisu 
do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie; 

525) Poloczek Ewa, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Ewa Poloczek Wynajem Pokoi (NIP  
5482656315, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu KARINA (Wisła, ul. Bukowa 16), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 66; 

526) Poloczek Karina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Poloczek Karina Przedsiębiorstwo 
Produkcyjno-Handlowo-Usługowe "KARINA"(NIP 5481002540, legitymująca się wpisem do Centralnej  
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu KARINA 
(Wisła, ul. Bukowa 16, 16b), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych  niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 66; 

527) Polok Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Andrzej Polok (NIP 5482537987,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu OBIEKT NOCLEGOWY (Wisła, ul. Władysława Reymonta 7i), 
na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

528) Polok Ewa - dla obiektu ALEKSANDRA - Agroturystyka (Wisła, ul. Bolesława Prusa 6A), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 305; 
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529) Polok Jolanta - dla obiektu Antosiowy Domek (Wisła, ul. Kręta 5b), wpis do prowadzonej  przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 621; 

530) Polok Katarzyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Polok Katarzyna (NIP 6332176896, 
legitymująca się wpisem do Centralnej  Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego Willa Katarzynka (Wisła, ul. Wyzwolenia 94a), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów  innych niż hotelarskie, ale w których 
są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 17; 

531) Popenda Mariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mariusz Popenda PHU Zbar (NIP 
7270012063,  legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa na Stoku (Wisła, ul. Cieślarów 26b), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 303; 

532) Popenda Mariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mariusz Popenda PHU Zbar (NIP 
7270012063,  legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Zagroda Lepiarzówka (Wisła, ul. Soszowska 12), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 114; 

533) Poteralska Elżbieta dla obiektu Pokoje na wynajem (Wisła, ul. Jawornik 12e), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

534) Półrola Justyna – dla obiektu Głębce 32A Pod Lwem (Wisła, ul. Głębce 32A), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 739; 

535) Półrola Ryszard – dla obiektu Głębce 32A Pod Lwem (Wisła, ul. Głębce 32A), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 739; 

536) Prochowska Iga, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Iga Prochowska Agroturystyka "POD  
JAWOREM"(NIP 5272223604, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POD JAWOREM (Wisła, ul. 
Soszowska 14), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 243; 

537) Procner Mirosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Procner Mirosław Karczma  
Regionalna "U Karola" (NIP 5481106191, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu KAROLOWY DWÓR (Wisła, ul. 
Spacerowa 30b), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 339; 

538) Procner Mirosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Procner Mirosław Karczma  
Regionalna "U Karola"(NIP 5481106191, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Karczma Regionalna "U  
Karola"(Wisła, ul. Kopydło 117), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie; 

539) Procner Władysław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Willa Wisełka Procner Władysław 
(NIP 5480018088, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Wisełka (Wisła, ul. Czarna Wisełka 1), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 183; 

540) Proszewski Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Gościejówka Resort Jakub 
Proszewski (NIP 5761511805, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Gościejówka na skraju lasu (Wisła, 
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ul. Gościejów 33A), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 725; 

541) Pruski Witold, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą PRUSKI WITOLD OŚRODEK 
NARCIARSKI STOŻEK (NIP 5480051358, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu STOŻEK - OŚRODEK 
NARCIARSKI (Wisła, ul. Zjazdowa 11), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 264; 

542) Przyłucka-Słomian Ewa – dla obiektu Apartament Przemiły – Studio Tęczowe Wzgórze – Apartament 
314 (Wisła, ul. Miła 2/314), na dzień powołania inkasenta, wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie pod 
numerem 649; 

543) Ptak Ilona prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Ilona Ptak "ŻŁOBINA Apartament" (NIP  
5212026768, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Żłobina Apartament (Wisła, os. Wróblonki 4), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 490; 

544) Pyrek Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe 
Artur Pyrek (NIP 6251196156, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Sepia (Wisła, ul. Dziechcinka 
48), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 111; 

545) Radecka Danuta, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Hurt-Detal Warzywa - Owoce, Pokoje  
Gościnne Danuta Radecka (NIP 5342305343, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Miła (Wisła, ul. 
Miła 5), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 433; 

546) Radomyska Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Zarządzanie Nieruchomociami Anna 
Radomyska (NIP 7122158674, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji  i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pustelnia Wodza (Wisła, ul. 
Soszowska 2), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 597; 

547) Radzewicz Lubow, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Radzewicz Lubow Willa Wioletta  
(NIP 7561004915, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WIOLETA (Wisła, ul. Partecznik 39), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 159; 

548) Raszka Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Raszka Andrzej Firma Usługowa 
"SKAŁKA" n.skr. F.U.SKAŁKA (NIP 5481353914, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu SKAŁKA Agroturystyka  
(Wisła, ul. Skalna 3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 143; 

549) Raszka Iwona - dla obiektu Domki Ciszy mi Daj (Wisła, ul. Dziechcinka 12), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 583; 

550) Raszka Jerzy, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Usługowa Jerzy Raszka (NIP 
5481529106, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATKA MILKOWSKA (Wisła, os. Wróblonki 11), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 206; 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 53Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 53



551) Rdzak Anna - dla obiektu MALINOVA 36 (Wisła, ul. Malinka 36B), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 608; 

552) Remiszewski Patryk dla obiektu Apartament (Wisła, ul. Spokojna 24D/2), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 519; 

553) Roguski Artur, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą EPM Instalacje Artur Roguski (NIP: 
8221340773, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Stara Szkoła Równe (Wisła, os. Równe 1), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 650; 

554) Rozkoszny Wojciech, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Rezydencja Pod Ochorowiczówką 
Wojciech Rozkoszny (NIP 5482190118, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Rezydencja POD 
OCHOROWICZÓWKĄ (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 4), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 69; 

555) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Bukowa 17 (Wisła, ul. Bukowa 17/A13), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 561; 

556) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Bukowa 17 (Wisła, ul. Bukowa 17/A7, wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 561; 

557) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Bukowa 17A (Wisła ul. Bukowa 17A/G5), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 561; 

558) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Bukowa 17A (Wisła ul. Bukowa 17A/H13), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 561; 

559) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Bolesława Prusa 21/1), wpis do 
prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 551; 

560) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kamienna 1A/9), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 550; 

561) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Sarnia 17/3),  wpis do  prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 562; 
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562) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Polana Malinka (Wisła, ul. Malinka 2b), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 647; 

563) Rudzińska Izabela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Izabela Rudzińska (NIP 6261610516, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Kopydło 51A/2), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

564) Rulczyński Krzysztof - dla obiektu Dawna Wisła (Wisła, ul. Bielanów 20), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 418; 

565) Samiec Krystyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Krystyna Samiec Firma Handlowa 
Techmat (NIP 5481187930, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATA POD JAŁOWCEM (Wisła, ul. Jałowcowa 
6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 272; 

566) Samiec Krystyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Krystyna Samiec Firma Handlowa 
Techmat (NIP 5481187930, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek u Krysi (Wisła, ul. Jałowcowa 6A), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

567) Sanecki Władysław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Blacharstwo Budowlane-Dekarstwo 
Władysław Sanecki (NIP 5481052897, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Osada Wróblonki (Wisła, os. 
Wróblonki 1a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 603; 

568) Sarnik Jerzy, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jerzy Sarnik - Biuro Wypoczynku  
"POLONEZ"(NIP 6491008585, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu LIMBA (Wisła, ul. Górnośląska 5), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 252; 

569) Schwenk-Sapeta Agnieszka, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą GO4ADVENTURE  
Agnieszka Schwenk-Sapeta (NIP 7361623275, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Schronisko Górskie  
PTTK "Na Przysłopie" pod Baranią Górą (Wisła, ul. Czarna Wisełka 8), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 571; 

570) Sieprawska Karolina - prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Brucco Karolina Sieprawska (NIP 
6282208185, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) dla obiektu Apartament 914 (Wisła, ul. Bolesława Prusa 19/14), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 636; 

571) Sikora Stanisław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Sikora Stanisław "USBUD"(NIP  
6511002670, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa MELISA (Wisła, ul. Górnośląska 28), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 296; 

572) Skoczyński Jakub, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą PICK-ME JAKUB SKOCZYŃSKI 
(NIP 6381838647, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POZIOMKOWY DOM (Wisła, ul. Cieńków 5D), na 
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dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

573) Skorka Zofia, dla obiektu Apartamenty Spacerowa 33 (Wisła, ul. Spacerowa 33), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 727; 

574) Sneka Irena, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Ośrodek Usług Hotelarskich Willa Stok 
Irena Sneka (NIP 5751205716, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA STOK (Wisła, ul. Willowa 
16), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 278; 

575) Sobieraj Justyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Justyna Sobieraj Willa Raj (NIP 
7722215825, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla Willi Raj (Wisła, ul. Marii Konopnickiej 2), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 552; 

576) Soszka Magdalena - dla obiektu Chatki Magika (Wisła, ul. Kamienna 25), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 732; 

577) Sowińska Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Zielona Kraina Anna Sowińska (NIP 
6342695592), legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu Willa Zielona Kraina (Wisła, ul. Głębce 11A), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 287; 

578) Spyra Joanna - dla obiektu Agroturystyka u Wańka (Wisła, ul. Wańkowska 5B), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie pod pozycją 594; 

579) Spyra Władysława, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Spyra Władysława Dom Wczasowy  
"Ognisko"(NIP 5481309215, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu OGNISKO (Wisła, ul. Brzozowa 2), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 8; 

580) Stachowiak Katarzyna – dla obiektu Apartament Spokojny Czas Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24K/1), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 724; 

581) Starzyczny Damian, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Z.U.H.S. "JORDEK" Damian  
Starzyczny (NIP 6351024733, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu REZYDENCJA ROWITA (Wisła, ul. Brzegowa 5), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 266; 

582) Stasiak Bartosz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo Usługowa - Bartosz  
Stasiak (NIP 7322194261, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek u Bartusia (Wisła, ul. Ustrońska 17), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 475; 

583) Stawski Mariusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą STAWSKI MARIUSZ  
POWERGRAW (NIP 6291570230, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament SŁONECZNY (Wisła, 
ul. Miła 2/204, wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 388; 
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584) Stelmach Andrzej - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Lipowa 16/4), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

585) Stępień Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Concept Group Andrzej Stępień (NIP 
7732341454, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Bukowa 6A-B/3 (Wisła, ul. Bukowa 6AB/3), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

586) Strąk Agnieszka - dla obiektu Apartamenty „Czerwone Maki” (Wisła, ul. Miła 2/108, 2/401, 2/215), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

587) Streich Sabina dla obiektu Pokoje U Sabi (Wisła, ul. Głębce 38c), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 247; 

588) Strużyna Patrycja, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą P.D.S. Apartament Patrycja Strużyna 
(NIP 954518181, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu P.D.S Apartament (Wisła, ul. Bukowa 6E/31), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

589) Strycka Angelika, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Angelika OTHALA CRAFT (NIP  
5482325920, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu ANGELIKA (Wisła, ul. Górnośląska 26), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 41; 

590) Strycki Sebastian, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą STRYCKI SEBASTIAN  
Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe "STRITZKI" Nazwa skrócona: P.P.H.U.  
"STRITZKI"(NIP 5481000989, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu STRITZKI (Wisła, ul. Willowa 24b),  
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie pod, pod pozycją 589; 

591) Strzałkowski Aleksander, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Strzałkowski Aleksander  
"KÓŃSKO SIGŁA" - wynajem kwater (NIP 5480002348, legitymujący się wpisem do Centralnej  
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu KÓŃSKO 
SIGŁA Wynajem Kwater (Wisła, ul. Fiedorowska 28), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 253; 

592) Strzempek Piotr, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Piotr Strzempek PS-DACH (NIP 
5482508075, legitymujący się wpisem do Centralnej  Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament „Malinka 33b” (Wisła ul. Malinka 33b), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 420; 

593) Szafaryn Katarzyna  - dla obiektu Apartament Oaza Spokojna 24 (Wisła, ul. Spokojna 24D/5), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

594) Szafaryn Krzysztof  - dla obiektu Apartament Oaza Spokojna 24 (Wisła, ul. Spokojna 24D/5), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

595) Szafraniec Szymon dla obiektu Green Wood Apartment (Wisła, ul. Spokojna 24D/15), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 515; 
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596) Szalbot Andrzej – dla obiektu Widokowe Wzgórze (Wisła, ul. Kadłubowa 29), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie pod pozycją 708; 

597) Szalbot Erwin, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Erwin Szalbot (NIP 5482089483), 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu U Uli (Wisła, ul. Malinka 29E), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta  Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 600; 

598) Szalbot Jan, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szalbot Jan Pokoje Gościnne u Danusi  
(5480007340, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U DANUSI (Wisła, ul. Malinka 40a), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 30; 

599) Szalbot Ryszard, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Transportowa Ryszard Szalbot 
(NIP 5481010628, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Gościnne Alicja (Wisła, ul. Tartaczna 6), 
wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 298; 

600) Szalbot-Chmiel Janina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Janina Szalbot-Chmiel Firma  
Usługowa (NIP 5481758479, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu SŁONECZNY STOK (Wisła, ul. Towarowa 12a), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

601) Szalbót Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą SZALBÓT ANDRZEJ FIRMA  
USŁUGOWA (NIP 5481066267, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu ZIELONE WZGÓRZE (Wisła, ul. 
Sosnowa 12), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 232; 

602) Szaniawska Julia - dla obiektu Słoneczny Domek (Wisła, ul. Na Groń 3c), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 716; 

603) Szarzec Adam – dla obiektu Domki Widokowe Wisła (Wisła, os. Wróblonki 10), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie pod numerem 704; 

604) Szarzec Adam, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Adam Szarzec (NIP 5482288490,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu DOMEK U HANI (Wisła, ul. Żwirowa 3), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 364; 

605) Szarzec Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szarzec Andrzej Firma "JAK 
MAL"(NIP 5481354523, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu SZARZEC ANDRZEJ (Wisła, ul. Nowa 56), wpis 
do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 168; 

606) Szarzec Andrzej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szarzec Andrzej Firma Handlowo 
Usługowa AS-MEBLE & Pokoje Beata (NIP 5481038638, legitymujący się wpisem do Centralnej 
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu BEATA  
(Wisła, ul. Partyzantów 6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych  niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 180; 
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607) Szarzec Irena - dla obiektu IRENA - Agroturystyka (Wisła, ul. Bolesława Prusa 5), wpis do prowadzonej 
przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 115; 

608) Szarzec Jan i Elżbieta - dla obiektu AGUSIA (Wisła, ul. 11 Listopada 10b), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 54; 

609) Szarzec Jan, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szarzec Jan "JANKO"(NIP 5481132099,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu U TKOCZA Agroturystyka (Wisła, ul. Partecznik 8), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 275; 

610) Szarzec Zofia - dla obiektu KWATERA SZARZEC (Wisła, ul. Nowa 56), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 168; 

611) Szczepańczyk-Gałach Monika - dla obiektu Apartament Bukowa 6 (Wisła, ul. Bukowa 6C/1), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

612) Szczypka Beata, - dla obiektu Apartament z klimatem II (Wisła, ul. Spokojna 24C/20), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 612; 

613) Szczypka Beata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo-Usługowa "Heczko" 
(NIP 5482356240, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament z klimatem (Wisła, ul. Spokojna 
24J/20), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 611; 

614) Szeliga Paweł - dla obiektu Dom Jednorodzinny (Wisła, ul. Wiosenna 5A), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 644; 

615) Szeliga Stanisław - dla obiektu Dom Jednorodzinny (Wisła, ul. Wiosenna 5A), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 644; 

616) Szklorz Marcin, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szklorz Marcin Willa Nowa Osada (NIP  
5481748251, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa NOWA OSADA (Wisła, ul. Torfowa 10), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 294; 

617) Szlaga Ireneusz, prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą Zakład Optyczny Ireneusz Szlaga (NIP  
6470506906, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Rubinowy Tęczowe Wzgórze (Wisła, ul. Miła 2/413), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 564; 

618) Szturc Dariusz dla obiektu Biały Domek (Wisła, ul. Jawornik 53A), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 652; 

619) Szturc Władysław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szturc Władysław Sławomir Firma  
Szturc (NIP 5482107034, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa EMILIA (Wisła, ul. Wyzwolenia 2), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 344; 
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620) Sztwiernia - Niemiec Alicja, prowadząca działalność pod firmą G75 Alicja Sztwiertnia - Niemiec (NIP  
5482440851, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Apartamenty Głębce 75 (Wisła, ul. Głębce 75), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 506; 

621) Szulik Ewa – dla obiektu Pokoje gościnne Irena (Wisła, ul. Spacerowa 20), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 80; 

622) Szulik Piotr, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Szulik Piotr Victoria (NIP 5481168269, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa VICTORIA (Wisła, ul. Spokojna 8c), wpis do prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 212; 

623) Szurman Izabela – dla obiektu Sielanka Pod Siglanami (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 8),wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 320; 

624) Szymczuk Emilia - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spokojna 26), na dzień powołania inkasenta 
brak wpisu do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie; 

625) Szyszkowska Gabriela prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Szyszkowska Gabriela Pokoje  
Beskidy (NIP 5481346038, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Beskidy (Wisła ul. Tartaczna 8), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 473; 

626) Ścisłowski Marcin, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo-Usługowa 
MARCY-POLO Marcin Ścisłowski (NIP 5252107898, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji  
i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Hotel POD GOŁĘBIEM 
** (Wisła, ul. Wodna 1A), wpis do prowadzonej przez Marszałka Województwa Śląskiego ewidencji  
obiektów hotelarskich; 

627) Ściwiarska Agnieszka, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H.U. Agnieszka Ściwiarska 
(NIP: 5481174264, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Vistula (Wisła ul. Bukowa 6B/37), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

628) Ściwiarska Agnieszka, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H.U. Agnieszka Ściwiarska 
(NIP: 5481174264, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Vistula Centrum (Wisła, ul. 1Maja 64/1, 
64/4), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

629) Ściwiarska Agnieszka, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H.U. Agnieszka Ściwiarska 
(NIP: 5481174264, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Vistula Jawornik (Wisła, ul. Jawornik 
8c/5), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

630) Ślęzakowski Michał - dla obiektu Dolina Jawornika (Wisła, ul. Jawornik 46B), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

631) Śliwa Aleksandra, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą FU Aleksandra Śliwa (NIP: 
5532207052, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Hike & Ski Wisła (Wisła, ul. Spokojna 24I/15), wpis do 
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prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 567; 

632) Śliwiok Janusz - dla obiektu ASIA (Wisła, ul. Nowa 9), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta  
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 73; 

633) Śliwka Krystian, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Usługi Transportowe Krystian Śliwka 
(NIP 5482135711, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domki na Stoku (Wisła, ul. Cieślarów 26), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 629; 

634) Śliwka Robert - dla obiektu U ŚLIWKI (Wisła, ul. Pod Beskidek 1a), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 117; 

635) Śliż Anna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Anna Śliż (NIP 548-252-83-56, legitymująca 
się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - 
dla obiektu Pod Wyciągiem (Wisła, ul. Wyzwolenia 30), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod 
pozycją 637; 

636) Świercz Maciej, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Świercz Maciej Firma Handlowo  
Usługowa "JODA"(NIP 6751250433, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa LUIZA (Wisła, ul. 11 listopada 
18), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 350; 

637) Świętochowska-Chechlińska Anna i Chechliński Krzysztof  , prowadzący wspólnie działalność 
gospodarczą pod firmą Apartamenty Belweder S.C. (NIP  6262885646) - dla obiektu Belweder 
Apartamenty i Pokoje (ul Wyzwolenia 4A/11, 4B/13), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
291; 

638) Terelak Jarosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą PHU Nemesia Jarosław Terelak (NIP  
7881125347, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA MONTE (Wisła, ul. Malinka 31A), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 439; 

639) Tkocz Renata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Tkocz Renata Pokoje Gościnne (NIP  
5481696488, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu"KAROLINA" Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Nowina 2B), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 133; 

640) Tokarczyk Agata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Tokarczyk Agata (NIP 5482405145,  
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu AGA Pokoje Gościnne (Wisła, ul. Towarowa 17A), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 225; 

641) Tomanek Krzysztof, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Krzysztof Tomanek Usługi 
Hotelarskie (NIP 6521250820, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu VILLA CYNAMON (Wisła, ul. 
Kopydło 39), wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 131; 

642) Tomasik Walicka Ewa - dla obiektu Wakacyjny Dom DAWIDÓWKA (Wisła, ul. Gościejów 2a), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 
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643) Trajdos Mirosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Pokoje Gościnne "AGATA"  
Mirosław Traidos (NIP 5482227583, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Gościnne "AGATA" (Wisła, 
ul. Nad Zaporą 6a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 141; 

644) Troszok Dorota, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Wiślański Renifer Troszok Dorota (NIP 
5482374574), legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu Wiślański Renifer (Wisła, ul. Marii Konopnickiej 9), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 740; 

645) Troszok Tobiasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą TROSZOK TOBIASZ KARCZMA 
SOSZÓW  (NIP 5482408497, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Karczma Soszów (Wisła, ul. 
Soszowska 10a), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 640; 

646) Tryniszewska Bogumiła - dla obiektu Apartament Spokojna 24C (Wisła, ul. Spokojna 24C/9, 24C/1), na 
dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów 
innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

647) Trząski Mateusz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Mateusz Trząski (NIP 6371360486, 
legitymujący się wpisem do Centralnej  Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Wiślańskie Skije (Wisła, ul. Spokojna 24J/2), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 615; 

648) Trzciński Daniel, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Usługi Daniel Trzciński 
(NIP5342195713, legitymujący się wpisem do Centralnej  Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Przy Stoku i Potoku (Wisła, ul. Wańkowska 11a), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycji 616; 

649) Tyniec Krzysztof - dla obiektu Premium Apartament (Wisła, ul. Kopydło 16/1), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

650) Ucherek Jan, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą JAN UCHEREK - PRZEDSIĘBIORSTWO 
PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE (NIP 6471008889, legitymujący się wpisem do Centralnej  
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu UCHEREK 
(Wisła, ul. Gahura 36E), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta 
Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie 

651) Walicka Aleksandra, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Walicka Aleksandra Willa  
"KOKOSOWA"(NIP 5482652406, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Villa KOKOSOWA (Wisła, ul. 
Wypoczynkowa 6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 373; 

652) Wantulok Katarzyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą APARTAMENTY WISŁA 
CENTRUM KATARZYNA WANTULOK (NIP 5482300943), legitymująca się wpisem do Centralnej 
Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej – dla obiektu Apartamenty 
Wisła Centrum (Wisła, ul. Bolesława Prusa 16), wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 
635; 

653) Wapienik Łukasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Gościnne Pokoje Wisła 1447 Łukasz 
Wapienik (NIP 5482543663,  legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Gościnne Pokoje Wisła 1447 (Wisła, ul. Siglanów 
3), wpis do prowadzonej przez  Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 21; 
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654) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP  
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/17), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

655) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP  
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/26), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

656) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna – Kamienna 1D (Wisła, ul. 
Kamienna 1D/20), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 735; 

657) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/11), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

658) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/12), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

659) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/22), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

660) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/25), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

661) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/27), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

662) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/28), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

663) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/3), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

664) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
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Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1A/6), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale  
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

665) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1B/33), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

666) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1B/35), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514 

667) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1B/37), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

668) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1B/48), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, 
ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 514; 

669) Watut Waldemar, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą ATUT Waldemar Watut (NIP 
6381492114, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Szóstka Wisła Kamienna (Wisła, ul. Kamienna 
1B/59), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

670) Wawak Bożena - dla obiektu Ogródkowa 5 (Wisła, ul. Ogródkowa 5), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 599; 

671) Wejdner Radosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Usługowo 
Handlowe "PROTART" (NIP 7321291134, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, ul. Spacerowa 
28), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji 
obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

672) Welc Piotr, prowadzący działalność pod firmą "Domek Makowy" Piotr Welc Wynajem (NIP  
5481195071, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Domek Makowy (Wisła, ul. Juliana Ochorowicza 3c), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 500; 

673) Wellik Monika, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Wellik Monika Willa Mona; 
MONALISA (NIP 5482126965, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu WILLA MONA (Wisła, ul. 
Towarowa 18), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 176; 

674) Wieczorek Michalina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Domki w Górach i Nad Morzem 
Michalina Wieczorek (NIP 6472236629, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domki Michelle w Wiśle (Wisła, ul. 
Malinka 29C), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 64Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 64



675) Wieczorkiewicz Michał - dla obiektu Spacerowa 14 (Wisła, ul. Spacerowa 14), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

676) Wieja Wojciech, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą FIRMA USŁUGOWA WOJCIECH 
WIEJA (NIP 5482349085, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Pokoje Gościnne Wojciech Wieja (Wisła, ul. Bulwar 
Księżycowy 17), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji  obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 289; 

677) Wielgus Karolina, działalność gospodarczą pod firmą Karolina Wielgus Nieruchomości (NIP 
6342637181, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATKA PUCHATKA (Wisła, ul. Jasna 3b), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 338; 

678) Wisełka Jarosław, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą RAPIDO Wisełka Jarosław (NIP  
5482277782, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Cudne Manowce (Wisła, ul. Cieślarów 22c), wpis do  prowadzonej 
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 412; 

679) Wisełka Justyna - dla obiektu Willa Jodła (Wisła, ul. Groniczek 2), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 104; 

680) Wisełka Małgorzata, prowadząca działalność pod firmą Wisełka Małgorzata Firma Handlowo-Usługowa 
"RAPIDO" (NIP 5481035769, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Apartament na Dzielnicach (Wisła, ul. 
Juliana Ochorowicza 16), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych  
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 494; 

681) Witczak Paweł, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Oaza Apartament Paweł Witczak (NIP 
7711742840, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartament Oaza (Wisła, ul. Miła 2/309), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 452; 

682) Witor Kamil - dla obiektu 25 Wisła by BonzApart (Wisła, ul. Spokojna 24K/25), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

683) Witulski Ryszard, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Ryszard Witulski- wynajem 
nieruchomości (NIP 7392049067, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej  Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Apartamenty Solar (Wisła, ul. 
Kiczerowska 3a), wpis do prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 82; 

684) Wojas Marek, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Łódź na Wiśle Marek Wojas (NIP  
7272586911, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa GRACJA (Wisła, ul. Groniczek 3c), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 362; 

685) Wojciechowska Karolina - dla obiektu F2 Bukowa Góra (Wisła, ul. Bukowa 17A/F2), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

686) Wojciechowska Renata, prowadząca działalność pod firmą Renata Wojciechowska EASY RENT (NIP  
6331528270, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu WILLA WIŚLOK (Wisła, os. Górne Głębce 1), wpis do 
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prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 492; 

687) Wojciechowski Marek - dla Pensjonatu "ale Widok" (Wisła, ul. Sosnowa 2G), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 470; 

688) Wojtacha Tomasz, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą AKSEON (NIP 6252029325, 
legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej Rzeczpospolitej  
Polskiej) – dla obiektu Alias (Wisła, ul. Bukowa 6a/11), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do 
prowadzonej przez Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie; 

689) Wojtal Arkadiusz - dla obiektu Apartament Księżycowy Wisła (Wisła, os. XXV-lecia 4/17), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

690) Wojtasik Barbara, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Barbara Wojtasik Wynajem Kwater 
(NIP 5851374944, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Sosnowy Zakątek (Wisła, ul. Sosnowa 2A), wpis do 
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 481; 

691) Woldeyes Daniel – dla obiektu Villa Platinum (Wisła, ul. Kasztanowa 10), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 479; 

692) Woźniak Alina - dla obiektu Cztery Pory Roku (Wisła, ul. Kadłubowa 12), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 177; 

693) Woźniak Jacek - dla obiektu Cztery Pory Roku (Wisła, ul. Kadłubowa 12), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 177; 

694) Wójcik Zbigniew, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Wójcik Zbigniew Zakład Malarsko 
Tapeciarski (NIP 5481004148, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu POKOJE (Wisła, ul. Willowa 13A), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 480; 

695) Wybraniec Gabriela, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą AGAWA Gabriela Wybraniec  
(NIP: 9690181997, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu noclegowego (Wisła, Bulwar Słoneczny 2), na dzień 
powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale  w których są świadczone usługi hotelarskie; 

696) Wycisk Leszek prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Wycisk Leszek naprawa samochodów, 
usługi turystyczne (NIP 5481655615, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji 
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Wichrowe Wzgórze (Wisła, ul. 
Kasztanowa 15A, 15B), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych 
niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 639; 

697) Wypiór-Migacz Małgorzata, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą F.H. Kamuflaż Małgorzata 
Wypiór-Migacz (NIP 6470507722, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji  
o Działalności Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Świerkowy Domek Wisła (Wisła, ul. 
Letnia 4b), na dzień powołania inkasenta brak wpisu do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła 
ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

698) Zakolska Janina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Kleszczonka Janina Zakolska, (NIP  
5480013725, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu CHATA KLESZCZONKA (Wisła, ul. Głębce 22), wpis do  
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prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 285; 

699) Zarychta Ewa - dla obiektu TULIA (Wisła, ul. Spokojna 24AA/A1), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 558; 

700) Zarzycka Maria, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Maria Zarzycka Apartament Nad  
Potokiem (NIP 9541244161, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu APARTAMENT NAD POTOKIEM (Wisła, ul. 
Malinka 22), wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 411; 

701) Zawada Krzysztof prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Krzysztof Zawada (NIP 5482048188,  
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Domek na Przelaczy (Wisła, os. Skolnity 39a), wpis do 
prowadzonej  przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 469; 

702) Zdaniak Kamil, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Kamil Zdaniak (NIP 9151515327, 
legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Gościniec Zjazdowy (Wisła, ul. Zjazdowa 8), wpis do prowadzonej  
przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie, pod pozycją 95; 

703) Zelek Tomasz, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą TZ-Montage Tomasz Zelek (NIP  
5482513403, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej  
Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willa Malinka (Wisła, ul. Malinka 31B), na dzień powołania 
inkasenta brak wpisu do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż 
hotelarskie, ale w których są świadczone usługi hotelarskie; 

704) Zembol Grażyna, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Zembol Grażyna Firma Małgorzata 
(NIP 5480057912, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczypospolitej Polskiej) - dla obiektu Willowa NO.5 Apartaments (Wisła, ul. Willowa 5), 
wpis do prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie, pod pozycją 466; 

705) Zielińska Renata, prowadząca działalność pod firmą R & D & M RENATA ZIELIŃSKA (NIP 
5540476482,  legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczpospolitej  Polskiej) – dla obiektu Willa NOVA (Wisła, ul. Willowa 20), wpis do prowadzonej przez 
Burmistrza  Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie pod pozycją 300; 

706) Zięba Halina, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Firma Handlowo Usługowa Halina Zięba 
(NIP 5481285118, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej Rzeczpospolitej Polskiej) – dla obiektu Willa Jaworowy Zdrój (Wisła, ul. Olimpijska 12), 
wpis do  prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale 
w których są świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 112; 

707) Zowner Mariola, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą Mariola Zowner FILAR (NIP 
5481582922, legitymująca się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczpospolitej  Polskiej)  dla obiektu APARTAMENT VIEW (Wisła, ul. Kamienna 1c/72), wpis do  
prowadzonej przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są 
świadczone usługi hotelarskie pod pozycją 595; 

708) Zwoliński Janusz - dla obiektu LEŚNE DOMKI (Wisła, ul. Nowina 2), wpis do prowadzonej przez  
Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone usługi 
hotelarskie, pod pozycją 355; 

709) Żak Marcin, prowadzący działalność pod firmą Warszawski Holding Hotelowy Marcin Żak (NIP 
1132614076, legitymujący się wpisem do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 
Rzeczpospolitej  Polskiej)  dla obiektu Willa Olivia (Wisła, ul. Górnośląska 22a), wpis do prowadzonej 
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przez Burmistrza Miasta Wisła ewidencji obiektów innych niż hotelarskie, ale w których są świadczone 
usługi hotelarskie pod pozycją 451; 

 
[1] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 uchwały Nr XIX/247/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 

zmieniającej uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości 
dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów 
i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej (Dz. Urz. Woj. Śląs. z 2025 r., poz. 7545 obowiązującym od 
26 grudnia 2025 r.) 
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OBWIESZCZENIE NR 2/2026 

RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 1 stycznia 2026 r. 

Ogłoszenie jednolitego tekstu uchwały Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 
2023 r. w sprawie gospodarowania odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła 

1. Na podstawie art.16 ust. 3 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych 
innych aktów prawnych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1461) ogłasza się w załączniku do niniejszego 
obwieszczenia jednolity tekst uchwały Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w 
sprawie gospodarowania odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz.Urz.Woj.Sla z 2023 r. poz. 8307), 
z uwzględnieniem zmian: 

1) zmian objętych Obwieszczeniem Nr 4/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 1 stycznia 2025 r. opublikowanym 
w dniu 16 stycznia 2025 r. (Dz. Urz. Woj. Sla z 2025 r. poz. 426); 

2) wprowadzonych uchwałą Nr X/137/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 stycznia 2025 r. zmieniającą 
uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 930), która weszła w życie  
z dniem 13 lutego 2025 r.; 

3) wprowadzonych uchwałą Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. zmieniającą 
uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 3064), która weszła w życie  
z dniem 20 maja 2025 r.; 

4) wprowadzonych uchwałą Nr 99.XII.2025 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach 
z dnia 22 maja 2025 r. w sprawie uchwały Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 
zmieniającej uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie 
gospodarowania odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła stwierdzającą nieważność uchwały Nr 
XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. zmieniającej uchwałę Nr LXIII/982/2023 
Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania odpadami komunalnymi 
przez Gminę Wisła – w części określonej w § 4 w zakresie zapisu: „z mocą obowiązującą od 1 stycznia 
2025 r.” (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 3857), która weszła w życie z dniem 12 czerwca 2025 r.; 

5) wprowadzonych uchwałą Nr XVII/233/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 września 2025 r. zmieniającą 
uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 5758), która weszła w życie  
z dniem 24 października 2025 r.; 

6) wprowadzonych rozstrzygnięciem nadzorczym Nr NPII.4131.1.604.2025 Wojewody Śląskiego z dnia 
31 października 2025 r. stwierdzającym nieważność uchwały Nr XVII/233/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 
30 września 2025 r. zmieniającą uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 
2023 r. w sprawie gospodarowania odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła w części określonej w § 
4 w zakresie sformułowania: „po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Śląskiego, z mocą obowiązującą” uchwały, jako sprzecznej z art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym oraz z art. 2 i art. 94 Konstytucji RP i art. 4 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 20 lipca 
2000 roku o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych; 

7) wprowadzonych uchwałą Nr XIX/249/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. zmieniającą 
uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 

Załącznik  nr  2 do uchwały  nr  XX/280/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 r.
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odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła (Dz. Urz. Woj. Sla. z 2025 r. poz. 7547), która wchodzi w życie  
z dniem 1 stycznia 2026 r. 

2. Obwieszczenie wchodzi w życie z dniem ogłoszenia. 
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Załącznik do obwieszczenia Nr 2/2026 

Rady Miasta Wisła 

z dnia 1 stycznia 2026 r. 

UCHWAŁA NR LXIII/982/2023 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 26 października 2023 r. 

w sprawie gospodarowania odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła 

(tekst jednolity wg stanu na dzień 1 stycznia 2026 r.) 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15, art. 40 ust. 1 oraz art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 
o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2025 r. poz. 1153) oraz art. 6c ust. 2 i 3, art. 6j ust. 3b i 5, 
art. 6k ust. 1 pkt 1 i 2, ust. 3, 4a, art. 6l ust. 1, art. 6n ust. 1 pkt 1 i 2, art. 6r ust. 3 i 4 ustawy z dnia 13 września 
1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tekst jednolity Dz. U. z 2025 r. poz. 733) po 
konsultacjach społecznych z mieszkańcami przeprowadzonych w trybie §3 ust. 1 pkt 5 uchwały nr 
XXI/325/2012 Rady Miasta Wisła z dnia 25 października 2012 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania 
konsultacji społecznych z mieszkańcami (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2019 poz. 365), mając na uwadze 
art. 4 ust. 1, art. 5 i art. 7 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłoszeniu aktów normatywnych i niektórych innych 
aktów prawnych (tekst jednolity: Dz.U. 2019 r. poz. 1461) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 
 

Opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

§ 1.  

1. Dokonuje się wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w taki 
sposób, że w przypadku nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy, opłata za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi stanowi iloczyn liczby mieszkańców zamieszkujących daną nieruchomość oraz stawki 
opłaty ustalonej w ust. 2 - z zastrzeżeniem §3. 

2. [1] Ustala się stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w wysokości 40 zł miesięcznie 
od każdej osoby zamieszkującej daną nieruchomość, z zastrzeżeniem ust. 3. 

3. [2] Ustala się stawkę opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli właściciel 
nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, w wysokości 
czterokrotności stawki określonej w ust. 2, tj. w wysokości 160 zł miesięcznie od każdej osoby zamieszkującej 
daną nieruchomość.  

4. Zwalnia się z opłaty, o której mowa w § 1, właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 
mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 
przydomowym  - w części wynoszącej 6,00 zł miesięcznie, tj. proporcjonalnie do zmniejszenia kosztów 
gospodarowania odpadami komunalnymi z gospodarstw domowych. 

§ 2.  

1. Postanawia się  odbierać odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki 
letniskowe. 

2. Ustala się ryczałtową stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w wysokości 316,00 zł 
[3]  za rok od domku letniskowego na nieruchomości, o której mowa w ust. 1, z zastrzeżeniem ust. 3. 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 71Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 71



3. Ustala się ryczałtową stawkę opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli 
właściciel nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, 
w wysokości czterokrotności stawki określonej w ust. 2, tj. w wysokości 1.264,00 zł [4]  za rok od domku 
letniskowego na nieruchomości, o której mowa w ust. 1. 

4. Postanawia się  odbierać odpady komunalne od właścicieli nieruchomości innych niż nieruchomości, na 
których znajdują się domki letniskowe, wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe,  
w szczególności od: właścicieli wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe samodzielnych lokali 
mieszkalnych, a także od właścicieli wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe samodzielnych 
lokali o innym przeznaczeniu. 

5. Ustala się ryczałtową stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w wysokości 316,00 zł 
[5]  za rok od nieruchomości , o której mowa w ust. 4, z zastrzeżeniem ust. 6. 

6. Ustala się ryczałtową stawkę opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli 
właściciel nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, 
w wysokości czterokrotności stawki określonej w ust. 5, tj. w wysokości 1.264,00zł [6]  za rok od nieruchomości 
, o której mowa w ust. 4. 

§ 3.  

1. Postanawia się odbierać odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, które są związane ze 
świadczeniem usług hotelarskich w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o usługach hotelarskich oraz 
usługach pilotów wycieczek i przewodników turystycznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2020 r. poz. 2211 z późn. 
zm., zwane dalej „nieruchomościami, które są związane ze świadczeniem usług hotelarskich”), w części 
dotyczącej tychże usług, i jednocześnie nieruchomości te są w części zamieszkane. 

2. Dokonuje się wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w taki 
sposób, że w przypadku nieruchomości, o których mowa w ust. 1, opłata za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi stanowi sumę: 

1) iloczynu: 

a) stawki opłaty ustalonej w ust. 3, a jeżeli właściciel nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania 
odpadów komunalnych w sposób selektywny - stawki opłaty ustalonej w ust. 4, 

b) powierzchni lokalu użytkowego, 

2) opłaty wskazanej w §1 ust. 1, a jeżeli właściciel nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów 
komunalnych w sposób selektywny - opłaty wskazanej w §1 ust. 3. 

3. [7] Ustala się stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za każdy metr kwadratowy 
powierzchni lokalu wskazanego w ust. 2 pkt 1 lit. b w wysokości 1,45 zł miesięcznie. 

4. [8] Ustala się stawkę opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli właściciel 
nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny, za każdy metr 
kwadratowy powierzchni lokalu wskazanego w ust. 2 pkt 1 lit. b w wysokości czterokrotności stawki 
określonej w ust. 3, tj. 5,80 zł miesięcznie. 

§ 4.  

<uchylono> 

§ 5.  

  Różnicowanie stawek, októrym mowa w:§1ust.3 i4, §2ust.3i 6,§3 ust.4,niestanowi pomocy de minimis ze 
względu na niespełnianie przesłanek, o których mowa w art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej, 
w szczególności przez brak zakłócenia konkurencyjności oraz brak wpływu na wymianę handlową między 
państwami członkowskimi. 
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§ 6.  

1. Określa się, że w danym roku kalendarzowym uiszcza się opłatę za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi: 

1) o której mowa w §1 niniejszej uchwały: 

a) bez wezwania, 

b) z góry za trzy kolejne miesiące kwartału kalendarzowego w terminie zgodnym z poniższym 
zestawieniem: 

Termin wniesienia opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi 

Miesiące objęte wnoszoną opłatą za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi 

do dnia 5 marca styczeń, luty, marzec 
do dnia 5 czerwca kwiecień, maj, czerwiec 
do dnia 5 września lipiec, sierpień, wrzesień 
do dnia 5 grudnia październik, listopad, grudzień 

2) o której mowa w §2 niniejszej uchwały 

a) bez wezwania, 

b) z góry za cały rok w terminie: 

- do 5 czerwca każdego roku, z zastrzeżeniem tiretu drugiego, 

- 14 dni od dnia złożenia deklaracji; 

3) o której mowa w §3 niniejszej uchwały: 

a) bez wezwania, 

b) z góry za trzy kolejne miesiące kwartału kalendarzowego w terminie wynikającym z zestawienia 
określonego w pkt 1 lit b. 

2. Opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi uiszcza się zgodnie z wyborem wnoszącego opłatę: 

1) gotówką w kasie Urzędu Miejskiego w Wiśle lub 

2) przelewem na nadany przez Burmistrza Miasta Wisła indywidualny numer rachunku bankowego lub 

3) przelewem na podstawowy rachunek bankowy Gminy Wisła (podany do publicznej wiadomości w sposób 
zwyczajowo przyjęty). 

Wzory deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnym 

§ 7.  

1. Określa się wzory deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi: 

1) dla nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy – jak w załączniku nr 1a; 

2) dla nieruchomości, na której znajdują się domki letniskowe, lub innych nieruchomości wykorzystywanych 
na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, bez względu na długość okresu korzystania z nieruchomości – jak 
w załączniku nr 1b; 

3) dla nieruchomości, która jest związana ze świadczeniem usług hotelarskich w rozumieniu ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. o usługach hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników turystycznych 
(tekst jednolity: Dz. U. z 2020 r. poz. 2211 z późn. zm.), w części dotyczącej tychże usług, i jednocześnie 
nieruchomości te są zamieszkane – jak w załączniku nr 1c. 

2. Określa się warunki i tryb składania deklaracji, o których mowa w ust. 1, za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej: 

1) format elektroniczny deklaracji: format danych XML; 

2) układ informacji i powiązań między danymi, o których mowa w pkt 1: stosownie do publikacji 
w centralnym repozytorium wzorów dokumentów elektronicznych ustanowionym na podstawie art. 19b 
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ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne 
(tekst jednolity: Dz.U. z 2023 r. poz. 57 z późn. zm.) 

a) dla nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy: 

- XML (plik wyróżnika): http://crd.gov.pl/wzor/2021/10/11/10967/wyroznik.xml, 

- XSD (plik schematu): http://crd.gov.pl/wzor/2021/10/11/10967/schemat.xsd, 

- XSL (plik transformaty): http://crd.gov.pl/wzor/2021/10/11/10967/styl.xsl; 

b) dla nieruchomości, na której znajdują się domki letniskowe, lub innych nieruchomości 
wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, bez względu na długość okresu korzystania 
z nieruchomości: 

- XML (plik wyróżnika): http://crd.gov.pl/wzor/2021/02/05/10342/wyroznik.xml, 

- XSD (plik schematu): http://crd.gov.pl/wzor/2021/02/05/10342/schemat.xsd, 

- XSL (plik transformaty): http://crd.gov.pl/wzor/2021/02/05/10342/styl.xsl; 

c) dla nieruchomości, która jest związana ze świadczeniem usług hotelarskich w rozumieniu ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. o usługach hotelarskich oraz usługach pilotów wycieczek i przewodników 
turystycznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2020 r. poz. 2211 z późn. zm.), w części dotyczącej tychże usług, 
i jednocześnie nieruchomości te są zamieszkane: 

- XML (plik wyróżnika): http://crd.gov.pl/wzor/2023/01/20/12099/wyroznik.xml, 

- XSD (plik schematu): http://crd.gov.pl/wzor/2023/01/20/12099/schemat.xsd, 

- XSL (plik transformaty): http://crd.gov.pl/wzor/2023/01/20/12099/styl.xsl; 

3) sposób ich przesyłania za pomocą środków komunikacji elektronicznej: 

a) za pośrednictwem: 

- Elektronicznej Platformy Usług Administracji Publicznej ePUAP (http://epuap.gov.pl) 
z zastrzeżeniem uprzedniego wypełnienia udostępnionej tam aktualnej wersji formularza oraz 
opatrzenia go podpisem elektronicznym, o którym mowa w pkt 4; 

- publicznej usługi rejestrowanego doręczenia elektronicznego lub publicznej usługi hybrydowej albo 
kwalifikowanej usługi rejestrowanego doręczenia elektronicznego, o których mowa w ustawie z dnia 
18 listopada 2020 r. o doręczeniach elektronicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r. poz. 2519 z późn. 
zm.); 

- poczty elektronicznej skierowanej na adres um@wisla.pl z zastrzeżeniem uprzedniego wypełnienia 
udostępnionej w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wisła aktualnej wersji formularza oraz 
opatrzenia go podpisem elektronicznym, o którym mowa w pkt 4, przy czym jako datę przedłożenia 
deklaracji traktuje się datę jej zarejestrowania w Urzędzie Miejskim w Wiśle w szczególności 
wskazaną przez serwer poczty elektronicznej obsługującej skrzynkę um@wisla.pl - w tej sytuacji 
nie stosuje się przepisu lit. b; 

b) brak konieczności znakowania czasem przez wysyłającego - fakt otrzymania przez serwer Urzędu 
Miejskiego w Wiśle zostanie potwierdzony przez wygenerowane w sposób automatyczny urzędowe 
poświadczenie odbioru, które zostanie przekazane do nadawcy drogą elektroniczną; 

c) konieczność zapewnienia bezpieczeństwa, wiarygodności i niezaprzeczalności danych w nich zawartych 
oraz w sposób zapewniający ich ochronę przed nieuprawnionym dostępem; 

4) rodzaje podpisu elektronicznego, którym powinny być opatrzone: 

a) kwalifikowanym podpisem elektronicznym albo 

b) podpisem zaufanym albo podpisem osobistym 

– w rozumieniu ustawy z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji  elektronicznej (tekst 
jednolity: Dz.U. z 2021 r. poz. 1797 z późn. zm.) 
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Świadczenie usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

Określa się szczegółowy sposób i zakres świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela 
nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, położonych na obszarze Gminy Wisła, 
w szczególności od: 

1) właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, w tym: 

a) nieruchomości, które są związane ze świadczeniem usług hotelarskich, 

2) właścicieli nieruchomości, na  których znajduje się domek letniskowy lub innej nieruchomości 
wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

§ 8.  

1. Odbiera się następujące frakcje odpadów komunalnych: 

1) papier, 

2) metale, 

3) tworzywa sztuczne, 

4) szkło, 

5) odpady opakowaniowe wielomateriałowe, 

6) bioodpady: 

a) odpady stanowiące części roślin pochodzących z pielęgnacji terenów zielonych, ogrodów, parków 
i cmentarzy, 

b) pozostałe; 

7) odpady niebezpieczne, 

8) przeterminowane leki i chemikalia, 

9) odpady niekwalifkujące  się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie  domowym w wyniku 
przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we 
krwi, w szczególności igły i strzykawki. 

10) zużyte baterie i akumulatory, 

11) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, 

12) meble i inne odpady wielkogabarytowe, 

13) zużyte opony, 

14) odpady budowlane i rozbiórkowe pochodzące z gospodarstw domowych, 

15) odpady tekstyliów i odzieży. 

2. Odpady komunalne powstałe po wysegregowaniu frakcji, o których mowa w ust. 1, odbiera się jako 
niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne. 

§ 9.  

1. Odbiera się odpady komunalne z następującą częstotliwością: 

1) niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne z: 

a) nieruchomości zamieszkałych w zabudowie jednorodzinnej: nie rzadziej niż jeden raz na dwa tygodnie, 

b) nieruchomości zamieszkałych w zabudowie wielolokalowej: nie rzadziej niż jeden raz na tydzień, 
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c) nieruchomości, które w części stanowią nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, a w części 
nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a które są związane ze świadczeniem usług 
hotelarskich: nie rzadziej niż jeden raz na dwa tygodnie, 

d) nieruchomości, na których znajduje się domek letniskowy lub innej  nieruchomości wykorzystywanej  na 
cele rekreacyjno-wypoczynkowe: nie rzadziej niż jeden raz na miesiąc. 

2) [9] selektywnie zebrane odpady komunalne z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 1-5, 15: nie rzadziej niż 
jeden raz na miesiąc; 

3) selektywnie zebrane odpady komunalne z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 6: 

a) w okresie od początku kwietnia do końca października: 

- z nieruchomości zamieszkałych w zabudowie jednorodzinnej:nie rzadziej niż jeden raz na dwa 
tygodnie; 

- z nieruchomości zamieszkałych w zabudowie wielolokalowej: nie rzadziej niż jeden raz na tydzień; 

- z nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub innej nieruchomości wykorzystywanej 
na cele rekreacyjno-wypoczynkowe: nie rzadziej niż jeden raz na miesiąc; 

- z nieruchomości, które w części stanowią nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, a w 
części nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a które są związane ze świadczeniem 
usług hotelarskich: nie rzadziej niż jeden raz na miesiąc; 

b) w pozostałym okresie: nie rzadziej niż jeden raz na miesiąc. 

4) selektywnie zebrane odpady komunalne z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 7, 11, 12, 13: nie rzadziej niż 
jeden raz na rok; 

2. Odpadów z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 6 nie odbiera się od właścicieli nieruchomości 
zabudowanych budynkami jednorodzinnymi, którzy je kompostują w przydomowym kompostowniku 
i korzystają ze zwolnienia: 

a) z obowiązku posiadania worków na te odpady, w części odpowiadającej ilości bioodpadów poddawanych 
kompostowaniu, oraz 

b) w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

3. Burmistrz Miasta Wisła ustala harmonogram odbioru odpadów komunalnych bezpośrednio sprzed 
nieruchomości w szczegółowości co do dnia. 

§ 10.  

1. Zbierane selektywnie odpady z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 14 przyjmuje się w punkcie 
selektywnego zbierania odpadów komunalnych (PSZOK), o którym mowa w §13 niniejszej uchwały, w ilości 
nie większej niż: 

1) rocznie 0,5 Mg od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, na których zamieszkują mieszkańcy; 

2) rocznie 0,01 Mg od właścicieli nieruchomości, na których znajduje się domek letniskowy lub innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe; 

3) rocznie 0,5 Mg od właścicieli nieruchomości, które w części stanowią nieruchomości, na których 
zamieszkują mieszkańcy, a w części nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a które są 
związane ze świadczeniem usług hotelarskich. 

2. Zbierane selektywnie odpady z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 12, przyjmuje się w ilości 
nie większej niż: 

1) rocznie 0,5 Mg od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, na których zamieszkują mieszkańcy; 

2) rocznie 0,01 Mg od właścicieli nieruchomości, na których znajduje się domek letniskowy lub innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe; 
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3) rocznie 0,5 Mg od właścicieli nieruchomości, które w części stanowią nieruchomości, na których 
zamieszkują mieszkańcy, a w części nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a które są 
związane ze świadczeniem usług hotelarskich. 

3. Zbierane selektywnie odpady z frakcji określonych w §8 ust.1 pkt 6 lit. a, przyjmuje się w ilości 
nie większej niż: 

1) każdorazowo 4 worki, o których mowa w §11 ust. 2, od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, na 
których zamieszkują mieszkańcy - wyłącznie podczas odbioru, o którym mowa w §12 ust. 2; 

2) każdorazowo 1 worek, o którym mowa w §11 ust. 2, od właścicieli nieruchomości, na których znajduje się 
domek letniskowy lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe - 
wyłącznie podczas odbioru, o którym mowa w §12 ust. 2; 

3) każdorazowo 4 worki, o których mowa w §11 ust. 2, od właścicieli nieruchomości, które w części stanowią 
nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, a w części nieruchomości, na których nie zamieszkują 
mieszkańcy, a które są związane ze świadczeniem usług hotelarskich - wyłącznie podczas odbioru, 
o którym mowa w §12 ust. 2. 

§ 11.  

1. Usługę w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 
świadczy przedsiębiorca odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości  wyłoniony zgodnie 
z ustawą z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. 

2. W ramach uiszczonej przez właścicieli  nieruchomości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi podmiot, o którym mowa w ust. 1, z zastrzeżeniem ust. 3 wyposaża nieruchomości w worki 
służące do selektywnego zbierania odpadów komunalnych. 

§ 12.  

1. Odpady komunalne z frakcji określonych w §8 ust. 1 przyjmuje się w punkcie selektywnego zbierania 
odpadów komunalnych (PSZOK), o którym mowa w §13, po ich dostarczeniu przez właścicieli nieruchomości. 

2. [10] Odpady komunalne z frakcji określonych w §8 ust. 1 pkt 1-6 i 15, z zastrzeżeniem §9 ust. 2, oraz 
odpady komunalne, o których mowa w §8 ust. 2, odbiera się bezpośrednio sprzed nieruchomości przez 
podmiot, o którym mowa w §11 ust.1, w terminach określonych harmonogramem, o którym mowa w §9 ust. 3. 

3. [11] Odpady komunalne z frakcji określonych w § 8 ust. 1 pkt 11, 12, 13 odbiera się bezpośrednio sprzed 
nieruchomości przez podmiot, o którym mowa w § 11 ust. 1, zgodnie z harmonogramem, o którym mowa w § 
9 ust. 3, w terminach określonych w § 9 ust. 1 pkt. 4. 

§ 13.  

1. Punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych (PSZOK) odbiera, z zastrzeżeniem ust. 2, odpady 
komunalne: 

1) w każdy niebędący ustawowo dniem wolnym od pracy: poniedziałek, środę i piątek - co najmniej przez 
8 godzin (w godzinach pomiędzy 7.00 a 17.00) oraz 

2) w każdą sobotę niebędącą ustawowo dniem wolnym od pracy - przez 6 godzin (w godzinach pomiędzy  
7.00 a 13.00). 

2. Świadczenie w punkcie selektywnego zbierania odpadów komunalnych (PSZOK) dodatkowych usług, 
o których mowa w §15, realizowane jest: 

1) w każdy niebędący ustawowo dniem wolnym od pracy: poniedziałek i piątek - w godzinach pomiędzy 7.00 
a 17.00 oraz 

2) w każdą sobotę niebędącą ustawowo dniem wolnym od pracy - w godzinach pomiędzy 7.00 a 13.00. 

3. Informację o godzinach i dniach funkcjonowania punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych 
(PSZOK) podaje się do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wisła (bip.wisla.pl) 
oraz w sposób zwyczajowo przyjęty na terenie Gminy Wisła. 
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§ 14.  

1. W przypadku stwierdzenia niewłaściwego świadczenia usług przez firmę wywozową odbierającą odpady 
komunalne od właścicieli nieruchomości lub przez prowadzącego punkt selektywnej zbiórki odpadów 
komunalnych (PSZOK) zawiadomienie składa się: 

1) osobiście w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wiśle, Pl. Hoffa 3, 

2) telefonicznie pod numerem telefonu 33 857 8850, 

3) za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: odpady@wisla.pl. 

Świadczenie dodatkowych usług 

§ 15.  

1. Określa się dodatkową usługę polegającą na przyjmowaniu selektywnie zebranych odpadów 
komunalnych w ilości przekraczającej limit odpadów określony w §10. 

2. Dodatkową usługę świadczy się na rzecz właścicieli nieruchomości, którzy są zobowiązani do wnoszenia 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w następujący sposób: 

1) Odpady komunalne objęte dodatkową usługą, o której mowa w ust. 1, odbiera się wyłącznie w punkcie 
selektywnego zbierania odpadów komunalnych (PSZOK) po uprzednim przyjęciu przez Burmistrza Miasta 
Wisła stosownej deklaracji właściciela nieruchomości o zamiarze przekazania odpadów. 

2) Termin płatności należności za dodatkową usługę wynosi 14 dni od dnia jej realizacji. 

3. Określa się cenę za przyjęcie odpadów z frakcji: 

1) określonych w §8 ust. 1 pkt 6 lit a, tj. w szczególności stanowiących części roślin pochodzących 
z pielęgnacji terenów zielonych, ogrodów, parków i cmentarzy - 1,40 PLN  za każdy kilogram (0,001 Mg); 

2) określonych w §8 ust. 1 pkt 12, tj. w szczególności mebli i innych odpadów wielkogabarytowych: 
1,40 PLN za każdy kilogram (0,001 Mg); 

3) określonych w §8 ust. 1 pkt 14, tj. w szczególności odpadów budowlanych i rozbiórkowych: 1,40 PLN za 
każdy kilogram (0,001 Mg). 

§ 16.  

1. Tracą moc: 

1) Uchwała Nr XVL/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. z 2023 r. poz. 167 z późn. zm.), 

2) Uchwała Nr XXX/452/2021 Rady Miasta Wisła z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie określenia 
szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 
właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela 
nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla. 
z 2023 r. poz. 172 z późn. zm.); 

2. W Uchwale Nr XXXI/470/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia 
wzorów deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla z 2023 r. 
poz. 169 z późn. zm.) wprowadza się następujące zmiany: 

1) uchyla się ust. 3 w §1; 

2) uchyla się §1a; 

3) uchyla się załączniki nr: 5a, 5b, 5c. 

3. W Uchwale Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia 
warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej (tekst jednolity: Dz.Urz.Woj.Sla z 2023 r. poz. 173 z późn. zm.) wprowadza się 
następujące zmiany: 
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1) uchyla się ust. 3 w §1; 

2) uchyla się pkt 5 w §2 ust. 2; 

3) uchyla się załączniki nr: 5a, 5b, 5c. 

§ 17.  

Wykonanie uchwały powierzyć Burmistrzowi Miasta Wisła. 

§ 18.  

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego oraz publikacji 
w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wisła. 

§ 19.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2024 roku za wyjątkiem: 

1) §8 ust.1 pkt 15 oraz 

2) §12 ust. 1 w części, w której dotyczy on §8 ust. 1 pkt 15, 

– które wchodzą w życie z dniem 1 stycznia 2025 roku. 

 
[1] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 Uchwały Nr XIX/249/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 

zmieniającej Uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła. 

[2] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 2 Uchwały Nr XIX/249/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 
[3] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 Uchwały Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 

zmieniającej Uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła. 

[4] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 2 Uchwały Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 
[5] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 Uchwały Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 
[6] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 2 Uchwały Nr XIII/176/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 24 kwietnia 2025 r. 
[7] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 3 Uchwały Nr XIX/249/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 
[8] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 4 Uchwały Nr XIX/249/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 27 listopada 2025 r. 
[9] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 Uchwały Nr XVII/233/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 września 2025 r. 

zmieniającej Uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła. 

[10] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 2 Uchwały Nr XVII/233/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 września 2025 r. 
[11] W brzmieniu ustalonym przez § 1 pkt 1 Uchwały Nr X/137/2025 Rady Miasta Wisła z dnia 30 stycznia 2025 r. 

zmieniającej Uchwałę Nr LXIII/982/2023 Rady Miasta Wisła z dnia 26 października 2023 r. w sprawie gospodarowania 
odpadami komunalnymi przez Gminę Wisła. 

Id: E909D3AB-E0C8-40B6-89CE-6839B1D038FC. Podpisany Strona 79Id: B0C45565-2863-4ACF-9E1B-463E9BBEC546. Projekt Strona 79



Identyfikator    podatkowy    właścicie la    nieruchomości    zobowiązanego    do    ponoszenia    opła ty    za    gospodarowanie    odpadami

…………………………............…………

RODO::::

1111.... 3333....

Przyczyna    złożenia    deklaracji    ((((np....    nabycie    nieruchomości))))

2222.... 4444....

    ……………………………………………………………………………........

Ulica    ((((pełna    nazwa)))) Nr    budynku Nr    loka lu

Nr    działki////działek;;;;    obręb    ((((należy    obowiązkowo    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nieruchomość    nie    ma    przydzielonego    numeru    budynku    lub    gdy    pod    tym    samym    adresem    jest    więcej    niż     jedna    nieruchomość))))::::    

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………
Opis    lokalizacji    nieruchomości    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nie    wypełniono    pola::::    ulica))))

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………

III....1111....    IMIĘ    I    NAZWISKO    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    NAZWA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    niebędących    osobą    fizyczną))))

III....2222....    STATUS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat))))

POLA    JASNE    W YPEŁŁŁŁNIA    W ŁŁŁŁAŚCICIEL    NIERUCHOMOŚCI    W YPEŁŁŁŁNIAĆ    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI,,,,    DRUKOW ANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

DEKLARACJA    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    
ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA    ((((DŚ))))

Podstawa    prawna:::: Ustawa    z    dnia    11113333    września    1111999999996666r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn....    zm....))))

    ORGAN    WŁŁŁŁAŚCIWY    DO    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    

NIERUCHOMOŚCI,,,,    NA    KTÓRYCH    ZAMIESZKUJĄ    MIESZKAŃCY

I....    CEL    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żadane    dane))))

Składający:::: W łaściciele    nieruchomości    znajdujących    się    w    granicach    administracyjnych    Gminy    W isła,,,,    przez    których    rozumie    się    także    współwłaścicieli,,,,    użytkowników    wieczystych        oraz    jednostki    organizacyjne    i    osoby    posiadające    
nieruchomości        w    zarządzie    lub    użytkowaniu,,,,    a    także    inne    podmioty    władające    nieruchomością

Miejsce    składania:::: Urząd    Miejski    w    W iś le
Termin    składania::::

Zgodnie    z    art....    3333    ustawy    Zasady    ewidencji    i    identyfikacji    podatników    i    płatników    „Identyfikatorem    podatkowym    jest::::
a))))    numer    PESEL    ----    w    przypadku    podatników    będących    osobami    fizycznymi    objętymi    rejestrem    PESEL    nieprowadzących    działalności    gospodarczej    lub    niebędących    zarejestrowanymi    podatnikami    podatku    od    towarów    i    usług;;;;
b))))        NIP    ----    w    przypadku    pozostałych    podmiotów    podlegających    obowiązkowi    ewidencyjnemu,,,,............”

    Załącznik    Nr    1111a
    do    Uchwały    Rady    Miasta    W isła
    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....

Informacja    o    zasadach    przetwarzania    danych    osobowych    oraz    o    przysługujących    prawach    z    tym    związanych    opublikowana    jest    w    Biuletynie    Informacji    Publicznej    Gminy    W isła    w    zakładce    Urząd    Miejski////Dane    
osobowe////RODO    [http::::////////www....bip....wis la ....pl]

    BURMISTRZ    MIASTA    WISŁŁŁŁA                                Plac    B....    HOFFA    3333                    44443333----444466660000    WISŁŁŁŁA

    NIP     KRS    ****

……………………………....……………

    PESEL////REGON

…………………………………………………....

POUCZENIE::::
Niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego    zgodnie    z    art....    3333a    §§§§    1111    pkt    1111    ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    ((((tekst    jednolity    Dz....    
U....    2222000022222222    r....,,,,    poz....    444477779999    z    późn....    zm....))))    w    związku    z    art....    6666n    ust....    1111    pkt    1111    i    art....    6666q    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach....

W     terminie    11114444    dni    od    dnia    zamieszkania    na    danej    nieruchomości    lub    powstania    odpadów    komunalnych,,,,    za    wyjatkiem::::
1111))))    w    przypadku    zmiany    danych    bedących    podstawą    do    ustalenia    wysokości    opłat    ----    do    11110000    dnia    miesiąca    następującego    po    miesiącu,,,,    w    którym    nastapiła    zmiana,,,,    
2222))))    w    przypadku    śmierci    mieszkańca    ----    w    terminie    do    6666    miesięcy    od    dnia    tego    zdarzenia....

((((dd////mm ////rrrr))))
data    powstania    obowiązku    poniesienia    opła ty

…………………

II....1111....    ADRES    NIERUCHOMOŚCI    W    WIŚLE,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA

II....2222....    SPOSÓB    ZBIERANIA    ODPADÓW    KOMUNALNYCH

………………………………………………………………………………………………

Odpady    z    nieruchomości    będą    zbierane    w    sposób    selektywny    ((((segregacja))))    wykorzystując    kompostownik    przydomowy::::

Zasady    segregacji,,,,    w    tym    podział    na    poszczególne    frakcje    odpadów,,,,    dostępny    jest    na    stronie    internetowej    odpady....wisla....pl

……………………………

…………………
((((dd////mm ////rrrr))))

data    złożenia    deklaracji,,,,    do    które j    składana    jest    korekta

………………………………………………………………………………………………

…………………
((((dd////mm ////rrrr))))

data    zaistnienia     zm iany

Przyczyna    złożenia    kolejnej    deklaracji:::: Przyczyna    ustania    obowiązku    uiszczania    opłaty        ((((np....    sprzedaż    nieruchomości))))

((((dd////mm ////rrrr))))
data    zaistnienia     zm iany

II....    INFORMACJE    O    NIERUCHOMOŚCI,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA    

III....    SKŁŁŁŁADAJĄCY    DEKLARACJĘ

 OSOBA FIZYCZNA JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA NIEPOSIADAJĄCA OSOBOWOŚCI PRAWNEJ OSOBA PRAWNA

 ZŁOŻENIE PIERWSZEJ DEKLARACJI

ZŁOŻENIE KOLEJNEJ DEKLARACJI (aktualizacja informacji) USTANIE OBOWIĄZKU UISZCZENIA OPŁATY

 KOREKTA DEKLARACJI (usunięcie błędów)

WSPÓLNOTA/SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA 

 TAK NIE
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III....3333....    FORMA    WŁŁŁŁADANIA    NIERUCHOMOŚCIĄ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żądane    dane))))

        

Kraj Województwo Powiat

Gmina Ulica    ((((pełna    nazwa))))    ////    os....

Nr    budynku Nr    lokalu Miejscowość Kod    pocztowy

Nr    telefonu    kontaktowego    **** Adres    e----mail    ****

Imię    ojca    **** Imię    matki    **** Data    urodzenia    ****    ((((jeżeli    nie    podano    Pesel))))

Kraj Województwo Powiat

Gmina Ulica    ((((pełna    nazwa))))

Nr    domu Nr    lokalu     miejscowość Kod    pocztowy

III....6666....    POZOSTALI    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

Liczba    współwłaścicieli    ////    współposiadaczy    **** Ilość    załączników    DŚ////A    ****

IV....1111        LICZBA    OSÓB    ZAMIESZKUJĄCYCH        NIERUCHOMOŚĆ    WSKAZANĄ    W    SEKCJI    II....1111....

IV....1111....1111.... UWAGA::::    W    przypadku    nieruchomości    niezamieszkałych    deklaracji    nie    składa    się....

IV....1111....2222....

IV....1111....3333....
Wypełnić,,,,    jeżeli    co    najmniej    1111    osoba    zamieszkuje    nieruchomość    stale....    Nie    dotyczy    najmu    krótkoterminowego!!!

liczba    osób
zamieszkujących    
okresowo

…………………

…………………

…………………

…………………

IV....1111....4444....    INFORMACJA    UZUPEŁŁŁŁNIAJĄCA    SKŁŁŁŁADANA    PRZEZ    WSPÓLNOTĘ    MIESZKANIOWĄ    LUB    SPÓŁŁŁŁDZIELNIĘ    MIESZKANIOWĄ****

………………………

……………………

……………………………………

miesiąc miesiąc
liczba    osób

zamieszkujących    
okresowo

miesiąc
liczba    osób

zamieszkujących    
okresowo

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………

III....4444....    ADRES    ZAMIESZKANIA    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    SIEDZIBA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    
    niebędących    osobą    fizyczną))))     ORAZ    DANE    KONTAKTOWE

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………

……………………

……………………………………………………… …........................................................................................................................................................................................................................................................................

Ilość    lokali    w    zarządzie::::

IV....    USTALENIE    MIESIĘCZNEJ    OPŁŁŁŁATY    ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    
        ((((wypełnia    się,,,,    jeżeli    nie    zaznaczono    celu    I....444))))

Ilość    lokali    zamieszkałych    
stale::::

Ilość    lokali    innych    niż    
zamieszkałe    stale::::

……………………

liczba    osób    zamieszkujących

……………………

……………………………………………………… ………………………………………………………

III....5555....    ADRES    KORESPONDENCYJNY    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    –    adres    do    doręczeń    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    adres    jest    inny    
    niż    adres    wskazany    w    części    III....5555....))))

……………………………………………………… ……………………………………………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

…………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

……………………

………………………………………………………………………………………………………………

 WŁAŚCICIEL  WSPÓŁWŁAŚCICIEL  UŻYTKOWNIK WIECZYSTY

 INNA FORMA WŁADANIA NIERUCHOMOŚCIĄ:

 NIERUCHOMOŚĆ, W KTÓREJ ZAMIESZKUJĄ MIESZKAŃCY STALE

 NIERUCHOMOŚĆ, W KTÓREJ ZAMIESZKUJĄ MIESZKAŃCY RÓWNIEŻ OKRESOWO

 STYCZEŃ

 LISTOPAD

 MAJ

 GRUDZIEŃ

 PAŹDZIERNIK

 WRZESIEŃ

 SIERPIEŃ

 LIPIEC

 CZERWIEC

 KWIECIEŃ

 MARZEC

 LUTY
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IV....2222....    STAWKI    JEDNOSTKOWE    ((((informacja))))

STAWKA    OPŁŁŁŁATY     44440000    ZŁŁŁŁ////MIESIĄC////OSOBA

STAWKA    OPŁŁŁŁATY    W    PRZYPADKU    SEGREGACJI    Z    WYKORZYSTANIEM    KOMPOSTOWNIKA    PRZYDOMOWEGO     33334444    ZŁŁŁŁ////MIESIĄC////OSOBA

IV....3333....    MIESIĘCZNA    OPŁŁŁŁATA    ZA        GOSPODAROWNIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI

zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

((ZAZNACZYĆ     WŁŁAŚCIWY    KWADRAT))

VII....    OŚWIADCZENIE    I    PODPIS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    ////    OSOBY    REPREZENTUJĄCEJ    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO

    Imię     Nazwisko

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrrrr))))        Podpis    właściciela    ////    osoby    reprezentującej    właściciela

VIII....    ADNOTACJE    ORGANU    PODATKOWEGO

    ****    informacja    fakultatywna

Pouczenie::::
1111))))

2222))))

IV....2222    ((((stawka))))        x    IV....1111....3333    ((((liczba    osób))))    ODRĘBNIE    dla    każdego    miesiąca

Uwagi    organu    podatkowego

opłatę    wylicza    się    mnożąc    zadeklarowaną    stawkę    jednostkową    opłaty    ((((IV....2222....))))    przez    liczbę    osób    zadeklarowaną    w    sekcji    IV....I....3333    ODRĘBNIE    dla    każdego    miesiąca

IV....2222    ((((stawka))))        x    IV....1111....2222    ((((liczba    osób))))

…………………… ……………………

…………………… ……………………

W    przypadku    niezłożenia    deklaracji    albo    uzasadnionych    wątpliwości    co    do    danych    zawartych    w    deklaracji,,,,    Burmistrz    Miasta    W isła    po    przeprowadzonym    postępowaniu    
podatkowym    określi,,,,    w    drodze    decyzji,,,,    wysokość    opłaty    za    gospodarowanie    odpadami    komunalnymi    ----    zgodnie    z    art....    66660000    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    
czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn....    zm....))))....
W     przypadku    niewpłacenia    w    obowiązujących    terminach    kwoty    wynikającej    z    deklaracji    lub    wpłacenia    jej    w    niepełnej    wysokości,,,,    niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    
wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    
((((tekst    jednolity::::    Dz....    U....    z    2222000022222222    r....,,,,    poz....    444477779999    z    poźn....    zm....))))....

miesiąc miesiąc opłataopłataopłata

Identyfikator    przyjmującego    formularz Data    i    podpis    przyjmującego    formularz

…………………… ……………………

……………………

Zgodnie    z    Uchwałą    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    Rady    M iasta    Wisła    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....    w    sprawie    gospodarowania    odpadami    komunalnymi    przez    Gminę    Wisła::::

opłatę    wylicza    się    mnożąc    zadeklarowaną    stawkę    jednostkową    opłaty    ((((IV....2222....))))    przez    liczbę    osób    zadeklarowaną    w    sekcji    IV....I....2222....    

IV....3333....1111....    W     ZAKRESIE    ZAMIESZKANIA    STAŁŁŁŁEGO

Oświadczam,,,,    że    dane    zawarte    w    niniejszej    informacji    są    zgodne    ze    stanem    prawnym    i    faktycznym....
Przyjmuję    do    wiadomości,,,,    że    niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    ustawy    dania    11117777    czerwca    1111999966666666r....    o    
postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    ((((t....j....    Dz....    U....    z    2222000022222222r....,,,,    poz....    444477779999    z    późn....    zm....))))....

UWAGA::::    Opłata    w    KONKRETNYM    MIESIĄCU    to    suma    sekcji    IV....3333....1111....    i    IV....3333....2222....

V....    DZIAŁŁŁŁALNOŚĆ    GOSPODARCZA    PROWADZONA    NA    NIERUCHOMOŚCI****

Osoby    prowadzące    działalność    gospodarczą    muszą    zawrzeć    dodatkową,,,,    odrębną    umowę    na    wywóz    odpadów    komunalnych        powstających        w    wyniku    prowadzenia    tej    działalności    z    firmą    posiadającą    
wpis    do    rejestru    działalności    regulowanej    w    zakresie    odbierania    odpadów    komunalnych    od    właścicieli    nieruchomości....

VI....    ZAŁŁŁŁĄCZNIKI

……………………

IV....3333....2222....    W    ZAKRESIE    ZAMIESZKANIA    OKRESOWEGO

miesiąc

((((częściowe    zwolnienie    w    kwocie    6666    zł////miesiąc////osoba))))

 dokumenty potwierdzające upoważnienie do podpisywania deklaracji

 inne (należy wpisać): 

 TAK  NIE

 STYCZEŃ

 LISTOPAD

 MAJ

 GRUDZIEŃ

 PAŹDZIERNIK

 WRZESIEŃ

 SIERPIEŃ

 LIPIEC

 CZERWIEC

 KWIECIEŃ

 MARZEC

 LUTY
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2222))))    Z    Administratorem    można    kontaktować    się::::
a))))    listownie::::    pl....    B....    Hoffa    3333,,,,    44443333----444466660000    Wisła

b))))    przez    elektroniczną    skrzynkę    podawczą    dostępną    pod    adresem    www....epuap....gov....pl                lub    
bezpośrednio    na    adres    skrytki::::    ////2222000099994444sksbuu////Skrytka
c))))    telefonicznie::::    333333338888555555552222444422225555

a))))    dostępu    do    treści    swoich    danych;;;;
b))))    żądania    ich    sprostowania,,,,    usunięcia,,,,    ograniczenia    przetwarzania    oraz    żądania    prawa    do    
ich    przeniesienia;;;;
c))))    wniesienia    sprzeciwu    wobec    przetwarzania    swoich    danych,,,,
d))))    wniesienia    skargi    do    organu    nadzorczego,,,,    tj....    Prezes    UODO    ((((na    adres    Urzędu    Ochrony    
Danych    Osobowych,,,,    ul....    Stawki    2222,,,,    00000000----111199993333    Warszawa))));;;;
e))))    jeżeli    przetwarzanie    danych    odbywa    się    na    podstawie    zgody    na    przetwarzanie    ((((np....    
w    zakresie    informowania    podatników    i    zobowiązanych    wiadomością    sms////e----mail    
o    zaległościach    w    podatkach    i    opłacie    za    gospodarowanie    odpadami    komunalnymi)))),,,,    klienci    
mają    prawo    do    cofnięcia    zgody    na    przetwarzanie    ich    danych    osobowych    w    dowolnym    
momencie,,,,    bez    wpływu    na    zgodność    z    prawem    przetwarzania,,,,    którego    dokonano    na    
podstawie    zgody    przed    jej    cofnięciem....

6666))))    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    przez    okres    wynikający    z    przepisów    prawa,,,,    
w    szczególności    określony    w    Rozporządzeniu    Prezesa    Rady    z    dnia    11118888    stycznia    2222000011111111    r....    
w    sprawie    instrukcji    kancelaryjnej,,,,    jednolitych    rzeczowych    wykazów    akt    oraz    instrukcji    
w    sprawie    organizacji    i    zakresu    działania    archiwów    zakładowych    ((((Dz....U....    z    2222000011111111    nr    11114444    poz....    66667777))))

7777))))    Zgodnie    z    RODO,,,,    jeżeli    nie    jest    to    sprzeczne    z    obowiązującymi    przepisami    ,,,,    przysługuje    
Pani////Panu    prawo::::

8888))))    Podanie    danych    osobowych    jest    wymogiem    ustawowym....    Osoba    której    dane    dotyczą    jest    
zobowiązana    do    ich    podania....    Inne    dane    osobowe    podane    przez    Panią////Pana    nie    na    podstawie    
obowiązującego    przepisu    prawa,,,,    są    podawane    dobrowolnie,,,,    brak    ich    podania    skutkować    może    
ograniczeniem    form    komunikacji....

Klauzula    informacyjna    RODO

Na    podstawie    art....    11113333    ust....    1111    i    2222    Rozporządzenia    Parlamentu    Europejskiego    i    Rady    ((((UE))))    2222000011116666////666677779999    
z    dnia    22227777    kwietnia    2222000011116666    r....    w    sprawie    ochrony    osób    fizycznych    w    związku    z    przetwarzaniem    
danych    osobowych    i    w    sprawie    swobodnego    przepływu    takich    danych    ((((zwane    dalej    RODO))))    oraz    
uchylenia    dyrektywy    99995555////44446666////WE    ((((ogólne    rozporządzenie    o    ochronie    danych)))),,,,    informuję,,,,    że::::
1111))))    Administratorem    danych    osobowych    jest    Burmistrz    Miasta    Wisła,,,,    z    siedzibą    w    Wiśle    
    ((((44443333----444466660000))))    na    Placu    B....    Hoffa    3333....

3333))))    Administrator    wyznaczył    Inspektor    Ochrony    Danych    Osobowych,,,,    jest    nią    Pani    Agnieszka    
Sutor,,,,    z    którą    można    skontaktować    się    poprzez    e----mail    iod@um....wisla....pl....    Z    Inspektor    Ochrony    
Danych    można    skontaktować    się    w    każdej    sprawie    dotyczącej    przetwarzania        danych    
osobowych    przez    Administratora....

4444))))    Na    podstawie    art....    6666    ust....    1111    lit    c    oraz    lit....    e    RODO    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    
dla    celów    wypełnienia    obowiązków    prawnych    ciążących    na    administratorze    oraz    wykonywaniem    
przez    administratora    zadań    realizowanych    w    interesie    publicznym    lub    sprawowania    władzy    
publicznej    administratorowi    ....

5555))))    Pani////Pana    dane    osobowe    mogą    być    udostępniane    innym    organom    i    podmiotom    na    
podstawie    obowiązujących    przepisów    prawa....

DŚ////2222000022224444
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IDENTYFIKATOR    PODATKOWY
2222....NIP

DŚ////A

****    informacja    fakultatywna

POLA    JASNE    WYPEŁŁŁŁNIA    PODATNIK    WYPEŁŁŁŁNIAĆ    NA    MASZYNIE,,,,    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI    DRUKOWANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

1111....    PESEL

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

ZAŁŁŁŁĄCZNIK    DO    DEKLARACJI    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    
ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA

Załącznik    składany    do    deklarcji    DŚ    wg    stanu    od    dnia

C....4444    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

C....4444....1111....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    1111    ////    MAŁŁŁŁŻONEK    ((((JEŻELI    OBOWIĄZUJE    MAŁŁŁŁŻEŃSKA    WSPÓLNOŚĆ    MAJĄTKOWA))))
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....1111....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....2222....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    2222
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....2222....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....3333....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    3333
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....3333....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....4444....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    4444
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....4444....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrr))))     Podpis

C....5555        PODPIS    PODATNIKA    ////    OSOBY    SKŁŁŁŁADAJACEJ    ZAŁŁŁŁĄCZNIK
    Imię     Nazwisko

DŚ----A
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POLA    JASNE    WYPEŁŁŁŁNIA    WŁŁŁŁAŚCICIEL    NIERUCHOMOŚCI    WYPEŁŁŁŁNIAĆ    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI,,,,    DRUKOWANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

Identyfikator    podatkowy    właściciela    nieruchomości    zobowiązanego    do    ponoszenia    opaty    za    gospodarowanie    odpadami

RODO::::

1111.... 3333....

Przyczyna    złożenia    deklaracji    ((((np....    nabycie    nieruchomości))))

2222.... 4444....

    ……………………………………………………………………………........

Ulica    ((((pełna    nazwa)))) Nr    budynku Nr    lokalu

Nr    działki////działek;;;;    obręb    ((((należy    obowiązkowo    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nieruchomość    nie    ma    przydzielonego    numeru    budynku    lub    gdy    pod    tym    samym    adresem    jest    więcej    niż    jedna    nieruchomość))))::::    

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………
Opis    lokalizacji    nieruchomości    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nie    wypełniono    pola::::    ulica))))

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………

III....1111....    IMIĘ    I    NAZWISKO    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    NAZWA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    niebędących    osobą    fizyczną))))

III....2222....    STATUS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat))))

POUCZENIE::::
Niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego    zgodnie    z    art....    3333a    §§§§    1111    pkt    1111    ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    
((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022222222    r....,,,,    poz....    444477779999    z    późn....    zm....))))    w    związku    z    art....    6666n    ust....    1111    pkt    1111    i    art....    6666q    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach....

………………………………………………………………………………………………

…………………
((((dd////mm////rrrr))))

data    złożenia    deklaracji,,,,    do    której    składana    jest    korekta

……………………………………

II....1111....        ADRES    NIERUCHOMOŚCI    W    WIŚLE,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA

II....2222....    OŚWIADCZENIE    O    SPOSOBIE    ZBIERANIA    ODPADÓW    KOMUNALNYCH    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat))))

    w    tym::::
    ----    papier    i    tektura,,,,
    ----    szkło,,,,
    ----    opakowania    wielomateriałowe,,,,    tworzywa    sztuczne,,,,    metale,,,,
    ----    zielone,,,,    ogrodowe,,,,    ulegajęce    biodegradacji,,,,    w    tym    odpady    opakowań    ulegających    biodegradacji....

……………………………

III....    SKŁŁŁŁADAJĄCY    DEKLARACJĘ

((((dd////mm////rrrr))))
data    powstania    obowiązku    poniesienia    opłaty

…………………

………………………………………………………………………………………………

((((dd////mm////rrrr))))
data    zaistnienia    zmiany

Przyczyna    złożenia    kolejnej    deklaracji:::: Przyczyna    ustania    obowiązku    uiszczania    opłaty        ((((np....    sprzedaż    nieruchomości))))

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… …........................................................

((((dd////mm////rrrr))))
data    zaistnienia    zmiany

    II....    INFORMACJE    O    NIERUCHOMOŚCI,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA    
………………………………………………………………………………………………

Urząd    Miejski    w    Wiśle

Termin    składania::::

Oświadczam,,,,    iż    odpady    z    nieruchomości    będą    zbierane    w    sposób    selektywny    ((((segregacja))))....

W    terminie    11114444    dni    od    dnia    zamieszkania    na    danej    nieruchomości    lub    powstania    odpadów    komunalnych,,,,    za    wyjatkiem::::
1111))))    w    przypadku    zmiany    danych    bedących    podstawą    do    ustalenia    wysokości    opłat    ----    do    11110000    dnia    miesiąca    następującego    po    miesiącu,,,,    w    którym    nastapiła    zmiana,,,,    
2222))))    w    przypadku    śmierci    mieszkańca    ----    w    terminie    do    6666    miesięcy    od    dnia    tego    zdarzenia....    

Zgodnie    z    art....    3333    ustawy    Zasady    ewidencji    i    identyfikacji    podatników    i    płatników    „Identyfikatorem    podatkowym    jest::::
a))))    numer    PESEL    ----    w    przypadku    podatników    będących    osobami    fizycznymi    objętymi    rejestrem    PESEL    nieprowadzących    działalności    gospodarczej    lub    niebędących    zarejestrowanymi    podatnikami    podatku    od    towarów    i    usług;;;;
b))))        NIP    ----    w    przypadku    pozostałych    podmiotów    podlegających    obowiązkowi    ewidencyjnemu,,,,............”

    Załącznik    Nr    1111b
    do    Uchwały    Rady    Miasta    Wisła
    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....

Informacja    o    zasadach    przetwarzania    danych    osobowych    oraz    o    przysługujących    prawach    z    tym    związanych    opublikowana    jest    w    Biuletynie    Informacji    Publicznej    Gminy    Wisła    w    zakładce    Urząd    
Miejski////Dane    osobowe////RODO    [http::::////////www....bip....wisla....pl]

    BURMISTRZ    MIASTA    WISŁŁŁŁA                                Plac    B....    HOFFA    3333                    44443333----444466660000    WISŁŁŁŁA

    NIP     KRS    ****

……………………………....……………

    PESEL////REGON

………………………………………………….... …………………………............…………

DEKLARACJA    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    
ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA    ((((DŚ----L))))

Podstawa    prawna:::: Ustawa    z    dnia    11113333    września    1111999999996666r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn....    zm....))))

    ORGAN    WŁŁŁŁAŚCIWY    DO    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    

NIERUCHOMOŚCI,,,,    NA    KTÓRYCH    ZNAJDUJĄ    SIĘ    DOMKI    LETNISKOWE    LUB    INNE    NIERUCHOMOŚCI    WYKORZYSTYWANE    
NA    CELE    REKREACYJNO----WYPOCZYNKOWE,,,,    BEZ    WZGLĘDU    NA    DŁŁŁŁUGOŚĆ    OKRESU    KORZYSTANIA    Z    NIERUCHOMOŚCI

I....    CEL    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żadane    dane))))

Składający:::: Właściciele    nieruchomości    znajdujących    się    w    granicach    administracyjnych    Gminy    Wisła,,,,    przez    których    rozumie    się    także    współwłaścicieli,,,,    użytkowników    wieczystych        oraz    jednostki    organizacyjne    i    
osoby    posiadające    nieruchomości        w    zarządzie    lub    użytkowaniu,,,,    a    także    inne    podmioty    władające    nieruchomością

Miejsce    składania::::

 OSOBA FIZYCZNA

JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA NIEPOSIADAJĄCA OSOBOWOŚCI PRAWNEJ
 OSOBA PRAWNA

 ZŁOŻENIE PIERWSZEJ DEKLARACJI

ZŁOŻENIE KOLEJNEJ DEKLARACJI (aktualizacja informacji) USTANIE OBOWIĄZKU UISZCZENIA OPŁATY

 KOREKTA DEKLARACJI (usunięcie błędów)

WSPÓLNOTA/SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA 

DŚ----L////2222000022224444
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III....3333....    FORMA    WŁŁŁŁADANIA    NIERUCHOMOŚCIĄ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żądane    dane))))

        

Kraj Województwo Powiat

Gm ina Ulica    ((((pełna    nazwa))))    ////    os....

Nr    budynku Nr    lokalu Miejscowość Kod    pocztowy

Nr    telefonu    kontaktowego    **** Adres    e----mail    ****

Imię    ojca    **** Imię    matki    **** Data    urodzenia    ****    ((((jeżeli    nie    podano    Pesel))))

Kraj Województwo Powiat

Gm ina Ulica    ((((pełna    nazwa))))

Nr    domu Nr    lokalu     m iejscowość Kod    pocztowy

III....6666....    POZOSTALI    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

Liczba    współwłaścicieli    ////    współposiadaczy    **** Ilość    załączników    DŚ----L////A    ****

    333311116666    ZŁŁŁŁ////ROK

    V....    USTALENIE    ROCZNEJ    OPŁŁŁŁATY    ZA        GOSPODAROWNIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI

V....1111....    INFORMACJA    UZUPEŁŁŁŁNIAJĄCA    SKŁŁŁŁADANA    PRZEZ    WSPÓLNOTĘ    MIESZKANIOWĄ    LUB    SPÓŁŁŁŁDZIELNIĘ    MIESZKANIOWĄ****

zł

Ilość    lokali    zamieszkałych    
stale::::

……………………

Ilość    lokali    innych    niż    
zamieszkałe    stale::::

……………………

Ilość    lokali    w    
zarządzie::::

………………………

……………………………………………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

…………………… ……………………………………………………… ………………………………………………………

……………………………………………………… ………………………………………………………

    IV....    STAWKI    JEDNOSTKOWE    ((((informacja))))

Zgodnie    z    Uchwałą    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    Rady    Miasta    Wisła    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....    w    sprawie    gospodarowania    odpadami    komunalnymi    przez    Gminę    Wisła::::

V....2222....    WYSOKOŚĆ     ROCZNEJ    OPŁŁŁŁATY    ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    

………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

III....4444....    ADRES    ZAMIESZKANIA    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    SIEDZIBA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    
    niebędących    osobą    fizyczną))))     ORAZ    DANE    KONTAKTOWE

………………………………………………………

………………………………………………………

………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………… …........................................................................................................................................................................................................................................................................

……………………………………………………… ……………………………………………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

……………………

………………………………………………………………………………………………………………

III....5555....    ADRES    KORESPONDENCYJNY    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    –    adres    do    doręczeń    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    adres    jest    inny    
    niż    adres    wskazany    w    części    III....5555....))))

………………………………………………………

    VI....    ZAŁŁŁŁĄCZNIKI

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....

……………………………………

……………………………………

STAWKA    RYCZAŁŁŁŁTOWA

Należy    wpisać    ryczałtową    roczną    stawkę    opłaty    wskazaną    w    sekcji    IV    z    zastrzeżeniem::::    
1111))))    W    przypadku,,,,    gdy    na    nieruchomościjest    więcej    niż    jeden    domek    letniskowy,,,,    należy    wpisać    iloczyn    rocznej    stawki    i    i    ilości    domków    letniskowych    na    nieruchomości....

2222))))    W    przypadku    wspólnoty    mieszkaniowej    lub    spółdzielni    mieszkaniowej    należy    wpisać    iloczyn    rocznej    stawki    i    ilości    lokali    innych    niż    zamieszkałych    stale....    

……………....

 WŁAŚCICIEL  WSPÓŁWŁAŚCICIEL  UŻYTKOWNIK  WIECZYSTY

 INNA FORMA WŁADANIA NIERUCHOMOŚCIĄ:

 dokumenty potwierdzające upoważnienie do podpisywania deklaracji

 inne (należy wpisać): 

DŚ----L////2222000022224444
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    VII....    OŚWIADCZENIE    I    PODPIS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    ////    OSOBY    REPREZENTUJĄCEJ    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO

    Imię     Nazwisko

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrrrr))))        Podpis    właściciela    ////    osoby    reprezentującej    właściciela

VII....    ADNOTACJE    ORGANU    PODATKOWEGO

    ****    informacja    fakultatywna

Pouczenie::::
1111))))

2222))))

Uwagi    organu    podatkowego

Identyfikator    przyjmującego    formularz Data    i    podpis    przyjmującego    formularz

Oświadczam,,,,    że    dane    zawarte    w    niniejszej    informacji    są    zgodne    ze    stanem    prawnym    i    faktycznym....
Przyjmuję    do    wiadomości,,,,    że    niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    ustawy    dania    11117777    czerwca    1111999966666666r....    
o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    ((((t....j....    Dz....    U....    z    2222000022222222r....,,,,    poz....    444477779999    z    późn....    zm....))))....

W    przypadku    niezłożenia    deklaracji    albo    uzasadnionych    wątpliwości    co    do    danych    zawartych    w    deklaracji,,,,    Burmistrz    Miasta    Wisła    po    przeprowadzonym    
postępowaniu    podatkowym    określi,,,,    w    drodze    decyzji,,,,    wysokość    opłaty    za    gospodarowanie    odpadami    komunalnymi    ----    zgodnie    z    art....    66660000    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    
września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn....    zm....))))....
W    przypadku    niewpłacenia    w    obowiązujących    terminach    kwoty    wynikającej    z    deklaracji    lub    wpłacenia    jej    w    niepełnej    wysokości,,,,    niniejsza    deklaracja    stanowi    
podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    
((((tekst    jednolity::::    Dz....    U....    z    2222000022222222    r....,,,,    poz....    444477779999    z    poźn....    zm....))))....

DŚ----L////2222000022224444
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IDENTYFIKATOR    PODATKOWY
2222....NIP

DŚ----L////A

****    informacja    fakultatywna

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrr))))     Podpis

C....5555        PODPIS    PODATNIKA    ////    OSOBY    SKŁŁŁŁADAJACEJ    ZAŁŁŁŁĄCZNIK
    Imię     Nazwisko

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....4444....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców****    

C....4444....4444....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    4444
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....3333....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****    

C....4444....3333....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    3333
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....2222....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****    

C....4444....2222....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    2222
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....1111....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

ZAŁŁŁŁĄCZNIK    DO    DEKLARACJI    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    
ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA

Załącznik    składany    do    deklarcji    DŚ----L    wg    stanu    od    dnia

C....4444    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

C....4444....1111....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    1111    ////    MAŁŁŁŁŻONEK    ((((JEŻELI    OBOWIĄZUJE    MAŁŁŁŁŻEŃSKA    WSPÓLNOŚĆ    MAJĄTKOWA))))
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

POLA    JASNE    WYPEŁŁŁŁNIA    PODATNIK    WYPEŁŁŁŁNIAĆ    NA    MASZYNIE,,,,    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI    DRUKOWANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

1111....    PESEL
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2222))))    Z    Administratorem    można    kontaktować    się::::
a))))    listownie::::    pl....    B....    Hoffa    3333,,,,    44443333----444466660000    Wisła

b))))    przez    elektroniczną    skrzynkę    podawczą    dostępną    pod    adresem    www....epuap....gov....pl                lub    
bezpośrednio    na    adres    skrytki::::    ////2222000099994444sksbuu////Skrytka
c))))    telefonicznie::::    333333338888555555552222444422225555

a))))    dostępu    do    treści    swoich    danych;;;;
b))))    żądania    ich    sprostowania,,,,    usunięcia,,,,    ograniczenia    przetwarzania    oraz    żądania    prawa    do    
ich    przeniesienia;;;;
c))))    wniesienia    sprzeciwu    wobec    przetwarzania    swoich    danych,,,,
d))))    wniesienia    skargi    do    organu    nadzorczego,,,,    tj....    Prezes    UODO    ((((na    adres    Urzędu    Ochrony    
Danych    Osobowych,,,,    ul....    Stawki    2222,,,,    00000000----111199993333    Warszawa))));;;;
e))))    jeżeli    przetwarzanie    danych    odbywa    się    na    podstawie    zgody    na    przetwarzanie    ((((np....    
w    zakresie    informowania    podatników    i    zobowiązanych    wiadomością    sms////e----mail    
o    zaległościach    w    podatkach    i    opłacie    za    gospodarowanie    odpadami    komunalnymi)))),,,,    klienci    
mają    prawo    do    cofnięcia    zgody    na    przetwarzanie    ich    danych    osobowych    w    dowolnym    
momencie,,,,    bez    wpływu    na    zgodność    z    prawem    przetwarzania,,,,    którego    dokonano    na    
podstawie    zgody    przed    jej    cofnięciem....

6666))))    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    przez    okres    wynikający    z    przepisów    prawa,,,,    
w    szczególności    określony    w    Rozporządzeniu    Prezesa    Rady    z    dnia    11118888    stycznia    2222000011111111    r....    
w    sprawie    instrukcji    kancelaryjnej,,,,    jednolitych    rzeczowych    wykazów    akt    oraz    instrukcji    
w    sprawie    organizacji    i    zakresu    działania    archiwów    zakładowych    ((((Dz....U....    z    2222000011111111    nr    11114444    poz....    66667777))))

7777))))    Zgodnie    z    RODO,,,,    jeżeli    nie    jest    to    sprzeczne    z    obowiązującymi    przepisami    ,,,,    przysługuje    
Pani////Panu    prawo::::

8888))))    Podanie    danych    osobowych    jest    wymogiem    ustawowym....    Osoba    której    dane    dotyczą    jest    
zobowiązana    do    ich    podania....    Inne    dane    osobowe    podane    przez    Panią////Pana    nie    na    podstawie    
obowiązującego    przepisu    prawa,,,,    są    podawane    dobrowolnie,,,,    brak    ich    podania    skutkować    może    
ograniczeniem    form    komunikacji....

Klauzula    informacyjna    RODO

Na    podstawie    art....    11113333    ust....    1111    i    2222    Rozporządzenia    Parlamentu    Europejskiego    i    Rady    ((((UE))))    2222000011116666////666677779999    
z    dnia    22227777    kwietnia    2222000011116666    r....    w    sprawie    ochrony    osób    fizycznych    w    związku    z    przetwarzaniem    
danych    osobowych    i    w    sprawie    swobodnego    przepływu    takich    danych    ((((zwane    dalej    RODO))))    oraz    
uchylenia    dyrektywy    99995555////44446666////WE    ((((ogólne    rozporządzenie    o    ochronie    danych)))),,,,    informuję,,,,    że::::
1111))))    Administratorem    danych    osobowych    jest    Burmistrz    Miasta    Wisła,,,,    z    siedzibą    w    Wiśle    
    ((((44443333----444466660000))))    na    Placu    B....    Hoffa    3333....

3333))))    Administrator    wyznaczył    Inspektor    Ochrony    Danych    Osobowych,,,,    jest    nią    Pani    Agnieszka    
Sutor,,,,    z    którą    można    skontaktować    się    poprzez    e----mail    iod@um....wisla....pl....    Z    Inspektor    Ochrony    
Danych    można    skontaktować    się    w    każdej    sprawie    dotyczącej    przetwarzania        danych    
osobowych    przez    Administratora....

4444))))    Na    podstawie    art....    6666    ust....    1111    lit    c    oraz    lit....    e    RODO    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    
dla    celów    wypełnienia    obowiązków    prawnych    ciążących    na    administratorze    oraz    wykonywaniem    
przez    administratora    zadań    realizowanych    w    interesie    publicznym    lub    sprawowania    władzy    
publicznej    administratorowi    ....

5555))))    Pani////Pana    dane    osobowe    mogą    być    udostępniane    innym    organom    i    podmiotom    na    
podstawie    obowiązujących    przepisów    prawa....
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Identyfikator    podatkowy    właściciela    nieruchomości    zobowiązanego    do    ponoszenia    opłaty    za    gospodarowanie    odpadami

…………………………............…………

RODO::::

1111.... 3333....

Przyczyna    złożenia    deklaracji    ((((np....    nabycie    nieruchomości))))

2222.... 4444....

    ……………………………………………………………………………........

Ulica    ((((pełna    nazwa)))) Nr    budynku Nr    lokalu

Nr    działki////działek;;;;    obręb    ((((należy    obowiązkowo    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nieruchomość    nie    ma    przydzielonego    numeru    budynku    lub    gdy    pod    tym    samym    adresem    jest    więcej    niż    jedna    nieruchomość))))::::    

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………
Opis    lokalizacji    nieruchomości    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    nie    wypełniono    pola::::    ulica))))

…………………………………………………………………………....………………………………………………………………………………………………………………

III....1111....    IMIĘ    I    NAZWISKO    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    NAZWA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    niebędących    osobą    fizyczną))))

III....2222....    STATUS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat))))

((((dd////mm ////rrrr))))
data    powstania    obowiązku    poniesienia    opła ty

…………………

II....1111....    ADRES    NIERUCHOMOŚCI    W    WIŚLE,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA

II....2222....    SPOSÓB    ZBIERANIA    ODPADÓW    KOMUNALNYCH

………………………………………………………………………………………………

Odpady    z    nieruchomości    będą    zbierane    w    sposób    selektywny    ((((segregacja))))    wykorzystując    kompostownik    przydomowy::::

Zasady    segregacji,,,,    w    tym    podział    na    poszczególne    frakcje    odpadów,,,,    dostępny    jest    na    stronie    internetowej    odpady....wisla....pl

Wskazanie    rodzaju    aktualizowanych    informacji:::: Przyczyna    ustania    obowiązku    uiszczania    opłaty        ((((np....    sprzedaż    nieruchomości))))

((((dd////mm ////rrrr))))
data    zaistnienia     zm iany

II....    INFORMACJE    O    NIERUCHOMOŚCI,,,,    KTÓREJ    DOTYCZY    DEKLARACJA    

III....    SKŁŁŁŁADAJĄCY    DEKLARACJĘ

……………………………

…………………
((((dd////mm ////rrrr))))

data    złożenia    deklaracji,,,,    do    które j    składana    jest    korekta

………………………………………………………………………………………………

…………………
((((dd////mm ////rrrr))))

data    zaistnienia     zm iany

W    terminie    11114444    dni    od    dnia    zamieszkania    na    danej    nieruchomości    lub    powstania    odpadów    komunalnych,,,,    za    wyjątkiem::::
1111))))    w    przypadku    zmiany    danych    będących    podstawą    do    ustalenia    wysokości    opłat    ----    do    11110000    dnia    miesiąca    następującego    po    miesiącu,,,,    w    którym    nastąpiła    zmiana,,,,    
2222))))    w    przypadku    śmierci    mieszkańca    ----    w    terminie    do    6666    miesięcy    od    dnia    tego    zdarzenia....

POLA    JASNE    WYPEŁŁŁŁNIA    WŁŁŁŁAŚCICIEL    NIERUCHOMOŚCI    WYPEŁŁŁŁNIAĆ    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI,,,,    DRUKOWANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

DEKLARACJA    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    
ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA    ((((DŚ----H))))

Podstawa    prawna:::: Ustawa    z    dnia    11113333    września    1111999999996666r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn....    zm....))))

    ORGAN    WŁŁŁŁAŚCIWY    DO    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    

NIERUCHOMOŚCI    ZAMIESZKAŁŁŁŁE    I    JEDNOCZEŚNIE    ZWIĄZANE    ZE    ŚWIADCZENIEM    USŁŁŁŁUG    HOTELARSKICH

I....    CEL    ZŁŁŁŁOŻENIA    DEKLARACJI    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żądane    dane))))

Składający:::: Właściciele    nieruchomości    znajdujących    się    w    granicach    administracyjnych    Gminy    Wisła,,,,    przez    których    rozumie    się    także    współwłaścicieli,,,,    użytkowników    wieczystych        oraz    jednostki    organizacyjne    i    osoby    posiadające    
nieruchomości        w    zarządzie    lub    użytkowaniu,,,,    a    także    inne    podmioty    władające    nieruchomością

Miejsce    składania:::: Urząd    Miejski    w    Wiśle
Termin    składania::::

Zgodnie    z    art....    3333    ustawy    Zasady    ewidencji    i    identyfikacji    podatników    i    płatników    „Identyfikatorem    podatkowym    jest::::
a))))    numer    PESEL    ----    w    przypadku    podatników    będących    osobami    fizycznymi    objętymi    rejestrem    PESEL    nieprowadzących    działalności    gospodarczej    lub    niebędących    zarejestrowanymi    podatnikami    podatku    od    towarów    i    usług;;;;
b))))        NIP    ----    w    przypadku    pozostałych    podmiotów    podlegających    obowiązkowi    ewidencyjnemu,,,,............”

    Załącznik    Nr    1111c
    do    Uchwały    Rady    Miasta    Wisła
    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....

Informacja    o    zasadach    przetwarzania    danych    osobowych    oraz    o    przysługujących    prawach    z    tym    związanych    opublikowana    jest    w    Biuletynie    Informacji    Publicznej    Gminy    Wisła    w    zakładce    Urząd    Miejski////Dane    
osobowe////RODO    [http::::////////www....bip....wisla....pl]

    BURMISTRZ    MIASTA    WISŁŁŁŁA                                Plac    B....    HOFFA    3333                    44443333----444466660000    WISŁŁŁŁA

    NIP     KRS    ****

……………………………....……………

    PESEL////REGON

…………………………………………………....

POUCZENIE:::: Niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego    zgodnie    z    art....    3333a    §§§§    1111    pkt    1111    ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    
2222000022223333    r....,,,,    poz....    2222555500005555    z    późn....    zm....))))    w    związku    z    art....    6666n    ust....    1111    pkt    1111    i    art....    6666q    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach....

 OSOBA FIZYCZNA JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA NIEPOSIADAJĄCA OSOBOWOŚCI PRAWNEJ OSOBA PRAWNA

 ZŁOŻENIE PIERWSZEJ DEKLARACJI

ZŁOŻENIE KOLEJNEJ DEKLARACJI (aktualizacja informacji) USTANIE OBOWIĄZKU UISZCZENIA OPŁATY

 KOREKTA DEKLARACJI (usunięcie błędów)

WSPÓLNOTA/SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA 

 TAK NIE
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III....3333....    FORMA    WŁŁŁŁADANIA    NIERUCHOMOŚCIĄ    ((((należy    zaznaczyć    właściwy    kwadrat    i    wpisać    żądane    dane))))

        

Kraj Województwo Powiat

Gmina Ulica    ((((pełna    nazwa))))    ////    os....

Nr    budynku Nr    lokalu Miejscowość Kod    pocztowy

Nr    telefonu    kontaktowego    **** Adres    e----mail    ****

Imię    ojca    **** Imię    matki    **** Data    urodzenia    ****    ((((jeżeli    nie    podano    Pesel))))

Kraj Województwo Powiat

Gmina Ulica    ((((pełna    nazwa))))

Nr    domu Nr    lokalu     miejscowość Kod    pocztowy

III....6666....    POZOSTALI    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

Liczba    współwłaścicieli    ////    współposiadaczy    **** Ilość    załączników    DŚ////A    ****

IV....1111        LICZBA    OSÓB    ZAMIESZKUJĄCYCH        NIERUCHOMOŚĆ    WSKAZANĄ    W    SEKCJI    II....1111....

IV....1111....1111.... UWAGA::::    W    przypadku    nieruchomości    niezamieszkałych    deklaracji    nie    składa    się....

IV....1111....2222....

IV....1111....3333....
Wypełnić,,,,    jeżeli    co    najmniej    1111    osoba    zamieszkuje    nieruchomość    stale....    Nie    dotyczy    najmu    krótkoterminowego!!!

liczba    osób
zamieszkujących    

okresowo

…………………

…………………

…………………

…………………

IV....1111....4444....    INFORMACJA    UZUPEŁŁŁŁNIAJĄCA    SKŁŁŁŁADANA    PRZEZ    WSPÓLNOTĘ    MIESZKANIOWĄ    LUB    SPÓŁŁŁŁDZIELNIĘ    MIESZKANIOWĄ****

………………………

IV....2222....    STAWKI    JEDNOSTKOWE    ((((informacja))))

STAWKA    OPŁŁŁŁATY     44440000    ZŁŁŁŁ////MIESIĄC////OSOBA

STAWKA    OPŁŁŁŁATY    W    PRZYPADKU    SEGREGACJI    Z    WYKORZYSTANIEM    KOMPOSTOWNIKA    PRZYDOMOWEGO 33334444    ZŁŁŁŁ////MIESIĄC////OSOBA

IV....    USTALENIE    MIESIĘCZNEJ    OPŁŁŁŁATY    ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    DLA    LOKALU    MIESZKALNEGO    NA    
NIERUCHOMOŚCI    ZAMIESZKAŁŁŁŁEJ    ((((wypełnia    się,,,,    jeżeli    nie    zaznaczono    celu    I....444))))

Ilość    lokali    zamieszkałych    
stale::::

Ilość    lokali    innych    niż    
zamieszkałe    stale::::

……………………

liczba    osób    zamieszkujących

((((częściowe    zwolnienie    w    kwocie    6666    zł////miesiąc////osoba))))

……………………

……………………………………………………… ………………………………………………………

III....5555....    ADRES    KORESPONDENCYJNY    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    –    adres    do    doręczeń    ((((należy    wypełnić    w    przypadku,,,,    gdy    adres    jest    inny    
    niż    adres    wskazany    w    części    III....5555....))))

……………………………………………………… ……………………………………………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

…………………… ………………………………………………………

………………………………………………………

……………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………

Zgodnie    z    Uchwałą    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    Rady    Miasta    Wisła    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....    w    sprawie    gospodarowania    odpadami    komunalnymi    przez    Gminę    Wisła

……………………

……………………………………………………… …........................................................................................................................................................................................................................................................................

Ilość    lokali    w    zarządzie::::

III....4444....    ADRES    ZAMIESZKANIA    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    DEKLARACJĘ    ((((dotyczy    osób    fizycznych))))    ////    SIEDZIBA    ((((dotyczy    spółek    oraz    innych    podmiotów    
    niebędących    osobą    fizyczną))))     ORAZ    DANE    KONTAKTOWE

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

miesiąc miesiąc
liczba    osób

zamieszkujących    

okresowo
miesiąc

liczba    osób
zamieszkujących    

okresowo

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………

……………………………………

 WŁAŚCICIEL  WSPÓŁWŁAŚCICIEL  UŻYTKOWNIK WIECZYSTY

 INNA FORMA WŁADANIA NIERUCHOMOŚCIĄ:

 NIERUCHOMOŚĆ, W KTÓREJ ZAMIESZKUJĄ MIESZKAŃCY STALE

 NIERUCHOMOŚĆ, W KTÓREJ ZAMIESZKUJĄ MIESZKAŃCY RÓWNIEŻ OKRESOWO

 STYCZEŃ

 LISTOPAD

 MAJ

 GRUDZIEŃ

 PAŹDZIERNIK

 WRZESIEŃ

 SIERPIEŃ

 LIPIEC

 CZERWIEC

 KWIECIEŃ

 MARZEC

 LUTY
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IV....3333....    MIESIĘCZNA    OPŁŁŁŁATA    ZA        GOSPODAROWNIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI

zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

………………… zł zł zł

V....1111....    STAWKI    JEDNOSTKOWE    ((((informacja))))

STAWKA    OPŁŁŁŁATY     1111,,,,44445555    ZŁŁŁŁ////M2222////MIESIĄC

V....2222....    MIESIĘCZNA    OPŁŁŁŁATA    ZA        GOSPODAROWNIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI

VI....    MIESIĘCZNA    WYSOKOŚĆ    OPŁŁŁŁATY        ((((    suma    sekcji    IV....3333....1111    i    IV....3333....2222....    i    V....2222....3333    ))))    zł

VIII....    OŚWIADCZENIE    I    PODPIS    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO    ////    OSOBY    REPREZENTUJĄCEJ    SKŁŁŁŁADAJĄCEGO

    Imię     Nazwisko

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrrrr))))        Podpis    właściciela    ////    osoby    reprezentującej    właściciela

IX....    ADNOTACJE    ORGANU    PODATKOWEGO

    ****    informacja    fakultatywna
Pouczenie::::

1111))))

2222))))

Zgodnie    z    Uchwałą    Nr    LXIII////999988882222////2222000022223333    Rady    Miasta    Wisła    z    dnia    22226666    października    2222000022223333    r....    w    sprawie        gospodarowania    odpadami    komunalnymi    przez    Gminę    Wisła::::

…................................................................................................

opłatę    wylicza    się    mnożąc    zadeklarowaną    stawkę    jednostkową    opłaty    ((((IV....2222....))))    przez    liczbę    osób    zadeklarowaną    w    sekcji    IV....I....2222....    

IV....3333....1111....    W    ZAKRESIE    ZAMIESZKANIA    STAŁŁŁŁEGO

Oświadczam,,,,    że    dane    zawarte    w    niniejszej    informacji    są    zgodne    ze    stanem    prawnym    i    faktycznym....
Przyjmuję    do    wiadomości,,,,    że    niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    ustawy    dania    11117777    czerwca    1111999966666666r....    o    
postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    ((((t....j....    Dz....    U....    z    2222000022222222r....,,,,    poz....    444477779999    z    późn....    zm....))))....

VII....    ZAŁŁŁŁĄCZNIKI

……………………

IV....3333....2222....    W    ZAKRESIE    ZAMIESZKANIA    OKRESOWEGO

miesiąc

    
Stawka    opłaty    

    
Miesięczna    wysokość    opłaty    

((((ILOCZYN    SEKCJI    V....2222....1111    ((((powierzchnia))))    x    V....2222....2222    ((((stawka))))    

V....2222....1111

    ................................................................................................................m2222    

V....2222....2222

    ....................................................................zł////m2222

    
Powierzchnia    lokalu    użytkowego

V....    USTALENIE    MIESIĘCZNEJ    OPŁŁŁŁATY    ZA    GOSPODAROWANIE    ODPADAMI    KOMUNALNYMI    DLA    LOKALU    UŻYTKOWEGO    NA    
NIERUCHOMOŚCI    ZAMIESZKAŁŁŁŁEJ    ZWIĄZANEJ    ZE    ŚWIADCZENIEM        USŁŁŁŁUG    HOTELARSKICH    ((((w    rozumieniu    ustawy    z    dnia    22229999    sierpnia    1111999999997777r....        o    
usługach    hotelarskich    oraz    usługach    pilotów    wycieczek    i    przewodników    turystycznych    ((((Dz....U....    z    2222000022220000r....    poz....2222222211111111    z    późn....    zm....))))

Identyfikator    przyjmującego    formularz Data    i    podpis    przyjmującego    formularz

…………………… ……………………

……………………

IV....2222    ((((stawka))))        x    IV....1111....3333    ((((liczba    osób))))    ODRĘBNIE    dla    każdego    miesiąca

Uwagi    organu    podatkowego

opłatę    wylicza    się    mnożąc    zadeklarowaną    stawkę    jednostkową    opłaty    ((((IV....2222....))))    przez    liczbę    osób    zadeklarowaną    w    sekcji    IV....I....3333    ODRĘBNIE    dla    każdego    miesiąca

IV....2222    ((((stawka))))        x    IV....1111....2222    ((((liczba    osób))))

…………………… ……………………

…………………… ……………………

W    przypadku    niezłożenia    deklaracji    albo    uzasadnionych    wątpliwości    co    do    danych    zawartych    w    deklaracji,,,,    Burmistrz    Miasta    Wisła    po    przeprowadzonym    postępowaniu    podatkowym    określi,,,,    w    drodze    decyzji,,,,    wysokość    opłaty    za    
gospodarowanie    odpadami    komunalnymi    ----    zgodnie    z    art....    66660000    ust....    1111    ustawy    z    dnia    11113333    września    1111999999996666    r....    o    utrzymaniu    czystości    i    porządku    w    gminach    ((((tekst    jednolity    Dz....    U....    2222000022223333    r....,,,,    poz....    1111444466669999    z    późn........    zm....))))....

W    przypadku    niewpłacenia    w    obowiązujących    terminach    kwoty    wynikającej    z    deklaracji    lub    wpłacenia    jej    w    niepełnej    wysokości,,,,    niniejsza    deklaracja    stanowi    podstawę    do    wystawienia    tytułu    wykonawczego,,,,    zgodnie    z    przepisami    
ustawy    z    dnia    11117777    czerwca    1111999966666666    r....    o    postępowaniu    egzekucyjnym    w    administracji    
((((tekst    jednolity::::    Dz....    U....    z    2222000022223333    r....,,,,    poz....    2222555500005555    z    poźn....    zm....))))....

miesiąc miesiąc opłataopłataopłata

V....2222....3333

    …................................................................................................................................zł    

 dokumenty potwierdzające upoważnienie do podpisywania deklaracji

 inne (należy wpisać): 

 STYCZEŃ

 LISTOPAD

 MAJ

 GRUDZIEŃ

 PAŹDZIERNIK

 WRZESIEŃ

 SIERPIEŃ

 LIPIEC

 CZERWIEC

 KWIECIEŃ

 MARZEC

 LUTY
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2222))))    Z    Administratorem    można    kontaktować    się::::
a))))    listownie::::    pl....    B....    Hoffa    3333,,,,    44443333----444466660000    Wisła

b))))    przez    elektroniczną    skrzynkę    podawczą    dostępną    pod    adresem    www....epuap....gov....pl                lub    
bezpośrednio    na    adres    skrytki::::    ////2222000099994444sksbuu////Skrytka
c))))    telefonicznie::::    333333338888555555552222444422225555

a))))    dostępu    do    treści    swoich    danych;;;;
b))))    żądania    ich    sprostowania,,,,    usunięcia,,,,    ograniczenia    przetwarzania    oraz    żądania    prawa    do    
ich    przeniesienia;;;;
c))))    wniesienia    sprzeciwu    wobec    przetwarzania    swoich    danych,,,,
d))))    wniesienia    skargi    do    organu    nadzorczego,,,,    tj....    Prezes    UODO    ((((na    adres    Urzędu    Ochrony    
Danych    Osobowych,,,,    ul....    Stawki    2222,,,,    00000000----111199993333    Warszawa))));;;;
e))))    jeżeli    przetwarzanie    danych    odbywa    się    na    podstawie    zgody    na    przetwarzanie    ((((np....    
w    zakresie    informowania    podatników    i    zobowiązanych    wiadomością    sms////e----mail    
o    zaległościach    w    podatkach    i    opłacie    za    gospodarowanie    odpadami    komunalnymi)))),,,,    klienci    
mają    prawo    do    cofnięcia    zgody    na    przetwarzanie    ich    danych    osobowych    w    dowolnym    
momencie,,,,    bez    wpływu    na    zgodność    z    prawem    przetwarzania,,,,    którego    dokonano    na    
podstawie    zgody    przed    jej    cofnięciem....

6666))))    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    przez    okres    wynikający    z    przepisów    prawa,,,,    
w    szczególności    określony    w    Rozporządzeniu    Prezesa    Rady    z    dnia    11118888    stycznia    2222000011111111    r....    
w    sprawie    instrukcji    kancelaryjnej,,,,    jednolitych    rzeczowych    wykazów    akt    oraz    instrukcji    
w    sprawie    organizacji    i    zakresu    działania    archiwów    zakładowych    ((((Dz....U....    z    2222000011111111    nr    11114444    poz....    66667777))))

7777))))    Zgodnie    z    RODO,,,,    jeżeli    nie    jest    to    sprzeczne    z    obowiązującymi    przepisami    ,,,,    przysługuje    
Pani////Panu    prawo::::

8888))))    Podanie    danych    osobowych    jest    wymogiem    ustawowym....    Osoba    której    dane    dotyczą    jest    
zobowiązana    do    ich    podania....    Inne    dane    osobowe    podane    przez    Panią////Pana    nie    na    podstawie    
obowiązującego    przepisu    prawa,,,,    są    podawane    dobrowolnie,,,,    brak    ich    podania    skutkować    może    
ograniczeniem    form    komunikacji....

Klauzula    informacyjna    RODO

Na    podstawie    art....    11113333    ust....    1111    i    2222    Rozporządzenia    Parlamentu    Europejskiego    i    Rady    ((((UE))))    2222000011116666////666677779999    
z    dnia    22227777    kwietnia    2222000011116666    r....    w    sprawie    ochrony    osób    fizycznych    w    związku    z    przetwarzaniem    
danych    osobowych    i    w    sprawie    swobodnego    przepływu    takich    danych    ((((zwane    dalej    RODO))))    oraz    
uchylenia    dyrektywy    99995555////44446666////WE    ((((ogólne    rozporządzenie    o    ochronie    danych)))),,,,    informuję,,,,    że::::
1111))))    Administratorem    danych    osobowych    jest    Burmistrz    Miasta    Wisła,,,,    z    siedzibą    w    Wiśle    
    ((((44443333----444466660000))))    na    Placu    B....    Hoffa    3333....

3333))))    Administrator    wyznaczył    Inspektor    Ochrony    Danych    Osobowych,,,,    jest    nią    Pani    Agnieszka    
Sutor,,,,    z    którą    można    skontaktować    się    poprzez    e----mail    iod@um....wisla....pl            ....    Z    Inspektor    Ochrony    
Danych    można    skontaktować    się    w    każdej    sprawie    dotyczącej    przetwarzania        danych    
osobowych    przez    Administratora....

4444))))    Na    podstawie    art....    6666    ust....    1111    lit    c    oraz    lit....    e    RODO    Pani////Pana    dane    osobowe    będą    przetwarzane    
dla    celów    wypełnienia    obowiązków    prawnych    ciążących    na    administratorze    oraz    wykonywaniem    
przez    administratora    zadań    realizowanych    w    interesie    publicznym    lub    sprawowania    władzy    
publicznej    administratorowi    ....

5555))))    Pani////Pana    dane    osobowe    mogą    być    udostępniane    innym    organom    i    podmiotom    na    
podstawie    obowiązujących    przepisów    prawa....

DŚ----H////2222000022224444
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IDENTYFIKATOR    PODATKOWY
2222....NIP

DŚ----H////A

****    informacja    fakultatywna

    Data    wypełnienia    ((((dd////mm////rrr))))     Podpis

C....5555        PODPIS    PODATNIKA    ////    OSOBY    SKŁŁŁŁADAJACEJ    ZAŁŁŁŁĄCZNIK
    Imię     Nazwisko

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....4444....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....4444....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    4444
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....3333....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....3333....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    3333
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....2222....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

C....4444....2222....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    2222
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

    Numer    domu    ////    Numer    lokalu

    Miejscowość     Kod    Pocztowy     Poczta

C....4444....1111....2222        ADRES    ZAMIESZKANIA
    Kraj     Województwo     Powiat

    Gmina     Ulica

    PESEL     Imiona    rodziców    ****

ZAŁŁŁŁĄCZNIK    DO    DEKLARACJI    N    O    WYSOKOŚCI    OPŁŁŁŁATY    ZA    GOSPODAROWANIE    
ODPADAMI    KOMUNALNYMI    W    GMINIE    WISŁŁŁŁA    ((((DŚ----H))))

Załącznik    składany    do    deklarcji    DŚ----H    wg    stanu    od    dnia

C....4444    WSPÓŁŁŁŁWŁŁŁŁAŚCICIELE    ////    WSPÓŁŁŁŁPOSIADACZE    ----    W    TYM    MAŁŁŁŁŻONEK

C....4444....1111....1111    DANE    IDENTYFIKACYJNE        ----    OSOBA    1111    ////    MAŁŁŁŁŻONEK    ((((JEŻELI    OBOWIĄZUJE    MAŁŁŁŁŻEŃSKA    WSPÓLNOŚĆ    MAJĄTKOWA))))
    Nazwisko     Pierwsze    imię        Drugie    imię    

POLA    JASNE    WYPEŁŁŁŁNIA    PODATNIK    WYPEŁŁŁŁNIAĆ    NA    MASZYNIE,,,,    KOMPUTEROWO    LUB    RĘCZNIE,,,,    DUŻYMI    DRUKOWANYMI    LITERAMI,,,,    CZARNYM    LUB    NIEBIESKIM    KOLOREM

1111....    PESEL
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UZASADNIENIE 

 

Mając na uwadze zalecenia wynikające z audytu systemu gospodarowania odpadami komunalnymi 
Gminy Wisła proponuje się podjęcie nowej kompleksowej uchwały, integrującej w swej treści kilka 
dotychczas obowiązujących odrębnych uchwał, które podlegały wielokrotnym nowelizacjom. Uchwałą 
niniejszą Rada Miasta Wisła: 

1) dokonuje wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustala 
stawkę takiej opłaty; 

2) nakłada obowiązek ponoszenia przez właścicieli nieruchomości, na której znajduje się domek 
letniskowy, lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

3) uchwala ryczałtową stawkę opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od domku 
letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-
wypoczynkowe; 

4) postanawia o odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli określonej grupy nieruchomości, na 
których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne; 

5) ustala sposób obliczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie nieruchomości, 
która w części stanowi nieruchomość, na której zamieszkują mieszkańcy, a w części nieruchomość, na której 
nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne; 

6) odstępuje od ustalenia stawek opłaty za pojemnik lub worek o określonej pojemności, przeznaczony do 
zbierania odpadów komunalnych na terenie nieruchomości; 

7) określa stawki opłaty podwyższonej za gospodarowanie odpadami komunalnymi, jeżeli właściciel 
nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny; 

8) zwalnia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości 
zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady 
komunalne w kompostowniku przydomowym; 

9) określa termin, częstotliwość i tryb uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

10) określa wzór deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz warunki 
i tryb składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej; 

11) określa szczegółowy sposób i zakres świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela 
nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

12) określa rodzaje dodatkowych usług świadczonych przez gminę w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, sposób ich  wiadczenia oraz 

wysokość cen za te usługi. 
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UCHWAŁA NR XX/281/2025 
RADY MIASTA WISŁA 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła w dniu 
30 października 2025 r. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity  
Dz. U. z 2025 r., poz. 1153 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2025 r., poz. 1691) 

Rada Miasta Wisła uchwala: 

§ 1.  

Po rozpoznaniu skargi na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła w dniu 30 października 
2025 r.  uznać skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w odpowiedzi stanowiącej załącznik do niniejszej 
uchwały. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierzyć Przewodniczącemu Rady Miasta Wisła. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Miasta 
Wisła 

 
 

Janusz Podżorski 
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Załącznik  nr  31 do protokołu  nr  XX/2025
Rady Miasta Wisła
z dnia 18 grudnia 2025 r.
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Pan 

Marek Czyż 

 

Odpowiedź na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła w dniu 30 października 

2025 r. 

 W odpowiedzi na skargę na działalność Burmistrza Miasta Wisła, która wpłynęła w dniu 30 października 

2025 r. w sprawie ewentualnych nieprawidłowości przy wyborze wykonawcy do realizacji zadań związanych z 

zimowym utrzymaniem dróg oraz zadań związanych z koszeniem traw i utrzymaniem zieleni uprzejmie 

informuję, że Pana skarga była analizowana na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Wisła w dniu 24 listopada 2025 r. Komisja rozpatrując skargę zapoznała się z wyjaśnieniami przedstawionymi 

przez Burmistrza Miasta oraz z informacjami przedstawionymi przez Pana osobiście na w/w posiedzeniu 

Komisji.  Komisja zapoznała się także z przepisami regulującymi tą materię. W wyniku tej analizy 

przeprowadzonej przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rada Miasta Wisła uznaje skargę za bezzasadną. 

Uzasadnienie 

 Skarżący wksazywał, że w roku 2024 przegrał przetarg na zimowe utrzymanie dróg różnicą 3,50 zł. 

Jednocześnie skarżący podnosił, że w ramach procedury wyboru wykonawcy w ówczesnym przetargu były 

nieprawidłowości, gdyż wykonawca, który przetarg wygrał zgłosił kierowcę - osobę, która posiadała zakaz 

prowadzenia pojazdów. Ten sam wykonawca wygrał później przetarg na koszenie traw i utrzymanie zieleni. Na 

podstawie analizy przeprowadzonej przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rada Miasta stwierdza, że 

procedury zamówień publicznych związane z wyłonieniem wykonawców dla zadań związanych z zimowym 

utrzymaniem dróg oraz utrzymaniem zieleni były przeprowadzone zgodnie z przepisami zawartymi w ustawie z 

dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. Wszystkie złożone w tych postępowaniach oferty zostały 

odpowiednio zweryfikowane pod względem spełniania warunków formalnych, jak i merytorycznych oraz tych 

dotyczących wykluczenia lub odrzucenia oferty. Podkreślenia wymaga fakt, że Miasto nie posiada uprawnień i 

podstaw prawnych do kontrolowania osób, z pomocą których wykonawca realizuje zamówienie oraz nie ponosi 

za te osoby odpowiedzialności. Jeśli faktem jest, tak, jak podnosi skarżący, że pojazdami wykonawcy kierowały 

osoby z zakazem kierowania pojazdami, to zdaniem Rady Miasta Wisła taka sytuacja jest oczywiście naganna, 

ale z uwagi na to, że potencjalnie mogłoby to stanowić naruszenie przepisów karnych, to do ścigania uprawnione 

są odpowiednie organy państwowe, a nie Burmistrz Miasta. Jeśli skarżący posiadał dowody na takie działanie, 

to powinien zgłosić to bezpośrednio odpowiednim organom. Podsumowując należy stwierdzić, że prowadzone 

postępowanie przetargowe było transparentne i każdemu z oferentów przysługiwała możliwość odwołania od 

decyzji zamawiającego. Z takiej możliwości żaden z oferentów nie skorzystał. Całość postępowania jest jawna, 

a dostęp do wymaganych dokumentów i zapisów umowy jest możliwy na każdym etapie postępowania. 

Podpisywane umowy zawierają zapisy w pełni zgodne z obowiązującymi przepisami prawa. Z tego też względu 

Rada Miasta Wisła, jak już na wstępie określono, postanawia uznać skargę za bezzasadną. 

Załącznik do uchwały  nr  XX/281/2025

Rady Miasta Wisła

z dnia 18 grudnia 2025 r.
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Informujemy, że zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego w przypadku, gdy skarga 

w wyniku rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a 

skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może 

podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania 

skarżącego.      
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